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== | Kolbenausfiihrung |Piston design Modéle de piston Tipo de piston WUcnonHeHne ouSall asacali
.o | NopLIHA
AC Alusil Zylinder Alusil cylinder Cylindre Alusil Cilindro de Alusil Unnuuap us cuny-
(verchromte Ringe | (chrome plated (segments chromés | (opcional con seg- | MuMHa (BO3MOMXKHbI Alusil &) sk
moglich) rings possible) possibles) mentos cromados) | xpomupoBaHHble (psoS0 Allae s ~L3)
KOJ/bLLa)
FBO Kolben mit Form- Piston with shaped |Piston avec axe Pistén con bulén NopweHb ¢ hopmo- e i ouSa
bolzen pin faconné perfilado BbIM 601TOM ) T
GEC Gusseisen-Zylinder- | Castiron cylinder Chemise de cylindre | Camisa de cilindro | unb3a unnuugpa sl ye 40 shasdd dalay
buchse liner en fonte de hierro fundido U3 4yyryHa Cuall
GEK | Gusseisenkolben Castiron piston Piston en fonte fPl;itdoir;(c)ie hierro MopweHb U3 YyyryHa ol sl (e e
HK golben"mlt ) Plston.wnh crown Plstonhavec bo.mbe Pistén con re.alc’e MNopuweHb ¢ npe- A0 s g oS
odeniiberhhung | elevation (high de la téte du piston | en cabeza (piston BbllUEHMUEM AHMULLA (0 )
(Hochkolben) piston) (piston haut) subido) (BbICOKMII NOPLUEHD) Sl
HKU | UbermaBkolben mit | Oversized piston Piston en surcote Piston de sobreme- | loplweHb peMOHT-
abgesenkter KH with lowered KH avec hauteur de dida con altura de HOro pasmepac KH & 5w oaSa
compression réduite | compresion baja ymeHbLleHHON KH Uaddia
(KH)
KBB | Kolben mit Bolzen- |Piston with pin push | Piston avec douille | Piston con buje MoplweHb ¢ runb3omn S A ae e
buchse nanbua
KH- Mmu§ Kompressi- minus compression Haute.ur de’com.- A.lEura de compre- MwuHyc BbicoTa Ll g i y) (il
onshhe height pression négative | sién negativa rONIOBKU MOPLUHA
KKK | Kolben mit Kiihl- Piston with cooling | Piston avec canal de | Pistén con canal de |MoplweHb ¢ KaHa-
kanal channel refroidissement refrigeracion NOM ANs oxnaxje- 255 5L pe (S
HUSA
LOX Kolben mit Piston with Piston a téte ano- Piston con cabeza MopuweHb € aHOAM- &y fa o e
eloxiertem Boden anodised floor disée anodizada POBAHHbLIM AHULLEM Ot EIR 0%
MRU | Muldenrand- Bowl edge remelting | Refusion du bord Refusion del borde |nepennaBnenue Coy il dala a3l
umschmelzung de la chambre de de la cavidad KPOMKM BNaAunHbl
combustion NHULLA
NHA |Kolben mit Piston with Piston a Pistén con MopuweHsb ¢
eloxierter Nut anodised crown gorge anodisée ranura anodizada aHOAMPOBAHHOM e D oS
KaHaBKoM
PK Presskolben Press ram Piston de compres- | Piston de compre- | lpeccytowuii nop- bl (ea
sion sién WweHb i
PSK |Pendelschaftkolben | Articulated pistons | Piston articulé Piston de vastago | CoctaBHOI nop- il
pendular WeHb i s
RK Segmentstreifen- Segment strip Piston a plaquettes |Pistén con chapas |Tepmoperynupye-
kolben piston rétentrices reguladoras MbIf MOPLIEHb C Cer- Gl b ghaiy e
MEHTHO BCTaBKOM
RTK Ringtragerkolben Ring carrier piston | Piston a porte-seg- | Pistén coninserto |[MopweHb c ynpou-
ment HAIOLWWER BCTABKOA Clalall Jalay uiSa
ANA Konbua
SRK |Ringstreifenkolben |Ring belt piston Piston a rondelle Piston con aro MoplweHb c TEpMO-
rétentrice oculto de dilatacién | perynupyioweit - .
controlada KONbL,EeBOM BCTaB- ils b ghaty nsSe
KoM
ST geschmiedeter forged steel piston | Piston en acier forgé | Pistén de acero KOBaHbIA CTanbHOM Gsohe cilia usa
Stahlkolben forjado nopLeHb
TPL trapezformlnge Keystone shape pin Appw d’axe trapé- | Bielatrapezoidal TpaneuuneBupHas e JSE Ll 3 dales
Bolzenabstiitzung | support zoidal onopa nanbua
URK | Kolben mit unterem |Piston with lower Piston a segment Pistén con rascador |MopLweHb ¢ HUXKHUM
Ring ring inférieur de aceite por debajo | Konbuyom Al Adls e S
del bulén
@ Zylinderausfiihrung | Cylinder design Modéle de cylindre |Tipo de construc- WUcnonHeHne Al ghud) araial
cion del cilindro LUNMHAPA
K Kompressorzylinder | Compressor Cylindre de Cilindro compresor | Uunuuap .
cylinder compresseur Komnpeccopa Dyl S8
N Nasse Zylinder- Wet cylinder liner Chemise de cylindre | Camisa de cilindro | Mokpas runb3a ka1 200l iy
buchse humide himeda unnuMHapa j ’
R Rippenzylinder Air-cooled cylinder |Cylindre a ailettes | Cilindro de aletas LUunungp c pebpa- Al sy
MU
SEMI | Vorbearbeitete Pre-machined Chemise de cylindre | Camisa de didmetro | MoaroToBneHHas Ayl fullay
Zylinderbuchse cylinder liner pré-usinée interior rMnb3a uunnHapa el A5
semiacabado j i
T Trockene Zylinder- | Dry cylinder liner Chemise de cylindre | Camisa de cilindro | Cyxad runb3a PR ECRETIN
buchse séche seca uMnnHApa j i
X Feuerring Fire ring Segment d'étan- Anillo de fuego O6TIopaTopHoe o) il il
chéité KONbLO o
Y Freidrehung Relief Evidement Rotacion libre PacTouka o~ Ol
siehe Seite —> see page —> Voir page — véase pagina — CM. CTp. — < daia kil
Buchsenrohlinge Cylinder sleeves Chemises brutes Piezas brutas de 3aroToBKM rnnb3 il el

camisa
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S Ring Ring Spécifications des | Especificaciones de | Cneundukauuu A3l clial ga
o Spezifikationen specifications segments segmentos Konew
Werkstoff Material Matériau Material Matepuan Salal)
G1-G7 |Ringaus Sonder- Ring made of spe- Segment en maté- | Segmento de mate- | Konbuo us cneuymans- dals sale (ge ddls
werkstoff cial material riau spécial rial especial HOro matepuana
ST Stahl-Ring Steelring Segment en acier Segmento de acero | CTanbHOE KOMbLO A0 8 dals
Laufflachen- Surface coating Revétement de la Revestimiento de la | HaneceHue nokpbiTua A8 jal) e Ailgdl) Aadal)
beschichtung surface de travail cara de contacto Ha pa6Gouyio
NOBEPXHOCTb
CK Chrom-Keramik Chromium-ceramics | Chrome-céramique |Cromado ceramico |XpomoKkepamuka il s - a5 S
CR Verchromt Chrome-plated Chromé Cromado XpOMUpPOBaHHbIN o AL s
MO Molybdénbeschich- | Molybdenum- Revétu de molyb- Revestido con C noKpbITHEM U3 Ol galy s
tet coated déne molibdeno monubaeHa
NT Nitriert Nitrided Nitré Nitrado A30TVPOBaHHbIN il e (5 sine
PC Plasmabeschichtet |Plasma-coated Revétu au plasma Revestido con C nnasmeHHbIM Lol as
plasma MOKpbITUEM
PO Phospatiert Phosphated Phosphaté Fosfatado ®ochatupoBaHHbIii Slen il e (g gina
SN Verzinkt Tin-plated Galvanisé Estafiado JlyxeHbli pdailly s
S | Dichtring Sealing ring Bague d'étanchéité |Retén YnnotHuTenbHoe alsa) dils
< KOJbLLO
cu Kupfer Copper Cuivre Cobre Megb el
EP EPD-Kautschuk EPD rubber Caoutchouc EPD Caucho EPD Kayuyyk EPD EPD LUas
FP FPM/FKM FPM/FKM FPM/FKM FPM/FKM FPM/FKM FPM/FKM
P Papier / Pagadur Paper / Pagadur Papier/Pagadur Papel/pagadur bymara / naragyp Pagadur / Gus
R Gummi / Perbunan | Rubber / Perbunan |Caoutchouc/Perbu- | Goma/perbunan Pe3uHa / nepbyHaH Perbunan (NBR) / :tas
(NBR) (NBR) nan (NBR) (NBR) (NBR)
SC Silikon (VMQ) Silicone (VMQ) Silicone (VMQ) Silicona (VMQ) CunukoH (VMQ) (VMQ) 0sSiblas
SI Weichmetall Soft metal Métal doux Metal blando Markunii metann g e ane
ST Stahl Steel Acier Acero Ctansb SE
T Tombak Tombak Laiton rouge Tumbago Tomnak ENTW
XM Sonderwerkstoff Special material Matériau spécial Material especial ;E:‘L:”a"b%m mare- sls s
@ Motorart Engine type Type de moteur Tipo de motor Tvn gBuratens daall g g
A Aufgeladen Supercharged Suralimenté Sobrealimentado C HagayBOM (i
K Kompressor Compressor Compresseur Compresor Komnpeccop BESBCN
LA Aufgeladen mit Supercharged with | Suralimenté avec Sobrealimentado C HaAAYBOM U OXNaX- Ol sl 2 e aidia

Ladeluftkiihlung

charge air cooling

refroidissement
d’air de suralimen-
tation

con enfriamiento
del aire de admision

AeHMeM HaaAyBOYHOTO
BO34yXxa

ﬁﬂ Kraftstoffart Type of fuel Type de carburant | Tipo de combustible | Bug Tonnusa g8l g g
AL Alkohol Alcohol Alcool Alcohol CnupTt dsss
AB FuelFlex FuelFlex FuelFlex FuelFlex FuelFlex FuelFlex
B Benzin Petrol Essence Gasolina beH3nH G
D Diesel Diesel Diesel Diésel [n3enbHoe TONNMBO do
G Gas Gas Gaz Gas las e
GF Flissiggas Liquid gas Gaz liquide Gas licuado CXMKEHHbIN ra3 (OBsw/obisn) Jbae e
(Propan/Butan) (propane/butane) (propane/butane) (propano/butano) (nponaH/6yTaH)
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Grundlagen

Disclaimer

Namen, Beschreibungen, Nummern von Motoren,
Fahrzeugen, Produkten, Herstellern etc. sind nur zu
Vergleichszwecken aufgefiihrt.

Die im Katalog enthaltenen Teile sind Ersatzteile

in garantierter KOLBENSCHMIDT Qualitat fiir die
aufgefiihrten Motoren und Fahrzeuge.

Names, descriptions and numbers of engines, vehicles,
products, manufacturers, etc. are mentioned solely

for the purpose of comparison.

The parts contained in the catalogue are spare parts in
guaranteed KOLBENSCHMIDT quality for the engines and
vehicles listed.
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Les noms, les descriptions, les numéros de moteurs, les
véhicules, les produits, les constructeurs, etc., ne sont
donnés qu’a des fins de comparaison.

Les articles mentionnés dans le catalogue sont des
piéces de rechange de qualité KOLBENSCHMIDT garantie,
destinées aux moteurs et aux véhicules stipulés.

Los nombres, las designacionesy los nimeros de motores,
vehiculos, productos o de fabricantes, etc, se indican sélo
amodo de comparacion.

Las piezas incluidas en el catalogo son repuestos con
calidad KOLBENSCHMIDT garantizada para los motores y
vehiculos indicados.

Ha3BaHus, onucaHusa u Homepa ABUraTenei,
TPAHCNOPTHbIX CPEACTB, NPOAYKTOB, U3rOTOBUTENEA U T. M.
NPUBOAATCA TONbKO ANA CPAaBHEHUA.
Copepalymecs B KaTanore 4acTy NpeAcTaBAloT
co6oii 3anacHble 4acTM OTANYHOTO KauyecTBa GUPMbI
KOLBENSCHMIDT ans npuBeaeHHbIX ABUraTenei n
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB.
A ggmall £33
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BajKHble yKasaHus

Mpu1BeAEHHbIE B 3TOM KaTajore AaHHble Tia-
TeNnbHO 0TOGPaHbl, 0AHAKO He ABAATCA 06~
3aTeNbHbIMU. Mbl He HeCeM OTBETCTBEHHOCTM
3a NPaBMAbHOCTb 3TUX AaHHbIX. B yacTHOCTH,
He UCKNI0YAIOTCA BO3MOXHbIE U3MEHEHUA B
OCHalLLEHN M, BHECEHHbIE N3rOTOBUTENAMMU
TPaHCNOPTHbIX CPEACTB UAK ABUTaTeNeid, a
TaKe n3meHeHus ob6o3HadeHuin. Mol Bcerga
paabl NOCTYNAEHUI0 MHHOPMALUM O BO3MO-
HbIX LONYLEHHbIX B Katanore owunbKax, KOTo-

pble Mbl UCNPaBiAeM B cneayowmnx BbinycKax.

Ha3BaHus, onucaHus 1 Homepa TpaHcnopT-
HbIX CPEACTB, U3rOTOBUTENEN U T. M. NPUBO-
AATCA TONbKO AnsA cpaBHeHus. [puBeaeHHbIe
B Katanore Yyactu npeacTaBisAoT co6om
3anacHble 4acTu OT/IMYHOIO KayecTBa upMmbl
KOLBENSCHMIDT. Mol ocTaBnsiem 3a co6oi
npaso B Nt060e Bpems N3MeHATb creundu-
Kauum, matepumansl ¥ BHEWHWUIA BAL HALINX
NPOAYKTOB.

370 NOMOXEHME HE OTHOCUTCA K DYHKLUM

1 YKa3aHHOMY B KaTanore Ha3HayeHuio.
PUCYHKM, CXEMATUYECKIUE YEPTEXU U NpoYne
AaHHbIe CIYKAT A1 NOSICHEHUA U oTobpae-
HWA; OHM HE MOTYT UCMNOJ/Ib30BaTbCA B Kaye-
CTBE OCHOBAHWA AN MOHTAXa, KOMN/IeKTa
NOCTaBKN U KOHCTPYKuuu. NHdopmaums

0 HoMepax hMpPMEeHHbIX 3anacHbIX YacTei
M3roTOBUTENEN TPAHCNOPTHbBIX CPEACTB U ABU-
ratefen CiyxuT TONbKO ANs cpaBHeHus. OHa
He 0XBaTblBaeT aHHble O NPOUCXOMAEHUN U
He MOXeT UCMO0Nb30BaTbCA M0 OTHOLWEHMIO K
TpeTbum nuuam. Mbl He MOXeM B3ATb Ha cebs
OTBETCTBEHHOCTb 3@ N0/1b30BaHMeE CMCKaMU
CpaBHeHUsl, 0COGEHHO MO NPUYKMHE BO3MOX-
HbIX UI3MEHEHWUI U/ UK pasHocTel pa3mepos,
BHOCUMbIX OTA€/IbHBIMU U3rOTOBUTENSAMM.
Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM 3@ NPaBUIib-
HOCTb AaHHbIX U 33 TO, YTO NPOAYKT NOAXOAUT
0N HAMEYEHHOW uenu npumeHeHus. ina
obecneyeHuns 3Toro B N060M cnyyae nepep
MOHTAXOM HEOBXO0AMMO 06PaTUTLCA 33 KOM-
NeTeHTHOW KOHCYNnbTauMen K M3rotoBuTento

82

TPAHCMOPTHOrO CPEACTBA M ABUrATENA UNN B
€ro aBTOPM30BaHHYI0 MACTEPCKYIO rapaHTui-
HOro peMoHTa.

Mpeanaraemble B Katanore 4acTu He Npea-
Ha3HayeHbl ANA UCNONb30BAHUSA B BO3AYLIHbIX
TPaHCMOPTHbIX CpeAcTBax. B ciyyae npume-
HEHWA B ABUraTeNAaX CyL0B U CTaLMOHAPHBIX
ABUrarefiax Heo6X0AMMO YUUTbIBATb, YTO NPK
0ANHAaKOBOM 0603HaYeHWUM ABUraTeNA MOTYT
MCNO/b30BaThCA Pa3NUYHbIE YACTU ABUraTens
(Hanpumep, nopLuHw).

MNepeneyartka, KONMpPOBaHUE N Pa3MHOXeE-
HU1e, TaKKe B YacTU4HOIi hopme, paspeLLeHbl
TO/NBKO C Hallero NUCbMEHHOT0 Cornacusa u
NpyW yCNoBUW yKasaHUsA UCTOYHMKA.

C MoMeHTa BbINycKa JaHHOTO KaTanora npe-
AblAyLMeE U3[aHMSA TEPAIOT CBOKO CUNY.

CoxpaHseTcs NpaBo Ha BHECEHME U3MEHEHU
1 ownbKN.

MeHe)KMeHT KayecTBa

B 3HaK TOro, 4TO Hawa cuctema obecneyeHus
KayecTBa COOTBETCTBYET Tpe6OBaHUAM Cneum-
aNbHbIX MEXAYHAPOAHBIX HOPM, Mbl NPOBENU
cepTtudukaumio 1ISO 9001. MHorune 13 Halwmx
3aKa34MKOB, B YACTHOCTU, U3BECTHbIE BO BCEM
MUpPE M3roTOBUTEN TPAHCMOPTHbBIX CPEACTB,
npeabABASAIOT AabHelwne TpeboBaHusA K
Hawe pupme. Ins cuctembl MEHEAKXMEHTA
KayecTBa 3Tu Tpe6oBaHUs 060061LeHbI B
MexayHapogHom ctaHaapTe ISO/TS 16949.
[ns Toro, YTo6bl YA0BNETBOPUTD XeNaHus
3aKa34YMKOB U NOKA3aTb, YTO Mbl BbINOSHAEM
TaKXe W 3TU, AaNeKO BbIXOAALLME 33 NpeAenbl
Tpe6oBaHuii ISO 9001 06s3aTenbCTBa, Mbl
cepTMdULUMpOBany Hawy cuctemy obecneye-
HUA KayecTsa Takxe no ISO/TS 16 949.

Ecnu xe, HEeCMOTpA Ha HeNnpepbIBHO NpoBoAN-
MbIl KOHTPOJIb BO BPEMA NPON3BOACTBEHHOIO
npoueccau OCHOBaTeNbHbIN 3aKNIOYUTENb-

[JanbHenwyo TeXHUYeCKY UHdopmauuto Bbl
Hanpérte Ha Halen foMalLHen cTpaHuLe:

www.ms-motorservice.com

Copepumoe BUPTYaNbHOIo MarasmHa
NpesCTaBeHO TaKKe B BULE 3/IeKTPOHHOTO
KaTanora Ha aucke «Motorservice Product
Disc». ObpalaiiTecb no 3ToMy BONpocy K
CBOEMY KOHTAaKTHOMY nuuy.

HbI KOHTPOJb, BCE-TAKN BO3HUKHET AedeKT
marepuana unu U3rotToBNEHUA, TO Mbl, CAMO
cob6oit pasymeetcs, 6epem Ha cebs nm6o
PEMOHT ABUratens, NM6o 3ameHy peknamupy-
eMOro U3AeNnus B TeYeHNe CPOKa JABHOCTY.
Pexnamaumu nogo6Horo poaa Heo6xoaumo
HanpaessTb HAM B MUCbMEHHON hopme
He3ameannTeNbHO nocne oGHapyKeHus
NOBpeXaeHUs.

CpOK JaBHOCTY B OTHOWEHMW peKiamauum no
KayecTBy cocTaBiseT 12 mecsLes, CYNTan C
MOMeHTa nepeaayv Toeapa.

Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM 3a AedeKTbl,
BO3HMKLIME B pe3ynbTare HecobnogeHns
MNHCTPYKLMIA MO yNpaBneHmnto, TEXHUYECKOMY
06CNYHUBAHMIO U MOHTAXY, HEHaANexallero,
He COOTBETCTBYIOLIEro Ha3HaYeHUIo UIn
HEKOMMNETEHTHOTO MCNO/b30BaHUA, HeBep-
HOTO MAM XanaTHoOro o6palieHus, ecTecTBeH-
HOTO M3HOCA, HEMPABUILHOTO XPAHEHUA UK
e eCIn MoKynartesb UaK TPeTbM 1A NPomns-
Be/IY U3MEHEeHMs Ha ToBape.

JKONOrUYEeCKUin MeHeaXKMeHT
OTBeTCTBEHHOE NCNONb30BaHWe NPUPOAHBIX
pecypcoB, 3alMTa OKpyKatowei cpeabl 1
BbINONHEHME BCEX YCTAHOBNEHHbIX 3aKOHOM
BaXHbIX 0643aTeIbCTB COCTABAIOT NPOUYHYIO
OCHOBY A/11 LONITOCPOYHOTO COTPYAHUYECTBA
CO BCEMU HALIMMUK NapTHepamu. 3To

M CTano NpMYNHON, MOTUBMPYIOLLEI

Hac BbINONHUTL TPeHOBaHMA CUCTEM
3KONOrnyeckoro meHeaxmenta IS0 14001 n
cepTuduuMpoBaTh Hally OpraHu3auumio.
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KauyecTBO 1 cepBMC U3 O HMX PYK.

lpynna Motorservice — 370 opraHu3auus
no cObITY NPOAYKUMM KOHUuepHa KSPG
(Kolbenschmidt Pierburg), akTusHo
AefCTBYIOWAsn HA MUPOBOM pbIHKe 06Cy-
XuUBaHMA aBTOMOo6uMNein. OHa AaBNsAeTCA
Beaylein dupmoin, npegnaratouien
KOMMOHEHTbI ABUraTenen gnsa ceo6oaHoro
pPbIHKA 3anacHbIX YacTel BbICOKOKaye-
cTBeHHbIXx Mapok KOLBENSCHMIDT,
PIERBURG, BF n TRW Engine Components.
LnpoKuii n BceobbeMNoLLMUiA aCCOPTU-
MEHT N03BONAET KNMEHTam nprobpeTatb
fnetanu aBuratenei U3 ofHMX pyK. [ina
pelweHns 3agay TOProBbIX NPeANpUATUIA U
MacTepCKUX OHa, ABNAACL A0YepHeNn
¢hupmoit KpynHOro NocTaBLINKA aBTOMO-
6MNbHON NPOMbILWINEHHOCTH, 0becneyu-
BaeT, Kpome Toro, o6WUpHbIA Habop
YCAYT M TEXHUYECKYI0 KOMNETEeHLUMIO.
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1

npl/IMel-IaHI/IFI no NoJib30BaHUIO
Katajiorom

P> Wupekc asuratens
: Ka)KAbIVI NU3roToBuUTE/Ib UMEET B Havyane Pacnpep,eneHo no 0603Haquva D.BVIFaTeﬂeVI
no,qpoﬁHoe onncaHne nomolLuun K B al'ld)aBI/lTHO-U.VICprBOM nopaake

MOUCKY. BO3pacTtaHusa.

EE KOLBENSCHMIDT

INDEX DEUTZ

ol Comp.
S XI' | Ratio
Cyl.,  mm7, |cm? e kw PS El
A6 MB816 D (AN) 6 142 x 160 15204 [2| 16:1| 145172 | 197234 || 45
A6MB816R D (LA) 6 142 x 160 15204 (2|  16:1 45
A6MB816U D (LA) 6 142 x 160 15204 (2|  16:1 45
ABMBIEW DA & 142 x 160 w204 l2] 161 as

P WHaeKc TpaHCNOPTHOrO CpeAcTBa

m KOLBENSCHMIDT

INDEX AUDI
Zn =% === @ =

A4 1.8i Turbo 20V 01.1999-06.2000 | ANB B 23
A4 1.8i Turbo 20V 06.2000->09.2001 | AWT B 27
A41.9TDI 01.1995--07.1996 | 12 D 1
A41.9TDI 03.1996 - 07.1999 | AFN D m

TpaHCNoOpTHOE CPeacTBO Homep nosunumun

> MocnenoBaTenbHOCTL NO3ULKIA B HACTU
KaTasora onpegenseTcs no cieayio-
LWKUM KpUTEPUAM:

1. inametp unnuxapa
2. Bug Tonnuea

3. Tog BbiNycKa

4. Kop pBuratens
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EE KOLBENSCHMIDT OCHOBBbI

P [laHHble npoayKTa
CTpaHVIU,bI Karanora CoCToAT U3 NpuUBeAEHHbIX
HuXe 610KOB MHOpMaLUK:

Mone nsrotosutensa

Homep nosuuyun CTpoKa nuKTOrpamm

m KOLBENSCHMIDT :

N3rotoButensn
' B B c
-’ =
, N - i+
s - —~.L D
: I Type 0@ (s - =
O
BX E 115 cyle
D 5TC EURO 1 03.1988 ->04.1994 D [AN] 6 7800 cm? 2V 178 KW (242 PS) 16:1 125 mm 7
[1] Conred length = 220 mm mot. -> 456789 (]
6 KH 34,09 SRK 22 1T15 25 MO G6 0,733 -0,1| 90,00 91 166 600
[2]
BU +4,51 54 1NM 1,5 0,93 0,3 | 90,50 91 166 610 [NEW]
Vi1 -1,5 (K) 1DSF 3 CR 91,00 91 166 620
] | 084127 VT2-18 (90 978)
MT -3,74
M@ 36,2
GL 69,6
4 '\—_7{‘ N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,05+1 2P 138x2,1x0,065 89 056 110 91 166 960
L ) 2P 140 x 4 x 0,085 (88 682)
=, | N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,25+1 2P 140 x 2,1 x 0,065 89 349 110 91 166 961
(:) 2P 138x4x 0,085 [3]
N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 2P 138x2,1x0,065 89 057 110 91 166 962
2P 140x 4 x 0,085 (88 878) (4]

JlaHHbIe NopLIHA JlaHHble uMnuHApPa n c60POYHOro KOMMNEKTa Ctpoka aBurateneii (Tun/ucnonHexue)

> Crpoka asurateneit

Homep nosnuymuu (nocnegoearenbHas Hymepayus
B paMKax OLHOr0 U3rOTOBMTENA)

=
=
c-no )
2
o
Fl 15| cylle
D5TC EURO1| [03.1988 ->04.1994 | (anN])] [6] [7s00cm?| [2v ] [178kw (2a2pPs)| [16:1] [125mm]|
[1] Conrod length = 220 mm] I mot. -> 456789 ] 161

lpumeyanus
KonnyectBo unnuuapos § Konuyectso KnanaHos CreneHb CcbinKka Ha
0603HaYeHNe ABUraTeNs C yKazaHUuem cKartus npumeyaHus

MCMONHEHMA KaTanu3aTopa/HopMbl OrpaHuyeHune 06nacTm NpUMeHeHUs
TOKCUYHOCTM 0TPaboTaBILNX ra3oB (Homep gBUratens/cepuiiHbii HOmep)

* CM. nepeyeHb COKpaLLeHuni
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OcHOBBI EE KOLBENSCHMIDT

P> [laHHble NOpLWHSA

m KOLBENSCHMIDT

U3rotoButenb
. B C
- -
= - > -0
\;—»/:Lr H = f:zjg

[OunameTp nanbua (Mm) BbICTYN MW OTCTYN NOPLWHSA B BEPXHEN
MepTBOM TOYKe (MUH. — MaKC.)

C=pa3mep A0 BEPXHEro Kpas uuamHapa (mm)

[nvHa noplwHeBoro nanbua (Mm)
LaTyH npeccoBon nocagku

KonuyectBo
KonuyecTso UMAnMHApOB _ @ unnuHapa (Mm)
Homep 3aroToBKu NcnonHeHs nopluHeBbix Konely CcblnKa Ha

npumeyvyaHua

6] KH 34,09 [sRK] [22 [k}
BU +4,51 54 1TNM 1,

Vit -1,5 (K) 1 DSF 3
[o84127] [vT2-1.8
w7 MT -3,74
= MO 36,2
GL 696

PucyHOK nopwHs BbicoTa Konbua (Mm) Tos. N2 nopwHsa

(3ameHeHHbIN N2 B cKObKax)
BU =npeBbiweHue gHniwa (Mm)

HaHeceHue NoKpbITUS Ha Pasmep 3a3o0pa (MUH. — MaKc.)
pabouyyto NOBEPXHOCTbL* B = pa3mep A0 ronoBku 610Ka 4MAMHAPOB (MM)
VT1 =rny6uHa knanaHHoro kapmaxa 1 (mm)

VT2 = rny6uHa knanaiHoro kapmaa2 (Mm) KpaTkoe 0o603HayeHmne Matepuan* [lononHeHue K nporpamme
MT =rny6uHa nonoctu kamepbl cropatna (Mm) I ycnonnenns nopwHs*

KH =BbicoTa ronoBku nopHs (Mm)

M@ =pauameTp nonocTu kamepbl cropaHus (Mm)
GL =o06was anuHa (mm)

)

=
=
x
o
o
>
o

* CM. NepeyeHb COKpaLLeHuii
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EE KOLBENSCHMIDT OCHOBBbI

P [laHHble TUAb3bl UMANHADPa

PUCYHOK UMNUHAPA @6ypTrka (Mm) BbicoTa 06TopaTopHoro kpas (Mm) ToB. N2 c60pOYHOro KOMMNIEKTa
(3ameHeHHbI N2 B cKOOKax)
Conpsiraembiin @ (Mm) 06was gnunHa (Mm)

NcnonHeHune

CneyndurKauus / KONMYeCcTBO YNIOTHEHUN

BbicoTa bypTuka/
MOHTa¥Hasn BbICOTA

Tos. N2 umnuHapa
(3ameHeHHbIN N2 B cKOBKax)

uunnHapa*

_____ -1

F]:"" N Cyl. la=140] He=152] Hi=270] 07 2P 138x2,1x0,065 [91 166 960 |—
I | 2P140x4x0,085 | | (88682)

= | || NCyl A=140 C=152  L=270 H+F=10,25+1 P 140 x 2,1 x 0,065 | 89349110 fjﬂss 961
O 2|P 138 x 4 x 0,085 (3]

N Cyl. A=140 C=152 L=270 H+F=10,55+1 | 2P 138x2,1 x 0,065 I 89 057 110 91 166 962
| 140 x 4 x 0,085 (88 878) (4]
N Cyl. A=140,5 C=152,5 L=270 H+F=10,55+1 2P[138 x 2.1 x 0,065 190 91 166 963
| 2P 140 x 4 x 0,085 | SEMI
Jvomioa ' |
2] nur satzweise austauschbar

exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
solo se puede cambiar el juego completo

3] mit Bundhéhenman 0,20 mm
with oversized collar height 0,20 mm
avec surcote de la hauteur collerette de 0,20 mm
con sobremedida de altura del collarin de 0,20 mm

[4] mit Bundhéhenman 0,50 mm
with oversized collar height 0,50 mm
avec surcote de la hauteur collerette de 0,50 mm
con sobremedida de altura del collarin de 0,50 mm

520 See disclaimer on pgge 1 @ MS Motorservice Interrjational GmbH 2015

WcnonHeHune umnuugpa™ Konnyectso Matepuan* Ccbinka Ha
npumeyaHus

lpymeyaHunsa K NopLUHIO, ToB. N2 Habopa ynnoTHUTENbHbIX KONeL, MNoarotoBneHHas
UMANHAPY MW C6OPOYHOMY KOMMEKTY runb3a umnuuapa (SEMI)

locne moHTaxa

Pasmepbl (Mm)

TpebyeTca OKOHYaTeNbHasA
obpaboTka

=
=
x
o
o
>
o

* CM. nepeyeHb COKpaLLeHuni
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OCHOBDI EE KOLBENSCHMIDT

2

NHdopmauus o npoaykTe

TexHuyecKkas 6e30nacHoOCTb U
[ONTOBEYHOCTb OTPEMOHTUPOBAHHOTO
ABuUrarens 3aBUCUT B MepBYI0 04epeab

OT UCNONb3yeMbIX NOPLIHEN K KayecTBa
paboTbl MoHTepa. pu pemMoHTE AOMKHbI
ObITb CO3ZaHbl BCE YCIOBMA CO CTOPOHbI
Asurarens, yTo6bl BbICOKOE Ka4yeCcTBO
nopuwHein KS nposasmnocb B NonHo mepe.
Mo3Tomy Npu peMoHTe ABUTaTeNA MOHTaX
nopwHen KS HaunHaeTca ¢ NoAroToBKM
UK, COOTBETCTBEHHO, 06paboTKM
noanexaliero peMoHTy ABuratens.

Bce opurunanbHblie noplnm KS
NOCTaBAAOTCA B FOTOBOM K MOHTaXy
COCTOAHUM, BMECTe C COOTBETCTBYIOLNMN
NOPLIHEBLIMU KOMbLAMMU, NOPLIHEBbIMU
nanbuamu n GuKcaTopamm NOPLIHEBbIX
nanbLes.

2.1

Tunbl nopwHen

lMopuwieHb 014 Ou3senbHbIx dsuzamenell ¢ CocmasHol nopweHb ¢ KOBAHOU cmanbHOU
KaHanom 015 oxnaxcoeHus, 2unb3ol nanbya u BepxHell Yyacmoblo u antomuHuesol 6kol
ynpoyHaoueli scmaskoli 014 Kofbya

=
=
x
o
o
>
o

MopweHsb 0515 6eH3UHOBbIX 0BU2amerneli 8 KosaHblii, ceapHol MOHONUMHbIU
onmumanbHoM 8ecosom ucnonHeHuu LiteKS® cmanbHoU nopuwers ¢ 080LHOU
¢ ynpoyHaujeli sBcmaskoli 014 Konbya passepmkou
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EE KOLBENSCHMIDT OCHOBBbI

2.2

TepmuHbI 1
Ha3BaHWA Ha NoplLUHe

@ nonocmu kamepbl C20paHus
JHuwe nopwHsa

( : 2 Kamepa ceopanus
@ @ @ @ (nonocms kamepsi czoparus)
%) l 4 Kpomka dHuwja

A
©)
Y
wWN R

Maposoli nosc
KaHnaska 0515 kKomMnpeccuoHHo20
nopuwiHes020 Konbya

[© W]

: @'I.
|

7 [llepembiyka mexcdy konbyamu

8 [lHo kaHasku

9 (meujeHHas nepemblyKka mexcoy
Konbyamu

10 Topybl kKaHasku

11 KaHaska 014 MacnocbemHo20
nopuwHes020 Koibya

12 Omsepcmue 0415 06pamHo20
cmoka macna

13 bobbiwKU NOPWHSA

14 lpedoxpaHumenbHoe paccmosHue
mexcoy KaHaskamu

15 KaHaska 0414 ynopHo20 Konbya

16 PaccmosHue mexcdy BHympeHHUMU
mopuyamu 606biliek NOPWIHA

17 lMocadoyHbili noAcok

18 HuxcHASA KpOMKa 06KU NOPUWIHA

19 fuamemp nopwHsa 90 °C npomus
omsepcmus 014 naabya

20 Omsepcmue 0415 NOPWIHEBO20
nanbya

21 ybuHa nonocmu kamepsol
czopanus (MT)

22 Hanpasnaoujuli nosc

23 [losAc nopuwHesbix Kosey,

24 Bbicoma 20/108KU NOPWHA

25 [lnuHa nopwHs

26 Kaxan macnaHozo oxnaxcoeHus

27 Ynpo4Halowas Bcmaska ona
Konbya

28 lunb3a nansbya

29 @ usmepumenbHO20 OKHA

30 Mpesbiwerue dHuwa (BU)

10

12

A

PYCCKNN
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2.3

nopLLIHEBbIe KOJibLla

YpesmepHoe pacTArMBaHune NopLIHEBbIX

Koney npu HageBaHUN MOXET CTaTb I'IpVI‘~IVIHOI7I

HEBOCCTaHOBUMbIX Aedopmauuit. CHaTUE U
NOBTOPHOE HaAieBaHWe MOTYT OTpULLATENbHO
CKas3aTbCs Ha QYHKLUMUM NOPLUHEBbIX KONELL.
Mo3ToMy nepej MOHTAXOM NMOPLUHE
nopluHeBble Ko/bLa 6onblue He cieayeT
CHUMATb.

Huxe NpMBOAATCA pasNnyHbIe TUMbI
NOPLUHEBbIX KOJEL, U COKpaLLeHns:

R YunuHdpuyeckoe KomnpeccuoHHoe
nopuwHesoe Koabyo

ET [lopwHesoe Ko/byo € nonepeyHbiM ce4eHuem
8 hopme o0HOCmMoOpoHHell mpaneyuu

T [lopwHesoe KONMbYO C nonepeyHbIM ce4eHuem
8 popme mpaneyuu 6°/11°/15°/20°

NM =

M N NM

M KoHu4eckoe KomnpeccuoHHoe nopuHegoe Ko/byo S MacnocvemHoe nopuwHesoe Kopo6'-lamoe

SM KoHuyeckoe nopuiHeBoe KONbYo € yMeHbWEeHHbIM

yenom Hak/oHa paboyel nosepxHocmu

N CKp€6K0308 KomnpeccuoHHoe nopulHesoe KoJbyo

NM KoHuyeckoe ckpebkosoe KomMnpeccuoHHoe
nopuiHesoe Konbyo

G  MacnocvemHoe Kopoﬁuamoe nopuw-Hesoe
KO/IbYO € napannesibHbiMu dJCICKl]MLI

TOP

GSF MacnocvemHoe kopobyamoe nopuiHesoe
KOJIbUYO C NAPANNeNbHbIMU hackamu u s8umsim
NpYHCUHHBIM pacwiupumenem

SEF MacnocvemHoe nopuiHesoe Kopo64yamoe KoJibyo

€ npope3Aamu u npyxcuHol-pacwupumenem

90

D  MacnocvemHoe kopo6yamoe nopuwHesoe
KOJIbYO CO CX0OAWUMUCSH (hackamu

Tl

Az

DSF MacnocvemHoe kopob4yamoe nopuiHesoe
KO/IbYO €O cX00AWUMUCA hackamu u co
CNUpaabHLIM BUMbIM NPYHCUHHBIM
pacwupumenem

KOJ/IbYo C npopesamu

DI e
Ui
i
2

e
Z

O

SSF MacnocvemHoe nopuwiHesoe kopobyamoe
KOJ/IbYO € Npope3amMuU U CnUpaabHbIM BUMbIM
NPYHCUHHBIM pacwiupumenem

SLF [pyxcuHHoe nopuwiHegoe Ko/bLo CO CManbHbIMU

naacmuHkamu



EE KOLBENSCHMIDT OCHOBBbI

2.4

MMNb3bl ULUNTMHAPOB

Bnarofaps Hawemy onbITy B NPOU3BOACTBE
CUCTEM NOPLUHEN U LMANHAPOB, HAKONNEHHOMY
Ha NPOTAXEHUMN AeCATUNETUIN, OPUTUHANbHbIE
rnb3bl unuHApoB KS naeansHo nogobpatsl
ApYr K apyry. lo3ToMy OHM NpeacTaBnAnT
c060/1 ONTMManbHOE peLleHne B OTHOLIEHUU
M3HOCa, CPOKa CIyObl U 0TBOAA Tenna.

Mbl npeanaraem cyxme u MOKpble ruib3bl
UMAUHAPOB CTaHAAPTHBIX M PEMOHTHbIX
pa3mepoB AnA ABUraTenein BCex N3BECTHbIX
n3rotoBuTenem.

MoKpeble u cyxue 2unb3bl
yunuHopos

LUunuuapbl ¢ pebpamu ans Asurarenei
BO3/YLHbIM OX1aXAeHUEeM, LUANHAPbI
KOMMPEeCcCcopoB 1 3aroTOBKU rMib3 AONOJHAIOT
Hall acCOPTUMEHT NPOAYKLUUN.

Yunundp komnpeccopa YunuHdp c pebpamu 3a20mosku 2unb3

Mnb3a yMAMHAPa c 06TIOPaTOPHLIM KONbLLOM
O6TiopaTopHbIe KOMbLA pasmellanTca Ha BHumaHue!

BEPXHEM KOHLE M/ib3 UMAVHAPOB, B NPAMO- MopuweHb NPeAyCMOTPEH ANs NPUMEHEHUS

yronbHoii Boiemke. [py MoHTaxe o6Tiopa- TONIbKO 04HOT0 0GTIOPATOPHOrO KOMbLLA. =
TOpPHOE KOMbLO CBOGOAHO yCTaHaBNMBAETCA B [unameTp %apoBoro nosca MeHblUe, 4em y :Sc
npeaycMOTPEHHYIO A1 HErO BbIEMKY U N03Xe CpPaBHUMBbIX NOPLUHEN 06bIYHbIX TUMOB. 8
YOEPKMBAETCA B HYXHOM NONOXEHWUU FON0B- Mpu 3ameHe TONbKO OAHOTO MOPLUHA HeobXo- E
KO 6N10Ka ULMNUHAPOB. AVMMO YOEANTLCA B TOM, YTO OH NOAXOAUT ANA

OO6TIOpPaTOpPHOE KONbLO UAU HAarapoCbemMHoe NPUMEHEHUs MMb3 LMAUHAPOB ¢ 06TIopaTop-

nopLlIHeBO€ KONbLO NpenaTcTByeT 06pa3oBa- HbIM KOJbLIOM.

HUIO TBEPAOr0 NOKPbITUA MACNAHbIM Harapom
Ha }XapoBOM nosce NOpLHA. 370 pocTura-

€TCA 3@ CYeT TOr0, YTO BHYTPEHHUI AnameTp
06TIOPATOPHOIO KOMbLLA MEHbLUE BHYTPEHHETO
AnameTpa uuamHapa.

[py NnpoxoxaeHnn NoOpLIHEM BEPXHEN MepT-
BO/ TOUYKM 06TIOPATOPHOE KOJbLO COCKpe-
6aeT C NOPLIHA HexenaTenbHble 0TI0XKEHUSA
MacnsaHoro Harapa unam, COOTBETCTBEHHO,
npensTcTByeT 06pa3oBaHUI0 OTNOKEHUN HA
XapoBoMm nosce.

91



OcHoBbI

m KOLBENSCHMIDT

PYCCKNN

lMnb3a UMNMHAPA C PacToyKoiM

[MNb3bl ULUAMHAPOB C PACTOYKON UMEIOT B
BepxHei 061acTu uunnHApa gnameTp 6ob-
wero pa3smepa.

M3-3a 6onbluero Anamerpa B 3Toi 06nacTm
obpasyercs 60ee TONCTOE NOKPbITUE MAC/SA-
HbIM Harapom, 3a CYeT Yero }XapoBoWi Nosc
NOPLUHA HEe NOKPbIBAETCA OTNOXKEHUAMU.
MacnsHblit Harap o6nagaet abpasvBHbIMM
CBOWCTBaAMMU.

BHumanue!

Mpu NCMOAb30BAHMN MU/Ib3 LMIUHAPOB C pac-
TOYKOW HEOOXOAUMO CIenTb 3a TeM, YTOObI
nepBoe KOMNPECCUOHHOE NOPLHEBOE KOJbLO
NOPLLIHA He Nonagano B 061acTb PacToukm.
Mo3ToMy BMecTe C r1Ib3aMu LUANHAPOB
MOHO MCMNOJIb30BaTh TONLKO TaKUe NOPLUHY,
BbICOTA }XapOBOro Nosca KOTOpbIX Gonblue
BbICOTbI PACTOYKM.

Mpu HecobN0AEHUM 3TOTO BO3MOMHbI MOBPEX-
AEHUA NOPLIHA U rMb3bl LUAKHAPA!

2.5

C60pOYHbIe KOMMNJIEKTbI

OpuruHanbHbIn C6OPOYHBIA KOMMIEKT
KS, cocToAwmin us nopHemn, nopLIHEBbIX
Konew, NOPLIHeBbIX NanbleB, PUKCaTOPOB
NOPLUHEBbIX NabLEB U MMAb3bl LUANHAPA,
npy He06XOAMMOCTH C YNNOTHEHUAMM,
nocTaBiAeTcA B rOTOBOM K MOHTaXy
COCTOAHUN.

OpuruHanbHble c6opoyHble KomnnekTbl KS
npeacTaBnAoT co60M BbICOKOTOUYHbIE KOH-
CTPYKTUBHbIE 3nemeHTbl ABurartens. Moatomy
OHM TLLATeNbHO YNaKOBaHbI.

Mpu nepeBo3Ke 1 06paLLeHnn ¢ HUIMU Heobxo-
AnMo n3beraTtb pe3Kux yaapoB U NoBpexae-
HUR.

lMepes MOHTaXKOM OpUTUHaNbHbIE COOPOYHbIE
KomnnekTbl KS Heo6X0aMMo NpoBepuTb Ha
NOMHOTY KOMM/IEKTALMN 1 N0 BO3MOXHOCTH
CPaBHUTb C ;eMOHTUPOBAHHBIMU YaCTAMM.
Ecnu Bbl coMHeBaeTech B NPUMEHUMOCTH,
obpaluanTech B Hall OTAEN TEXHUYECKOI Noa-
LEPXKM.
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3

MoHTaX noplHen un
rMNb3 UMINHAPOB

3.1

MoHTa¥ 1 HanpasfieHue
YCTaHOBKMU

Ha aHuLle nopwHA yKa3aHbl aHHbIe 0 HOMK-
HanbHOM MamMeTpe N MOHTaXHOM 3a30pe
nopwHs. U 1o, n apyroe Bmecte obpasytoT
HOMWHANbHbIN BHYTPEHHUI AnameTp
uunuuapa. Nepes moHTaxom Heob6xoaUMO
M3MepUTb IMaMeTpbl MOPLLIHA U LMAUHAPA W
CPaBHWTb NONYYeHHbIe JaHHbIe CO 3HAa4YeHU-
AMU HOMUHANbHBIX ANAMETPOB.

Hue npuBeaeH 0630p CUMBO/IOB U UX
3HAYeHWit 4na onpeaeneHns HanpaBneHus
YyCTaHOBKM B ABUratene. B 3aBucumoctu ot
M3roTOBUTENEN ABUTaTeNiei, OLHU U Te XKe
CMMBOJIbI MOTYT UMETb Pa3Hble 3HaYeHUA.

®

ooool

1 Maxosuk
(om6op mowHocmu/cyenneHue)
2 CmopoHa ynpasneHus

Mpu ncnonb3oBaHMM NOPLIHEN C HAHECEHHbIM
Ha 106Ky NOKPbITUEM U 6€3 U3MepUTENbHBIX
OKOH OT U3MEPEeHHOro pasmepa He0O6X0AMMO
OTHATb TONWMHY cnos 0,01 - 0,03 MM, 4ToGbI
€06N110CTN YKa3aHHOE 3HaYeHNe fuameTpa
nopuwHs. lMpy ncnonb3oBaHMM NOPLUHEN C
M3MepUTeNbHbIMMN OKHaMWN HOMUHANbHBIN
AnameTp MOPLUHA MOXHO ONpeaenuTh B
aHHOM MecTe, He BbluMTasA 3HayeHus Ton-
LMHbI HAHECEHHOTO Ha KGKY NOKPbLITUA.

1 MapoyHbii 3HaK

2 HomuHanbHeIl duamemp nopwHA

3 MoHmadicHsbIl 3a30p

4 Mapkuposka HanpasneHus ycmaHosKu

5 Homep napmuu
6 Tos. N2

Mpumep

BMW, Mercedes-Benz,
vw

Cumson

T

MOTORSERVICE

MS Motorservice International GmbH
74196 Neuenstadt, Germany
www.ms-motorservice.com
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KSPG®

Automotive

=440

KOLBEN
PISTON

2 x 7

40 302 600

128,000 mm

65414

verwendbar fiir / suitable for
Nissan

Nopwexb, @ 79,98 mm
Sp, MOHTaXHbIi 3a30p 0,02 mm
Uunuugp, @ 80,00 mm

HanpaBneHwe YCTaHOBKMU B ABUrarene

CropoHa ynpasnenus (HanpoTus oT6opa MOWHOCTH/ cuenaeHns)

Mercedes-Benz, Scania

T

Oco6bii cnyyail Ans HeKOTopbIX V-06pasHbIX ABUraTeneii:
B HanpasneHnn cepeanHbl ABuratens

Citroén, Renault

TAV

CTopoHa ynpasneHus (HanpoTme 0T60pa MOLLHOCTM/ cLeneHns)
«AV» 03HayaeT «avant» = cnepeau

Citroén, Renault

TAR

MaxoBuk (0T60p MOwWHOCTU/ cLenneHmne)
«AR» 03Hayaer «arriére» =c3aan

Peugeot, Renault

Ty

MaxoBuK (0T60p MOwWHOCTU/ cLenneHmne)
«V» 03HayaeT «volant» =maxoBuk

Peugeot, Opel

[hr

MaxoBuK (0T60p MOLHOCTI/ cLienneHmne)

Citroén, Peugeot,

[hr

MaxoBuk (0T60p MowWHOCTU/ cLenneHmne)

Renault
(_
Fiat, Iveco > MaxoBuk (0T60p MowWHOCTU/ cLenneHmne)
Opel, Perkins 3aceyka CropoHa ynpasneHusi (HanpoTus oT6opa MOLWHOCTH/ cLenneHns)
GM, Perkins NEPEAHAA | CropoHa ynpaBneHus (HanpoTuB 0T60pa MOLWHOCTU/ CLenneHmns)
YACTb
Hatz, Liebherr Cnepeaun CropoHa ynpasneHus (HanpoTue oT6opa MOLHOCTH/ cLuenneHns)
Deutz, MWM OTBOAMMBIN | HanpaBneHune oxnaxaaloLlero Bo3ayxa B ABUraTenax c Bo3ayLu-
BO3AYX HbIM OXNA¥AEHNEM
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3.2

Pasmep 3a3opa u nonoxeHue
MOPLUHA B BEPXHEN MEPTBOM
TOYKe

Pasmep 3asopa* B * C+ *C'

MNoa pasmepom 3a3opa (B) noHumatiot

BbICTYN UK OTCTYN MOPLUHA B BEPXHE ’7/-
MepTBOM TOYKE OTHOCUTE/IbHO NOBEPX-

HOCTU YNNOTHeHUs BN0Ka LMAMHAPOB.

TonuwmHa ynioTHeHMs roNoBKMu 61oKa

UMNMHAPOB U BO3MOXHOE yrnybneHne B
rosoBke 6710Ka LMAUHAPOB YYUTBIBAIOTCA
npuv n3mepeHunun. ITOT pasmep U3BecTeH B c

* CM. CTPOKY NUKTO-
rpamm B pasaene 1

pasmep». «MpUMeyaHns no nonb- —
* 30BaHUIO KaTanorom» ' +
Pa3mep BbICTyNna Unu oTCTyna NOPLUHA B 4 4 .

—P

(]

TaKXe Noj Ha3BaHUEM «CBUHLIOBbIN

BepXHeil MepTBOM TOYKe ANA pa3NUYHbIX

BapuUaHTOB ABUrarenein*

Pasmep C o3Hayaer BbicTyn (0603Ha-

YeH 3HaKOM + ) uam otctyn (0603HayeH

3HAKOM - ) NOPLIHA B BEPXHei MepPTBOiA

TOYKE OTHOCUTENbHO YNNOTHUTENBbHOM

noBepxHOCTW 610Ka UMANHAPOB. TonwuHa Yol
YNJIOTHEHMA UK reomeTpudeckne hopmbl

rofNoBKM 610Ka LUANHAPOB HE YUNUTbIBA- *

(o]

B umnuHapax c pe6bpamu pasmep C 03Ha-

loTCcA. YyaeT pacCTosaHNEe Mexay AHULWEM NopLHA
n on0p0|7| ronoBKM 6n0Ka UMNUHAPOB C

Mpy ncnonb3oBaHuu aBuratenei ¢ MOKpown pe6pamu.

rMNb30M UMANHAPA BLICTYN MAK OTCTYN

MOPLUHA TaKXKe N3MePAETCA OTHOCUTENBbHO

YNIOTHUTENbHO NOBEPXHOCTU BNOKA

LUMIMHAPOB.

BbicTyn runb3bl LMANHAPA UMK UMEIOLWNIACA

06TIOpPaTOPHbINA Kpaii He yYUTbIBAKOTCA.

H YKasaHue:

C eNbI0 YCTAHOBKM BbICTYNA NOPLWHA HApAAY
CO CTAHAAPTHLIMU MOPLIHAMU NOCTABAAIOTCA
TaKKe MOPLUIHM C FONIOBKON YMEHbLIEHHON
BbICOTbI.

[lHnwwa noplHen He BbIBEPTLIBATD C Liefibio
YCTAaHOBKU BbICTYNa MOPLUHEN.
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MOHTaX runb3 UMANHAPOB

Mpyv 3ameHe rMb3 UMNUHAPOB HE06X0AMMO
NPOBECTU NOATOTOBUTENbHbLIE MEPbI U NPOBe-
pUTb KpUTMYECKME NYHKTLI. [ocie AgeMoHTaXa
CTapbiX rMb3 UMAUHAPOB U Nepes yCTaHoB-
KOM HOBbIX MMNb3 LUANHAPOB GNIOK LMAUHAPOB
aBurarefia Heo6XoAMMO TIATENbHO OYNCTUTD.
0OcobeHHO Npu Mcnonb3oBaHUM 610KOB
UMAUHAPOB ABUraTeNein C MOKPbIMU rMab3amMu
LUMAMHAPOB HE06X0AMMO yaaNuUTb 13 061acTm
rHe3A rMib3 LMAUHAPOB BCE OCTATKU OXNANK-
faouen XuAKoCTn U yNIOTHEHUR.

Mpu 3TOM 0c060€ BHUMAHWME ClIeAyeT yAenuTb
OYMCTKE PEryanpoBOYHbIX NOBEPXHOCTEM. NX
He06X0AMMO NOArOTOBUTD TaK, YTO6bLI OHU
6bI1M METANINYECKN YNCTBIMU, ABCONIOTHO
poBHbIMU 1 63 KOPPO3UMU.

Bo n3bexaHune NnoBpeMAEHMA ITUX NOBEPX-
HOCTEMN He UCMOMb30BaTb TBEPAbIE UHCTPY-
MeHTbI, Hanpumep, wabep, hpesy U T. 4.
M3HOwWeHHble TOpLEeBble NOBEPXHOCTN GI0KOB
LMAUHAPOB U BLITOYKM Nog BYPTUKM rnb3
noanexar obpabotke. Ecim gnameTp rnyxoro
OTBEPCTUS MMAb3bl UMAUHAPA NPeBblwaeT
MaKCMMasnbHO AONYCTUMBI pasmep, a
NOBEPXHOCTU NOABEPHEHbI CULHON KOPPO-
31UM UK aeopMUpPOBaHBbI, TO BAOK LUINH-
APOB AABMrarens Heo6X0AMMO PacToumnTh
COOTBETCTBYIOWMUM 06pasom.

Mocne 3Toro yctaHaBAMBAIOT FMAb3bI
LUMAMHAPOB C HAPYKHBIM NPUNYCKOM U/Unu
npunyckom 6ypTuka. B nporpammy nocraeku
KS BX0AAT rmnb3bl LMAMHAPOB C Pa3NnYHbIMU
npUNycKamm Ans MHOFOYUCNEHHbIX TUNOB
ABurarenein.

losepxHocmb npunezaHua 6ypmuka A
00/13Ha 6bIMb NAPANNENbHA NIOCKOCMU.

MoHTaX MOKPbIX b3 LUIUHAPOB

1. CHayana runb3bl LMAUHAPOB YCTaHABAN-
BaloT 6€3 yNNoTHUTENbHbIX Konel. Takum
06pa3om NPoBEPSIOT, MOXHO /U FU/b3bl
LMAVNHAPOB BBECTU NIErKO M 63 3allemeHuns.
3auemneHune runb3bl LUAMHAPA B FYXOM
0TBEPCTUYW BCeraa NpuBoauT K Aecopma-

LMM 1 UI3MEHEHUIO BHYTPEHHEro AnameTpa
uunuHapa. Kpome atoro, Heo6xoanmo npo-
BEpUTb, Npuneraet N1 6ypTUK runb3sl B 610Ke
LMAVHAPOB ABMraTeNs TOYHO K NOBEPXHOCTH
1 napannenbHo nIocKocTu. [ns atoro pery-
JIMPOBOYHbIE MOBEPXHOCTM MOXHO CMa3aTb
NPUTUPOYHOIA NACTOM, YTOGbI NPOBEPUTHL BUA
pa6oueit noBepxHocTu. Mpu oTcyTCTBMM GE3-
YKOPWU3HEHHOTo BuAa paboyeit NOBEPXHOCTU
BbITOYKA Nog, GYPTUK B 610Ke UMAUHAPOB
ABuUrartens noanexut obpaboTke.

2. NMocne 3T0ro NpoBepsIOT pa3mep BbICTYNa
rUIb3 UMAUHAPOB. Ecnu Ans ynnoTHeHus
GYPTMKOB MNb3 UMANHAPOB UCMONb3YeTCA
ynnoTHeHue U3 metanna (Tomnak, BbICOKO-
KayecTBEHHas CTab), TO ANA U3MEePeHUs
BbiCTyna 6ypTuKa ero Heo6XoaMMO yCTaHo-
BUTb. CINLIKOM Manblii pasmep BbiCTyna
Heo6X0AMMO OTKOPPEKTUPOBATH C MOMOLLbIO
rMNb3 UMAUHAPOB C MPUNYCKOM BbICOTbI
GypTHKA MK CTANbHBIX KOMMEHCALMOHHbIX
npoknagok. Mpy HeBepHOM pasmepe BbicTyna
GypTMKa UNU NPU HEpaBHOMEPHOM Npunera-
HUM GypTUKA YyNIOTHEHUE KaMepbl CropaHnus
He oGecneyuBaetcs. B pesynbrare atoro
MOryT 06pa3oBaTbCa NepeKochl LMANHAPOB U
TpewmHbl B 6ypTUKAX rMab3.

3. [pyn 3aKNIOYUTENBHOM MOHTaXe M1ib3
UMNIUHAPOB BMeCTe C YNNOTHEHUAMUN U3
3nactomepa cneayet BOCNo/ib30BaTbCA
CpeacTBOM CKONbXeHUA ana obecneyeHus
Gonee NPOCTOro N HaAexHoro MoHTaxXa.

lpasunbHoe
npunezaxue 6ypmuka

Bbicmyn
2unb3bl B

Cpeﬂ,CTBO CKOJIbYXeHUA NN MOHTAXHaA
nacta HAHOCUTCA HAa NOBEPXHOCTU FTN/Ib3bl
unnuHapa n 6noka uMnuHApoB agpurartens, no
KOTOPbIM NPU MOHTAXe A0/IKHbI CKOJIb3UTb
YNNOTHUTENbHbIE KONbLaA. Camu YyNnoTHEHUA
13 3nacTtomepa CpeaCTBOM CKONbXXEeHUA He
CMa3biBatoT. [Mnb3bl UMNnHApoOB cneayert
MeANeHHO BBECTU BPYYHYIO N pa3MeCTUTb B
YCTaHOBKe. WX H1 B KOEM cny4yae Henb3A pas-
MelaTb B YCTAHOBKE Pe3KUMU ABUKEHNAMN
NN CUNbHBIMKU YaapaMn MOJIOTKOM.

4. Mocne MOHTaXa rub3 UUINHAPOB BHY-
TpeHHMe AnameTpbl LUAUHAPOB HEO6X0AMMO
NpoBepUTHL C NOMOLLbIO U3MEPUTENBHOTO
npu6opa 60/bLIOA TOYHOCTM AN BHYTPEHHUX
NOBEPXHOCTEN HA KPYFIOCTb U CYXEHUs B
061acTN yNNoTHUTENBHBIX Konew,.

BHumaHue!

NP1 MOHTaXe MOKPbIX FMb3 LUIMHAPOB
HEeNb3A NPUMEHATb XUAKNE YNIOTHUTENbHbIE
CpeacTBa M ynioTHUTENbHbIe NacTbl. NHaye
He obecneynBaeTca ryxas nocajKa rmnb3
UMAMHAPOB. Kpome Toro, ynnoTHeHUs u3
3NacTomepa He BbIMOJHAIOT CBOIO repme-
TU3NPpYOLWLYIO0 YHKLMIO, €CNIN KaHABKU NOA
YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA AONONHUTENBHO
3aMo0/HEHbl YNIOTHUTENbHbIM CPEACTBOM.
Ecnn BmecTe ¢ runb3amm LMAUHAPOB
NOCTaBAAKTCA METANMYECKNE NPOKNAJKU U3
TOMNaKa Un BbICOKOKA4YeCTBEHHOM CcTanu,
TO MX UCMONB3YIOT B KAYECTBE YNIOTHEHU.
MeTannuueckue ynnotHeHus B ntobom cnyvae
yCTaHaBNMBaIOT MeXay 6710KOM LMNUHAPOB
ABWTaTens u runb3oi uunmHapa. Metannnye-
CKWe YNIOTHEHUA He NOAXOAAT ANA YCTaHOBKU
BbICTYNa rMnb3bl. HU B Koem cnyyae He
yCTaHaBNMBaTb HECKONbKO YNNIOTHEHUN, pas-
MeLLeHHbIX ApYr NoBepx Apyra.
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MoHTaX CyxuX runb3 LMANHAPOB B UCNo-
HeHum «Slipfit» («Finished»)

1. [laHHble rMAb3bl NONHOCTbIO 06paboTaHbl
Nno BHYTPEHHEMY AMAMETPY U YCTaHaBNU-
BAOTCA UNU AEMOHTUPYIOTCS BPYYHYIO UAU
C MOMOLLBIO MOAXOAALLETO UHCTPYMEHTA.
[ins 3Toro He TpebyeTcs AEMOHTUPOBATb U3
TPAHCMOPTHOTO CpeAcTBa 6NOK UUAUHAPOB
ABUraTens.

2. Nepep ycTaHOBKOW rMab3bl LUAUHAPA
pacTtoyeHHOe OTBEPCTUE MMAb3bl LUAUHAPA
He06X0ANMO NPOBEPUTbL HA KPYFNOCTb W
nepekoc. ®opma kpomku (C) B Kopnyce
JOJIKHA COOTBETCTBOBATH 3aKkpyrnexuio (D)
B runb3e UUAMHAPA.

3. Mocnie yCTaHOBKM MMNb3 LUANHAPOB
He06X0ANMO NPOBEPUTL BHYTPEHHME
AVAMETPbI UMANHAPOB HA KPYIIOCTb UK,
COO0TBETCTBEHHO, fedopmauuu. Mpu
MCMONb30BAHNM JAHHbBIX TUb3 LWINHAPOB
JOMKeH 6biTb BbIAEPIKAH NPEANUCAHHbIN
U3roTOBUTENIEM Pa3mep BbICTYNA rMb3
(B). 10 BaxHoO Ans TOro, YT06bI BO BpEMSA
JKCNyaTaumm rub3bl GbIaM NAOTHO NPK-
AaB/eHbl B MeCTe NOCaAKN U HaANeXalunMMm
06pa3om 3akpensieHbl B 610Ke LMAUHAPOB
asurartens. /13-3a HeOCTATOYHOrO BbICTYNA
BO3HMKAIOT NpoGaembl Npy yNaoTHEHUN

1 HabnlopaeTcs obpasoBaHue TPELWH B
rMnb3ax.

Mpu ncnonb3oBaHUM rMAb3 LUANHAPOB
«Slipfit» MOHTaXHbI 3a30p cocTaBnsAeT
0,00 - 0,015 mm. B cnyyae npesblleHuns
pasmepa B 0,015 mm TpebyeTcs runb3a
PEMOHTHOrO pasmepa.
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B = gbicmyn a2unb3bl
C=¢packa
D = paduyc
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MOHTa CyXux runb3 UUANHAPOB B UCNON-
HeHuu «Pressfit» («Semi-finished»)

1. [laHHble r1b3bl UUANHAPOB NOMHOCTbIO
o6paboTaHbl TONLKO MO HAPYXHOMY AUa-
MeTpy. BHyTpeHHUit aguameTp obpaboTtaH
NNWb NpeaBapuTeNnbHo. 1A 3ameHbl
AaHHbIX TU1b3 LUANHAPOB 60K UMAMHAPOB
ABurarens TpebyeTcs 4eMOHTMPOBATbL U3
TPAHCNOPTHOTO CPEACTBA M NONHOCTLIO
pasobparb.

2. C uenblo AeMOHTaXa rmnb3 UMIMHAPOB
UX He06X0AMMO COMATb JONI0TOM MU
APYrMM NOAOGHBIM MHCTPYMEHTOM UMK
BbICBEPANUTb U3 6710KA LMAVHAPOB ABUra-
Tens. [lanbHenwas noAroToBKa/npoeepka
6710Ka UMNVHAPOB ABUTaTeNs BbINONHAETCA
TaK e, Kak 1 npu ucnonHenuu «Slipfitx».

3. TaK KaK AaHHble rMb3bl LMAUHAPOB
MMEIOT MPEeCccoBYI0 NOCaAKy B 6110Ke
UMAUHAPOB ABUraTeNs, ux Heo6xoanmo
BNpeccoBatb B 610K UMANHAPOB ABMraTeNs
C nomouiblo npecca.

NpeccoBas nocagKka coCTaBaAsET HECKONbKO
COTbIX MUIZIUMETPA M IOMKHA COOTBET-
CTBOBATb NPEANNUCAHUAM U3TrOTOBMUTENSA
asurarens. Nepes BNpeccoBbiBaHUEM
rUb3bl LUAMHAPOB HEO6X0AMMO CMa3aThb
no HapyXXHOMY AMameTpy NOAXOAALL MM
HMUOKUM CPeaCcTBOM CKONbKEHMUA. [b3bl
UMAUHAPOB CefyeT BNPeccoBblBaThb B 610K
UMNUHAPOB ABUTaTENs MO BO3MOXHOCTU
6e3 nepepbiBoB. [locne npepbiBaHUA NPo-
Llecca BNPeccoBbIBaHWUA NP AaNbHENLWEM
BMPECCOBbIBAHMM 3HAYMTENLHO YBENUYM-

BAeTCA HayasbHbli NYCKOBOW MOMEHT 1
4acTo IOMAITCA MMNb3bl LUAMHAPOB. Ecnn
13-3a OTCYTCTBMA NYTU/X0Aa NPECCOBaHMUA
npouecc BNpeccoBbiBaHUA HEBO3MOXKHO
BbINONHUTbL 6€30CTaHOBOYHO, TO OTCYT-
CTBYIOLMIA KOPOTKWIA OTPE30K B HaYane
nyTW NPeCccoBaHUA U NOCNEAHNI OTPE30K
AOMKHbI 6bITb NPOMAEHBI NPY NOSHOM
MCNONb30BaAHMM MMEIOLLErocs NyTu npec-
COBaHMA.

HaxnmHoWM guCK, pasmellaemblii Mexay
NyaHCOHOM Mpecca U rmnb30i LUAnMHApa,
JO/MKEH MMEeTb A0CTAaTOUYHYIO TONLWMHY BO
nsbexaHue ero NONOMKU NpuU NpeccoBa-
HUW.

Takum 06pa3om NpefoTBpaALLAETCA CKATUE
GypTUKa rMnb3bl.

4. N13-3a He3HauuTeNbHOI gedopmaumm
rMAb3 UMAMHAPOB B pe3ynbTarte BNpecco-
BbIBaHUsA UX Heobxoaumo obpaboTatb 4o
nonyyeHusi Tpebyemoro OKOH4YaTeNbLHOro
pasmepa UMAUHAPOB NyTem pactaymBaHus
1 XOHMHrOBaHMA. Bcneactene npeccosoit
NOCaAKU Y AHHbIX FMNb3 LUAUHAPOB
OTCYTCTBYIOT BYPTUKM 1 BbiCTYNbI (B).
Mocne BNpeccoBbIBaHUA MMNb3 LUANHAPOB
TOpLEeBasi NOBEPXHOCTb 6/10Ka UMAUHAPOB
JOJKHA ObITb NONHOCTLI0 06paboTaHa
TaKUM 06pa3om, 4To6bl rMb3bl LUIMHAPOB
He BbICTYNanun Hag NoBEpPXHOCTbIO 6/10Ka
UMAUHAPOB ABUTaATENA.

MoHTaxHbie pasmepbl 4NA TMNb3 LUAUHAPOB «Pressfity

Uunuugp, @

50 - 80 mm

80-120 mm 120-180 mm

‘ MepekpbiBaHue (NpeccoBaHue) ‘ 0,045 - 0,070 mm ‘ 0,055 - 0,080 mm ‘ 0,065 - 0,090 mm ‘

3pech npuBOAATCA OPUEHTUPOBOYHbLIE 3HAYeHUA.

B nto6om cny4yae 06s3aTeNibHbIMU ABNAOTCA pa3mepbl, yKadaHHble N3rotoeuTenem apurarens.
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MoHTax nopuHen

C6opKa nopLHei 1 WATYHOB

Mepen MOHTaXOM LIATYHbI HEOGX0AUMO
NpoBEpUTb Ha OTCYTCTBME fechopMaLmii n
NepeKocoB C NOMOLLbIO MOAXOAALLEr0 UCNbITa-
TenbHoro npubopa.

MpuUroToBMTL NOpPLUEHb U WATYH B COOTBET-
CTBMU C HanpaeneHnem yctaHoBku. Cma-
3aHHbIi Mac10M nanew, 0CTOPOXHO BBOAAT B
0TBEepPCTUA ANA Nanbla NOPLHA U B FONOBKY
waryHa. Mpu ncnonb3oBaHNM NOpPLUHed

C Y3KMMM OTBEPCTUAMM ANA NanbLa BBOA
nanbua obneryaeTcs nyTem HarpeBaHua
MOPLLIHA [0 Temnepatypbl oK. 40 °C.

MnaBawoume nanbubl

[ns Kpennenus nanbla cyxar Bxoaauiue B
KOMMNAEKT NOCTaBKM YNIOPHbIe KONbLa.
BoiBlWMe B ynoTpe6aeHnm ynopHble KonbLa
6osiblle Henb3s UCMNoNb30BaTh. Bo nsbexaHue
HEBOCCTAHOBUMbIX Aedopmaunil ynopHbie
KONbLA HeNb3A 33MMMAThb CIULIKOM CUIIbHO.

Cnerka NoBepPHYB KoabLa, MOXHO NpoBEpPUTDb,
HaAeXHO NN OHU 3achKcv|posaHb| B KaHaB-
Kax. 3a30p B YNOPHOM KO/ibLie BCeraa Ao/IKeH
HaxoAnTbCA B HanpaB/eHUN X04a NOPLUHA.

MoHTax WwaTyHa npeccoBoi NoCaaKm
OTBepCTMe B roloBKe WaTyHa A0/MKHO nepe-
KpbiBaTb Nanew. lns BbINONHEHUS MOHTaXa
WwaryH Heo6X0ANMO HarpeTb 10 Temneparypbl
280 - 320 °C (He OTKpbITbIM OrHem!). 3aTem
XOPOLUIO CMa3aHHbIii nanew, B X0N04HOM
COCTOAHMU 6bICTPO BBOAAT B rOJIOBKY LIATYHA.
[ns o6ecreyeHns NpaBuabLHOIO NONOXKEHUs
nanbua B WATYHe c/ieqyeT BOCNO/b30BaThCA
npucnoco6aeHnem ¢ ynopom aas nanbua.
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MpoBepKa nopluHeBbIX Konew,
MpoBepbTe, cBO6OAHO 1M NOBOPAYNBAIOTCA
(BpawatoTcs) KonbLa B KONbLEBbIX KAHABKAX.

B nopLluHeBbIX KOnbLax ¢ 0TMeTKON «TOP»
MapKWUPOBKa J0/KHA HAXOAUTLCA B HaNpas-
NeHuu gHUWa nopluHsA. Bnarogaps atomy obe-
cneymnBaeTcs BbINOAHEHUE NpesyCMOTPEHHOM
hyHKUMM.

MacnocbemHble nopLIHEBble KOJbLa CO
CAUpanbHbIM BUTbIM NPYXMUHHbIM pac-
wuputenem

Y Konev, €O CNUPasibHbIM BUTIM NPYKUHHbIM
paclwmpuTenem CTbIKOBbI€ KOHLbI CNUPab-
HOrO BMTOTO NPYXWHHOMO pacluMpuTens
BCErAa A0MKHbI HAXOAUTLCA TOYHO HANPOTUB
3a30pa B NOPLUHEBOM Konble. Y cnupans-
HOTO BMTOTO NPYXWHHOIO paclivpuTens co
cnupanbto U3 TedOHa CNMpanb HAXoAUTCS B
o6nacTv 3a30pa B NOPLIHEBOM KOfbLie.
Kpome Toro, y Konew co cnmpanbHbIM BUTbIM
NPYXUHHBIM paclumMpuTenem n huKcmpyto-
LWMM KPIOYKOM JOMmKHA 6bITb 06ecneyera
ukcauusa bmKcupyroLwero KprYKa B npopesu
Mac/ioCbeMHOTO KoMblia.

Cocroswme u3 Tpex Yacrer Maciocbem-
Hble NopLUIHEeBble KOJblia CO CTaJlbHbIMMU
nNacTUHKamu

Bo Bpems TpPaHCMOPTUPOBKM KOHLbI NPYXWUHbI
HaxoaATcs B CBOBOAHOM COCTOSHUM U MOTYT
cmecTuTbcA. No3Tomy nepes MOHTaXOM BO3-
MOHO, YTO NOTPebyeTCsa OTKOPPEKTUPOBATL
nx nonoxeHue. O6e UBeTHbIE MAPKUPOBKM HA
KOHLAX MPYXUHbI JOMKHBI 6bITb BUAHBI. ECn
MX HE BUAHO, TO NPYXWNHA CMeLLeHa U KonbLo
He pencTByeT. [lepea MOHTaXoM 3a30pbl B
COCTOALLEM U3 TPeX YacTen MacoCbeMHOM
noplwHesom Konbue (06e cTanbHble nia-
CTUHKM 1 NPYXUHA-PaCIUMPUTENb) A0KHbI
6bITb MOBEPHYTbI OTHOCUTENLHO APYT ApYra
COOTBETCTBEHHO Ha 120°.
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1 llpope3b MacnocbLemHo20 Konbya
2 Qukcupyowull Kpo4ok

Konbyo co cnupanbHbim 8UMBbIM NPYHCUHHBIM
pacwupumenem u QUKCUPYIOWUM KDIOYKOM

npasusibHo:
3e/1eHas Wmpuxosas KpacHaa wmpuxosas
MapKuposka MapKuposka

pekomeHdyembili MOHMAxXc

Henpasu/sibHO:

!
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m KOLBENSCHMIDT

OcHOBbI

YcTaHOBKa NOPLUHA B LWIUHAP

BNOK UMIMHAPOB TILATENbHO 0YMCTUTD.
MpocneanTsb 3a Tem, 4T06bI BCE NOBEPXHOCTU
CKOJIbXEH U BbIIN YUCTBIMU M XOPOLLO CMa-
3aHHbIMK. MNopLHeBbIe KO/bLA He06X0AUMO
CKaTb MaHXETOMN AN5 NOPLIHEBLIX Koned,
yT06bI 06ecneynTL GecnpenaTcTBeHHOE
CKONbKEeHMe NOPLHA B uuamnHape. B ausens-
HbIX ABUraTeNsX U3MepUTL pa3mep 3a3opa
UAK, COOTBETCTBEHHO, pa3mep BbICTYNa
nopLHa 1 06s3atenbHO co61104aTh AaHHbIE
M3roToBUTENSA.

3.5

PekomeHpaumu no
npupaboTke

Mpu OTCYTCTBMM UCTLITATENLHOIO CTEHAA,
NO3BOJIAIOLWETO BbINOAHUTL ONPeaeneHHY0
nporpammy npupaboTku, ABUraTeNb
HeobxoaMMo 06KaTbIBaTh Ha Jopore.

® He cnegyet MakcUManbHO Harpyxarb TpaHc-
NOPTHOE CPeacTBo.

[Burarens gomxeH paboTatb C nepemMeHHOM
4acToTOM BpaLUEHUs, He NPeBbIWAIoLWE
2/3 0T MaKCUMabHOM YacTOTbI BpaLLeHus.

Bo Bpems e34bl 6bICTPO NepekntoyanTe Ha
Gonee BbICOKUE Nnepeaayn u usberaire
ABMXKEHUA Ha HU3KMX 0bopoTax.

He cnepyet e34MTb Ha MaKCUManbHbIX 060-
poTax AnA Kawzon nepepayu.

He gonycKaercs gnuTtensHoe ABMKEHME Ha
nogbem (cuUWKOM 6oNbLIAs HarpysKa).

He gonyckaertcs AnutenbHoe ABMMEHME HA
cnyck (CNUWKOM Manas Harpyska

1 HEBNArONPUATHLIN PEXUM NPUHYAUTENb-
HOrO X0/10CTOr0 X0Aa).

He nonb3yinTech ycTpocTeamm ans Topmo-
WeHuUsa Asurarenem.

He cnepyet e3aUTb NO CKOPOCTHbIM aBTO-
Tpaccam U Ha MaKCcMManbHom CKOpoOCTHn.

N36eraiTe e3abl N0 LOPOram, Ha KOTOPbIX
yacTo obpasytotcs npobku. Npeanoytu-
TeNbHee Noe3jKun Ha lanbHue paccToaHuUA
1 no ropoay 6e3 AnuTeNbHbIX 0CTaHOBOK.
OpHako usberaiTe ABUKEHUSA N0 TOPOAY B
OYeHb JKapKylo NOroAy 1 B 4ac NuK, Koraa
NPUXOANTCA YACTO OCTAHABNNBATLCA HA
cBeToopax 1 JONro Kaatb.

YKa3aHue:

® Bo Bpems ha3bl npupaboTKM cneayer pery-

NAPHO NPOBEPATb YPOBEHb Macna,

TaK KaK pacxo macsia MoXeT yBeIn4ynTbCA.
YpoBeHb Macna peKomeHayeTcsa NpoBepAThL
Kawable 50-100 Km; npu HeobxozMmo-

CTV fonuBatb macno. lMpu 3HaYnTeNbHOM
CHUXEHUW YPOBHA macna cneayet NnpoBepATh
ypoBeHb Macna no ykasarenio yepes 6onee
KOPOTKME NPOMENKYTKN BPEMEHN.

* He cnepyet 3anuBatb B ABUraTeNlb CIMLWIKOM
MHOro macna.

e CMeHy Macna BbINOAHUTbL NOCNE NPOXOXK-
neHna 1000 km. Mpu 3TOM BaxHa TaKKe
3ameHa macnsHoro ¢unstpa. lpasb u npo-
AYKTbl U3HOCa, 06pa3oBaBLlLMECcs BCaes-
cTBME NPMPABOTKM, LOMKHBI ObITb YAaNEeHbI
13 gBUratens.

99

PYCCKNN



PYCCKNN

OcHoBbI

m KOLBENSCHMIDT

100



m KOLBENSCHMIDT

PRODUCT RANGE
D | PRODUKTPROGRAMM
E | PRODUCT RANGE
F | GAMME DE PRODUITS
ES | PROGRAMA DE PRODUCTOS
RU | NPOWU3BOACTBEHHbIA ACCOPTUMEHT

© MS Motorservice International GmbH - 2015

133



m KOLBENSCHMIDT
NISSAN

N = =y | | [Come

el ||
Cyl., mmy} |[em®|| €& kW PS m
BD30 Ti (88 kW) Euro 3 D (LA) 4 96 x 102 2953 (2| 19,3:1 88-92| 120-125| 25
D20 D 4| 845x88 1974 | 2| 22,2:1 55 75| 14
CcD20T D (A) 4| 845x88 1974 | 2| 22,2:1 66 9| 14
cy D (A) 4| 765x864 | 1588 |2| 231 51 70 4
D4F 712 B 4 69x768 | 1149|4| 96/ 55 75 1

9,8:1
D7F 722 B 4 69x768 | 1149|2| 96:1 43-44 58-60 2
F4R 720 B 4| 82,7x93 1908 |4 | 9,8:1 88 120 M
F9Q 760 D (LA) 4 80 x 93 1870 | 2| 19:1 74 101 8
FoQ 762 D (LA) 4 80 x 93 1870 | 2| 191 60 82 8
F9Q 770 D (A) 4 80 x 93 1870 | 2| 18,3:1 58 79 8
F9Q 772 D (A) 4 80 x 93 1870 | 2| 18,3:1 60 82 8
FoQ 774 D (A) 4 80 x 93 1870 | 2| 18,3:1 58-60 79-82 8
FoQ 780 D (LA) 4 80 x 93 1870 | 2| 18,3:1 59 80 8
F9Q 800 D (A) 4 80 x 93 1870 | 2| 18,3:1 88 120 9
GOT 720 D (A) 4 87 x 92 2188 [4|  18:1 66 9| 18
GOT 722 D (A) 4 87 x 92 2188 [4| 1811 66 9| 18
GOT 750 D (A) 4 87 x 92 2188 [4|  18:1 66 9| 18
G9U 632 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 4| 181:1| 88107 | 120145 21
G9U 650 Euro 4 D (LA) 4 89 x 99 2463 | 4| 21,25:1 7488 | 101120 21
G9U 720 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 | 4| 17,8:1 7384 | 99115 | 20
G9U 730 Euro 3 D (LA) 4 89 x 99 2463 4| 17,8:1 99 135 20
JN B 4 81x864 | 1781|2| 101 66 9| 10
KaM 710 B 4| 795x805 | 1598 |a| 10:1 7079 | 95107 6
KaM 752 B a| 795x805 | 1598 |a| 10:1 70 95 6
K9K 270 D (LA) 4 76x80,5 | 1461|4| 188:1 63 86 3
K9K 274 D (LA) 4 76x805 | 1461|2| 188:1 50 68 3
K9K 700 D (LA) 4 76x80,5 | 1461|2| 188:1 48-50 65-68 3
K9K 702 D (LA) 4 76x805 | 1461|2| 188:1 60-62 82-85 3
K9K 704 D (LA) 4 76x80,5 | 1461|2| 188:1 48-50 65-68 3
K9K 714 D (A 4 76x805 | 1461|2| 188:1 4250 57-68 3
K9K 722 D (A) 4 76x80,5 | 1461|2| 188:1 60-63 82-86 3
K9K 750 D (LA) 4 76x805 | 1461|2| 183:1 60-65 82-88 3
M9R 780 Euro 4 D (LA) 4 84 x 90 1995 |4 | 15,7:1 66-84| 90-114| 13
MO9R 782 D (LA) 4 84 x 90 1995 |4 | 15,7:1 66 9| 13
M9T 670 Euro 5 D (LA) 4 85x101,3 | 2298|4| 16:1 7492 | 101125 16
MoT 678 D (LA) 4 85x101,3 | 2298 (4| 16:1 107 16| 16
M9T 690 Euro 5 D (LA) 4 85x101,3 | 2208|4| 16:1 92 125| 16
QG18DE B 4 80 x 88 1769 |4 | 95:1 84-92 | 114126 7
RD28T D (A) 6 85 x 83 2825 2| 21,2:1 85 15| 15
sD20 D 4 83 x 92 1991 (2| 201 a4 60| 12
sD22 D 4 83 x 100 2164 | 2| 20,8:1 48-51 65-70 | 12
sD23 D 4 89 x 92 2289 | 2| 205:1 51-56 69-76 | 19
sD25 D 4 89 x 100 2488 | 2| 21,411 53-57 7277 19
SD30 D 6 83 x 92 2087 |2| 201 12
SD33 D 6 83 x 100 3246 | 2| 20,8:1 70 95| 12
D27 D 4 96 x 92 2664 | 2| 21,8:1 62-73 85-99 | 22
TD27T D (A) 4 96 x 92 2664 | 2| 21,9:1 66-74|  90-101| 23
TD27Ti Euro 2 D (LA) 4 96 x 92 2664 | 2| 21,9:1 92 125| 24
TD42 D 6 96 x 96 4169 [ 2| 22,7:1 92 125| 22
TD42T D (A 6 96 x 96 4169 [2| 22.8:1| 107-118| 145160 | 22
TUD 5 D 4 77 x 82 1527 (2| 231 40-42 54-57 5
YD22DDTi D (LA) 4 86 x 94 2184 4| 16,7:1 100 136 17
YD22ETi D (LA) 4 86 x 94 2184 4| 16,3:1 84 na|l 17
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NISSAN

== A

ALMERA

Almera 1.5 dCi
Almera 1.5 dCi
Almera 1.8i 16V
Almera 2.0 D
ALMERA TINO
Almera Tino 1.8i 16V
Almera Tino 2.2 dCi
ATLEON

Atleon 3.0 TDI
BLUEBIRD SYLPHY

10.2002 - 11.2006
01.2003 - 11.2006
01.2000 - 12.2006
07.1995 - 04.2000

05.2000 - 12.2005
09.2003 - 12.2005

Bluebird Sylphy 1.8i 16V 08.2000 > 12.2005 | QG18DE B Pickup 2.5 D

CABSTAR
Cabstar 2.3 D
Cabstar 2.5 D
Cabstar 2.7 TD
Cabstar 3.0 TDI
CEDRIC

Cedric 2.0 D
Cedric 2.2 D
CIVILIAN
Civilian 2.8 TD
Civilian 4.2 D
CUBE

Cube 1.5i dCi 16V
FARGO

Fargo 2.7 D
INTERSTAR

01.1983 - 06.1992
01.1982 - 06.1992
03.1999 - 10.2006
03.1999 - 10.2006

10.1965-01.1971

01.1973 > 06.1979

03.1991->03.2001

11.2008 >

Vs Vs
m =8 <= ros
Patrol 2.8 TD 04.1989 > 05.1998 | RD28T D | 15
K9K 750 D 3 |Patrol 3.0 D 01.1973-06.1983 | SD30 D | 12
K9K 722 D 3 |Patrol 3.2D 06.1985->03.1989 | SD33 D | 12
QG18DE B 7 [Patrol 3.3 D 11.1979 - 06.1988| SD33 D | 12
CD20 D | 14 [INGPONER
Patrol GR 2.8 TD 09.1988->09.1997 | RD28T D | 15
QG18DE B 7 |Patrol GR4.2 D 08.1987 > 09.1997 | TD42 D | 22
YD22DDTi D | 17 |Patrol GR 4.2 TD 10.1997 > TD42T 22
PICKUP
02.2000->10.2006| BD30 Ti (88 kW) D | 25 [Pickup 2.2D 08.1979 - 12.1982| SD22 D | 12
Pickup 2.3 D 01.1983-08.1987 | SD23 D | 19
04.1983-08.1987 | SD25 D | 19
Pickup 2.7 D 08.1987 >01.1997 | TD27 D | 22
SD23 D | 19 NS
SD25 D | 19 |Primastar 1.9dCi80  03.2001- FoQ 762 D 8
TD27T D | 23 |Primastar 1.9dCi 100  03.2001 - F9Q 760 D 8
BD30 Ti (88 kW) D | 25 |Primastar 2.0i 16V 02.2003 > F4R 720 B | 11
Primastar 2.0 dCi 120 ~ 09.2006 - M9R 780 D | 13
SD20 D | 12 |Primastar 2.0dCi90  09.2006 - M9R 782 D | 13
SD22 D | 12 |Primastar 2.5 dCi 115  09.2008 - G9U 720 D | 20
Primastar 2.5 dCi 140 09.2003 > G9U 730 D | 20
RD28T D | 15 |Primastar 2.5 dCi 150  09.2006 - G9U 632 D | 21
TD42 D | 22 [VEN
Primera 1.8i 16V 06.1999 > 12.2005 | QG 18DE B 7
KoK 270 D | 3 |Primera 1.9 dCi 01.2003 - F9Q 800 D
Primera 2.0 D 07.1990 - 06.1996 | CD20 D
|TD27 D | 22 |Primera 2.0 TD 06.1996 - 12.2001 | CD20T D

08.1995 -

SAFARI

Interstar 1.9 DTi 04.2002 - 10.2003| F9Q 770 D 8 TD42 D | 22
Interstar 1.9 DTi 07.2002 - 10.2003 | F9Q 780 D Ll SANTANA
Interstar 1.9 dCi 10.2003 > FoQ 772 D 8 4
Interstar 1.9 dCi 10.2003 > Fo9Q 774 D 8 [Santana 1.8 01.198412.1994 | JN B | 10
Interstar 2.2 dCi 16V 07.2002 - GOT 722 D | 18 NG
Interstar 2.2 dCi 16V 10.2003 - GOT 720 D | 18 7
Interstar 2.2 dCi 16V 10.2003 - G9T 750 D | 18 [BEEN
Interstar 2.5 dCi 16V 07.2002 - G9U 720 D | 20 14
Interstar 2.5 dCi 16V 10.2003 - G9U 650 D | 21 [EVYN
Interstar 2.5 dCi 16V 07.2006 > G9U 632 D | 21 14
KUBISTAR TERRANO |
Kubistar 1.2i 07.2003 > D7F 722 B 2 [Terrano 12.7 D 08.1987 > 11.1995 [ TD27 D | 22
Kubistar 1.2i 16V 07.2003 > D4F 712 B 1 |Terrano 1 2.7 TD 02.1989-10.1993 | TD27T D | 23
Kubistar 1.5 dCi 08.2003 > K9K 704 D £l TERRANO Il
Kubistar 1.5 dCi 08.2003 > K9K 714 D 3 [Terrano 11 2.7 TD 02.1993-02.2002 | TD27T D | 23
Kubistar 1.5 dCi 08.2003 > K9K 722 D 3 |Terrano Il 2.7 TDi 01.1996 ->03.2006 | TD27Ti D | 24
Kubistar 1.5 dCi 09.2003 > K9K 700 D| 3
Kubistar 1.5 dCi 09.2003 > K9K 702 D 3 [Urvan 2.2 D 07.1980 > 04.1982 | SD22 D | 12
Kubistar 1.6i 16V 07.2003 - 06.2005 | K4M 710 B 6 [Urvan2.3D 04.198202.1987 | SD23 D | 19
Kubistar 1.6i 16V 08.2003 > K4M 752 B 6 [Urvan 2.7 D 11.1986 - 06.1997 | TD27 D | 22
WINGROAD
Laurel 2.0 D 03.1977 - 05.1983
X-TRAIL
March 1.5 D 03.1992-1997 [ TUD 5 D 5 |X-Trail 2.2 TDi 16V 06.2001 - 08.2003 | YD22ETi D | 17
March 1.5 dCi 02.2003 > K9K 700 D 3 | X-Trail 2.2 dCi 16V 09.2003 > 06.2007 | YD22DDTi D | 17
March 1.5 dCi 02.2003 > K9K 704 D 3
March 1.5 dCi 02.2003 > K9K 750 D 3
MICRA
Micra 1.5 D 02.1998-10.2002 | TUD 5 D 5
Micra 1.5 dCi 02.2003 > K9K 700 D 3
Micra 1.5 dCi 02.2003 > K9K 704 D 3
Micra 1.5 dCi 02.2003 > K9K 722 D 3
Micra 1.5 dCi 02.2003 > K9K 750 D 3
01.2006 > | Kok274 D [ 3
NV 400 2.3dCi 100 01.2011 - M9T 670
NV 400 2.3dCi 125 01.2011 - MOT 690
NV 400 2.3dCi 150 01.2011 > M9T 678
Patrol 2.7 TD 05.1998 > 12.2005 | TD27T
© MS Motorservice International GmbH 2015 See disclaimer on page 1 699
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NISSAN
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KN A
D4F 712 07.2003 > B 4 1149 cme 4V 55 kW (75PS) 9,6/ 76,80 mm
9,8:1
KH 26,7 175 1R 12 MO G6 69,00 40 219 600
MT -1 54 1M 15 G3
' 069075 Mg 60 K 1SLF25 CR 69,50 40219610
GL 44,7
|
| 2 G
D7F 722 07.2003 > B 4 1149cm?® 2V 43-44kW___ (58-60PS) 9,6:1 76,80 mm
L 4 KH 27,1 175 1R 15 CR G6 69,00 99 646 600
4§?§§ GL 50,5 54 1NM 15
069 071 . K 1SLF25 CR
KH268  HKU 69,50 99 646 610
{C:::% GL 50,5

> EE

K9K 270 11.2008 - D (LA) 4 1461 cm3 4V 63 kW (86 PS) 18,8:1 80,50 mm
n K9K 274 01.2006 - D (LA) 4 1461 cm3 2V 50 kW (68 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 700 02.2003 > D (LA) 4 1461 cm3 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 702 09.2003 - D (LA) 4 1461 cm3 2V 60-62 kW (82-85 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 704 02.2003 -+ D (LA) 4 1461 cm3 2V 48-50 kW (65-68 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 714 08.2003 > D (A) 4 1461 cm3 2V 42-50 kW (57-68 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 722 01.2003 > D (A) 4 1461 cm3 2V 60-63 kW (82-86 PS) 18,8:1 80,50 mm
K9K 750 10.2002 - D (LA) 4 1461 cm3 2V 60-65 kW (82-88 PS) 18,3:1 80,50 mm
KH 41,78 RTK 26 1R 2 CK G6 +0,10 |76,00 40 190 600
VT1-0,48 TPL 60 1M 2 +0,20 [1]
VT2 -0,28 1 DSF 2,5 NT ST
MT -14 76,50 40 190 610
M@ 39,7 [1]
GL 66
KH 41,78 RTK 25 1R 2 CK G6 +0,10 |76,00 40 465 600
VT1-0,48 TPL 60 1M 2 +0,20 [2]
VT2 -0,28 1DSF25 NT ST
MT -14 76,50 40 465 610
Mg 39,7 (2]
GL 66
[1] Kolbenbolzen/piston pin/diamétre axe/didmetro del bulén/MopwHeBoi naneuy & 26,00 mm
[2] Kolbenbolzen/piston pin/diameétre axe/didmetro del bulén/MopLwHeBoi naneuy & 25,00 mm
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NISSAN
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Type G + | B8 |B8BS

01.1984->01.1987 D (A) 4 1588 cm3 2V 51 kW (70 PS) 23:1 86,40 mm
KH 41,7 RTK 24 1R 1,75 CR G6 76,51 90 732 600
MT-1,6 LOX 64 1M 2 CR G3 1]
GL71,7 RK 1DSF3 CR
TPL
v KH 41,45 HKU 77,01 90 732 610
. MT -1,6 1]
GL 71,45 .
HKU 77,51 90 732 620
[1]
(93 434,93 479,
93 687)
T Cyl. A=79,5 C=81,5 L=145 H=4,7 89 163 190 90 732 960

(2]

semi

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenlberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del piston:

[Mpoknaaka ronoBk1 6noka umn. BbICTynarowlan 4acCcTb NOPLUHA:

Kerben Stérke groBer als kleiner als
notches thickness more than less than
reperesé paisseur supérieur a inférieur a
muescas espesor superior a inferior a
Haapesbl LUMpUHa GonblLUe, YeM  MEHbLLE, YEM
- 07.1985

1 1,40 +0,67 +0,80

2 1,50 +0,81 +0,90

3 1,60 +0,91 +1,02
08.1985 -

1 1,53 +0,66 +0,86

2 1,57 +0,87 +0,90

3 1,61 +0,91 +1,02

Motor Nr. 1464108 ...

0 1,65 mm + 0,70
1 1,80 mm + 0,70 + 0,85
2 1,95 mm + 0,85

[2] mit Aussparung fur Pleuelstange

with recess for connecting rod
avec évidement pour bielle
con escotadura para biela

¢ yrny6neHvem Anq wartyHa

© MS Motorservice International GmbH 2015 See disclaimer on page 1 701
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Type GXQF/LE Q:% %E ‘ S S A &
B =~
TUD 5 03.1992 - 10.2002 D 4 1527 cm3 2V 40-42 kW (54-57 PS) 23:1 82,00 mm
- 4 KH 40,37 23 1R 2 CK G6 +1,04 77,00 94 642 700
MT -1,65 60 1M 1,75 +1,14
077082 GL 66,32 1 DSF 3 CR
KH 40,1 HKU 77,40 94 642 710
] " MT -1,65
GL 66,32
"o JEEE
K4aMm 710 07.2003 - 06.2005 B 4 1598 cm3 4V 70-79kW  (95-107 PS) 10:1 80,50 mm
K4M 752 08.2003 > B 4 1598 cm3 4V 70 kW (95 PS) 10:1 80,50 mm
—— KH 31,7 20 1R 15 CR G6 79,50 99 746 600
VT1-1,57 62 1NM 1,5
079 146 MT -1,3 K 1SLF25 CR
; GL 55
. KH 31,45 HKU 80,00 99 746 610
VT1-1,57
MT -1,3
GL 55
D B =
QG18DE 05.1999 - B 4 1769 cm3 4V 84-92 kW  (114-126 PS) 9,5:1 88,00 mm
====4 KH 29,15 199 1R 1,2 CR ST 80,00 40 302 600
)L,J;v% MT -4,8 52 1M 1,2 G3
‘ M 68 1SLF 25 CR 80,50 40 302 620
GL 53,7
&
’
s B
F9Q 760 03.2001 > D (LA) 4 1870cm? 2V 74 kW (101 PS) 19:1 93,00 mm
F9Q 762 03.2001 > D (LA) 4 1870cm?® 2V 60 kW (82 PS) 19:1 93,00 mm
FoQ 770 04.2002>10.2003 D (A) 4 1870cmd 2V 58 kW (79PS) 18,3:1 93,00 mm
F9Q 772 10.2003 - D (A) 4 1870cm?® 2V 60 kW (82PS) 18,3:1 93,00 mm
F9Q 774 10.2003 > D (A) 4 1870cm? 2V 58-60 kW (79-82 PS) 18,3:1 93,00 mm
F9Q 780 07.2002>10.2003 D (LA) 4 1870 cmd 2V 59 kW (80PS) 18,3:1 93,00 mm
—— 4 KH 47,06 RTK 28 1R 25 MO G6 80,01 99 561 600
O VT1-0,75 TPL 60 1M 2 G3 [1]
080279 MT-17,8 1 DSF 3 CR
1 M 38 80,51 99 561 620
GL77,4 (1

&

Fortsetzung néchste Seite / continued on next page / suite page suivante / continuacién pagina préxima / lNpoaomxeHve Ha cneaytoLLei cTpaHuue
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenlberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del piston:
Mpoknaaka ronoBku 6roka umn. BbICTYNaroLLan 4acTb NOPLUHA
Kerben groBer als kleiner als
notches more than less than
reperes supérieur a inférieur a
muescas superior a inferior a
Haapesbl GonbLue, YeM  MEHbLLE, YEM
2 +0,868
1 +0,868 +1,000
3 +1,000
Kl e
F9Q 800 01.2003 > D (A 4 1870 cm3 2V 88 kW (120 PS) 18,3:1 93,00 mm
i 4 KH 47,04 RTK 28 1R 25 MO G6 +0,50 (80,01 99 780 600
() VT1-0,75 TPL 60 1M 2 G3 +0,62
080315 MT-17,8 KKK 1DSF3 CR
| M@ 38
80,51 99 780 620
% GL 77
v
10 G
JN 01.1984->12.1994 B 4 1781 cm3 2V 66 kW (90 PS) 10:1 86,40 mm
—— 4 KH 32,2 SRK 20 1R 15 CR G6 81,01 93 875 600
MT -8,1 57 1NM 1,75 [1]
081 089 M"® 60 1DSF3 CR
BU +1,3
v GL 62,5
KH 31,9 HKU 81,26 93 875 610
MT -8,1 (1
M"® 60 .
BU +1,3 HKU 81,51 93 875 620
GL 62,2 (1l
(93 616)
[1] nur satzweise austauschbar
exchangeable only in sets
remplacement seulement sous forme de jeu
sélo se puede cambiar el juego completo
3aMeHAEMO TOJIbKO KOMMAeKTamu
KN e
F4R 720 02.2003 - B 4 1998 cm3 4V 88 kW (120 PS) 9,8:1 93,00 mm
KH 30,25 21 1R 1,2 NT ST 82,715 40 355 600
MT -2,65 61 1NM 1,5
M@ 73,1 1SLF 2 CR
GL 56,8
TN
t
L
N
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SD20 10.1965->05.1983 D 4 1991 cm3 2V 44 kW (60 PS) 20:1 92,00 mm

SD22 01.1973-12.1982 D 4 2164 cm3 2V 48-51 kW (65-70 PS) 20,8:1 100,00 mm

SD30 01.1973-06.1983 D 6 2987 cm3 2V 20:1 92,00 mm

SD33 11.1979-03.1989 D 6 3246 cm3 2V 70 kW (95 PS) 20,8:1 100,00 mm

4/6 KH 48 URK 26 1R 2,5 CR G3 83,00 92 308 600
VT1 -0,60 71 2R 2 CR G6
083022 MT-1,8 1DSF4,5 CR
T GL 96 1G 45
Cﬁcw T Cyl. A=87 C=93 L=176 H=5b6 88 603 110
1T

s

M9R 780 Euro 4 09.2006 - D (LA) 4 1995 cm3 4V 66-84 kW (90-114 PS) 15,7:1 90,00 mm

M9R 782 09.2006 - D (LA) 4 1995 cm3 4V 66 kW (90 PS) 15,7:1 90,00 mm

4 KH 47,916 RTK 32 1ET 25 CK G6 84,00 40 262 600
MT -14,9 TPL 66 1M 2 G3
084 196 M@ 49,07 KKK 1 DSF 2 CR
GL 76
84,50 40 262 620

o

4“;

14 JEEE

CD20 07.1990-04.2000 D 4 1974 cm3 2V 55 kW (75 PS) 22,2:1 88,00 mm

CD20T 06.1996>12.2001 D (A) 4 1974 cm3 2V 66 kW (90 PS) 22,2:1 88,00 mm

T Cyl. A=88,5 L=150 89 838 190
semi
-

L_A—

15 JWEES

RD28T 09.1988 - D (A) 6 2825 cm3 2V 85 kW (115 PS) 21,2:1 83,00 mm

=t 6 KH 46,8 RTK 27 1R 2 NT ST 85,02 94 807 600

T MT-1,3 KKK 668 1R 2 CR G6 [1]

# RER GL 78,3 1DSF4 NT ST

85,52 94 807 610
86,02 94 807 620

Fortsetzung néchste Seite / continued on next page / suite page suivante / continuacién pagina proxima / lNpoaomxexue Ha cneaytoLlei cTpaHuue
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[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenlberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del piston:
Mpoknaaka ronoBku 6oKa UMi. BbICTyNatLLas YacTb NOPLUHS:
Kerben Stérke groBer als kleiner als
notches thickness more than less than
reperes épaisseur supérieur a inférieur a
muescas espesor superior a inferior a
Hazapesb! LUIMpUHA GonblLue, YeM  MEHbLLE, YEM
A1 1,42 +0,79
B2 1,50 +0,79 +0,875
C3 1,568 +0,875
K e
M9T 670 Euro 5 01.2011 - D (LA) 4 2298 cm3 4V 74-92 kW  (101-125PS) 16:1 101,30 mm
MOIT 678 01.2011-> D (LA) 4 2298 cm?3 4V 107 kW (146 PS) 16:1 101,30 mm
M9T 690 Euro 5 01.2011 - D (LA) 4 2298 cm3 4V 92 kW (125 PS) 16:1 101,30 mm

KH 47,88 RTK 32 1ET 25 CR G6 85,01 97 504 600  [NEw]

MT -16,2 TPL 656 1M 2 CR

M@ 50 KKK 1 DSF 2 CR G6

GL 76

85,51 97 504 620  [NEw] ﬂ
{
s
YD22DDTi 09.2003->06.2007 D (LA) 4 2184 cm3 4V 100 kW (136 PS) 16,7:1 94,00 mm
YD22ETi 06.2001->08.2003 D (LA) 4 2184 cm3 4V 84 kW (114 PS) 16,3:1 94,00 mm
T Cyl. A=90 L=160 89 835 190
semi
-~
LA
Kl =
G9T 720 10.2003 - D (A 4 2188 cm?3 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
GIT 722 07.2002 - D (A 4 2188 cm?3 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm
GIT 750 10.2003 - D (A) 4 2188 cm3 4V 66 kW (90 PS) 18:1 92,00 mm

KH 54,563 RTK 31 1ET 3 PC G6 +0,06 |87,01 99 469 600

MT -17,6  TPL 65 1M 1,75 G3 +0,40

M@ 40,4 1SSF 2,5

GL 84,2 87,51 99 469 620

04.1982-+06.1992 D 4 2289 cm3 2V 51-56 kW (69-76 PS) 20,5:1 92,00 mm

01.1982->06.1992 D 4 2488 cm3 2V 53-57 kW (72-77 PS) 21,4:1 100,00 mm

A=92 C=97,95 L=172 H=5,08 89 853 190

semi
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G9U 720 Euro 3 07.2002 > D (LA) 4 2463cm® 4V 73-84kW  (99-115PS) 17,8:1 99,00 mm
G9U 730 Euro 3 09.2003 > D (LA) 4 2463cm® 4V 99 kW (135PS) 17,8:1 99,00 mm
T2 4 KH 53,03 RTK 31 1R 25 MO G6 89,00 40 079 600
MT -17,85 TPL 65 1M 1,75
089 168 M 43,2 1SSF 2,5
GL 83,00 89,50 40 079 620
/(4/\ (99 424)
vanoay
iy
Ed =
G9U 632 Euro 4 07.2006 > D (LA) 4 2463cm® 4V  88-107kW  (120-145PS) 18,1:1 99,00 mm
G9U 650 Euro 4 10.2003 > D (LA) 4 2463cm® 4V 74-88kW__ (101-120 PS) 21,25:1 99,00 mm
= 4 KH 53,075 RTK 31 1ET 3 PC G6 89,00 40 271 600
MT -16,13 TPL 65 1M 1,75
089 168 M 48 1DSF25 CR G6
GL 83,09 89,50 40 271 620
11.1986 - D 4 2664cm3 2V 62-73kW (85-99 PS) 21,8:1 92,00 mm
08.1987 > D 6 4169 cm? 2V 92 kW (125PS) 22,7:1 96,00 mm
10.1997 > D (A 6 4169cm® 2V 107-118kW __ (145-160 PS) 22,8:1 96,00 mm
A=99 C=105 L=160 H=5 89 449 190
semi
02.1989->10.2006 D (A) 4 2664cm3 2V 66-74kW ___ (90-101PS) 21,9:1 92,00 mm
KH 50,455 KKK 30 1ET 258 CR G6 96,00 94 406 600
MT-1,4  LOX 805 1M 2 CR
GL87,2 RK 1DSF3  CR
RTK
A=99 C=105  L=160 H=5 89 449 190 94 406 960

semi

706
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TD27Ti Euro 2 01.199603.2006 D (LA) 4 2664 cm® 2V 92 kW (125PS) 21,9:1 92,00 mm
KH505 RTK 30 1ET 25 CR 96,02 40 060 600
MT-1,6 KKK 798 1M 2 CR (1]

GL 74 LOX 1DSF3 CR

R 96,52 40 060 610
(1l

|

¢ T Cyl. A=99 C=105 L=160 H=5 89 449 190 40 060 960
ﬁi} semi

AJ

[1] Zylinderkopfdichtung Kolbenlberstand:
cylinder head gasket piston protrusion:
joint de culasse dépassement du piston:
junta de culata resalto del piston:
Mpoknaaka ronoBku 6roka umn. BbICTyNaroLLan YacTb NOPLUHA:
Kerben Stérke groBer als kleiner als
notches thickness more than less than
repéeres épaisseur supérieur a inférieur a
muescas espesor superior a inferior a
Haapesbl LUMpHHa Bonblue, YeM  MeHblue, Yem
2 1,35 mm + 0,368
3 1,40 mm + 0,368 + 0,418

1,45 mm + 0,418 + 0,468

4
| 25 K

BD30 Ti (88 kW) 03.1999-10.2006 D (LA) 4 2953 cm3 2V 88-92 kW  (120-125PS) 19,3:1 102,00 mm
Euro 3

KH 53,1 RTK 30 1ET 255 NT ST 96,00 99 371 600
VT1-0,20 80 1M 2 CR G6

VT2 -0,50 1DSF3 NT ST

MT -20,4

M@ 44,7

GL 89,5
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PISTON DIMENSIONS — ARTICLE NUMBER

KOLBENMASSE — ARTIKELNUMMER

PISTON DIMENSIONS — ARTICLE NUMBER

DIMENSIONS DES PISTONS — REFERENCE

ES

MEDIDAS DEL PISTON — NUMERO DE ARTICULO

RU

PA3MEPbI MOPLLHA — TOBAPHbIK HOMEP U3OENWA
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63,5 27 2,75 43,5 063 079 99 455 600 | SMART 1 931
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 | AUTOBIANCHI 1 172
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 | FIAT /IVECO 1 311
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 | LADA 1 446
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 | POLSKI-FIAT 1 777
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 | SEAT 1 891
65 30,75 61,25 065 083 90 451 700 | ZASTAVA 1 1127
65,5 36 -0,95 -0,95( 11,1 60 065 111 94 597 600 | SMART 2 931
66,5 25,2 3,3 41,7 066 075 99 927 600 | SMART 3 931
67 32,65 59,1 40 214 600 | KUBOTA 1 442
67 32,65 59,1 40 224 600 | KUBOTA 1 442
67,1 30,85 2,67 50,85 067 046 94 772 600 | SEAT 3 891
67,1 30,85 2,67 50,85 067 046 94 772 600 | SKODA 1 915
67,1 30,85 2,67 50,85 067 046 94 772 600 | VOLKSWAGEN 2 1022
67,1 31,27 5,65 51,27 067 046 99 679 600 | SEAT 2 891
67,1 31,27 5,65 51,27 067 046 99 679 600 | VOLKSWAGEN 1 1022
68,7 29,4 3,5 53,9 92 079 700 | FORD 1 359
68,7 29,4 53,9 92 054 700 | FORD 2 359
69 26,7 1 44,7 069 075 40 219 600 | NISSAN 1 700
69 26,7 1 44,7 069 075 40 219 600 | RENAULT 2 795
69 27,1 50,5 069 071 99 646 600 | NISSAN 2 700
69 271 50,5 069 071 99 646 600 | RENAULT 1 795
69,6 40,43 | -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 | FIAT /IVECO 2 311
69,6 40,43 | -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 | LANCIA 1 452
69,6 40,43 | -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 | OPEL 1 721
69,6 40,43 | -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 | SUBARU 1 952
69,6 40,43 | -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 | SUZUKI 1 955
69,6 40,43 | -1,00 12,4 63,43 070 166 40 213 600 | VAUXHALL 1 986
69,6 40,43 12,4 62,43 070 170 40 659 600 | ALFA ROMEO 1 136
69,6 40,43 12,4 62,43 070 170 40 659 600 | FIAT /IVECO 3 311
69,6 40,43 12,4 62,43 070 170 40 659 600 | LANCIA 2 452
69,6 40,43 12,4 62,43 070 170 40 659 600 | OPEL 2 721
69,6 40,43 12,4 62,43 070 170 40 659 600 | VAUXHALL 2 986
70 30 1.8 50 070 165 94 910 700 | FIAT /IVECO 4 312
70 30 1,8 50 070 165 94 910 700 | LANCIA 3 452
70,8 28 2,4 48 071 052 94 870 700 | FIAT /IVECO 5 312
70,8 28 2,4 48 071 052 94 870 700 | LANCIA 4 452
72,5 24 -1,30 1,2 45 073 066 40 382 600 | OPEL 3 721
72,5 24 -1,30 1,2 45 073 066 40 382 600 | VAUXHALL 3 986
72,5 24 -1,30 45 073 066 40 383 600 | OPEL 4 721
72,5 24 -1,30 45 073 066 40 383 600 | VAUXHALL 4 986
73 41,7 -0,90 -0,90( 14,5 64,1 40 293 600 | MINI (BMW) 1 672
73 41,7 -0,90 -0,90| 14,5 64,1 40 293 600 | TOYOTA 1 972
73 41,9 -0,90 -0,90 | 14,5 64,3 40 294 600 | MINI (BMW) 2 672
73 41,9 -0,90 -0,90| 14,5 64,3 40 294 600 | TOYOTA 2 972
73,4 23 -1,33 -1,35( 1,25 44 073 067 40 386 600 | OPEL 7 722
73,4 23 -1,33 -1,35| 1,25 44 073 067 40 386 600 | VAUXHALL 5 986
73,4 24 -1,33 -1,35(0,82 45 073 067 40 384 600 | OPEL 6 722
73,4 24 -1,33 -1,35(0,82 45 073 067 40 384 600 | VAUXHALL 6 987
73,4 24 -1,46 -1,49 0,53 45,53 073 067 40 385 600 | OPEL 5 721
73,4 24 -1,46 -1,49 0,563 45,53 073 067 40 385 600 | VAUXHALL 7 987
73,7 42,94 | -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 | CITROEN 3 200
73,7 42,94 | -1,65 14,7 65,44 074 127 40 469 600 | FORD 3 359
73,7 42,94 | -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 | MAZDA 1 560
73,7 42,94 | -1,65 14,7 65,44 074 127 40 469 600 | PEUGEOT 3 759
73,7 42,94 | -1,55 14,7 65,44 074 127 40 469 600 | TOYOTA 3 972
74 24,84 2,8 48,84 074 126 99 837 620 | FORD 5 360
74 29,4 3,b 53,9 99 419 600 | FORD 4 360
75 28 57 075 170 94 132 700 | KOMPRESSOR 4 436
75 28 57 075 170 94 132 700 | WESTINGHOUSE 3 1124
75 31 60 075 236 99 939 620 | KNORR-BREMSE 1 431
75 31 60 075 236 99 939 620 | KOMPRESSOR 1 436
75 32,156 52,781 075 186 94 061 700 | KOMPRESSOR 2 436
75 32,156 52,781 075 186 94 061 700 | WESTINGHOUSE 1 1124
75 34,52 | -1,65 15,22 56,52 075 219 92 228 600 | SEAT 5 892
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75 34,52 075 219 92 228 600 | VOLKSWAGEN 6 1023
75 35 075 051 91 368 600 | KOMPRESSOR 3 436
75 35 075 051 91 368 600 | WESTINGHOUSE 2 1124
75 38,3 66,3 075 174 93 084 620 | AUDI 1 148
75 38,3 66,3 075 174 93 084 620 | VOLKSWAGEN 3 1022
75 41,7 |-1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 | CITROEN 6 201
75 41,7 |-1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 | FIAT/IVECO 6 312
75 41,7 |-1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 | FORD 6 360
75 41,7 |-1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 | MAZDA D) 560
75 41,7 |-1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 | MINI (BMW) 3 672
75 41,7 |-1,16 13,2 65,3 075 241 40 179 600 | PEUGEOT 6 760
75 42,87 |-1,70 -1,70| 16,6 69,87 075 193 93 896 600 | SEAT 4 891
75 42,87 |-1,70 -1,70| 16,6 69,87 075 193 93 896 600 | VOLKSWAGEN 4 1022
75 45 3,9 89 075 229 90 278 600 | MERCEDES-BENZ 1 606
75 49,12 | -0,85 -1,25| 14,7 73,12 075 200 93 774 620 | VOLKSWAGEN 5 1023
75,5 31,55 1,24 53,05 075 230 94 865 600 | SKODA 3 915
76 28,25 1,22 54,25 400 4.9 40 032 600 | FORD 8 361
76 28,25 1,22 54,25 400 4.9 40 032 600 | MAZDA 3 560
76 32,5 1,75 58 076 155 94 916 600 | FORD 7 360
76 37,6 64 076 160 93 696 600 | RENAULT 6 796
76 37,5 64 076 160 93 696 600 | VOLVO 2 1068
76 37.9 4,6 65,9 076 092 93 588 600 | LADA 3 446
76 38 77 076 060 91 315 700 | LADA 2 446
76 38,78 | -0,70 68,78 40 411 600 | KUBOTA 2 442
76 41,7 |-0,35 1,6 71,7 94 514 600 | ISUZU 2 413
76 41,7 |-0,35 1,6 71,7 94 514 600 | OPEL 9 722
76 41,7 |-0,35 1,6 71,7 94 514 600 | VAUXHALL 8 987
76 41,78 | -0,48 -0,28| 14 66 076 191 40 190 600 | DACIA 3 220
76 41,78 | -0,48 -0,28 | 14 66 076 191 40 190 600 | NISSAN 3 700
76 41,78 | -0,48 -0,28| 14 66 076 191 40 190 600 | RENAULT 7 796
76 41,78 | -0,48 -0,28 | 14 66 076 191 40 190 600 | SUZUKI 2 955
76 41,78 | -0,48 -0,28| 14 66 076 191 40 465 600 | DACIA 3 220
76 41,78 | -0,48 -0,28 | 14 66 076 191 40 465 600 | NISSAN 3 700
76 41,78 | -0,48 -0,28| 14 66 076 191 40 465 600 | RENAULT 7 797
76 41,78 | -0,48 -0,28 | 14 66 076 191 40 465 600 | SUZUKI 2 955
76 46,85 4,9 78,85 076 094 90 092 630 | FIAT /IVECO 7 312
76,5 28,5 5,36 48,5 076 146 94 773 600 | SEAT 9 893
76,5 28,5 5,36 48,5 076 146 94 773 600 | VOLKSWAGEN 11 1024
76,5 28,7 7,35 49,7 076 162 99 452 600 | SKODA 6 916
76,5 28,7 7,35 49,7 076 162 99 452 600 | VOLKSWAGEN 14 1025
76,5 28,92 |-2,20 -2,20(1,98 49,92 076 156 99 562 600 | AUDI 2 148
76,5 28,92 |-2,20 -2,20|1,98 49,92 076 156 99 562 600 | SEAT 8 892
76,5 28,92 |-2,20 -2,20|1,98 49,92 076 156 99 562 600 | SKODA 5 916
76,5 28,92 |-2,20 -2,20|1,98 49,92 076 156 99 562 600 | VOLKSWAGEN 9 1024
76,5 28,92 2,28 47,92 076 175 99 913 600 | SEAT 12 893
76,5 28,92 2,28 47,92 076 175 99 913 600 | SKODA 7 916
76,5 28,92 2,28 47,92 076 175 99 913 600 | VOLKSWAGEN 12 1025
76,5 29,2 4,6 2 50,21 076 182 40 477 600 | AUDI 3 148
76,5 29,2 4,6 2 50,21 076 182 40 477 600 | SEAT 13 894
76,5 29,2 4,6 2 50,21 076 182 40 477 600 | SKODA 9 917
76,5 29,2 4,6 2 50,21 076 182 40 477 600 | VOLKSWAGEN 15 1025
76,5 29,27 |-1,20 -2,70|4 50,27 076 168 99 909 600 | SEAT 11 893
76,5 29,27 |-1,20 -2,70 |4 50,27 076 168 99 909 600 | SKODA 8 916
76,5 29,27 [-1,20 -2,70| 4 50,27 076 168 99 909 600 | VOLKSWAGEN 13 1025
76,5 29,27 2,7 50,27 076 157 99 563 600 | SEAT 10 893
76,5 29,27 2,7 50,27 076 157 99 563 600 | VOLKSWAGEN 10 1024
76,5 30,85 7.8 60,35 076 143 94 553 600 | SEAT 7 892
76,5 30,85 7.8 60,35 076 143 94 553 600 | SKODA 4 915
76,5 30,85 7.8 60,35 076 143 94 553 600 | VOLKSWAGEN 8 1023
76,5 41,7 1,6 71,7 076 069 93 260 600 | AUDI 4 148
76,5 41,7 1,6 71,7 076 069 93 260 600 | VOLKSWAGEN 17 1026
76,5 a1,7 1,6 71,7 076 069 93 260 600 | VOLVO 3 1068
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 | AUDI 5 149
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 | NISSAN 4 701
76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 | STEYR 1 942
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71,7 076 118 90 732 600 | VOLKSWAGEN 18 1027

76,5 41,7 1,6 71,7 076 118 90 732 600 | VOLVO 4 1069

76,5 44,9 1,8 76,9 076 070 93 085 610 | VOLKSWAGEN 16 1026
24,9 45,3 077 101 40 632 600 | MINI (BMW) 4 672

39 3 82 077 058 92 412 601 | VOLKSWAGEN 20 1028

39 79 077 027 91 350 701 | VOLKSWAGEN 19 1028

39,8 3 82,8 077 053 92 614 601 | VOLKSWAGEN 22 1029

40 80 077 040 91 334 701 | VOLKSWAGEN 21 1029
40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 | CITROEN 7 202
40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 | LADA 4 446
40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 | NISSAN 5 702
40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 | PEUGEOT 7 760
40,37 1,65 66,32 077 082 94 642 700 | ROVER 2 847
77,6 32,05 2,6 52,5 077 711 97 360 600 | OPEL 11 723
77,6 32,05 2,6 52,5 077711 97 360 600 | VAUXHALL 11 988
77,6 32,05 3.4 52,5 077 711 97 286 600 | OPEL 10 723
77,6 32,05 3.4 52,5 077 711 97 286 600 | VAUXHALL 10 988
77,6 32,05 1 53,56 077 711 94 798 600 | OPEL 12 723
77,6 32,05 1 53,5 077711 94 798 600 | VAUXHALL 12 988
78 36,1 72,7 078 101 93 272 600 | PEUGEOT 8 761
78 47,25 1,56 74,5 078 102 93 783 800 | RENAULT 8 797

78 47,25 1,5 74,5 078 102 93 783 800 | VOLVO 5 1070
78 47,25 1,56 74,5 078 116 90 468 800 | RENAULT 9 797

78 47,25 1,5 74,5 078 116 90 468 800 | VOLVO 6 1071
78,3 47,83 | -1,38 16,5 71,83 078 120 99 776 600 | AUDI 6 150

78,3 47,83 | -1,38 16,5 71,83 078 120 99 776 600 | VOLKSWAGEN 23 1029
78,3 47,83 | -1,38 16,5 71,83 078 120 99 777 600 | AUDI 6 150

78,3 47,83 | -1,38 16,5 71,83 078 120 99 777 600 | VOLKSWAGEN 23 1029
78,3 47,83 | -1,38 17,25 71,83 078 118 99 534 600 | AUDI 7 151
78,3 47,83 | -1,38 17,25 71,83 078 118 99 534 600 | SKODA 10 917

78,3 47,83 | -1,38 17,25 71,83 078 118 99 534 600 | VOLKSWAGEN 24 1030
78,3 47,83 | -1,38 17,25 71,83 078 118 99 535 600 | AUDI 7 151
78,3 47,83 | -1,38 17,25 71,83 078 118 99 535 600 | SKODA 10 917

78,3 47,83 | -1,38 17,25 71,83 078 118 99 535 600 | VOLKSWAGEN 24 1030
78,3 47,83 | -1,38 17,4 71,83 078 118 99 542 600 | AUDI 8 152
78,3 47,83 | -1,38 17,4 71,83 078 118 99 542 600 | SKODA 11 918

78,3 47,83 | -1,38 17,4 71,83 078 118 99 542 600 | VOLKSWAGEN 25 1030
78,3 47,83 | -1,38 17,4 71,83 078 118 99 543 600 | AUDI 8 152
78,3 47,83 | -1,38 17,4 71,83 078 118 99 543 600 | SKODA 11 918

78,3 47,83 | -1,38 17,4 71,83 078 118 99 543 600 | VOLKSWAGEN 25 1031
78,5 32,35 0,15 50,15 078 123 40 161 600 | CITROEN 8 202
78,5 32,35 0,15 50,15 078 123 40 161 600 | PEUGEOT 10 761
79 26,73 48,73 079 185 40 388 600 | OPEL 18 724
79 26,73 48,73 079 185 40 388 600 | VAUXHALL 18 989
79 27,2 50,2 079 184 40 380 600 | OPEL 17 724
79 27,2 50,2 079 184 40 380 600 | VAUXHALL 17 989
79 27,7 3.9 0,4 48,1 079 120 90 054 623 | OPEL 15 724
79 27,7 3,9 04 48,1 079 120 90 054 623 | VAUXHALL 15 989
79 28 0,8 48 079 120 94 637 600 | OPEL 16 724
79 28 0,8 48 079 120 94 637 600 | VAUXHALL 16 989
79 28 1,6 0,4 48,4 079 120 90 556 605 | OPEL 13 723
79 28 1,6 0,4 48,4 079 120 90 556 605 | VAUXHALL 13 988
79 28 2,7 0,4 48,4 079 120 90 555 605 | OPEL 14 724
79 28 2,7 0,4 48,4 079 120 90 555 605 | VAUXHALL 14 989
79 28,8 3.8 52,2 5014 40 080 600 | TOYOTA 5 973
79 28,8 6,6 51,7 5015 40 081 600 | TOYOTA 4 972
79 38 2 77 079 080 91317 700 | LADA 5 447
79 39,6 |-0,50 1,5 69,6 94 861 600 | ISUZU 3 413
79 39,6 |-0,50 1,5 69,6 94 861 600 | MAZDA 4 560
79 39,6 |-0,50 1,5 69,6 94 861 600 | OPEL 19 725
79 39,6 |-0,50 1,5 69,6 94 861 600 | VAUXHALL 19 990
79 39,75 14 64,75 079 186 40 392 600 | OPEL 22 725
79 39,75 14 64,75 079 186 40 392 600 | VAUXHALL 21 990
79 39,75 14 74,05 079 187 40 390 600 | OPEL 21 725
79 39,75 14 74,05 079 187 40 390 600 | VAUXHALL 22 990
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79 079 187 40 391 600 | HONDA 1 395
79 079 187 40 391 600 | OPEL 20 725
79 079 187 40 391 600 | VAUXHALL 20 990
79,5 2,55 56,3 079 179 40 306 600 | RENAULT 10 798
79,5 2,55 56,3 079 179 40 311 600 | RENAULT 10 798
79,5 31,7 -1,57 1,3 b5 079 146 99 746 600 | DACIA 5 221
79,5 31,7 -1,57 1,3 b5 079 146 99 746 600 | NISSAN 6 702
79,5 31,7 -1,57 1,3 b5 079 146 99 746 600 | RENAULT 11 798
79,5 34,8 57 079 175 40 277 600 | DACIA 4 220
79,5 34,8 57 079 175 40 277 600 | RENAULT 13 799
79,5 37,2 -1,20 -2,80 64,5 079 167 40 015 600 | RENAULT 12 799
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 | AUDI 9 153
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 | SEAT 16 895
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 | SKODA 12 918
79,5 39,65 1,9 65,7 079 119 91 386 600 | VOLKSWAGEN 26 1031
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 092 700 | SEAT 18 896
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 092 700 | SKODA 14 920
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 092 700 | VOLKSWAGEN 29 1034
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 093 700 | SEAT 18 896
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 093 700 | SKODA 14 920
79,5 39,8 17,75 60,8 079 165 40 093 700 | VOLKSWAGEN 29 1034
79,5 45,65 1,9 71,7 079 133 91 429 600 | AUDI 10 153
79,5 45,65 1,9 71,7 079 133 91 429 600 | SEAT 15 894
79,5 45,65 1,9 71,7 079 133 91 429 600 | VOLKSWAGEN 27 1032
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 | AUDI 15/16 157, 158
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 | SEAT 22/23 900, 901
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 | SKODA 17/18 923, 924
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 421 600 | VOLKSWAGEN 33/34 1038,
1039
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 | AUDI 15/16 157, 158
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 | SEAT 22/23 900, 901
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 | SKODA 17/18 923, 924
79,5 45,8 -0,70 17,34 69,8 079 155 40 422 600 | VOLKSWAGEN 33/34 1038,
1039
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 | AUDI 11 154
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 | FORD 9 361
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 | SEAT 17 895
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 | SKODA 13 919
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 427 700 | VOLKSWAGEN 28 1033
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 | AUDI 11 154
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 | FORD 9 361
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 | SEAT 17 896
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 | SKODA 13 919
79,5 45,8 -1,00 17,75 71,8 079 135 94 428 700 | VOLKSWAGEN 28 1033
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 | AUDI 13 156
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 | FORD 12 364
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 | SEAT 21 899
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 | SKODA 16 922
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 470 600 | VOLKSWAGEN 32 1037
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 | AUDI 13 156
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 | FORD 12 364
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 | SEAT 21 899
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 | SKODA 16 922
79,5 45,8 -1,10 17,5 69,8 079 139 99 471 600 | VOLKSWAGEN 32 1037
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 | AUDI 14/16 156, 158
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 | FORD 10 362
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 | SEAT 20/22 898, 900
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 | SKODA 15/17 921, 923
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 850 600 | VOLKSWAGEN 31/33 1036,
1038
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 | AUDI 14/16 157, 159
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 | FORD 10 362
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 | SEAT 20/22 898, 900
79,5 45,8 -1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 | SKODA 15/17 921, 923
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79,5 458 |-1,10 17,75 69,8 079 143 99 851 600 | VOLKSWAGEN 31/33 1036,
1038
79,5 458 |-1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 | AUDI 12 155
79,5 458 |-1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 | FORD 11 363
79,5 458 |-1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 | SEAT 19 897
79,5 458 |-1,30 17,8 69,8 079 143 99 842 600 | VOLKSWAGEN 30 1035
79,5 458 |-1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 | AUDI 12 155
79,5 45,8 -1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 | FORD 11 363
79,5 458 |-1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 | SEAT 19 897
79,5 458 |-1,30 17,8 69,8 079 143 99 843 600 | VOLKSWAGEN 30 1035
80 29,1 2,3 51,4 080 294 99 439 600 | ROVER 3 847
80 29,15 4,8 53,7 40 302 600 | NISSAN 7 702
80 31,64 | -2,94 1,86 51 80V 204 94 474 600 | BMW 2 178
80 33,9 |-2,60 0,6 76,6 080 187 91 587 650 | FIAT /IVECO 8 313
80 339 |-2,60 0,6 76,6 080 187 91 587 650 | ZASTAVA 2 1127
80 36,59 7,12 73,71 80V 169 90 204 620 | FORD 13 364
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 | BMW 4 179
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 | OPEL 24 726
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 | ROVER 5 847
80 39,45 2,5 65,95 080 284 94 347 600 | VAUXHALL 24 991
80 41,71 1,3 66,69 80V 191 94 357 600 | MITSUBISHI 1 675
80 41,71 1,3 66,69 80V 191 94 357 600 | RENAULT 15 800
80 41,71 1,3 66,69 80V 191 94 357 600 | VOLVO 7 1071
80 42,35 4,5 67,25 080 312 40 070 600 | DACIA 6 221
80 42,35 4,5 67,25 080 312 40 070 600 | RENAULT 17 801
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 | DACIA 7 221
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 | OPEL 25 726
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 | RENAULT 14 799
80 42,5 0,7 67,4 080 312 92 006 800 | VAUXHALL 25 991
80 428 |-1,71 -3,53 62,8 80V 197 94 475 600 | BMW 1 178
80 43,5 |-0,60 79,9 080 336 40 410 600 | KUBOTA 3 442
80 44,95 1,4 76,95 080 232 93 578 600 | OPEL 23 725
80 44,95 1,4 76,95 080 232 93 578 600 | VAUXHALL 23 990
80 46,2 2 79,3 080 240 93579620 | BMW 3 178
80 46,65 3,2 76,8 080 265 93 787 620 | FORD 14 365
80 46,8 2 84,5 080 223 93 784 700 | CITROEN 9 202
80 46,8 2 84,5 080 223 93 784 700 | PEUGEOT 11 761
80 47,004| -0,85 -0,85|17,8 77 080 310 99 940 600 | RENAULT 19/20 801, 802
80 47,004| -0,85 -0,85|17,8 77 080 310 99 940 600 | SUZUKI 3 955
80 47,04 | -0,75 17,8 77 080 315 99 780 600 | NISSAN 9 703
80 47,04 | -0,75 17,8 77 080 315 99 780 600 | RENAULT 18/20 801, 802
80 47,06 | -0,75 17,8 77,4 080 279 99 561 600 | NISSAN 8 702
80 47,06 | -0,75 17,8 77,4 080 279 99 561 600 | OPEL 26 727
80 47,06 | -0,75 17,8 77,4 080 279 99 561 600 | RENAULT 16 800
80 47,06 | -0,75 17,8 77,4 080 279 99 561 600 | VAUXHALL 26 992
80,5 241 44,7 080 306 99 741 601 | OPEL 27 727
80,5 24,1 44,7 080 306 99 741 601 | SAAB 1 854
80,5 24,1 44,7 080 306 99 741 601 | VAUXHALL 27 992
80,5 26,1 0,7 45,1 080 320 40 027 700 | OPEL 28 728
80,5 26,1 0,7 45,1 080 320 40 027 700 | VAUXHALL 28 993
80,5 3,3 2,9 65,3 080 303 92 292 600 | FIAT/IVECO 9 313
80,5 33,3 2,9 65,3 080 303 92 292 600 | LANCIA 5 452
80,6 33,2 57,2 081 165 94 917 600 | FORD 15 365
81 28,8 5,2 55 081 183 99 949 600 | AUDI 25 163
81 29,7 2,7 50,7 081178 99 792 600 | AUDI 26 163
81 29,7 2,7 50,7 081178 99 792 600 | SEAT 33 905
81 29,7 2,7 50,7 081 178 99 792 600 | SKODA 23 926
81 29,7 2,7 50,7 081178 99 792 600 | VOLKSWAGEN 46 1045
81 30,45 5,5 4,33 58,78 081 126 91 033 600 | FORD 16 365
81 30,45 5,6 4,33 58,78 081 126 91 033 600 | MERCEDES-BENZ 2 606
81 30,45 5,5 4,33 58,78 081 126 91 033 600 | SEAT 30 904
81 30,45 5,6 4,33 58,78 081 126 91 033 600 | VOLKSWAGEN 42 1043
81 32 2,3 0,7 53,7 081 167 94 503 700 | AUDI 22 162
81 32 2,3 0,7 53,7 081167 94 503 700 | SEAT 28 903
81 B2 2,3 0,7 53,7 081 167 94 503 700 | SKODA 20 925
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81 32 2,3 0,7 53,7 081 167 94 503 700 | VOLKSWAGEN 43 1044
81 32,2 44 1,3 62,5 081 099 93 928 600 | AUDI 18 160
81 32,2 44 1,3 62,5 081 099 93 928 600 | SEAT 27 903
81 32,2 4,4 1,3 62,5 081 099 93 928 600 | VOLKSWAGEN 36 1041
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081089 93 875 600 | AUDI 19 161
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 875 600 | NISSAN 10 703
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081089 93 875 600 | VOLKSWAGEN 38 1042
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 876 600 | AUDI 17 160
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081089 93 876 600 | SEAT 26 902
81 32,2 8,1 1,3 62,5 081 089 93 876 600 | VOLKSWAGEN 37/48 1042,
1045
81 32,5 1,2 0,7 58,5 081 136 90 037 610 | AUDI 21 161
81 32,55 52,565 081 168 94 951 600 | AUDI 24 162
81 32,55 52,55 081 168 94 951 600 | SEAT 31 904
81 32,55 52,565 081 168 94 951 600 | SKODA 19 925
81 32,55 52,65 081 168 94 951 600 | VOLKSWAGEN 45 1044
81 32,7 1,6 53,7 081 182 99 933 600 | AUDI 23 162
81 32,7 1,5 53,7 081182 99 933 600 | SEAT 29 904
81 32,7 1,56 53,7 081 182 99 933 600 | SKODA 21 925
81 32,7 1,5 53,7 081 182 99 933 600 | VOLKSWAGEN 44 1044
81 32,7 1,9 53,7 081 189 40 434 600 | AUDI 27 163
81 32,7 1,9 53,7 081 189 40 434 600 | SEAT 32 904
81 32,7 1,9 53,7 081 189 40 434 600 | SKODA 22 926
81 32,7 1,9 53,7 081189 40 434 600 | VOLKSWAGEN 47 1045
81 33,4 0,6 63 081 130 93 117 600 | SEAT 24 902
81 33,4 0,6 63 081 130 93 117 600 | VOLKSWAGEN 39 1042
81 35,6 2,3 2,2 66,8 081 098 93 872 600 | AUDI 20 161
81 35,6 2,3 2,2 66,8 081 098 93 872 600 | SEAT 25 902
81 35,6 2,3 2,2 66,8 081 098 93 872 600 | VOLKSWAGEN 35 1040
81 37,8 -0,70 17,35 58,3 081 180 99 832 600 | VOLKSWAGEN 53 1048
81 37,8 |-0,70 17,35 58,3 081 180 99 833 600 | VOLKSWAGEN 53 1049
81 38,35 10,5 1 63,45 081127 90 942 600 | VOLKSWAGEN 41 1043
81 39,5 8,6 1,95 71,45 81V64 92 021 600 | VOLKSWAGEN 40 1043
81 45,75 | -1,35 16,8 69,75 081 176 40 734 600 | VOLKSWAGEN 50 1047
81 45,75 | -1,35 17,2 69,75 081176 99 742 700 | VOLKSWAGEN 49 1046
81 45,75 | -1,35 17,2 69,75 081176 99 743 700 | VOLKSWAGEN 49 1046
81 45,75 | -1,35 17,25 69,75 081175 94 429 700 | AUDI 28 164
81 45,75 | -1,35 17,25 69,75 081175 94 429 700 | VOLVO 8 1072
81 45,75 | -1,35 17,25 69,75 081175 94 430 700 | AUDI 28 164
81 45,75 | -1,35 17,25 69,75 081175 94 430 700 | VOLVO 8 1072
81 45,75 16,6 68,75 081 195 40 715 600 | VOLKSWAGEN 55 1049
81 45,75 16,6 68,75 081 196 40 683 600 | VOLKSWAGEN 56 1050
81 458 |-0,70 17,5 68,8 081 191 40 408 600 | AUDI 31 165
81 458 |-0,70 17,5 68,8 081191 40 408 600 | SEAT 36 906
81 458 |-0,70 17,5 68,8 081 191 40 408 600 | SKODA 25 927
81 458 |-0,70 17,5 68,8 081191 40 408 600 | VOLKSWAGEN 52 1048
81 458 |-0,70 17,5 68,8 081 191 40 409 600 | AUDI 31 166
81 45,8 |-0,70 17,5 68,8 081191 40 409 600 | SEAT 36 906
81 458 |-0,70 17,5 68,8 081 191 40 409 600 | SKODA 25 927
81 458 |-0,70 17,5 68,8 081191 40 409 600 | VOLKSWAGEN 52 1048
81 458 |-0,70 18 68,8 081 191 40 356 600 | AUDI 29 164
81 45,8 |-0,70 18 68,8 081191 40 356 600 | MITSUBISHI 2 675
81 458 |-0,70 18 68,8 081 191 40 356 600 | SEAT 34 905
81 45,8 |-0,70 18 68,8 081191 40 356 600 | SKODA 24 926
81 458 |-0,70 18 68,8 081 191 40 356 600 | VOLKSWAGEN b 1047
81 45,8 12,7 68,8 081187 40 558 600 | AUDI 32 166
81 45,8 12,7 68,8 081 187 40 558 600 | SEAT 38 906
81 45,8 12,7 68,8 081187 40 558 600 | SKODA 27 927
81 45,8 12,7 68,8 081 187 40 558 600 | VOLKSWAGEN 57 1050
81 45,8 13,1 68,8 081188 40 353 600 | AUDI 33 167
81 45,8 13,1 68,8 081188 40 353 600 | SEAT 35 905
81 45,8 13,1 68,8 081188 40 353 600 | SKODA 28 928
81 45,8 13,1 68,8 081 188 40 353 600 | VOLKSWAGEN 58 1051
81 45,8 17,8 68,8 081 191 40 387 600 | AUDI 29/30 165, 165
81 45,8 17,8 68,8 081 191 40 387 600 | MITSUBISHI 2 675
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81 17,8 68,8 081191 40 387 600 | SEAT 34/37 905, 906
81 17,8 68,8 081 191 40 387 600 | SKODA 24/26 926, 927
81 17,8 68,8 081 191 40 387 600 | VOLKSWAGEN 51/54 1047,
1049
81,01 33,3 4,9 56,3 081 709 97 328 600 | VOLKSWAGEN 59 1051
81,6 30,4 -1,79 1,84 50,4 082 190 99 438 600 | OPEL 30 728
81,6 30,4 |-1,79 1,84 50,4 082 190 99 438 600 | VAUXHALL 30 993
81,6 30,45 0,6 51,08 082212 94 954 600 | OPEL 29 728
81,6 30,45 0,6 51,08 082 212 94 954 600 | SAAB 2 854
81,6 30,45 0,6 51,08 082212 94 954 600 | VAUXHALL 29 993
82 27,55 3,8 50,3 082 218 40 407 600 | BMW 5 179
82 27,88 46,88 082 240 40 395 600 | BMW 6 179
82 379 |-3,20 -4,40 66,9 082 222 99 753 600 | LADA 7 447
82 37,9 6,54 65,9 082 138 93 672 600 | LADA 6 447
82 46,5 |-0,50 17,5 72,5 082 214 40 218 600 | ALFA ROMEO 4 137
82 46,5 |-0,50 17,5 72,5 082214 40 218 600 | FIAT/IVECO 11 314
82 46,5 |-0,50 17,5 72,5 082 214 40 218 600 | LANCIA 7 453
82 46,5 |-0,50 17,5 72,5 082214 40 218 600 | OPEL 31 728
82 46,5 |-0,50 17,5 72,5 082 214 40 218 600 | SAAB 3 854
82 46,5 |-0,50 17,5 72,5 082214 40 218 600 | SUZUKI 4 955
82 46,5 |-0,50 17,5 72,5 082 214 40 218 600 | VAUXHALL 31 993
82 46,5 |-1,00 -0,90]|154 73,5 082 278 40 660 600 | ALFA ROMEO 5 137
82 46,5 |-1,00 -0,90|( 15,4 73,5 082 278 40 660 600 | FIAT/IVECO 13 314
82 46,5 |-1,00 -0,90]|154 73,5 082 278 40 660 600 | LANCIA 8 453
82 46,5 |-1,00 -0,90|( 15,4 73,5 082 278 40 660 600 | OPEL 32 729
82 46,5 |-1,00 -0,90| 154 73,5 082 278 40 660 600 | SAAB 4 854
82 46,5 |-1,00 -0,90|( 15,4 73,5 082 278 40 660 600 | VAUXHALL 32 994
82 46,63 | -0,80 15,6 73,63 082 226 40 036 600 | ALFA ROMEO 6 137
82 46,63 | -0,80 15,6 73,63 082 226 40 036 600 | FIAT/IVECO 12 314
82 47,25 17,5 73,25 082210 94 966 600 | ALFA ROMEO 3 136
82 47,25 17,5 73,25 082 210 94 966 600 | FIAT/IVECO 10 313
82 47,25 17,5 73,25 082 210 94 966 600 | LANCIA 6 453
82,07 24,84 3 48,84 082 206 40 046 600 | FORD 17 366
82,2 47,8 |-0,60 -0,90| 15,5 74,8 40 292 600 | TOYOTA 6 973
82,5 29,6 |-3,00 6,2 50,1 082 243 40 247 600 | AUDI 41 169
82,5 29,6 |-3,00 6,2 50,1 082 243 40 247 600 | SEAT 41 907
82,5 29,6 |-3,00 6,2 50,1 082 243 40 247 600 | SKODA 31 928
82,5 29,6 |-3,00 6,2 50,1 082 243 40 247 600 | VOLKSWAGEN 63 1052
82,5 29,8 6 4,75 55,98 082 236 40 251 600 | AUDI 40 169
82,5 29,8 6 4,75 55,98 082 236 40 251 600 | SEAT 40 907
82,5 29,8 6 4,75 55,98 082 236 40 251 600 | SKODA 30 928
82,5 29,8 6 4,75 55,98 082 236 40 251 600 | VOLKSWAGEN 64 1053
82,5 29,8 54,8 082 200 91 504 700 | AUDI 35 167
82,5 29,8 54,8 082 200 91 504 700 | VOLKSWAGEN 60 1051
82,5 30,16 1,12 52,28 082 203 99 942 600 | AUDI 39 168
82,5 30,16 1,12 52,28 082 203 99 942 600 | SKODA 29 928
82,5 30,16 1,12 52,28 082 203 99 942 600 | VOLKSWAGEN 62 1052
82,5 30,8 4,6 0,7 57.5 082 200 91532 600 | AUDI 37 168
82,5 30,9 b 0,9 63,8 082 182 91 128 600 | AUDI 36 168
82,5 30,9 5 0,9 63,8 082 182 91 128 600 | SEAT 39 907
82,5 30,9 b 0,9 63,8 082 182 91 128 600 | VOLKSWAGEN 61 1052
82,5 32,2 44 11 52,8 082 168 91513 600 | AUDI 34 167
82,5 33,5 3 0,7 60,2 082 203 94 492 700 | AUDI 38 168
82,5 44,95 2,6 72,95 082 187 90 858 600 | OPEL 33 729
82,5 44,95 2,6 72,95 082 187 90 858 600 | VAUXHALL 33 994
82,5 45,65 1,6 75,8 082 192 94 664 602 | FORD 18 366
82,5 45,65 12,47 71,15 082 223 99 963 600 | FORD 22 367
82,5 45,65 14,05 71,15 082 213 99 960 600 | FORD 21 367
82,5 45,65 16,1 71,15 082 202 40 014 600 | FORD 20 366
82,5 45,7 1,6 73,7 082 187 91780610 | FORD 19 366
82,5 45,7 1,6 73,7 082 187 91780610 | MAZDA 5 561
82,6 42,2 2,5 78,3 083 066 92 231 600 | FIAT/IVECO 15 315
82,6 42,2 2,5 78,3 083 066 92 231 600 | LANCIA 9 454
82,6 42,4 2,5 78,05 083 053 90 613 600 | FIAT/IVECO 16 316
82,6 42,4 215 78,05 083 053 90 613 600 | LANCIA 10 455
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82,7 29,75 |-1,00 -1,00 |1 56,8 40 021 600 | RENAULT 21 802
82,7 30,25 2,65 56,8 40 355 600 | NISSAN 11 703
82,7 30,25 2,65 56,8 40 355 600 | OPEL 34 729
82,7 30,25 2,65 56,8 40 355 600 | RENAULT 22 802
82,7 30,25 2,65 56,8 40 355 600 | VAUXHALL 34 994
82,9 88 1 63 083 051 93 827 600 | MERCEDES-BENZ 3 606
83 28 2,4 52,4 083 085 99 659 600 | VOLVO 9 1073
83 28,35 1,45 49,35 083 087 99 882 600 | MERCEDES-BENZ 5 607
83 28,5 51 083 078 99 456 700 | FORD 23 367
83 28,5 51 083 078 99 456 700 | MAZDA 6 561
83 29 50 083 086 99 881 600 | MERCEDES-BENZ 4 606
83 38,3 -1,95 -2,00(1 56,3 083 098 94 742 700 | CITROEN 17 205
83 33,3 -1,95 -2,00 (1 56,3 083 098 94 742 700 | PEUGEOT 18 764
83 38,3 4,13 53}, 083 095 94 351 700 | CITROEN 16 204
83 33,3 4,13 53,3 083 095 94 351 700 | FIAT /IVECO 20 318
83 33,3 4,13 53,3 083 095 94 351 700 | PEUGEOT 19 764
83 37,5 2,1 67,5 83V21 93 846 800 | CITROEN 12 203
83 37,5 2,1 67,5 83V21 93 846 800 | FIAT /IVECO 19 318
83 37,5 2,1 67,5 83V21 93 846 800 | PEUGEOT 14 762
83 37,5 9 67,5 083 091 90 382 700 | CITROEN 15 204
83 37,5 9 67,5 083 091 90 382 700 | PEUGEOT 16 763
83 37,5 67,5 83V32 91 774 600 | CITROEN 13 203
83 37,5 67,5 83V32 91 774 600 | PEUGEOT 15 763
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 095 600 | CHRYSLER 1 192
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 095 600 | MERCEDES-BENZ 7 607
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 096 600 | CHRYSLER 1 192
83 45,65 14,65 71,65 083 092 40 096 600 | MERCEDES-BENZ 7 607
83 45,65 14,65 71,65 083 092 99 941 600 | MERCEDES-BENZ 6 607
83 45,65 14,65 71,65 083 092 99 941 600 | SMART 4 931
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | CITROEN 18 205
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | FIAT /IVECO 23 319
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | HYUNDAI 1 398
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | LADA 8 447
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | PEUGEOT 20 764
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | ROVER 6 848
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | SUZUKI 5 956
83 46,8 2,2 84,3 083 031 93 648 700 | TALBOT 2 960
83 46,8 Sib 79,3 083 059 94 786 700 | CITROEN 19 206
83 46,8 3,5 79,3 083 059 94 786 700 | FIAT /IVECO 22 319
83 46,8 Sib 79,3 083 059 94 786 700 | LADA 9 448
83 46,8 3,5 79,3 083 059 94 786 700 | PEUGEOT 21 765
83 46,8 S5 79,3 083 059 94 786 700 | SUZUKI 6 956
83 48 -0,60 1,8 96 083 022 92 308 600 | NISSAN 12 704
84 27,5 48,5 084 185 40 087 600 | BMW 14 181
84 29,35 1,3 49,6 084 201 40 420 600 | BMW 16 182
84 29,5 50,5 084 189 40 085 600 | BMW 15 181
84 29,8 50,8 084 167 40 086 600 | BMW 13 181
84 31,65 3,03 57,65 84145 94 493 600 | BMW 11 180
84 31,65 3,5 52,95 084 160 92 213 630 | BMW 9 180
84 31,65 5,2 58 084 139 90 920 600 | BMW 8 180
84 32,7 -3,01 -3,24 52,7 084 224 40 303 600 | BMW 12 181
84 34,15 7,5 59,15 084 123 94 646 630 | BMW 7 180
84 37,8 70,25 084 083 92 409 700 | CITROEN 20 206
84 37,8 70,25 084 083 92 409 700 | FIAT /IVECO 24 320
84 37,8 70,25 084 083 92 409 700 | PEUGEOT 23 766
84 38,2 4,01 63,2 084 137 90 565 620 | BMW 10 180
84 45,8 14,9 70,8 084 177 94 834 700 | OPEL 35 730
84 45,8 14,9 70,8 084 177 94 834 700 | VAUXHALL 35 995
84 47,7 -1,60 1,6 87,7 40 253 600 | PERKINS 2 740
84 47,916 14,9 76 084 196 40 262 600 | NISSAN 13 704
84 47,916 14,9 76 084 196 40 262 600 | OPEL 36 730
84 47,916 14,9 76 084 196 40 262 600 | RENAULT 23 803
84 47,916 14,9 76 084 196 40 262 600 | VAUXHALL 36 995
84,14 45,7 70,7 084 054 91 345 610 | VOLVO 10 1073
84,45 47,94 17,4 78,94 084 162 99 418 600 | ROVER 8 849
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84,45 47,97 17 76,97 084 157 94 401 600 | HONDA 3 395
84,45 47,97 17 76,97 084 157 94 401 600 | ROVER 7 848
29 -3,70 0,15 51,15 085 40 273 600 | CITROEN 22 207
29 -3,70 0,15 51,15 085 40 273 600 | PEUGEOT 25 766
29 0,7 51 085 214 40 309 600 | CITROEN 21 206
29 0,7 51 085214 40 309 600 | FIAT/IVECO 25 320
29 0,7 51 085 214 40 309 600 | LANCIA 12 456
29 0,7 51 085 214 40 309 600 | PEUGEOT 24 766
30,4 4 53,9 085 181 94 895 600 | BMW 18 182
30,4 5 53,9 085 170 94 398 600 | BMW 17 182
33,3 59 085 180 40 072 600 | KOMPRESSOR 5 436
33,3 59 085 180 40 072 600 | MERCEDES-BENZ 8 607
B33 59 085 180 94 294 600 | KOMPRESSOR 5 437
33,3 59 085 180 94 294 600 | MERCEDES-BENZ 8 608
43,5 80 40 206 610 | KUBOTA 4 442
43,5 80 40 223 600 | KUBOTA 4 443
44,8 2,7 74,8 085 161 90 686 600 | CITROEN 23 207
44,8 2,7 74,8 085 161 90 686 600 | FIAT/IVECO 26 320
44,8 2,7 74,8 085 161 90 686 600 | PEUGEOT 26 766
44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 | CITROEN 24 207
44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 | FIAT/IVECO 27 321
44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 | LANCIA 13 456
44,95 2,7 74,8 085 161 94 643 600 | PEUGEOT 27 767
46,705| -0,52 15,4 80,705 | 085190 99 700 600 | CITROEN 28 209
46,705| -0,52 15,4 80,705 | 085190 99 700 600 | FIAT/IVECO 30 322
46,705| -0,52 15,4 80,705 | 085190 99 700 600 | FORD 24 367
46,705| -0,52 15,4 80,705 | 085190 99 700 600 | LANCIA 16 457
46,705| -0,52 15,4 80,705 | 085190 99 700 600 | PEUGEOT 31 768
46,705| -0,52 15,4 80,705 | 085190 99 700 600 | VOLVO 11 1073
46,75 | -1,00 -1,00]| 18,3 80,75 085 171 99 879 601 | CITROEN 25 208
46,75 | -1,00 -1,00| 18,3 80,75 085 171 99 879 601 | FIAT /IVECO 28 321
46,75 | -1,00 -1,00]| 18,3 80,75 085 171 99 879 601 | LADA 10 448
46,75 | -1,00 -1,00| 18,3 80,75 085 171 99 879 601 | LANCIA 14 456
46,75 | -1,00 -1,00]| 18,3 80,75 085 171 99 879 601 | PEUGEOT 28 767
46,75 | -1,00 -1,00| 18,3 80,75 085 171 99 879 601 | SUZUKI 7 957
46,8 1,3 78,3 94 807 600 | NISSAN 15 704
47,88 16,2 76 085 209 97 504 600 | NISSAN 16 705
47,88 16,2 76 085 209 97 504 600 | OPEL 37 730
47,88 16,2 76 085 209 97 504 600 | RENAULT 24 803
47,88 16,2 76 085 209 97 504 600 | VAUXHALL 37 995
48,7 |-0,50 -0,50|18 77,7 085218 40 406 600 | CITROEN 26 208
48,7 |-0,50 -0,50]|18 77,7 085218 40 406 600 | FIAT /IVECO 29 322
48,7 |-0,50 -0,50|18 77,7 085218 40 406 600 | LANCIA 15 457
48,7 |-0,50 -0,50]|18 77,7 085218 40 406 600 | PEUGEOT 29 768
48,7 |-1,20 -1,20|17,7 77,7 085 217 40 405 600 | CITROEN 27 209
48,7 |-1,20 -1,20|17,7 77,7 085 217 40 405 600 | PEUGEOT 30 768
55 17 95 85V76 91 786 620 | HATZ 1 388
85,3 30,1 6 61,1 85L83 94 520 600 | MERCEDES-BENZ 9 608
85,5 35,2 3,3 56,2 085 177 94 629 601 | PORSCHE 1 780
85,56 39,4 3 82,4 085 114 93 293 601 | VOLKSWAGEN 67 1053
85,6 39,4 7 82,4 085 110 91 320 705 | VOLKSWAGEN 69 1054
85,5 39,4 82,4 085 107 91322 701 | VOLKSWAGEN 68 1054
86 26,75 0,61 48,9 086 144 94 912 600 | CHEVROLET 1 189
86 26,75 0,61 48,9 086 144 94 912 600 | OPEL 45 732
86 26,75 0,61 48,9 086 144 94 912 600 | VAUXHALL 45 997
86 27,6 2,4 55 086 145 97 359 700 | OPEL 44 732
86 27,6 2,4 55 086 145 97 359 700 | SUBARU 2 952
86 27,6 2,4 55 086 145 97 359 700 | VAUXHALL 44 997
86 30 7.1 50 086 714 97 333 605 | ISUZU 4 413
86 30,4 3,16 55,4 086 716 97 332 600 | OPEL 41 731
86 30,4 3,16 55,4 086 716 97 332 600 | VAUXHALL 41 996
86 30,4 5 55,4 086 103 90 245 600 | OPEL 38 731
86 30,4 5 55,4 086 103 90 245 600 | VAUXHALL 39 996
86 30,4 5 55,4 086 103 92 123 600 | DAEWOO 1 225
86 30,4 5 55,4 086 103 92 123 600 | OPEL 39 731
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86 5 55,4 086 103 92 123 600 | VAUXHALL 38 996
86 6,5 55,4 086 713 97 363 600 | DAEWOO 2 225
86 6,5 55,4 086 713 97 363 600 | OPEL 43 732
86 6,5 55,4 086 713 97 363 600 | VAUXHALL 43 997
86 30,43 | -1,93 0,85 55,43 086 147 91 023 700 | LADA 1 449
86 30,43 | -1,93 0,85 55,43 086 147 91 023 700 | OPEL 40 731
86 30,43 | -1,93 0,85 55,43 086 147 91 023 700 | VAUXHALL 40 996
86 30,45 1,97 50,45 086 147 99 695 600 | OPEL 42 731
86 30,45 1,97 50,45 086 147 99 695 600 | VAUXHALL 42 996
86 32,27 1,2 62,27 086 100 99 380 601 | FORD 26 368
86 32,27 62,27 086 100 90 028 601 FORD 25 368
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 | CITROEN 29 209
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 | FIAT /IVECO 31 322
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 | LANCIA 17 457
86 33,8 4,3 53,8 086 166 94 673 700 | PEUGEOT 32 769
86 35,5 4,5 68,5 40 068 610 | DAIHATSU 1 243
86 35,56 4,5 68,5 40 068 610 | TOYOTA 7 973
86 36,5 -3,30 -5,00(6,7 71,5 086 004 97 616 600 | MAZDA 7 561
86 42 1,68 75,68 086 050 92 594 620 | MERCEDES-BENZ 1 608
86 42,65 | -3,80 14,34 89,04 086 076 93 582 600 | MERCEDES-BENZ 10 608
86 43,42 15,8 69,82 086 205 41 072 620 | CITROEN 30 209
86 43,42 15,8 69,82 086 205 41 072 620 | FIAT /IVECO 32 323
86 43,42 15,8 69,82 086 205 41 072 620 | FORD 30 369
86 43,42 15,8 69,82 086 205 41 072 620 | PEUGEOT 33 769
86 47,2 1,5 86,2 94 372 700 | FORD 27 368
86 47,2 1,6 86,2 94 372 700 | KIA 1 429
86 47,2 1,5 86,2 94 372 700 | MAZDA 8 561
86 47,58 16,5 74 086 186 40 173 600 | FORD 28 368
86 47,7 15,2 741 086 187 40 174 600 | FORD 29 369
86 47,7 15,2 74,1 086 187 40 174 600 | JAGUAR 1 418
86 50,99 4 93 086 122 90 436 600 | CHRYSLER 2 192
86 50,99 4 93 086 122 90 436 600 | RENAULT 27 804
86 51 4 92,9 086 094 93 523 700 | CHRYSLER 3 193
86 51 4 92,9 086 094 93 523 700 | RENAULT 25 803
86,4 33,3 2,3 72,8 92 317 700 | CITROEN 31 209
86,4 33,3 2,3 72,8 92 317 700 | FIAT /IVECO 33 323
86,4 33,3 2,3 72,8 92 317 700 | PEUGEOT 34 769
87 39,4 82,4 085 107 91 322 731 | VOLKSWAGEN 70 1054
87 44,65 | -1,05 9,05 74,65 087 068 94 674 600 | MERCEDES-BENZ 17 610
87 44,85 | -1,05 9,05 74,85 087 068 94 330 600 | MERCEDES-BENZ 17 610
87 44,85 74,85 087 069 90 016 600 | MERCEDES-BENZ 19 611
87 44,87 | -2,40 -1,40(4,6 1,3 76,22 087 088 94 820 700 | MERCEDES-BENZ 21 612
87 44,87 |1-2,40 -1,40(4,6 1,3 76,22 087 088 94 820 700 | STEYR 3 943
87 44,9 -2,26 -2,41|4,6 1,32 76,22 087 096 94 819 700 | MERCEDES-BENZ 20 611
87 48,25 | -1,10 6,35 89,65 087 050 92 792 600 | HANOMAG 1 382
87 48,25 | -1,10 6,35 89,65 087 050 92 792 600 | MERCEDES-BENZ 14 609
87 48,25 | -1,10 6,35 89,65 087 050 92 792 600 | SEAT 46 908
87 52,4 84,4 087 031 91 430 600 | MERCEDES-BENZ 12 608
87 52,9 -1,00 6,15 91,4 087 053 93 343 600 | MERCEDES-BENZ 15 609
87 52,9 -1,00 6,15 91,4 087 053 93 343 600 | SEAT 45 908
87 52,9 -1,20 9,06 91,4 087 054 93 309 600 | MERCEDES-BENZ 16 609
87 52,9 -1,20 9,06 91,4 087 054 93 309 600 | SEAT 44 908
87 54,53 15 84,2 087 102 99 551 600 | RENAULT 29 805
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 | NISSAN 18 705
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 | OPEL 47 732
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 | RENAULT 28 805
87 54,53 17,5 84,2 087 082 99 469 600 | VAUXHALL 46 997
87 54,53 17,5 84,2 087 093 99 433 600 | RENAULT 30 805
87,1 32,5 4,8 63 40 065 610 | TOYOTA 8 973
87,5 28,5 0,35 51 087 086 99 457 600 | FORD 31 369
87,5 28,5 0,35 51 087 086 99 457 600 | MAZDA 9 561
87,5 28,5 0,35 51 087 086 99 457 600 | VOLVO 12 1073
88 31 6b 088 066 94 070 700 | KNORR-BREMSE 2 431
88 31 65 088 066 94 070 700 | KOMPRESSOR 6 437
88 31,6 65,5 088 070 40 189 600 | KNORR-BREMSE 3 431
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88 65,5 088 070 40 189 600 | KOMPRESSOR 7 437
88 1,65 68,6 088 046 90 063 700 | CITROEN 32 210
88 1,55 68,6 088 046 90 063 700 | PEUGEOT 36 769
88 1,65 68,6 088 046 90 063 700 | RENAULT 31 805
88 67,05 088 046 90 056 800 | PEUGEOT 37 770
88 67,05 088 046 90 056 800 | RENAULT 32 806
88 42,3 -2,30 -1,90| 141 72,3 088 705 97 482 600 | MERCEDES-BENZ 23 613
88 42,3 13,9 72,3 088 700 97 409 600 | MERCEDES-BENZ 22 612
88 44,3 13,8 74,3 088 129 40 304 600 | MERCEDES-BENZ 25 613
88 57 13,75 84 088 122 40 286 600 | FIAT /IVECO 36 324
88 57 18,1 84 088 122 40 285 600 | FIAT /IVECO 35 323
88 58,7 2 95,35 088 028 92 791 600 | FORD 32 369
88 58,7 2 95,35 088 028 92 791 600 | PEUGEOT 38 770
88,56 324 |-1,60 -2,30 66 088 074 94 422 620 | MERCEDES-BENZ 28 614
88,5 & 0,8 66 088 074 91819 610 | MERCEDES-BENZ 29 614
88,5 33 2,7 66 088 074 93810 600 | MERCEDES-BENZ 26 614
88,9 39,7 0,4 67,7 089 114 93719 620 | VOLVO 13 1073
88,9 50,9 99 089 095 91 415 600 | IHC-CASE (CNH) 3 403
88,925 | 57,3 108,1 089014 91 127 600 | MASSEY-FERGUSON | 1 549
88,925 | 57,3 108,1 089014 91 127 600 | PERKINS 3 740
88,925 | 57,3 108,1 089 014 91 127 600 | RENAULT TRUCKS 1 824
(RVI)
89 33 59 089 126 92 221 600 | MERCEDES-BENZ 34 616
89 42,9 2,4 80,9 089 115 93 677 610 | MERCEDES-BENZ 32 615
89 43,2 |-1,00 83,2 089 078 93613 700 | MERCEDES-BENZ 30 615
89 43,2 |-1,40 -1,70 81,2 089 102 93 673 700 | MERCEDES-BENZ 33 616
89 43,55 |-2,36 -2,21|4,55 73,55 089 213 40 109 600 | MERCEDES-BENZ 37 618
89 44,45 | -1,05 -1,25]|9,05 74,65 089 140 94 675 600 | MERCEDES-BENZ 35 617
89 44,45 | -1,06 -1,25]|9,05 74,65 089 140 94 675 600 | SSANGYONG 2 934
89 44,65 | -1,056 -1,25]|9,05 74,65 089 140 91 372 600 | MERCEDES-BENZ 35 617
89 44,65 |-1,06 -1,25]|9,05 74,65 089 140 91 372 600 | SSANGYONG 2 934
89 44,75 | -0,30 -0,60| 16,73 71,25 089 167 94 823 700 | MERCEDES-BENZ 36 617
89 44,75 | -0,30 -0,60| 16,73 71,25 089 167 94 823 700 | SSANGYONG 3 934
89 47,1 4,5 83,6 089 101 93 700 600 | BMW 19 182
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 | NISSAN 20 706
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 | OPEL 49 733
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 | RENAULT 34 806
89 53,03 17,85 83,09 089 168 40 079 600 | VAUXHALL 47 998
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 | NISSAN 21 706
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 | OPEL 50 733
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 | RENAULT 35 806
89 53,075 16,13 83,09 089 168 40 271 600 | VAUXHALL 48 998
89 53,075 16,13 83,09 089 199 40 272 600 | OPEL 51 733
89 53,075 16,13 83,09 089 199 40 272 600 | RENAULT 36 807
89 53,075 16,13 83,09 089 199 40 272 600 | VAUXHALL 49 998
89,9 31,1 1,2 54,6 089 146 94 301 600 | CHRYSLER 4 193
89,9 31,1 1,2 54,6 089 146 94 301 600 | DAEWOO 3 225
89,9 31,1 1,2 54,6 089 146 94 301 600 | MERCEDES-BENZ 38 618
89,9 31,1 1,2 54,6 089 146 94 301 600 | SSANGYONG 4 935
89,9 53,56 15,62 80,5 090 278 40 739 600 | FORD 35 370
89,9 53,5 16,3 80,5 090 278 40 830 600 | FORD 35/36 370, 370
89,9 53,56 17,24 80,5 090 278 40 172 600 | FORD 34 370
89,9 53,54 17 80,5 090 277 40 171 600 | FORD 33 370
90 32 62 090 220 94 164 600 | KOMPRESSOR 10 438
90 32 62 090 220 94 164 600 | MERCEDES-BENZ 40 619
90 32 62 090 220 94 164 600 | WESTINGHOUSE 4 1124
90 35 57,5 090 212 90 843 600 | KOMPRESSOR 9 438
90 85 57,5 090 212 90 843 600 | MERCEDES-BENZ 39 618
90 35 57,5 090 212 90 843 700 | KOMPRESSOR 8 437
90 85 57,5 090 212 90 843 700 | MAN 1 485
90 36,9 59,4 090 212 99 576 600 | KOMPRESSOR 11 438
90 36,9 59,4 090 212 99 576 600 | MERCEDES-BENZ 41 619
90 44,95 | -1,10 14,7 68,5 090 282 40 636 600 | HATZ 3 388
90 44,95 14 68,5 090 282 40 637 600 | HATZ 3 388
90 44,95 14,7 68,5 090 282 40 638 600 | HATZ 3 388
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90 103,5 090 106 91 482 600 | HATZ 2 388
90 96,35 090 120 92 721 600 | FORD 37 371
90 96,35 090 120 92 721 600 | OPEL 52 733
90 96,35 090 120 92 721 600 | PEUGEOT 39 770
90 113 090 095 91 007 600 | MWM 1 685
90,475 | 55,4 18,4 91,9 090 241 92 253 600 | ROVER 10 850
90,475 | 55,4 18,4 91,9 090 241 94 502 620 | ROVER 10 850
90,475 | 55,4 18,85 91,9 090 270 90 624 600 | ROVER 9 849
90,83 40,25 78,25 091 005 92 282 613 | FORD 39 371
90,83 41,55 69,55 091 005 90 606 600 | FORD 38 371
90,9 30 1,1 55 091 041 94 953 600 | MERCEDES-BENZ 42 619
90,9 30 2,9 57,9 091 040 94 952 600 | DAEWOO 4 225
90,9 30 2,9 57,9 091 040 94 952 600 | MERCEDES-BENZ 43 619
90,9 30 2,9 57,9 091 040 94 952 600 | SSANGYONG 5 935
90,9 48,35 | -1,05 6,27 81,85 091 025 92 800 600 | MERCEDES-BENZ 44 620
90,9 48,35 | -1,05 6,27 81,85 091 025 92 800 600 | STEYR 4 943
90,9 48,35 | -1,15 8,85 81,85 091 025 93 444 600 | MERCEDES-BENZ 46 620
90,9 48,35 | -1,15 8,85 81,85 091 025 93 444 600 | STEYR 5 943
91 51,6 18,8 81,6 091 053 40 101 600 | DEUTZ 1 251
91 51,7 19 81,65 091 052 40 073 600 | DEUTZ 4 252
91 55,17 18,2 85,6 091 033 99 516 600 | DEUTZ 3 251
91 55,17 18,2 85,6 091033 99 516 600 | VOLVO-BM 1 1104
91 55,17 19,81 86,27 091 034 91 260 600 | DEUTZ 2 251
91,1 48,7 -2,30 -2,60(3 88,7 091 043 94 374 700 | MITSUBISHI 4 676
91,1 48,7 -230 -2,70| 25 88,7 091 046 94 751 600 | MITSUBISHI 8 675
91,1 48,7 1,6 88,7 40 058 600 | MITSUBISHI 5 676
91,1 48,7 1,6 88,7 40 059 600 | MITSUBISHI 5 676
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 | FIAT /IVECO 37 324
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 | MASSEY-FERGUSON | 2 549
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 | PERKINS 5 741
91,48 57,25 108 091 028 91 130 600 | VOLVO-BM 2 1104
91,48 57,25 108 091 028 91 130 700 | FIAT /IVECO 37 324
91,48 57,25 108 091028 91 130 700 | MASSEY-FERGUSON | 2 549
91,48 57,25 108 091 028 91 130 700 | PERKINS 5 742
91,48 57,25 108 091 028 91 130 700 | VOLVO-BM 2 1104
91,48 61,63 18,89 109,23 091015 93 961 700 | PERKINS 7 742
91,48 61,77 18,57 109,37 91015 99 614 600 | FIAT /IVECO 38 325
91,48 61,77 18,57 109,37 91015 99 614 600 | MASSEY-FERGUSON | 3 550
91,48 61,77 18,57 109,37 91015 99 614 600 | PERKINS 4 741
91,48 61,9 18,57 109,5 091 015 92 772 600 | FIAT /IVECO 38 325
91,48 61,9 18,57 109,5 091015 92 772 600 | MASSEY-FERGUSON | 3 550
91,48 61,9 18,57 109,5 091 015 92 772 600 | PERKINS 4 741
92 38 -3,20 -4,70 70 092 165 40 075 600 | VOLGA 1 1006
92 44,3 1,5 80,3 94 756 600 | TOYOTA 11 974
92 44,3 1,5 80,3 94 756 600 | VOLKSWAGEN 72 1055
92 46 2,1 71 092 075 92 776 600 | VOLVO 14 1074
92 49,2 2,3 86,2 94 758 600 | TOYOTA 10 974
92 49,25 1,5 86,15 90 739 700 | TOYOTA 9 973
92 49,47 2,3 82 2?214031 HS| 91 313 710 | CITROEN 34 210
92 49,47 2,3 82 2?214031 HS| 91 313 710 | DAF 2 231
92 49,47 2,183 82 3?214031 HS| 91 313 710 | FIAT /IVECO 39 325
92 49,47 2,3 82 2?214031 HS| 91 313 710 | PEUGEOT 41 771
92 49,9 & 80 092 175 40 039 600 | CITROEN 35 210
92 49,9 3 80 092 175 40 039 600 | PEUGEOT 40 771
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 | ALFA ROMEO 10 138
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 | FORD 40 372
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 | MASSEY-FERGUSON | 5 550
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 | ROVER 14 851
92 51,2 3,7 86 092 149 92 286 700 | VM 2 1003
92 53,65 2,3 86,65 092 123 91 022 600 | OPEL b4 734
92 53,65 2,3 86,65 092 123 91 022 600 | VAUXHALL 51 998
92 56,93 [ -1,43 18,3 89 092 142 94 783 700 | CITROEN 36 211
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92 18,3 89 092 142 94 783 700 | PEUGEOT 42 771
92 2,3 101,6 92132 93 471 600 | VOLVO 15 1074
93 4,4 80 093 023 92 523 601 | PORSCHE 2 780
93 4,4 80 093 023 92 523 601 | VOLKSWAGEN 73 1055
93 47,9 -0,50 -0,50( 14,7 87,9 093 097 99 340 600 | IsUzU 8 414
93 47,9 |-0,50 -0,50|14,7 87.9 093 097 99 340 600 | OPEL 55 734
93 47,9 |-0,50 -0,50|( 14,7 87,9 093 097 99 340 600 | VAUXHALL 52 999
93 52 -0,60 -0,50|19,3 92 093 093 99 403 600 | Isuzu 9 414
93 5275 7,4 95 093 030 93 844 700 | CITROEN 37 211
93 52,75 7.4 95 093 030 93 844 700 | FIAT/IVECO 41 326
93 52,75 7,4 95 093 030 93 844 700 | PEUGEOT 43 771
93 b4 2,2 88 093 055 93 883 700 | ALFA ROMEO 13 140
93 b4 2,2 88 093 055 93883 700 | FIAT /IVECO 46 329
93 54 2,2 88 093 055 93 883 700 | OPEL 57 735
93 b4 2,2 88 093 055 93883 700 | RENAULT 40 809
93 b4 2,2 88 093 055 93883 700 | VAUXHALL 53 999
93 54 2,2 88 093 070 94 576 700 | FIAT/IVECO 47 329
93 54,75 2,2 90 093 040 93911 700 | ALFA ROMEO 12 139
93 54,75 2,2 90 093 040 93911 700 | FIAT/IVECO 40 326
93 54,75 2,2 90 093 040 93911700 | OM 1 710
93 54,75 2,2 90 093 040 93911 700 | RENAULT 37 807
93 54,75 2,2 90 093 040 93911 700 | RENAULT TRUCKS 2 824
(RVI)
93 54,75 2,2 90 093 040 93911 700 | SEAT 47 909
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 | ALFA ROMEO 12 139
93 515 2,2 90 093 040 93 378 700 | FIAT /IVECO 40 325
93 55 2,2 90 093 040 93378 700 | OM 1 710
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 | RENAULT 37 807
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 | RENAULT TRUCKS 2 824
(RVI)
93 55 2,2 90 093 040 93 378 700 | SEAT 47 909
93 56,15 | -1,50 18,5 86,2 093 113 40 307 600 | MWM 2 685
93 56,15 | -1,50 18,5 86,2 093 113 40 307 600 | VOLKSWAGEN 75 1056
93 56,2 |-1,10 20,7 86,2 093 702 97 412700 | MWM 2 685
93 56,2 |-1,10 20,7 86,2 093 702 97 412 700 | VOLKSWAGEN 74/75 1055,
1056
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 | FIAT /IVECO 44 328
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 | OM 4 711
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 | RENAULT 41 809
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 382 600 | RENAULT TRUCKS 5 825
(RVI)
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 630 | FIAT /IVECO 44 328
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 630 | OM 4 711
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 630 | RENAULT 41 810
93 58,75 18,4 96,75 093 071 94 383 630 | RENAULT TRUCKS 5 826
(RVI)
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 | ALFA ROMEO 11 139
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 | FIAT/IVECO 45 329
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 | OM 2 710
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 | RENAULT 39 808
93 59,65 14,8 97,65 093 050 93 123 600 | RENAULT TRUCKS 3 825
(RVI)
93,647 | 61,647 3 108 093 028 92 813 600 | FORD 41 372
93,67 59,5 |-0,60 -0,95]|16,94 93,5 093 063 93 118 600 | FORD 42 372
93,67 59,5 18 94 093 082 92 189 600 | FORD 43 373
93,67 59,5 18 94 093 091 94 957 600 | FORD 44 373
93,75 51,15 1 81,35 093 019 92 931 610 | MERCEDES-BENZ 47 621
94 27 52,3 094 015 94 037 600 | KOMPRESSOR 12 439
94 27 52,3 094 015 94 037 600 | MERCEDES-BENZ 48 621
94 35,5 5,8 75 094 018 92 803811 | VOLKSWAGEN 77 1056
94 36,75 9,1 66,75 094 046 90 129 700 | VOLKSWAGEN 80 1057
94 36,75 15,7 66,75 094 046 90 264 700 | VOLKSWAGEN 81 1057
94 40,25 | -5,90 11,65 70,25 094 041 93 457 600 | VOLKSWAGEN 78 1057
94 48,25 | -1,00 15,15 85,25 40 654 600 | MTU 1 682
94 48,25 | -1,00 15,15 85,25 40 654 600 | VM 3 1003
94 51,65 17,5 81,65 094 082 40 710 600 | DEUTZ 6 253
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94 51,65 17,7 81,65 094 082 40 372 600 | DEUTZ 9 254
94 51,65 17,7 81,65 094 083 40 743 600 | DEUTZ 7 253
94 51,67 19 81,67 094 084 40 773 600 | DEUTZ 8 253
94 51,67 19,6 81,67 094 084 40 774 600 | DEUTZ 8 254
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 | DAF 3 231
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 | FORD 45 373
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 | PEUGEOT 46 773
94 53,92 1,8 96,42 094 035 93 625 600 | SSANGYONG 6 935
94 57,42 1,8 99,92 094 020 92 598 600 | PEUGEOT 44 772
94 57,42 1,8 99,92 094 020 93 520 600 | FORD 46 374
94 57,42 1,8 99,92 094 020 93 520 600 | PEUGEOT 44 772
94 61,2 18,4 98 094 051 94 900 600 | DEUTZ 5 252
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 | FIAT /IVECO 48/49 330, 331
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 | OM 6/7 712,713
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 | OPEL 58 735
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 | RENAULT 44 811
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 | RENAULT TRUCKS 7 826
(RVI)
94,4 58,75 19,45 87,6 094 056 94 701 600 | VAUXHALL b4 1000
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 | FIAT/IVECO 48 330
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 | OM 6 712
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 | OPEL 58 735
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 | RENAULT 44 810
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 | RENAULT TRUCKS 7 826
(RVI)
94,4 58,75 19,45 96,75 094 054 94 526 600 | VAUXHALL 54 999
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 | CITROEN 38 212
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 | FIAT/IVECO 50 331
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 | PEUGEOT 48 774
94,4 58,75 21,4 87,6 094 056 94 726 600 | RENAULT TRUCKS 8 827
(RVI)
95 31,5 |-4,00 2,25 61 95V64 91 937 600 | OPEL 59 736
95 31,5 |-4,00 2,25 61 95V64 91 937 600 | VAUXHALL 55 1000
95 39,3 8,5 59,3 41011 606 | TOYOTA 13 975
95 51,6 91,6 40 054 600 | MITSUBISHI 7 677
95 51,7 |-0,25 -1,30 91,7 40 069 600 | MITSUBISHI 8 677
95 59,65 23,5 101,1 095 109 91 476 600 | FIAT/IVECO 51 332
95 59,65 23,5 101,1 095 109 91476 600 | UTB 1 980
95 59,8 17,5 112,8 095 111 91 005 700 | MWM 5 686
95 59,8 17,5 112,8 095 111 91 005 700 | RENAULT 45 811
95,25 79,4 24,2 124,4 095 133 91 355 600 | VOLVO 17 1075
95,25 79,4 24,2 124,4 095 133 91 355 600 | VOLVO-BM 3 1105
95,4 50 17,4 101,7 40 056 600 | ISUZU 11 415
95,4 50 17,4 101,7 40 056 600 | OPEL 61 736
95,4 50 17,4 101,7 40 056 600 | VAUXHALL 57 1001
95,5 43,2 1,85 76,2 095 164 93 968 600 | MERCEDES-BENZ 52 622
95,5 43,2 1,85 83,2 095 150 93 495 600 | MERCEDES-BENZ 49 621
95,5 43,2 3,05 81,2 095 167 93 671 600 | MERCEDES-BENZ 51 622
95,8 63 16 92,9 096 088 40 510 600 | CITROEN 39 212
95,8 63 16 92,9 096 088 40 510 600 | FIAT /IVECO 52 332
95,8 63 16 92,9 096 088 40 510 600 | MITSUBISHI 9 677
95,8 63 16 92,9 096 088 40 510 600 | PEUGEOT 49 774
96 39,7 0,6 64,7 096 074 93 114 701 | VOLVO 18 1075
96 39,7 2,2 64,7 096 074 93 116 700 | STEYR 6 944
96 39,7 2,2 64,7 096 074 93 116 700 | VOLVO 19 1075
96 50,455 1,4 87,2 096 062 94 406 600 | FORD 48 374
96 50,455 1,4 87,2 096 062 94 406 600 | NISSAN 23 706
96 50,5 1,5 74 40 060 600 | NISSAN 24 707
96 53,1 -0,20 -0,50]|20,4 89,5 096 069 99 371 600 | NISSAN 25 707
96,5 38,3 4.1 75,3 096 061 94 324 600 | MERCEDES-BENZ b5 623
96,5 38,3 0,4 75,7 096 059 90 717 604 | MERCEDES-BENZ b4 623
96,5 48,05 55 88,1 096 044 93 424 610 | MERCEDES-BENZ b3 622
97 31,3 2,05 55,8 097 026 90 352 600 | MERCEDES-BENZ 56 623
97 81,3 2,05 55,8 097 026 90 352 600 | STEYR 7 944
97 65 20 115,5 097 007 93 794 700 | HANOMAG 2 383
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97 65 20 15,5 097 007 93 794 700 | MERCEDES-BENZ 57 625
97 65 20 115,56 097 007 93794 700 | TOYOTA 18 976
97 65,2 |[-2,20 20 105,2 097 008 92 581 600 | FORD 49 375
97 65,2 -2,20 20 105,2 097 008 92 581 600 | MERCEDES-BENZ b8 626
97 65,2 -2,40 20 115,7 097 007 90 276 700 | FORD 49 375
97 65,2 -2,40 20 115,7 097 007 90 276 700 | MERCEDES-BENZ 58 626
97 65,2 19,8 99,2 097 099 40 155 600 | TATA 1 965
97 65,2 20 115,7 097 007 90 274 800 | HANOMAG 2 382
97 65,2 20 115,7 097 007 90 274 800 | MERCEDES-BENZ 17, 624
97 65,2 20 115,7 097 007 90 274 800 | TOYOTA 18 976
97 65,2 20 115,7 097 007 93 882 600 | HANOMAG 2 383
97 65,2 20 115,7 097 007 93 882 600 | MERCEDES-BENZ 57 625
97 65,2 20 115,7 097 007 93 882 600 | TOYOTA 18 976
97 65,2 21,5 105,2 097 008 93 750 600 | MERCEDES-BENZ 59 627
97,5 62,5 22,35 107,5 097 019 90 532 600 | MERCEDES-BENZ 60 629
97,5 62,5 22,38 107,5 097 023 91 551 610 | MERCEDES-BENZ 63 632
97,5 62,5 24,3 107,5 097 023 93 964 600 | MERCEDES-BENZ 61 630
97,5 62,8 22,35 107,8 097 019 93 831 600 | MERCEDES-BENZ 60 628
97,5 62,8 22,38 107,8 097 023 91 550 600 | MERCEDES-BENZ 63 632
97,5 62,8 22,6 107.8 097 024 92 525 700 | MERCEDES-BENZ 64 632
97,5 62,8 23 107,8 097 023 91 598 600 | MERCEDES-BENZ 65 633
97,5 62,8 24,3 107,8 097 023 93 951 600 | MERCEDES-BENZ 61 630
97,5 63 23 108 097 024 94 333 600 | MERCEDES-BENZ 62 631
98 28,1 50,6 098 106 40 348 600 | MERCEDES-BENZ 67 633
98 50,55 | -0,80 18,07 90,55 098 107 99 662 600 | DEUTZ 11 254
98 50,65 17,5 90,65 098 107 99 801 600 | DEUTZ 13 255
98 50,65 17,5 90,65 098 107 99 801 600 | VOLVO 20 1075
98 55,15 17,31 90,65 098 122 40 440 600 | DEUTZ 12 254
98 57/15 16,5 99,35 098 031 90 867 600 | JOHN DEERE 1 424
98 68,2 |-2,40 25 116,3 098 060 93 013 600 | LEYLAND 1 461
98 90 34,8 140 098 013 90 974 600 | MWM 6 687
98 90 34,8 140 098 013 90 974 600 | RENAULT 46 812
98,425 | 66,9 23,9 106,9 098 030 92 982 600 | IHC-CASE (CNH) 6 404
98,425 | 67 19,9 102 098 053 92 951 600 | IHC-CASE (CNH) 5 404
98,425 | 67 19,9 107 098 030 90 769 600 | IHC-CASE (CNH) 5 404
98,425 | 67 24 102 098 053 92 952 600 | IHC-CASE (CNH) 4 403
98,425 | 67 24 107 098 030 90 730 600 | IHC-CASE (CNH) 4 403
98,43 |794 |-0,80 19,6 124,4 098 109 40 255 600 | VOLVO 26 1077
98,43 79,4 -0,80 20,3 124,4 098 109 99 991 700 | VOLVO 27 1078
98,43 |794 |-0,80 20,3 124,4 098 109 99 991 700 | VOLVO-BM 8 1107
98,43 79,4 21,8 124,4 098 080 93474 700 | VOLVO 23 1076
98,43 |794 21,8 124,4 098 080 93474 700 | VOLVO-BM 6 1106
98,43 79,4 22,15 124,4 098 080 93 153 600 | VOLVO 22 1076
98,43 |794 22,15 124,4 098 080 93 153 600 | VOLVO-BM 4 1105
98,43 79,4 23,5 124,4 098 080 99 408 600 | VOLVO 25 1077
98,43 | 794 23,5 124,4 098 080 99 408 600 | VOLVO-BM 7 1106
98,43 79,4 23,8 124,4 098 080 93 154 600 | VOLVO 21 1076
98,43 |794 23,8 124,4 098 080 93 154 600 | VOLVO-BM 5 1105
98,48 69,8 23,87 120,6 098 049 93 793 600 | PERKINS 17 747
98,48 69,8 25,4 120,6 098 049 93 177 600 | PERKINS 14 746
98,48 69,82 18,82 107,82 | 098 059 93 288 600 | MASSEY-FERGUSON | 10 554
98,48 |69,82 18,82 107,82 | 098 059 93 288 600 | PERKINS 13 746
98,48 69,91 25,61 120,71 098 026 92 774 600 | IHC-CASE (CNH) 7 405
98,48 69,91 25,61 120,71 098 026 92 774 600 | MASSEY-FERGUSON | 7 552
98,48 69,91 25,61 120,71 098 026 92 774 600 | PERKINS 11 745
98,48 | 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | FIAT/IVECO 53 334
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | IHC-CASE (CNH) 9 407
98,48 | 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | MASSEY-FERGUSON | 6 552
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | PERKINS 10 744
98,48 | 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | RENAULT 47 813
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | RENAULT TRUCKS 9 829
(RVI)
98,48 | 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | VOLVO 28 1079
98,48 70,1 20,5 120,9 098 026 91 118 600 | VOLVO-BM 9 1108
98,48 | 70,25 20,09 108,25 | 098 065 93801 600 | PERKINS 16 747
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98,48 | 70,25 20,09 108,25 | 098065 | 93801600 | RENAULT TRUCKS | 10 829
(RVI)
98,48 | 70,25 20,35 121,05 |098049 | 93592600 | FIAT/IVECO 53 333
98,48 70,25 20,35 121,05 098 049 93 592 600 | IHC-CASE (CNH) 9 406
98,48 | 70,25 20,35 121,05 [098049 | 93592600 | MASSEY-FERGUSON | 6 551
98,48 | 70,25 20,35 121,056 |098049 | 93592 600 | PERKINS 10 744
98,48 | 70,25 20,35 121,05 |098049 | 93592 600 | RENAULT 47 813
98,48 | 70,25 20,35 121,05 [098049 | 93592600 | RENAULT TRUCKS |9 828
(RVI)
98,48 | 70,25 20,35 121,056 |098049 | 93592 600 | VOLVO 28 1079
98,48 | 70,25 20,35 121,05 [098049 | 93592 600 | VOLVO-BM 9 1108
98,48 | 70,35 20,2 120,7 | 098MoO1 | 99 629 600 | FIAT/IVECO 53 333
98,48 | 70,35 20,2 120,7 | 098M01 | 99 629 600 | IHC-CASE (CNH) 9 406
98,48 |70,35 20,2 120,7 [ 098MO1 | 99 629 600 | MASSEY-FERGUSON | 6 551
98,48 | 70,35 20,2 120,7 | 098M0O1 | 99629 600 | PERKINS 10 743
98,48 | 70,35 20,2 120,7 | 098MO1 | 99 629 600 | RENAULT 47 812
98,48 | 70,35 20,2 120,7 [ 098MO1 | 99629 600 | RENAULT TRUCKS |9 828
(RVI)
98,48 |70,35 20,2 120,7 | 098MO1 | 99629 600 | VOLVO 28 1078
98,48 70,35 20,2 120,7 098 M01 99 629 600 | VOLVO-BM 9 1107
98,48 |76,5 19,1 127,3 |098042 | 92085600 | IHC-CASE (CNH) 10 407
98,48 | 76,5 19,1 127,3 |098042 | 92085600 | MASSEY-FERGUSON |9 553
98,48 |76,5 19,1 127,3 |098042 | 92085600 | PERKINS 12 745
985 |47 20,5 87 40 290 600 | MITSUBISHI 10 678
99 62,5 19,9 93 099012 | 40724 600 | FIAT/IVECO 54 334
100 30,4 52,2 100228 | 94919 600 | KOMPRESSOR 13 439
100 30,4 52,2 100228 | 94919 600 | MAN 2 485
100 30,4 52,2 100228 | 94919 600 | MERCEDES-BENZ |68 634
100 30,4 52,2 100235 | 99 849 600 | KOMPRESSOR 13 440
100 30,4 52,2 100 235 99 849 600 | MAN 2 486
100 30,4 52,2 100235 | 99 849 600 | MERCEDES-BENZ |68 634
100 56,75 15,74 5,7 95,95 | 100186 | 93472600 | DEUTZ 17 257
100 58,4 20,05 98,9 100179 | 93230 600 | STEYR 9 945
100 59,65 23,7 101,15 [100164 | 92628 600 | FIAT/IVECO 55 335
100 59,65 23,7 101,15 | 100164 | 92628 600 | OM 8 713
100 59,8 18,9 112,8 [100144 | 91753600 | MWM 8 688
100 59,8 18,9 112,8 [100144 | 91753600 | RENAULT 48 814
100 60,4 19,1 113,4 100 144 93 063 600 | MWM 7 687
100 60,4 19,1 113,4 [100144 | 93063600 | RENAULT 49 814
100 63,4 19,4 103,9 100 180 93 192 600 | STEYR 8 944
100 65,15 22,7 108,56 | 100M06 | 99 567 600 | FIAT /IVECO 56 335
100 66,9 24 106,9 100 206 93 445 700 | IHC-CASE (CNH) 14 409
100 67 24 107 100206 | 93 253 600 | IHC-CASE (CNH) 12 408
100 70,266 21,75 108,23 [100220 | 94543 600 | MASSEY-FERGUSON | 12 554
100 70,266 21,75 108,23 | 100220 | 94543 600 | PERKINS 19 748
100 70,3 21,75 108,23 [ 100211 | 93267 600 | PERKINS 18 748
100 70,3 21,75 108,23 | 100211 | 93267 600 | RENAULT TRUCKS | 11 830
(RVI)
100 71,8 21,4 5,7 123,6 [100217 | 93535600 | DEUTZ 15 256
100 71,8 21,4 5,7 123,6 | 100217 | 93535600 |IHC-CASE (CNH) 13 409
100 71,8 21,4 5,8 123,6 | 100223 | 94653600 | DEUTZ 18 257
100 71,8 22 5,8 123,6 [100223 | 94528 600 | DEUTZ 18 257
100 71,9 21,4 5,7 123,6 | 100127 | 91395700 | DEUTZ 15 255
100 71,9 21,4 5,7 123,6 | 100127 | 91395700 |IHC-CASE (CNH) 13 408
100 71,9 21,4 5,7 123,6 | 100171 | 92815600 | DEUTZ 15 256
100 71,9 21,4 5,7 123,6 | 100171 | 92815600 |IHC-CASE (CNH) 13 408
100 72,07 2,07 523 |1233 [100173 | 92834600 | DEUTZ 14 255
100,61 81,9 |-2,40 24,8 132,7 | 100093 | 90 904 600 | DAF 5 232
100,61 81,9 |-2,40 24,8 132,7 [100093 | 90 904 600 | LEYLAND 2 461
101 50,6 18 86,1 101063 | 40 289 600 | DEUTZ 19 258
101 55,15 17,8 90,65 | 101059 | 40 476 600 | DEUTZ 21 258
101 55,15 18,12 90,65 | 101059 | 40441600 | DEUTZ 20 258
101,054 | 70,02 20,77 120,82 | 101026 | 93569600 | FIAT/IVECO 58 336
101,054/ 70,02 20,77 120,82 | 101026 | 93569 600 | MASSEY-FERGUSON | 13 555
101,054 | 70,02 20,77 120,82 [101026 | 93569600 | PERKINS 21 750
101,054/ 70,1 20,5 120,9 [101017 | 92144800 | FIAT/IVECO 58 336
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101,054 70,1 20,5 120,9 [101017 | 92144 800 | MASSEY-FERGUSON | 13 555
101,054/ 70,1 20,5 120,9 [101017 | 92144800 | PERKINS 21 749
101,054| 70,3 26 121,1  [101017 | 93175600 |FIAT/IVECO 57 336
101,054| 70,3 26 121,1 [101017 | 93175600 | MASSEY-FERGUSON | 14 556
101,054| 70,3 26 121,1  [101017 | 93175600 | PERKINS 22 750
101,054 70,44 24,44 121,24 [101026 | 93368600 | PERKINS 20 749
102 57,28 19,21 552 [1058 102041 | 90915700 | DEUTZ 26 260
102|638 13,13 101,8 [102046 | 94933600 | MERCEDES-BENZ |71 638
102|638 13,9 101,8 [102046 | 94707 600 | MERCEDES-BENZ | 69 636
102|638 13,9 101,8 [102046 | 94973600 | MERCEDES-BENZ | 69 636
102 |64, 13,13 102,1 [102046 | 94932600 | MERCEDES-BENZ |71 637
102 | 64,1 13,9 102,1 |102046 | 94706 600 | MERCEDES-BENZ | 69 635
102 |64, 13,9 102,1 [102046 | 94972600 | MERCEDES-BENZ |69 636
102|644 13,13 102,4 [102046 | 94931600 | MERCEDES-BENZ |71 637
102 |644 13,9 102,4 [102046 | 40 030 600 | MERCEDES-BENZ |70 637
102|644 13,9 102,4 [102046 | 94705600 | MERCEDES-BENZ |69 635
102|644 13,9 102,4 [102046 | 94971600 | MERCEDES-BENZ | 69 636
102 | 656 10,93 6 117,1 [102094 | 99775600 | DEUTZ 34 263
102 | 656 17,6 6 117,10 |102004 | 99955 600 | DEUTZ 35 264
102 | 656 19,59 6 117,1 [102094 | 99701 600 | DEUTZ 33 263
102 |66,3 21,5 112 102L6 93 000 600 | JOHN DEERE 2 424
102 |66, 22,4 116,56 | 10206 94 631 600 | ZETOR 3 1131
102 | 66,5 23,1 116,56 | 10206 94 886 600 | ZETOR 3 1131
102 |66, 23,1 1165 | 10213 94 887 600 | ZETOR 2 1131
102 |69, 15 6 123,6 [102061 | 99342600 | DEUTZ 28 261
102 | 69,1 16,55 6 1236 [102058 | 94668 600 | DEUTZ 30 262
102 |69, 16,6 6 123,6 [102057 | 93741600 | DEUTZ 24 259
102 | 69,1 17 5 123,6 [102061 | 99343600 | DEUTZ 36 264
102 |69, 17,35 6 123,6 [102058 | 94567 600 | DEUTZ 30 261
102 | 69,1 17,62 6 123,6 [102058 | 94669 600 | DEUTZ 30 262
102 |69, 17,6 4,45 |1236 [102057 | 93315600 | DEUTZ 23 259
102 | 69,1 17,6 4,45 |123,6 [102058 | 90669 600 | DEUTZ 23 259
102 69,1 17,6 6 123,6 102 057 93 280 600 | DEUTZ 25 260
102 | 69,1 18,8 6 123,6 [102061 | 94486 700 | DEUTZ 26 260
102 |69, 18,82 4,7 123,6 [102058 | 94452600 | DEUTZ 29 261
102 | 69,1 24,5 6 123,6 [102061 | 99747 600 | DEUTZ 22 258
102 |69,21 8,1 6 117,2  [102009 | 94680 600 | DEUTZ 32 263
102 |69,21 18,83 6 117,2 |102068 | 94473600 | DEUTZ 31 262
102 |69,21 23 6 117,2  |102068 | 94654 600 | DEUTZ 31 262
102 71,23 20,83 108,18 | 102086 | 94724700 | RENAULT TRUCKS | 15 832
(RVI)
102 |71,35 20,7 105,35 |102780 | 40324 600 | CUMMINS 2 214
102 71,38 17,1 105,38 | 102095 | 41077 600 |FIAT/IVECO 60 337
102 |71,38 18,55 105,38 | 102095 | 40352600 |FIAT/IVECO 59 337
102 71,4 18,5 105,2 | 102096 | 40588 600 | CUMMINS 3 214
102 |71,535 17,7 105,36 | 102M06 | 99 676 600 | CUMMINS 1/2 214,214
102 71,535 17,7 105,36 | 102M06 | 99 676 600 | VOLVO-BM 10 1109
102 |71,63 22,1 105,35 |102780 | 40322605 | CUMMINS 2 214
102 75,58 37,95 120,58 | 102006 | 92499 700 | MAN 4 487
102 |7558 37,95 120,58 [ 102006 | 92499 700 | RENAULT TRUCKS | 14 831
(RVI)
102 75,58 37,95 120,58 | 102006 | 92499 700 | SAVIEM 2 860
102 |77.3 37,5 1153 [102015 | 93721600 | MAN 6 487
102 77,5 37,5 1155 [102015 | 93555600 | MAN 6 487
102 |77,82 38,2 123,82 [102006 | 92498600 | MAN 3 486
102 77,82 38,2 123,82 [102006 | 92498 600 | RENAULT 50 815
102 |77,82 38,2 123,82 [102006 | 92498600 | RENAULT TRUCKS | 12 830
(RVI)
102 77,82 38,2 123,82 [102006 | 92498 600 | SAVIEM 1 860
103 |59,65 22,7 101,15 | 103004 | 90 654 600 | FIAT /IVECO 61 338
103 59,65 22,7 101,15 103 004 93 311 600 | FIAT /IVECO 61 338
104 |622 21 112,2  [104036 | 99824 600 | MITSUBISHI 12 678
104 62,2 23 112,2 104 037 99 825 600 | MITSUBISHI 13 678
104  |62,385 24,2 96,385 | 104039 | 40 269 600 | FIAT/IVECO 72 343
104|624 21 96,5 104047 | 40652 600 | FIAT/IVECO 71 343
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104 62,4 21 96,5 104 047 40 652 600 | NEW HOLLAND 1 697
104 65,15 22,5 104,15 104 013 90 152 600 | FIAT /IVECO 63 339
104 65,15 22,5 108,5 104 015 90 158 700 | FIAT /IVECO 64 340
104 65,15 22,5 108,5 104 015 90 158 700 | OM 9 714
104 65,33 | -0,35 20,55 104,33 104 023 94 451 600 | FIAT /IVECO 69 342
104 65,33 21 104,33 104 016 90 937 600 | FIAT /IVECO 65 340
104 65,33 21,4 104 104 M04 40 274 600 | FIAT /IVECO 70 342
104 65,33 21,4 104,33 104 023 94 450 600 | FIAT /IVECO 68 342
104,175| 81,92 | -2,30 24,84 132,72 104 000 91 571 600 | DAF 6 232
104,775 71,25 | -2,30 22 119,9 104 L15 93 659 600 | FORD 52 376
104,775| 88,45 | -1,00 20,95 141 104 005 90 741 600 | VOLVO 34 1082
104,775| 88,45 | -1,00 20,95 141 104 005 90 741 600 | VOLVO-BM 16 1111
104,775| 88,45 | -1,00 26,2 141,05 104 005 92 827 600 | VOLVO 31 1081
104,775| 88,45 | -1,00 26,2 141,05 104 005 92 827 600 | VOLVO-BM 15 1110
104,775| 88,45 | -1,00 26,2 141,05 105 063 93 166 600 | VOLVO 33 1082
104,775| 88,45 | -1,00 26,2 141,05 105 063 93 166 600 | VOLVO-BM 14 1110
104,775| 88,45 | -1,00 26,2 141,05 105 135 93 751 600 | VOLVO & 1081
104,775| 88,45 | -1,00 26,2 141,05 105 135 93 751 600 | VOLVO-BM 13 1110
104,775| 88,45 | -2,05 -3,05| 20,1 132,45 104 035 99 748 600 | VOLVO 36 1083
104,775| 88,45 | -2,05 -3,05| 20,1 132,45 104 035 99 748 600 | VOLVO-BM 17 1111
104,775| 88,45 26,2 141 105 063 91 353 600 | VOLVO 29 1080
104,775| 88,45 26,2 141 105 063 91 353 600 | VOLVO-BM 11 1109
104,775 88,45 26,7 141,05 105 063 91 354 600 | VOLVO 30 1080
104,775| 88,45 26,7 141,05 105 063 91 354 600 | VOLVO-BM 12 1109
104,775| 88,55 | -2,15 -3,15] 20,2 132,55 104 035 99 749 600 | VOLVO &7/ 1083
105 59,8 19,8 112,8 105 105 91 557 700 | MWM 9 689
105 59,8 19,8 112,8 105 105 91 557 700 | RENAULT 52 816
105 60,4 4,5 113,4 105 105 93 062 600 | MWM 12 691
105 60,4 20,25 102,4 105 118 93 069 600 | MWM 9 689
105 60,4 20,25 102,4 105118 93 069 600 | RENAULT 52 816
105 60,4 20,25 113,4 105 105 93 061 600 | MWM 9 689
105 60,4 20,25 113,4 105 105 93 061 600 | RENAULT 52 816
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 045 600 | DEUTZ 37 264
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 045 600 | MWM 11 690
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 045 600 | RENAULT b4 817
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 355 600 | DEUTZ 37 264
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 355 600 | MWM 11 690
105 60,4 20,4 102,4 105 117 93 355 600 | RENAULT 54 817
105 66,4 20,8 102,4 105 136 90 563 600 | MWM 14 692
105 66,4 21,7 102,4 105128 90 093 600 | MWM 10 690
105 66,4 21,7 102,4 105 128 90 093 600 | RENAULT 53 817
105 66,4 22,3 102,4 105 136 90 031 600 | MWM 13 691
105 69,5 24,25 125 105 100 92 158 600 | STEYR 10 946
105 70,116 15,7 108,05 105 143 40 040 600 | PERKINS 27 752
105 70,116 22 108,05 105 151 40 234 600 | MASSEY-FERGUSON | 15 556
105 70,116 22 108,05 105 151 40 234 600 | PERKINS 23 751
105 70,116 22,44 108,05 105 151 40 235 600 | PERKINS 25 751
105 70,116 22,7 108,05 105 151 40 678 600 | PERKINS 24 751
105 70,116 22,94 108,05 105 143 40 529 600 | PERKINS 26 751
105,57 | 80,1 19,7 131,1 105 142 93 545 700 | VOLVO-BM 20 1113
105,57 | 80,1 23,5 131,1 105 142 93 544 700 | VOLVO-BM 21 1113
105,57 | 84,1 23,1 135,1 105 129 93 173 600 | VOLVO-BM 18 1112
105,57 | 84,1 23,1 135,1 105 129 93 371 600 | VOLVO-BM 18 1112
105,57 | 84,1 24,85 135,1 105 129 93 174 700 | VOLVO-BM 19 1112
106 61,4 12,56 99,4 106 019 40 026 600 | MERCEDES-BENZ 78 640
106 61,4 13,4 99,4 106 019 40 033 600 | MERCEDES-BENZ 74 639
106 61,4 14,07 99,4 106 026 40 332 600 | MERCEDES-BENZ 76 639
106 61,4 14,19 99,4 106 026 40 078 600 | MERCEDES-BENZ 75 639
106 61,4 15,67 99,4 106 029 40 270 600 | MERCEDES-BENZ 77 640
106 64,4 22,5 101,2 106 035 40 709 600 | MERCEDES-BENZ 73 638
106,5 66,3 18,8 112 106L9 94 360 600 | JOHN DEERE 7 426
106,5 66,3 18,92 112 106L8 94 359 600 | JOHN DEERE 5 425
106,5 66,42 18,75 112 106 017 93 757 600 | JOHN DEERE 4 424
106,5 66,42 19,65 112 106 023 93 759 600 | JOHN DEERE 6 425
106,698| 70,18 17,28 129,18 106 008 93 566 600 | FORD b3 376
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107 13 103,2 107 011 41 082 600 | CUMMINS 4 215
107 13 103,2 107 011 41 082 600 | JCB 1 421
107 13 103,2 107 011 41 082 600 | KOMATSU 1 434
107 22,45 103,2 107 011 41 081 600 | CUMMINS 5 215
107 88,5 -2,00 20,2 134,5 107 027 40 308 600 | VOLVO 38 1083
107,21 (71,2 -1,80 26,9 120 107 005 92 587 600 | FORD b4 377
108 63,5 -1,70 16,15 99,5 108 083 99 684 600 | MAN 16 495
108 63,65 | -0,80 18,3 115,65 108 079 99 483 600 | MASSEY-FERGUSON | 17 b57
108 63,65 | -0,80 18,3 115,65 108 079 99 483 600 | SISU 2 911
108 63,7 -1,70 16,15 99,7 108 083 99 683 600 | MAN 16 495
108 63,9 -1,70 16,15 99,9 108 083 99 339 600 | MAN 16 495
108 63,9 -1,70 -1,70| 17,39 103 108 087 97 460 600 | MAN 17/20 496, 499
108 63,9 -1,70 -1,70 (17,39 103 108 088 97 458 600 | MAN 17/18 496, 497
108 63,9 -1,70 -1,70| 17,39 103 108 096 40 217 600 | MAN 19/20 497, 498
108 70,65 | -0,80 17,96 106,65 108 078 94 801 600 | MASSEY-FERGUSON | 16 556
108 70,65 | -0,80 17,96 106,65 108 078 94 801 600 | SISU 1 911
108 70,65 | -0,80 17,96 106,65 108 078 99 484 600 | MASSEY-FERGUSON | 16 557
108 70,65 | -0,80 17,96 106,65 108 078 99 484 600 | SISU 1 911
108 70,65 | -0,80 19,06 106,65 108 078 90 850 600 | MASSEY-FERGUSON | 16 556
108 70,65 | -0,80 19,06 106,65 108 078 90 850 600 | SISU 1 911
108 70,9 19,6 107,8 108 103 40 305 600 | DEUTZ 41 266
108 70,9 19,6 107,8 108 103 40 305 600 | RENAULT TRUCKS 17 833
(RVI)
108 70,9 19,6 107,8 108 103 40 305 600 | VOLVO 39 1084
108 71 -0,90 20,5 109 108 054 91697 610 | HATZ 4 389
108 711 16,66 108 108 080 94 573 600 | DEUTZ 38 265
108 711 16,66 108 108 080 94 573 600 | VOLVO-BM 23 1114
108 711 19,6 108 108 080 40 278 600 | DEUTZ 39 266
108 71,1 19,6 108 108 080 40 278 600 | VOLVO 40 1084
108 711 19,6 108 108 080 40 278 600 | VOLVO-BM 22 1113
108 711 20 108 108 080 40 908 600 | DEUTZ 40 266
108 711 20 108 108 080 40 908 600 | SAME 2 857
108 72,4 -1,70 16,15 112,4 108 081 94 419 600 | MAN 14 494
108 72,4 -1,70 16,15 112,4 108 081 94 419 600 | STEYR 12 948
108 72,4 -1,70 21,25 112,4 108 081 94 415 600 | MAN 13 493
108 72,4 -1,70 21,25 112,4 108 081 94 415 600 | STEYR 1 947
108 72,6 -1,70 16,15 112,6 108 081 94 418 600 | MAN 14 494
108 72,6 -1,70 16,15 112,6 108 081 94 418 600 | STEYR 12 948
108 72,6 -1,70 21,25 112,6 108 081 94 414 600 | MAN 13 492
108 72,6 -1,70 21,25 112,6 108 081 94 414 600 | STEYR 1 947
108 72,7 21,52 112,7 108 081 91 075 600 | MAN 9 489
108 72,8 -1,70 16,15 112,8 108 081 94 417 600 | MAN 14 493
108 72,8 |-1,70 16,15 112,8 108 081 94 417 600 | STEYR 12 947
108 72,8 -1,70 17,78 112,8 108 081 94 488 600 | MAN 15 494
108 72,8 -1,70 20,5 112,8 108 081 93 138 600 | MAN 12 491
108 72,8 -1,70 21,25 112,8 108 081 94 413 600 | MAN 13 492
108 72,8 -1,70 21,25 112,8 108 081 94 413 600 | STEYR 11 946
108 72,9 21,52 112,9 108 081 91 074 600 | MAN 9 488
108 73 -1,70 16,15 113 108 081 94 416 600 | MAN 14 493
108 73 -1,70 16,15 113 108 081 94 416 600 | STEYR 12 947
108 73 -1,70 17,78 113 108 081 94 487 600 | MAN 15 494
108 73 -1,70 20,5 113 108 081 93 137 600 | MAN 12 491
108 73 -1,70 21,25 113 108 081 94 412 600 | MAN 13 492
108 73 -1,70 21,25 113 108 081 94 412 600 | STEYR 1 946
108 75 -1,70 21,6 115 108 073 90 050 600 | MAN 1 490
108 75,4 -1,70 21,6 115,4 108 073 90 048 600 | MAN 1 490
108 89 41,8 145,5 108 058 92 666 600 | MAN 8 488
108 89 41,8 145,5 108 058 92 666 600 | RENAULT TRUCKS 16 832
(RVI)

108 89 41,8 145,5 108 058 92 666 600 | SAVIEM 4 860
110 76,3 21,8 128,3 11019 93 891 600 | ZETOR 4 1132
110 79 12,2 4 155 110 107 91 254 600 | STEYR 13 948
111,125( 85,5 26,5 148,5 111 008 90 147 600 | VOLVO-BM 24 1114
111,76 | 70,55 18,5 129,55 111 009 97 505 600 | FORD 55 377
111,778| 67,8 18,2 126,68 111 029 99 383 600 | FORD 57 378
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111,778 19 126,8 111 009 97 250 600 | FORD 57 378
111,778 19,15 127 111029 99 382 600 | FORD b6 378
111,778 19,82 127,12 111 009 93 858 600 | FORD 56 377
111,778 23,8 129,4 111 009 97 507 600 | FORD b8 379
114 21,2 120,3 114 049 99 865 600 | CUMMINS 8 216
114 21,8 120,3 114711 99 677 600 | CUMMINS 7 215
114 21,8 120,3 114711 99 677 600 | JCB 2 421
114 21,2 120,5 114 049 99 866 600 | CUMMINS 6 215
114 14,45 115/5 114 049 40 437 600 | CUMMINS 9 216
115 19,3 1171 115 135 40 317 600 | FIAT/IVECO 77 345
115 21,5 1171 115 135 40 316 600 | FIAT /IVECO 78 345
115 29 1171 115 135 40 646 600 | FIAT/IVECO 73 343
115 76,5 -1,00 27,7 126,5 115114 99 445 700 | FIAT /IVECO 76 345
115 76,5 27 140,5 115114 93 208 600 | FIAT /IVECO 75 344
115 76,5 27 140,5 115 114 93 208 600 | OM 11 714
115 76,5 29,4 140,5 115114 93 209 600 | FIAT /IVECO 74 344
115 76,5 29,4 140,5 115114 93 209 600 | OM 10 714
115 83,4 -0,50 -0,50( 20,4 130,92 115134 40 263 600 | SCANIA 9 871
115 83,4 -2,40 -2,60] 20,5 130,92 115 134 40 182 600 | DOOSAN 1 275
115 83,4 -2,40 -2,60( 20,5 130,92 115134 40 182 600 | SCANIA 10 871
115 85,3 -0,70 22 133,3 115 106 93 508 600 | HANOMAG 8 383
115 85,3 -0,70 22 133,3 115 106 93 508 600 | MERCEDES-BENZ 79 641
115 87,35 | -2,60 22,05 139,35 115129 90 221 600 | SCANIA 5 870
115 87,4 -2,40 20,23 139,4 115129 90 738 700 | SCANIA 6 870
115 96,1 18,1 150,1 115125 93 152 600 | SCANIA 8 869
118 88 13,75 132 118 020 99 437 600 | DAF 12 235
118 88 14,07 132 118 020 99 799 700 | DAF 13 235
118 88 18,3 132 118 020 99 436 600 | DAF 11 234
118 92 -0,95 -1,501|24,9 140 118 017 92 128 600 | DAF 10 234
118 95 -0,95 -1,50( 23,9 152 118 018 90 545 600 | DAF 9 233
118 95 26,3 152 118 016 90 112 600 | DAF 9 238
120 74,45 24,7 130,95 120 150 90 747 700 | RENAULT TRUCKS 20 834
(RVI)
120 76,8 -2,00 -1,501|19,7 121,8 120 818 40 595 601 | MAN 21/22 500, 500
120 76,8 -2,00 -1,50(20 121,8 120 818 40 162 601 | MAN 21 499
120 83,8 -0,80 -1,10( 22,7 134,8 120 147 99 844 600 | RENAULT TRUCKS 24 836
(RVI)
120 83,8 -0,80 -1,10( 23 134,8 120 147 91 683 700 | RENAULT TRUCKS 22 835
(RVI)
120 83,8 -0,80 -1,10( 23 134,8 120 147 99 943 600 | RENAULT TRUCKS 24 836
(RVI)
120 83,8 -0,80 -1,10( 23,34 134,8 120 147 91681 700 | RENAULT TRUCKS 25 837
(RVI)
120 83,8 -0,80 -1,10| 24,08 134,8 120 147 93 932 700 | RENAULT TRUCKS 26 837
(RVI)
120 83,8 -0,80 -1,10( 26,5 134,8 120 147 40611 600 | RENAULT TRUCKS 18 833
(RVI)
120 84,7 -3,10 27,4 134,7 120 145 94 436 600 | FIAT /IVECO 80 346
120 85,45 15 129,95 120 155 40 276 600 | VOLVO 41 1084
120 90,16 39,46 5,09 145,25 120 113 92 334 800 | DEUTZ 42 267
120 90,16 39,46 5,09 145,25 120 113 92 334 800 | TAM 1 963
120 94,3 -1,00 25,21 150,8 120 148 93 394 700 | RENAULT TRUCKS 21 834
(RVI)
120,65 | 92,5 -2,00 -2,00( 21,8 144,5 120 149 99 750 600 | VOLVO 52 1089
120,65 | 92,5 -2,00 -2,00]| 21,8 144,5 120 149 99 750 600 | VOLVO-BM 28 1116
120,65 | 92,5 -2,00 -2,00( 21,8 144,5 120 149 99 751 600 | VOLVO 53 1089
120,65 | 92,5 -2,00 -2,50] 20,5 137,5 120 151 40 050 600 | VOLVO 54 1089
120,65 | 92,55 |-1,95 20,4 132,55 120L130 94 985 600 | VOLVO 48 1087
120,65 | 92,55 |-1,95 22,2 132,55 120L130 92 411 600 | VOLVO 49 1088
120,65 | 92,55 |-1,95 22,2 132,55 120L130 92 411 600 | VOLVO-BM 27 1115
120,65 | 92,6 -2,10 -2,70| 22,5 137,6 120 151 40 051 600 | VOLVO 55 1090
120,65 | 109,4 | -1,90 19,1 166,4 120 121 99 512 600 | VOLVO 50 1088
120,65 | 109,4 | -1,90 20,4 166,4 120 121 99 453 600 | VOLVO 51 1088
120,65 | 109,4 | -1,90 23,15 166,4 120 121 93 734 600 | VOLVO 47 1087
120,65 | 109,4 | -1,90 23,15 166,4 120 121 93 734 600 | VOLVO-BM 26 1115
120,65 | 109,4 | -2,90 28 166,4 120 121 93 334 600 | VOLVO 45 1086
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120,65 | 109,45[ -1,00 29,15 166,45 | 120 121 91 360 600 | VOLVO 43 1085
120,65 |109,45|-1,00 -1,30| 27,65 166,45 | 120121 91 359 600 | VOLVO 44 1085
120,65 | 109,45 -1,00 -1,30| 27,65 166,45 | 120 121 91 359 600 | VOLVO-BM 25 1114
120,65 | 109,45| -1,95 22,2 166,45 | 120121 93 660 600 | VOLVO 46 1086
121 94 -2,40 28 155 121013 94 457 600 | RABA 3 783
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 | MAN 23 500
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 | RABA 2 783
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 | ROMAN-DIESEL 3 844
121 94 -2,40 48,35 162 121 006 92 989 600 | SAVIEM 6 861
121 94 24,9 155 121013 94 596 600 | RABA 4 784
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 | MAN 24 501
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 | RABA 1 783
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 | ROMAN-DIESEL 2 844
121 94 48,4 162 121 006 92 986 600 | SAVIEM 5 861
123 78,3 [-0,90 -1,20 24,1 120,3 123014 40 074 600 | RENAULT TRUCKS | 28 838
(RVI)
123 94 50,5 162 123 003 92 767 600 | MAN 26 501
123 94 50,5 162 123 003 92 767 600 | RABA 6 784
123 94 50,5 162 123 003 92 767 600 | SAVIEM 7 861
125 81,25 24,5 126,25 | 125 141 93 332 600 | MERCEDES-BENZ 81 642
125 81,25 26,5 126,25 | 125141 93 515 700 | MERCEDES-BENZ 82 642
125 81,25 26,5 126,25 | 125 141 93516 700 | MERCEDES-BENZ 82 643
125 81,3 |-1,20 -1,20|37 130,3 125133 93 185 600 | MAN 30 503
125 83,56 32 152 125 129 90 748 700 | FIAT /IVECO 81 347
125 84,85 23 139,85 | 125118 93 298 600 | MERCEDES-BENZ 86 644
125 84,85 23,9 139,85 | 125118 93 585 602 | MERCEDES-BENZ 85 644
125 85,5 21,2 133,5 125 163 40 339 600 | FIAT / IVECO 83 347
125 87,15 25,1 133,85 | 125137 94 656 600 | MERCEDES-BENZ 87 645
125 87,25 23,5 137,25 | 125093 92 306 600 | HANOMAG 5 384
125 87,25 23,5 137,25 | 125093 92 306 600 | MERCEDES-BENZ 80 641
125 87,25 25,5 137,25 | 125150 92 648 600 | MERCEDES-BENZ 83 643
125 87,45 18,45 5,25 138,65 | 125 156 91 043 700 | DEUTZ 47 268
125 87,45 21,95 5,25 138,65 | 125156 91 046 700 | DEUTZ 47 269
125 87,45 25,1 133,85 | 125137 93 231 600 | MERCEDES-BENZ 87 645
125 87,49 47 5,16 138,7 125 125 93 224 600 | DEUTZ 44 267
125 87,49 47 5,16 138,7 125 125 93 224 600 | FORD 60 379
125 87,49 47 5,16 138,7 125 125 93 224 600 | TAM 3 963
125 87,54 18,62 2,22 138,7 125 146 92 816 600 | DEUTZ 46 268
125 89,3 38,1 137,8 | 125114 93 306 600 | FAP-FAMOS 3 279
125 89,4 |-1,70 42,8 141,4 | 125103 93 329 600 | MAN 32 505
125 89,47 | -1,70 43,57 141,47 | 125099 93 554 600 | MAN 34 506
125 89,47 43,57 141,47 | 125099 92 995 600 | MAN 31 504
125 89,6 |-1,70 42,8 141,6 125 103 93 275 600 | MAN 32 505
125 89,67 43,77 141,67 | 125099 92 994 600 | MAN 31 504
125 89,8 |-1,70 43 141,8 | 125103 93 274 600 | MAN 32 505
125 89,87 31,07 141,87 | 125110 93 776 600 | MAN 35 507
125 89,87 43,97 141,87 | 125099 92 824 600 | MAN 31 504
125 89,87 43,97 141,87 | 125099 93 552 600 | MAN 34 506
125 92,3 44,9 137,3 125 128 92 656 600 | MAN 27 501
125 92,4 |-0,20 47,1 137,4 | 125101 93 076 600 | MAN 28 502
125 92,4 |-0,20 47,1 137,4 | 125101 93 076 600 | SAVIEM 8 862
126 76,3 | -2,00 19,95 121,8 | 126009 40 528 600 | MAN 36 507
126 80 -0,50 25,97 133 126 004 93 532 600 | STEYR 14 949
126 80 -0,50 25,97 133 126 004 93 532 600 | WEICHAI 1 1122
126 80 -0,60 23 133 126 007 90 901 600 | STEYR 15 949
127 84,54 25,4 128,54 | 127033 40 335 600 | SCANIA 12 872
127 85,04 22,15 129,04 | 127024 99 500 600 | SCANIA 30/36 879, 882
127 85,04 22,15 129,04 | 127033 99 374 600 | SCANIA 30/31/36| 879, 880,
882
127 85,21 22,15 125,21 |ST127044/ | 40 368 600 | SCANIA 29/30/ | 878,878,
127045 31/35/ | 879,881,
38/43 | 883,884
127 85,21 22,95 125,21 ?ZT; 51344/ 40 670 600 | SCANIA 40 883
127 85,21 22,95 125,21 1s2T71§Z§44/ 40 907 600 | DOOSAN 2 275
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127 22,95 125,21 ST127044/ 40 907 600 | SCANIA 29/31/39| 878,879,
127045 883

127 92,04 21,15 136,04 127 026 99 496 600 | DOOSAN 3 275

127 92,04 21,15 136,04 127 026 99 496 600 | SCANIA 32/34 880, 881

127 92,04 21,15 136,04 127 034 99 353 600 | SCANIA 33/34 880, 881

127 92,04 21,5 136,04 127 038 40 496 600 | SCANIA 41 884

127 94,67 | -2,92 15,92 146,67 127 008 40 275 600 | SCANIA 44 884

127 94,67 | -2,92 23,85 146,67 127 009 90 737 600 | SCANIA 25 877

127 94,67 | -2,92 24 146,67 127 008 90 733 700 | SCANIA 20 875

127 94,67 | -2,92 24,8 146,67 127 008 93 234 600 | SCANIA 18 874

127 94,67 | -2,92 26,2 146,67 127 008 03938 600 | SCANIA 15 873

127 98,36 | -2,96 24,5 155,86 127 010 94 781 600 | SCANIA 21 875

127 98,76 | -0,50 21,3 156,26 127 010 94 332 600 | SCANIA 28 877

127 98,76 | -0,50 27,06 156,26 127 010 93 399 600 | SCANIA 16 873

127 98,76 | -2,90 25,41 156,26 127 010 90 946 600 | SCANIA 17 874

127 98,76 | -2,96 16,52 156,26 127 010 91 639 600 | SCANIA 14 872

127 98,76 | -2,96 16,52 156,26 127 013 90 712 600 | SCANIA 23 876

127 98,76 | -2,96 24,5 156,26 127 010 90 759 600 | SCANIA 21 875

127 98,76 | -2,96 27,06 156,26 127 010 03 398 600 | SCANIA 19 874

128 78,65 | -1,90 21,74 133,65 128 054 94 849 600 | MAN 71 537

128 78,65 | -1,90 23,75 133,65 128 057 99 704 600 | MAN 74 540

128 78,65 | -2,30 23,1 133,65 128 050 94 397 600 | MAN 64/68 529, 533

128 78,65 25,3 133,65 128 050 40 207 600 | MAN 44 510

128 78,85 | -1,90 21,74 133,85 128 054 94 848 600 | MAN 71 536

128 78,85 | -1,90 21,74 133,85 128 055 99 406 600 | MAN 72 538

128 78,85 | -1,90 23,75 133,85 128 057 99 703 600 | MAN 74 540

128 78,85 | -2,30 23,1 133,85 128 050 94 396 600 | MAN 64/68 528, 532

128 79,05 | -1,90 21,74 134,05 128 054 94 847 600 | MAN 71 536

128 79,05 | -1,90 21,74 134,05 128 055 99 405 600 | MAN 72 538

128 79,05 | -1,90 23,75 134,05 128 057 99 702 600 | MAN 74 540

128 79,05 | -2,30 23,1 134,05 128 050 94 395 600 | MAN 64/68 528, 532

128 79,25 | -1,90 21,74 134,25 128 054 94 846 600 | MAN 71 536

128 79,25 | -1,90 21,74 134,25 128 055 99 404 600 | MAN 72 538

128 79,25 | -1,90 23,75 134,25 128 057 99 697 600 | MAN 74 539

128 79,25 | -2,30 23,1 134,25 128 050 94 394 600 | MAN 64/68 527,532

128 79,55 17,75 129,55 128 064 40 264 600 | MERCEDES-BENZ 116 666

128 80,35 24 125,35 128 043 99 803 700 | MERCEDES-BENZ 91 646

128 80,7 22 130 128 056 94 943 600 | MAN 42 509

128 80,7 28,2 129,7 128 056 40 208 600 | MAN 40 509

128 80,7 29 130 128 056 94 942 600 | MAN 41 509

128 81,05 27,5 126,05 128 043 91 630 600 | MERCEDES-BENZ 97 652

128 81,15 24 126,15 128 051 99 813 600 | MERCEDES-BENZ 110 663

128 81,15 27,5 126,15 128 061 99 979 600 | MERCEDES-BENZ 104 659

128 81,3 -1,10 30 130,3 128 056 92 052 700 | MAN 50 513

128 81,3 -1,20 25,1 130,3 128 072 40 587 600 | MAN 67 531

128 81,3 -1,20 27,1 130,3 128 069 40 375 600 | MAN 69 534

128 81,3 -1,20 27,2 130,3 128 069 40 374 600 | MAN 61 525

128 81,3 -1,30 26,6 130,3 128 074 40 667 600 | MAN 59 522

128 81,3 21,5 130 128 056 94 949 600 | MAN 58 522

128 81,3 22,9 126,5 128 062 40 175 600 | MERCEDES-BENZ 101 656

128 81,3 25,1 130 128 056 94 948 600 | MAN 56 519

128 81,3 30 130,3 128 056 91 487 700 | MAN 53 517

128 81,3 32 130 128 056 94 944 600 | MAN 54 518

128 81,35 24,1 126,35 | 128034 93 484 602 | MERCEDES-BENZ 94 648

128 81,35 24,1 126,35 |128034 | 93484702 | MERCEDES-BENZ 94 649

128 81,35 25,4 126,35 128 032 93 485 600 | MERCEDES-BENZ 95 650

128 81,35 27,5 126,35 128 043 90 220 602 | MERCEDES-BENZ 97 652

128 81,35 27,5 126,35 128 049 94 512 600 | MERCEDES-BENZ 104 658

128 81,45 23,2 126,45 128 049 94 956 600 | MERCEDES-BENZ 105 660

128 81,45 24 126,45 128 051 94 681 600 | MERCEDES-BENZ 110 663

128 81,45 24,5 126,45 128 036 94 331 600 | MERCEDES-BENZ 102 657

128 81,45 24,5 126,45 128 049 94 361 600 | MERCEDES-BENZ 100 655

128 81,45 27,5 126,45 128 061 99 973 600 | MERCEDES-BENZ 104 659

128 85,05 17,71 135,05 128 059 40 666 600 | MERCEDES-BENZ 114 666

128 86 20 138 128 046 94 941 600 | MAN 37 508
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128 89,15 |-2,10 21,6 141,15 | 128 047 90 582 600 | MAN 57/63 521, 527
128 89,2 |-2,30 32,2 141,4 128 046 90 482 600 | MAN 52 517

128 89,2 23 141,2 128 046 99 548 600 | MAN 43 510

128 89,35 | -1,90 22,8 141,35 | 128053 94 852 600 | MAN 70/76 535, 542
128 89,35 [-1,90 -1,90| 22 141,35 | 128 053 99 332 600 | MAN 65/77 530, 543
128 89,35 | -2,10 21,6 141,35 | 128047 90 581 600 | MAN 57/63 521,526
128 89,35 |-2,10 24,4 141,35 | 128 047 90 585 600 | MAN 51/60 515, 524
128 89,4 |-2,30 32,2 141,4 128 046 90 337 600 | MAN 52 516

128 89,65 |-1,90 22,8 141,55 | 128053 94 851 600 | MAN 70/76 534, 541
128 89,556 |-1,90 -1,90| 22 141,565 | 128053 99 331 600 | MAN 65/77 530, 543
128 89,65 |-2,10 21,6 141,55 | 128 047 90 579 600 | MAN 57/63 520, 526
128 89,55 | -2,10 24,4 141,55 | 128047 90 584 600 | MAN 51/60 514, 523
128 89,65 26,5 139,55 | 128016 91 622 600 | MERCEDES-BENZ 96 651

128 89,6 |-2,30 32,2 141,6 128 046 90 336 600 | MAN 52 516

128 89,67 31,07 141,67 | 128046 90 342 600 | MAN 48 512

128 89,7 24 139,65 | 128048 40 111 600 | MERCEDES-BENZ 111 664

128 89,7 24 139,55 128 048 40 176 600 | MERCEDES-BENZ 109 662

128 89,7 30 139,65 | 128016 91 597 600 | MERCEDES-BENZ 98 654

128 89,75 | -1,90 22,8 141,75 | 128053 94 850 600 | MAN 70/76 534, 541
128 89,75 [-1,90 -1,90| 22 141,75 | 128 053 99 330 600 | MAN 65/77 529, 542
128 89,75 | -2,10 20,2 141,75 | 128 047 94 469 600 | MAN 62 525

128 89,75 |-2,10 21,6 141,75 | 128 047 90 578 600 | MAN 57/63 520, 526
128 89,75 | -2,10 24,4 141,75 | 128 047 90 583 600 | MAN 51/60 514, 523
128 89,75 32,6 139,75 | 128 066 40 250 600 | MERCEDES-BENZ 90 646

128 89,8 |-2,30 32,2 141,8 128 046 90 334 600 | MAN 52 515

128 89,85 24,4 139,85 | 128016 93 729 602 | MERCEDES-BENZ 99 655

128 89,85 26,5 139,8 128 016 93 990 600 | MERCEDES-BENZ 96 651

128 89,85 36,9 139,85 | 128 065 40 249 600 | MERCEDES-BENZ 89 646

128 89,87 31,07 141,87 | 128 046 90 341 600 | MAN 48 511

128 90 16,07 140 128 052 99 948 600 | MERCEDES-BENZ 113 665

128 90 18 140 128 052 97 411 700 | MERCEDES-BENZ 112 665

128 90 24 139,85 | 128048 93 171 600 | MERCEDES-BENZ 109 662

128 90 24 140 128 016 91 237 600 | MERCEDES-BENZ 103 658

128 90 24 140 128 048 91 467 600 | MERCEDES-BENZ 111 664

128 90 30 140 128 016 90 593 600 | MERCEDES-BENZ 98 654

128 90,26 |-1,10 27 161,26 | 128 009 93 568 600 | MERCEDES-BENZ 92 647

128 90,26 | -2,00 -2,20| 28,5 161,26 | 128 009 92 582 600 | MERCEDES-BENZ 93 647

128 94,8 |-2,65 29,6 140 128 021 93 769 600 | MWM 17 693

128 94,8 27,8 140 128 021 93 886 600 | MWM 15 692

128 94,8 32 140 128 045 90 256 600 | MWM 16 692

128 101,35| -0,65 25,8 159,35 [ 128011 92 969 600 | HANOMAG 7 384

128 101,35 -4,45 -5,45|24 159,35 | 128011 92 968 600 | HANOMAG 8 385

130 78,25 16,5 123,25 | 130116 40 463 601 | IHC-CASE (CNH) 15 410

130 78,25 16,5 123,25 [ 130116 40 463 601 | MERCEDES-BENZ 119 669

130 78,55 16,5 123,65 | 130116 40 448 601 | IHC-CASE (CNH) 15 410

130 78,55 16,5 123,565 (130116 40 448 601 | MERCEDES-BENZ 119 668

130 78,55 17,6 119,565 | 130148 40 310 600 | MERCEDES-BENZ 120 669

130 81,05 27,2 126,05 | 130103 91621600 | MERCEDES-BENZ 117 667

130 81,35 27,2 126,35 130 103 90 614 600 | MERCEDES-BENZ 117 667

130 81,45 26,4 126,45 | 130103 91 620 600 | MERCEDES-BENZ 118 668

130 82 -2,00 17,5 126 130 127 40 733 600 | DAF 26 240

130 82 -2,00 17,5 126 130 127 40 733 600 | TATRA 1 968

130 95 -0,70 -1,00 | 15,68 143 130 122 40 550 600 | DAF 23 239

130 95 -0,70 -1,00| 15,68 143 130 129 99 985 600 | DAF 25 239

130 95 -1,00 15,44 143 130 122 99 984 600 | DAF 22 238

130 95 -1,00 16,3 143 130 122 99 900 600 | DAF 24 239

130 95 -1,00 21,75 143 130 117 94 896 600 | DAF 21 238

130 101 -0,80 24,75 155 130 118 94 445 600 | DAF 19 237

130 101 -0,80 -1,50 | 26,32 155 130 118 94 447 600 | DAF 18 237

130 101 -0,80 -1,501 29,42 155 130 118 94 448 600 | DAF 17 237

130 101 -1,50 21,3 155 130 118 94 446 600 | DAF 20 238

130 101 -3,00 29,34 169,5 130 096 92 130 600 | DAF 14 235

130 101 -4,00 29,1 169,5 130 096 93 052 600 | DAF 15 236

130 101 -4,00 29,1 169,5 130 118 94 456 600 | DAF 16 236
130,175| 114,2 | -1,90 SIESD 175,2 130 090 93 250 600 | VOLVO 57 1090
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130,175 172,2 130 090 99 966 600 | VOLVO 66 1095
130,175| 114,2 | -2,50 27,1 175,2 130 090 99 488 600 | VOLVO 63 1094
130,175 114,2 | -2,60 24,12 175,2 130 090 90 081 600 | VOLVO 64 1094
130,175| 114,2 | -2,60 24,12 175,2 130 090 90 081 600 | VOLVO-BM 32 1117
130,175 114,2 | -2,60 25,4 175,2 130 090 90 924 600 | VOLVO 60 1093
130,175| 114,2 | -2,60 25,4 175,2 130 090 90 924 600 | VOLVO-BM 31 1117
130,175 114,2 | -2,60 27,1 175,2 130 090 93 249 600 | VOLVO 58 1091
130,175| 114,2 | -2,60 27,9 175,2 130 090 93 369 700 | VOLVO 59 1092
130,175 114,2 | -2,60 27,9 175,2 130 090 93 369 700 | VOLVO-BM 29 1116
130,175| 114,55| -2,80 21,04 159,55 130 113 90 870 601 | VOLVO 65 1095
131 87,4 17,14 137,4 131013 40 100 600 | VOLVO 69/71 1096,
1097
131 87,4 17,2 129,4 131014/16 40 338 600 | RENAULT TRUCKS 30 839
(RVI)
131 87,4 17,2 129,4 131014/16 40 338 600 | VOLVO 68/69 1096,
1096
131 87,4 19,7 129,4 131014/15 40 265 600 | VOLVO 67 1095
132 86,8 18,77 133,8 132010 94 345 600 | DEUTZ 49 269
132 86,8 18,77 133,8 132 011 94 839 600 | DEUTZ 51 270
132 86,8 21,12 133,8 132011 99 898 600 | DEUTZ 52 270
132 92,3 27,5 137,3 132 008 94 811 600 | MWM 18 693
132 94,8 20,29 139,8 132 008 94 809 600 | MWM 19 693
[R5 90,3 -0,80 26,03 170,2 135 069 90 947 700 | RENAULT TRUCKS 34 840
(RVI)
135 90,3 -0,80 29,12 170,2 135 069 93 504 700 | RENAULT TRUCKS 32 839
(RVI)
[R5 90,3 -0,80 29,12 170,2 135 069 93 987 700 | RENAULT TRUCKS 33 839
(RVI)
135 90,4 21,8 149,4 135072 94 511 700 | RENAULT TRUCKS 36 840
(RVI)
[R5 90,4 23,1 142,4 135 074 40 340 600 | FIAT /IVECO 84 348
135 90,4 24 149,4 135072 94 510 700 | RENAULT TRUCKS 35 840
(RVI)
[R5 104,5 12,5 179,5 135 051 91 490 600 | DEUTZ 53 270
137 92 33 157 92 329 700 | FIAT /IVECO 86 349
139,7 102,4 | -6,20 21,85 159,8 140 065 40 590 600 | CUMMINS 11 216
142 105 14,5 173 142 003 92 964 600 | DEUTZ 54 271
144 110,3 32,25 165,3 144 000 99 365 600 | VOLVO 72 1097
144 110,5 | -1,65 28,7 163,5 144 004 40 610 600 | VOLVO 75 1098
144 110,5 | -1,65 33,43 163,5 144 004 40 810 600 | VOLVO 76 1098
152 107 26,2 167 152 004 40 088 600 | WAUKESHA 1 1120
152 107 36,7 167 152 004 99 393 600 | WAUKESHA 1 1120
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40013600 - 40666 600 40 666 960 89867 110 | 128 MERCEDES-BENZ 114 666
40 014 600 82,5 FORD 20 366
40 015 600 79,5 RENAULT 12 799
40 021 600 82,7 RENAULT 21 802
40 026 600 106 MERCEDES-BENZ 78 640
40 027 700 80,5 OPEL 28 728
VAUXHALL 28 993
40 030 600 102 MERCEDES-BENZ 70 637
40 032 600 76 FORD 8 361
MAZDA & 560
40 033 600 106 MERCEDES-BENZ 74 639
40 036 600 82 ALFA ROMEO 6 137
FIAT / IVECO 12 314
40 039 600 92 CITROEN B85 210
PEUGEOT 40 771
40 040 600 105 PERKINS 27 752
40 046 600 82,07 FORD 17 366
40 050 600 40 050 960 89431110 |120,65 |VOLVO 54 1089
40 051 600 40 051 960 89431110 | 120,65 |[VOLVO 55 1090
40 051 600 40 051 961 89532110 |120,65 |VOLVO 55 1090
40 054 600 40 054 960 89824 190 |95 MITSUBISHI 7 677
40 056 600 95,4 ISUZU 11 415
OPEL 61 736
VAUXHALL 57 1001
40 058 600 40 058 960 89436 190 | 91,1 MITSUBISHI 5 676
40 059 600 40 059 960 89436 190 | 91,1 MITSUBISHI 5 676
40 060 600 40 060 960 89449 190 |96 NISSAN 24 707
40 065 610 87,1 TOYOTA 8 973
40 068 610 86 DAIHATSU 1 243
TOYOTA 7 973
40 069 600 40 069 960 89824 190 |95 MITSUBISHI 8 677
40 070 600 80 DACIA 6 221
RENAULT 17 801
40 072 600 85 KOMPRESSOR 5 436
MERCEDES-BENZ 8 607
40 073 600 40 073 960 89423110 |91 DEUTZ 4 252
40 074 600 40 074 960 89588110 | 123 RENAULT TRUCKS (RVI) | 28 838
40 075 600 92 VOLGA 1 1006
40 078 600 106 MERCEDES-BENZ 75 639
40 079 600 89 NISSAN 20 706
OPEL 49 733
RENAULT 34 806
VAUXHALL 47 998
40 080 600 79 TOYOTA 5 973
40 081 600 79 TOYOTA 4 972
40 085 600 84 BMW 15 181
40 086 600 84 BMW 13 181
40 087 600 84 BMW 14 181
40 088 600 152 WAUKESHA 1 1120
40092600 - 40092 700 40 092 970 89434190 | 79,5 SEAT 18 896
SKODA 14 920
VOLKSWAGEN 29 1034
40 092 700 40 092 970 89434190 | 79,5 SEAT 18 896
SKODA 14 920
VOLKSWAGEN 29 1034
40093600 - 40093700 40 093 970 89434190 | 79,5 SEAT 18 896
SKODA 14 920
VOLKSWAGEN 29 1034
40 093 700 40 093 970 89434190 | 79,5 SEAT 18 896
SKODA 14 920
VOLKSWAGEN 29 1034
40 095 600 83 CHRYSLER 1 192
MERCEDES-BENZ 7 607
40 096 600 83 CHRYSLER 1 192
MERCEDES-BENZ 7 607
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40 100 600 40 100 960 89593110 | 131 VOLVO 69/71 1096, 1097
40 101 600 91 DEUTZ 1 251
40 109 600 89 MERCEDES-BENZ 37 618
40 111 600 40 111 960 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 111 664
40 111 600 40 111 963 89819 110 | 128 MERCEDES-BENZ 111 664
40 155 600 40 155 960 89177 190 | 97 TATA 1 965
40 161 600 78,5 CITROEN 8 202
PEUGEOT 10 761
40162600 - 40 162 601 40 162 961 89816 110 | 120 MAN 21 499
40 162 601 40 162 961 89816 110 | 120 MAN 21 499
40 171 600 89,9 FORD 33 370
40 172 600 89,9 FORD 34 370
40 173 600 86 FORD 28 368
40 174 600 86 FORD 29 369
JAGUAR 1 418
40 175 600 40 175 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 101 656
40 175 600 40 175 961 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 101 656
40 176 600 40 176 960 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 109 662
40 179 600 75 CITROEN 6 201
FIAT / IVECO 6 312
FORD 6 360
MAZDA 2 560
MINI (BMW) 3 672
PEUGEOT 6 760
40 182 600 40 182 960 89599 110 | 115 DOOSAN 1 275
SCANIA 10 871
40 189 600 88 KNORR-BREMSE 3 431
KOMPRESSOR 7 437
40 190 600 76 DACIA 3 220
NISSAN 3 700
RENAULT 7 796
SUZUKI 2 955
40 206 610 85 KUBOTA 4 442
40 207 600 40 207 960 89 186 120 | 128 MAN 44 510
40 207 600 40 207 961 89324 120 | 128 MAN 44 510
40 207 600 40 207 963 89518120 | 128 MAN 44 510
40 207 600 40 207 964 89534 120 | 128 MAN 44 510
40 208 600 40 208 960 89092 120 | 128 MAN 40 509
40 213 600 69,6 FIAT / IVECO 2 311
LANCIA 1 452
OPEL 1 721
SUBARU 1 952
SUZUKI 1 955
VAUXHALL 1 986
40 214 600 67 KUBOTA 1 442
40 217 600 40 217 960 89470110 | 108 MAN 19/20 497, 498
40 217 600 40 217 961 89453 110 | 108 MAN 19/20 497, 498
40 218 600 82 ALFA ROMEO 4 137
FIAT / IVECO 11 314
LANCIA 7 453
OPEL 31 728
SAAB 3 854
SUZUKI 4 955
VAUXHALL 31 993
40 219 600 69 NISSAN 1 700
RENAULT 2 795
40 223 600 85 KUBOTA 4 443
40 224 600 67 KUBOTA 1 442
40 234 600 105 MASSEY-FERGUSON 15 bb6
PERKINS 23 751
40 235 600 105 PERKINS 25 751
40 247 600 82,5 AUDI 41 169
SEAT 41 907
SKODA 31 928
VOLKSWAGEN 63 1052
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40 249 600 40 249 960 89390 120 | 128 MERCEDES-BENZ 89 646
40 250 600 40 250 960 89390 120 | 128 MERCEDES-BENZ 90 646
40 251 600 82,5 AUDI 40 169
SEAT 40 907
SKODA 30 928
VOLKSWAGEN 64 1053
40 253 600 84 PERKINS 2 740
40 255 600 40 255 960 89820 110 | 98,43 VOLVO 26 1077
40 262 600 84 NISSAN 13 704
OPEL 36 730
RENAULT 23 803
VAUXHALL 36 995
40 263 600 40 263 960 89844 110 | 115 SCANIA 9 871
40 264 600 40 264 960 89563110 | 128 MERCEDES-BENZ 116 666
40 265 600 40 265 960 89460 110 | 131 VOLVO 67 1095
40 269 600 104 FIAT / IVECO 72 343
40 270 600 106 MERCEDES-BENZ 77 640
40 271 600 89 NISSAN 21 706
OPEL 50 733
RENAULT B35 806
VAUXHALL 48 998
40 272 600 89 OPEL 51 733
RENAULT 36 807
VAUXHALL 49 998
40 273 600 85 CITROEN 22 207
PEUGEOT 25 766
40 274 600 40 274 960 89 326 190 | 104 FIAT / IVECO 70 342
40 274 600 40 274 962 89 326 192 | 104 FIAT / IVECO 70 342
40 275 600 40 275 960 89411110 | 127 SCANIA 44 884
40 276 600 40 276 960 89826 110 | 120 VOLVO 41 1084
40 277 600 79,5 DACIA 4 220
RENAULT 13 799
40 278 600 40 278 960 89409 110 | 108 DEUTZ 39 266
VOLVO 40 1084
VOLVO-BM 22 1113
40 285 600 88 FIAT / IVECO 3b 323
40 286 600 88 FIAT / IVECO 36 324
40 289 600 101 DEUTZ 19 258
40 290 600 40 290 960 89829 190 | 98,5 MITSUBISHI 10 678
40 292 600 40 292 960 89836 190 | 82,2 TOYOTA 6 973
40 293 600 73 MINI (BMW) 1 672
TOYOTA 1 972
40 294 600 73 MINI (BMW) 2 672
TOYOTA 2 972
40 302 600 80 NISSAN 7 702
40 303 600 84 BMW 12 181
40 304 600 88 MERCEDES-BENZ 25 613
40 305 600 40 305 960 89862 110 | 108 DEUTZ 41 266
RENAULT TRUCKS (RVI) | 17 833
VOLVO 39 1084
40 306 600 79,5 RENAULT 10 798
40 307 600 40 307 960 89734190 |93 MWM 2 685
VOLKSWAGEN 75 1056
40 308 600 40 308 960 89839 110 | 107 VOLVO 38 1083
40 309 600 85 CITROEN 21 206
FIAT / IVECO 25 320
LANCIA 12 456
PEUGEOT 24 766
40 310 600 40 310 960 89846 110 | 130 MERCEDES-BENZ 120 669
40 311 600 79,5 RENAULT 10 798
40 316 600 40 316 961 89889 110 | 1156 FIAT / IVECO 78 345
40 317 600 40 317 961 89889 110 | 115 FIAT / IVECO 77 345
40 322 605 102 CUMMINS 2 214
40 324 600 102 CUMMINS 2 214
40 332 600 106 MERCEDES-BENZ 76 639
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40 335 600 127 SCANIA 12 872
40 338 600 40 338 960 89593 110 | 131 RENAULT TRUCKS (RVI) | 30 839
VOLVO 68/69 1096, 1096
40 339 600 40 339 960 89834110 | 125 FIAT / IVECO 83 347
40 340 600 40 340 960 89831110 | 135 FIAT / IVECO 84 348
40 348 600 98 MERCEDES-BENZ 67 633
40 352 600 102 FIAT / IVECO 59 337
40 353 600 81 AUDI 33 167
SEAT & 905
SKODA 28 928
VOLKSWAGEN 58 1051
40 355 600 82,7 NISSAN 11 703
OPEL 34 729
RENAULT 22 802
VAUXHALL 34 994
40 356 600 81 AUDI 29 164
MITSUBISHI 2 675
SEAT 34 905
SKODA 24 926
VOLKSWAGEN 51 1047
40 368 600 40 368 960 89541110 | 127 SCANIA 29/30/31/ | 878, 878,
35/38/43 | 879, 881,
883, 884
40 368 600 40 368 962 127 SCANIA 29/30/31/ | 878, 878,
35/38/43 | 879, 881,
883, 884
40 368 600 40 368 962 89881110 | 127 SCANIA 29/30/31/ | 878, 878,
35/38/43 | 879, 881,
883, 884
40 372 600 94 DEUTZ 9 254
40 374 600 128 MAN 61 525
40 375 600 128 MAN 69 534
40 380 600 79 OPEL 17 724
VAUXHALL 17 989
40 382 600 72,5 OPEL 3 721
VAUXHALL 3 986
40 383 600 72,5 OPEL 4 721
VAUXHALL 4 986
40 384 600 73,4 OPEL 6 722
VAUXHALL 6 987
40 385 600 73,4 OPEL 5 721
VAUXHALL 7 987
40 386 600 73,4 OPEL 7 722
VAUXHALL 5 986
40 387 600 81 AUDI 29/30 165, 165
MITSUBISHI 2 675
SEAT 34/37 905, 906
SKODA 24/26 926, 927
VOLKSWAGEN 51/54 1047, 1049
40 388 600 79 OPEL 18 724
VAUXHALL 18 989
40 390 600 79 OPEL 21 725
VAUXHALL 22 990
40 391 600 79 HONDA 1 395
OPEL 20 725
VAUXHALL 20 990
40 392 600 79 OPEL 22 725
VAUXHALL 21 990
40 395 600 82 BMW 6 179
40 405 600 85 CITROEN 27 209
PEUGEOT 30 768
40 406 600 85 CITROEN 26 208
FIAT / IVECO 29 322
LANCIA 15 457
PEUGEOT 29 768
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40 407 600 82 BMW 5 179

40 408 600 81 AUDI 31 165
SEAT 36 906
SKODA 25 927
VOLKSWAGEN 52 1048

40 409 600 81 AUDI 31 166
SEAT 36 906
SKODA 25 927
VOLKSWAGEN 52 1048

40 410 600 80 KUBOTA 3 442

40 411 600 76 KUBOTA 2 442

40 420 600 84 BMW 16 182

40 421 600 79,5 AUDI 15/16 157, 158
SEAT 22/23 900, 901
SKODA 17/18 923, 924
VOLKSWAGEN 33/34 1038, 1039

40 422 600 79,5 AUDI 15/16 157, 158
SEAT 22/23 900, 901
SKODA 17/18 923, 924
VOLKSWAGEN 33/34 1038, 1039

40 434 600 81 AUDI 27 163
SEAT 32 904
SKODA 22 926
VOLKSWAGEN 47 1045

40 437 600 114 CUMMINS 9 216

40 440 600 98 DEUTZ 12 254

40 441 600 101 DEUTZ 20 258

40 444600 - 40407 600 82 BMW 5 179

40 448 601 40 448 963 89878110 | 130 IHC-CASE (CNH) 15 410
MERCEDES-BENZ 119 668

40 448 601 40 448 964 89879110 (130 IHC-CASE (CNH) 15 410
MERCEDES-BENZ 119 668

40 463 601 40 463 963 89878110 | 130 IHC-CASE (CNH) 15 410
MERCEDES-BENZ 119 669

40 463 601 40 463 964 89879110 | 130 IHC-CASE (CNH) 15 410
MERCEDES-BENZ 119 669

40 465 600 76 DACIA 3 220
NISSAN 3 700
RENAULT 7 797
SUZUKI 2 955

40 469 600 73,7 CITROEN 3 200
FORD 3 359
MAZDA 1 560
PEUGEOT 3 759
TOYOTA 3 972

40 476 600 101 DEUTZ 21 258

40 477 600 76,5 AUDI 3 148
SEAT 13 894
SKODA 9 917
VOLKSWAGEN 15 1025

40 496 600 127 SCANIA 41 884

40 510 600 95,8 CITROEN 39 212
FIAT / IVECO 52 332
MITSUBISHI 9 677
PEUGEOT 49 774

40 528 600 40 528 960 89856 110 | 126 MAN 36 507

40 529 600 105 PERKINS 26 751

40 550 600 40 550 960 88640110 | 130 DAF 23 239

40 550 600 40 550 961 89413110 | 130 DAF 23 239

40 558 600 81 AUDI 32 166
SEAT 38 906
SKODA 27 927
VOLKSWAGEN 57 1050

40 587 600 128 MAN 67 531

40 588 600 102 CUMMINS 3 214
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40 590 600 139,7 CUMMINS 11 216

40595600 - 40595601 40 595 961 89816 110 | 120 MAN 21/22 500, 500

40 595 601 40 595 961 89816 110 | 120 MAN 21/22 500, 500

40 610 600 40 610 960 89868 110 | 144 VOLVO 75 1098

40 611 600 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 18 833

40 632 600 77 MINI (BMW) 4 672

40 636 600 90 HATZ 3 388

40 637 600 90 HATZ 3 388

40 638 600 90 HATZ 3 388

40 646 600 40 646 960 89889 110 | 115 FIAT / IVECO 73 343

40 652 600 104 FIAT / IVECO 71 343
NEW HOLLAND 1 697

40 654 600 40 654 960 89864 110 |94 MTU 1 682
VM 3 1003

40 659 600 69,6 ALFA ROMEO 1 136
FIAT / IVECO 3 311
LANCIA 2 452
OPEL 2 721
VAUXHALL 2 986

40 660 600 82 ALFA ROMEO 5 137
FIAT / IVECO 13 314
LANCIA 8 453
OPEL 32 729
SAAB 4 854
VAUXHALL 32 994

40 666 600 40 666 960 89867 110 | 128 MERCEDES-BENZ 114 666

40 667 600 40 667 960 89092 110 | 128 MAN 59 522

40 670 600 40 670 960 89541110 (127 SCANIA 40 883

40 678 600 105 PERKINS 24 751

40 683 600 81 VOLKSWAGEN 56 1050

40 709 600 106 MERCEDES-BENZ 73 638

40 710 600 94 DEUTZ 6 253

40 715 600 81 VOLKSWAGEN 55 1049

40 724 600 99 FIAT / IVECO 54 334

40 733 600 40 733 960 89861110 | 130 DAF 26 240
TATRA 1 968

40 734 600 81 VOLKSWAGEN 50 1047

40 739 600 89,9 FORD 35 370

40 743 600 94 DEUTZ 7 253

40 773 600 94 DEUTZ 8 253

40 774 600 94 DEUTZ 8 254

40 810 600 40 810 960 89868 110 | 144 VOLVO 76 1098

40 830 600 89,9 FORD 35/36 370, 370

40 907 600 40 907 960 89541110 (127 DOOSAN 2 275
SCANIA 29/31/39 | 878, 879,

883

40 907 600 40 907 961 89881110 [ 127 DOOSAN 2 275

SCANIA 29/31/39 | 878, 879,
883

40 908 600 40 908 960 89409 110 | 108 DEUTZ 40 266
SAME 2 857

41 011 606 95 TOYOTA 13 975

41 072 620 86 CITROEN 30 209
FIAT / IVECO 32 323
FORD 30 369
PEUGEOT 33 769

41 077 600 102 FIAT / IVECO 60 337

41 081 600 107 CUMMINS 5 215

41 082 600 107 CUMMINS 4 215
JCB 1 421
KOMATSU 1 434

90004600 - 91513600 82,5 AUDI 34 167

90 008 600 - 90 158 700 90 158 970 89 326 190 | 104 FIAT / IVECO 64 340
oM 9 714

90 008 600 - 90 158 700 90 158 972 89 326 192 | 104 FIAT / IVECO 64 340
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oM 9 714
90 016 600 90 016 961 89 193 190 | 87 MERCEDES-BENZ 19 611
90028600 - 90028601 86 FORD 25 368
90 028 601 86 FORD 25 368
90028602 - 90028601 86 FORD 25 368
90 031 600 90 031 960 89335110 | 105 MWM 13 691
90 031 600 90 031 961 89596 110 | 105 MWM 13 691
90 037 610 81 AUDI 21 161
90 048 600 90 048 961 89470110 | 108 MAN 11 490
90 048 600 90 048 962 89453 110 | 108 MAN 11 490
90 048 600 90 048 963 89470 190 [ 108 MAN 11 490
90 050 600 90 050 961 89470110 | 108 MAN 11 490
90 050 600 90 050 962 89453110 | 108 MAN 11 490
90 050 600 90 050 963 89470190 | 108 MAN 11 490
90054610 - 90054623 79 OPEL 15 724
VAUXHALL 15 989
90 054 620 - 90054623 79 OPEL 15 724
VAUXHALL 15 989
90 054 623 79 OPEL 15 724
VAUXHALL 15 989
90 056 600 - 90 056 800 90 056 980 89334110 |88 PEUGEOT 37 770
RENAULT 32 806
90 056 800 90 056 980 89334110 |88 PEUGEOT 37 770
RENAULT 32 806
90 063600 - 90063 700 90 063 970 89334110 |88 CITROEN 32 210
PEUGEOT 36 769
RENAULT 31 805
90 063 700 90 063 970 89334110 |88 CITROEN 32 210
PEUGEOT 36 769
RENAULT 31 805
90 081 600 90 081 960 89328 110 | 130,175 | VOLVO 64 1094
VOLVO-BM 32 1117
90 081 600 90 081 961 89399 110 | 130,175 | VOLVO 64 1094
VOLVO-BM 32 1117
90 081 600 90 081 962 89522 110 | 130,175 | VOLVO 64 1094
VOLVO-BM 32 1117
90088630 - 94646 630 84 BMW 7 180
90 092 630 76 FIAT / IVECO 7 312
90 093 600 90 093 960 89335110 | 105 MWM 10 690
RENAULT 53 817
90 093 600 90 093 961 89596 110 | 105 MWM 10 690
RENAULT 53 817
90 112 600 90 112 960 88624 110 | 118 DAF 9 233
90129600 - 90 129 700 90 129 970 89168110 |94 VOLKSWAGEN 80 1057
90 129 700 90 129 970 89168 110 | 94 VOLKSWAGEN 80 1057
90 147 600 90 147 960 88045110 | 111,125 | VOLVO-BM 24 1114
90 152 600 90 152 960 89317190 | 104 FIAT / IVECO 63 339
90 158 600 - 90 158 700 90 158 970 89326 190 | 104 FIAT / IVECO 64 340
oM 9 714
90 158 600 - 90 158 700 90 158 972 89326 192 | 104 FIAT / IVECO 64 340
oM 9 714
90 158 700 90 158 970 89326 190 | 104 FIAT / IVECO 64 340
oM 9 714
90 158 700 90 158 972 89 326 192 | 104 FIAT / IVECO 64 340
oM 9 714
90191600 - 92231600 92 231 960 89 386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 B
LANCIA 9 454
90191600 - 92231600 92 231 961 89424190 |82,6 FIAT / IVECO 15 B
LANCIA 9 454
90 204 620 80 FORD 13 364
90220600 - 90220602 90 220 962 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 97 652
90 220 600 - 90 220602 90 220 963 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 97 652
90 220 602 90 220 962 89389110 | 128 MERCEDES-BENZ 97 652
90 220 602 90 220 963 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 97 652
90 221 600 90 221 962 89385110 | 115 SCANIA 5 870
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90239600 - 92231600 92 231 960 89386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 315
LANCIA 9 454
90239600 - 92231600 92 231 961 89424 190 |82,6 FIAT / IVECO 15 315
LANCIA 9 454
90244600 - 92123600 86 DAEWOO 1 225
OPEL 39 731
VAUXHALL 38 996
90 245 600 86 OPEL 38 731
VAUXHALL 39 996
90 256 600 90 256 960 89179110 | 128 MWM 16 692
90 257 600 - 90 924 600 90 924 960 89399 110 | 130,175 | VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
90 257 600 - 90 924 600 90 924 962 89522110 | 130,175 | VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
90 257 601 - 90 924 600 90 924 960 89399 110 | 130,175 | VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
90 257 601 - 90 924 600 90 924 962 89522110 | 130,175 | VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
90 258 600 - 93369 700 93 369 970 89084 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 258 600 - 93369 700 93 369 971 89328110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 258 600 - 93369 700 93 369 972 89399 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 258 600 - 93369 700 93 369 974 89522110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 258 601 - 93369 700 93 369 970 89084 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 258 601 - 93369 700 93 369 971 89328110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 258 601 - 93369 700 93 369 972 89399 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 258 601 - 93369 700 93 369 974 89522 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 264 600 - 90 264 700 90 264 970 89168 110 |94 VOLKSWAGEN 81 1057
90 264 700 90 264 970 89168 110 | 94 VOLKSWAGEN 81 1057
90 274600 - 90 274 800 90 274 980 89178 190 |97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90274600 - 90 274800 90 274 981 89069 190 |97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 274600 - 90 274 800 90 274 982 89177 190 | 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90274700 - 90274800 90 274 980 89178190 |97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90274700 - 90 274 800 90 274 981 89 069 190 | 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 274700 - 90274800 90 274 982 89177190 |97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 274 800 90 274 980 89178 190 | 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 274 800 90 274 981 89069 190 |97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 274 800 90 274 982 89177 190 | 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90276 600 - 90 276 700 90 276 970 89178190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
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90 276 600 - 90276 700 90 276 971 89 069 190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
90 276 600 - 90276 700 90 276 972 89177190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
90 276 700 90 276 970 89178 190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
90 276 700 90 276 971 89 069 190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
90 276 700 90 276 972 89177190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
90 277600 - 90274 800 90 274 980 89178 190 |97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 277600 - 90 274 800 90 274 981 89 069 190 | 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 277600 - 90274800 90 274 982 89177190 |97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 624
TOYOTA 18 976
90 278 600 90 278 960 88530 190 |75 MERCEDES-BENZ 1 606
90278 700 - 90278 600 90 278 960 88530 190 |75 MERCEDES-BENZ 1 606
90280600 - 93568600 93 568 960 88869 190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
90 280600 - 93568 600 93 568 963 89433190 |[128 MERCEDES-BENZ 92 647
90299600 - 93369 700 93 369 970 89084 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90299600 - 93369 700 93 369 971 89328 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90299 600 - 93369 700 93 369 972 89399 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90299600 - 93369 700 93 369 974 89522 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 300 600 - 90583600 90 583 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 300600 - 90583600 90 583 961 89324110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 300 600 - 90583600 90 583 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 300600 - 90583600 90 583 964 89534110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 300800 - 90583600 90 583 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90300800 - 90583600 90 583 961 89324 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 300800 - 90583600 90 583 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 300800 - 90583600 90 583 964 89534110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 302600 - 90584 600 90 584 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 302600 - 90584600 90 584 961 89324 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 302600 - 90584600 90 584 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 302600 - 90584600 90 584 964 89534 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90302800 - 90583600 90 583 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90302800 - 90583600 90 583 961 89324 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90302800 - 90583600 90 583 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90302800 - 90583600 90 583 964 89534 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90303600 - 90585600 90 585 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 515, 524
90 303600 - 90585600 90 585 961 89324 110 | 128 MAN 51/60 515, 524
90 303600 - 90585600 90 585 963 89518110 | 128 MAN 51/60 515, 524
90 303600 - 90585600 90 585 964 89534110 | 128 MAN 51/60 515, 524
90303800 - 90583600 90 583 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90303800 - 90583600 90 583 961 89324 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90303800 - 90583600 90 583 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90303800 - 90583600 90 583 964 89534 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333600/01 - 90583 600 90 583 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333600/01 - 90583 600 90 583 961 89324110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333600/01 - 90 583 600 90 583 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333600/01 - 90583 600 90 583 964 89534110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333800 - 90583600 90 583 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333800 - 90583600 90 583 961 89324110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333800 - 90583600 90 583 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90333800 - 90583600 90 583 964 89534110 | 128 MAN 51/60 514, 523
90 334 600 90 334 960 89186 110 | 128 MAN 52 BB
90 334 600 90 334 961 89324110 | 128 MAN 52 515
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90 334 600 90 334 963 89518 110 | 128 MAN 52 Bill5
90 334 600 90 334 964 89534110 | 128 MAN 52 515
90 336 600 90 336 960 89186 110 | 128 MAN 52 516
90 336 600 90 336 961 89324110 | 128 MAN 52 516
90 336 600 90 336 963 89518 110 | 128 MAN 52 516
90 336 600 90 336 964 89534110 | 128 MAN 52 516
90 337 600 90 337 960 89186 110 | 128 MAN 52 516
90 337 600 90 337 961 89324 110 | 128 MAN 52 516
90 337 600 90 337 963 89518 110 | 128 MAN 52 516
90 337 600 90 337 964 89534110 | 128 MAN 52 516
90337800/01 - 90 337 600 90 337 960 89186 110 | 128 MAN 52 516
90337800/01 - 90 337 600 90 337 961 89324110 | 128 MAN 52 516
90337800/01 - 90 337 600 90 337 963 89518 110 | 128 MAN 52 516
90337800/01 - 90 337 600 90 337 964 89534110 | 128 MAN 52 516
90 341 600 90 341 960 89186 110 | 128 MAN 48 511
90 341 600 90 341 961 89324110 |[128 MAN 48 511
90 341 600 90 341 963 89518 110 | 128 MAN 48 511
90 341 600 90 341 964 89534 110 | 128 MAN 48 511
90 342 600 128 MAN 48 512
90 352 600 97 MERCEDES-BENZ 56 623
STEYR 7 944
90 382 700 90 382 970 89301 110 |83 CITROEN 15 204
PEUGEOT 16 763
90409600 - 93566600 93 566 960 88 500 190 | 106,698 | FORD 53 376
90 436 600 90 436 960 89309 110 | 86 CHRYSLER 2 192
RENAULT 27 804
90451600 - 90451700 65 AUTOBIANCHI 1 172
FIAT / IVECO 1 311
LADA 1 446
POLSKI-FIAT 1 777
SEAT 1 891
ZASTAVA 1 1127
90 451 700 65 AUTOBIANCHI 1 172
FIAT / IVECO 1 311
LADA 1 446
POLSKI-FIAT 1 777
SEAT 1 891
ZASTAVA 1 1127
90468 600 - 90468 800 78 RENAULT 9 797
VOLVO 6 1071
90 468 800 78 RENAULT 9 797
VOLVO 6 1071
90 482 600 90 482 960 89186 110 | 128 MAN 52 517
90 482 600 90 482 961 89324110 |[128 MAN 52 517
90 482 600 90 482 963 89518110 | 128 MAN 52 517
90 482 600 90 482 964 89534 110 | 128 MAN 52 517
90482800 - 90482600 90 482 960 89186 110 | 128 MAN 52 517
90482800 - 90482600 90 482 961 89324110 |[128 MAN 52 517
90482800 - 90482600 90 482 963 89518110 | 128 MAN 52 517
90482800 - 90482600 90 482 964 89534 110 | 128 MAN 52 517
90527600 - 91386600 91 386 960 89434190 | 79,5 AUDI 9 153
SEAT 16 895
SKODA 12 918
VOLKSWAGEN 26 1031
90 532 600 90 532 960 89 198 190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 60 629
90 532 600 90 532 961 89177190 |[97,5 MERCEDES-BENZ 60 629
90 545 600 90 545 960 88624 110 | 118 DAF 9 22358
90 555600 - 90555 605 79 OPEL 14 724
VAUXHALL 14 989
90 555 605 79 OPEL 14 724
VAUXHALL 14 989
90 556 600 - 90 556 605 79 OPEL 13 723
VAUXHALL 13 988
90 556 605 79 OPEL 13 723
VAUXHALL 13 988
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90561630 - 92213630 84 BMW 9 180

90 563 600 90 563 960 89335110 | 105 MWM 14 692

90 563 600 90 563 961 89596 110 | 105 MWM 14 692

90 565 620 84 BMW 10 180

90 578 600 90 578 960 89186 110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 578 600 90 578 961 89324 110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 578 600 90 578 963 89518110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 578 600 90 578 964 89534110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 579 600 90 579 960 89186 110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 579 600 90 579 961 89324 110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 579 600 90 579 963 89518 110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 579 600 90 579 964 89534110 | 128 MAN 57/63 520, 526

90 581 600 90 581 960 89186 110 | 128 MAN 57/63 521, 526

90 581 600 90 581 961 89324 110 | 128 MAN 57/63 521, 526

90 581 600 90 581 963 89518110 | 128 MAN 57/63 521, 526

90 581 600 90 581 964 89534 110 | 128 MAN 57/63 521, 526

90 582 600 90 582 960 89186 110 | 128 MAN 57/63 521, 527

90 583 600 90 583 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523

90 583 600 90 583 961 89324110 |[128 MAN 51/60 514, 523

90 583 600 90 583 963 89518 110 | 128 MAN 51/60 514, 523

90 583 600 90 583 964 89534 110 | 128 MAN 51/60 514, 523

90 584 600 90 584 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 514, 523

90 584 600 90 584 961 89324110 |[128 MAN 51/60 514, 523

90 584 600 90 584 963 89518110 | 128 MAN 51/60 514, 523

90 584 600 90 584 964 89534 110 | 128 MAN 51/60 514, 523

90 585 600 90 585 960 89186 110 | 128 MAN 51/60 515, 524

90 585 600 90 585 961 89324110 |[128 MAN 51/60 515, 524

90 585 600 90 585 963 89518110 | 128 MAN 51/60 515, 524

90 585 600 90 585 964 89534 110 | 128 MAN 51/60 515, 524

90 593 600 90 593 962 89390110 | 128 MERCEDES-BENZ 98 654

90593602 - 90593600 90 593 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 98 654

90 606 600 90,83 FORD 38 371

90 606 700 - 90606 600 90,83 FORD 38 371

90 613 600 90 613 960 89 386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 16 316
LANCIA 10 455

90 613 600 90 613 961 89424190 | 82,6 FIAT / IVECO 16 316
LANCIA 10 455

90 614 600 90 614 960 89396 110 | 130 MERCEDES-BENZ 117 667

90 614 600 90 614 961 89533110 | 130 MERCEDES-BENZ 117 667

90614602 - 90614 600 90 614 960 89396 110 | 130 MERCEDES-BENZ 117 667

90614602 - 90614600 90 614 961 89533110 | 130 MERCEDES-BENZ 117 667

90 624 600 90,475 | ROVER 9 849

90 654 600 90 654 963 89080 192 | 103 FIAT / IVECO 61 338

90 669 600 90 669 960 88684 110 | 102 DEUTZ 23 259

90 669 600 90 669 961 89341110 | 102 DEUTZ 23 259

90 669 600 90 669 963 89494 110 | 102 DEUTZ 23 259

90 669 600 90 669 964 89496 110 | 102 DEUTZ 23 259

90 686 600 85 CITROEN 23 207
FIAT / IVECO 26 320
PEUGEOT 26 766

90710600 - 92221600 89 MERCEDES-BENZ 34 616

90 712 600 90 712 960 89439110 | 127 SCANIA 23 876

90 712 600 90 712 961 89497 110 | 127 SCANIA 23 876

90 717 604 96,5 MERCEDES-BENZ 54 623

90729600 - 92952600 92 952 960 88891 150 | 98,425 |IHC-CASE (CNH) 4 403

90 730 600 90 730 960 88891 150 | 98,425 |IHC-CASE (CNH) 4 403

90 732 600 90 732 960 89 163 190 | 76,5 AUDI 5 149
NISSAN 4 701
STEYR 1 942
VOLKSWAGEN 18 1027
VOLVO 4 1069

90733600 - 90733700 90 733 970 88568 110 | 127 SCANIA 20 875

90 733 700 90 733 970 88568 110 | 127 SCANIA 20 875

90 737 600 90 737 961 89411110 | 127 SCANIA 25 877

90738600 - 90738700 90 738 970 89088110 | 115 SCANIA 6 870
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90738600 - 90 738 700 90 738 971 89385110 | 115 SCANIA 6 870
90 738 700 90 738 970 89088110 | 115 SCANIA 6 870
90 738 700 90 738 971 89385110 | 115 SCANIA 6 870
90739600 - 90739700 90 739 971 89850 190 |92 TOYOTA 9 973
90 739 700 90 739 971 89850 190 |92 TOYOTA 9 973
90 741 600 90 741 961 89370 110 | 104,775 | VOLVO 34 1082
VOLVO-BM 16 1111
90 741 600 90 741 962 89570 110 | 104,775 | VOLVO 34 1082
VOLVO-BM 16 1111
90747600 - 90747700 90 747 970 89077110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 20 834
90 747 700 90 747 970 89077 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 20 834
90 748 700 125 FIAT / IVECO 81 347
90749600 - 93137600 93 137 961 89453110 | 108 MAN 12 491
90749600 - 93137600 93 137 962 89470110 | 108 MAN 12 491
90749600 - 93137600 93 137 963 89470 190 | 108 MAN 12 491
90 759 600 90 759 961 89 367 110 | 127 SCANIA 21 875
90759 700 - 90 759 600 90 759 961 89 367 110 | 127 SCANIA 21 875
90760600 - 92123600 86 DAEWOO 1 225
OPEL 39 731
VAUXHALL 38 996
90 768 600 - 92 951 600 92 951 960 88892 150 | 98,425 |IHC-CASE (CNH) 5 404
90 769 600 90 769 960 88892 150 | 98,425 |IHC-CASE (CNH) 5 404
90812600 - 94 382600 94 382 960 89319 190 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
90812600 - 94 382600 94 382 961 89319 191 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
90812600 - 94 382600 94 382 962 89319 192 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
90812600 - 94 382600 94 382 963 89319 193 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
90 843 600 90 843 960 89196 110 | 90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
90 843 600 90 843 962 89440 110 | 90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
90 843 700 90 843 970 89196 110 | 90 KOMPRESSOR 8 437
MAN 1 485
90 843 700 90 843 972 89440 110 | 90 KOMPRESSOR 8 437
MAN 1 485
90848600 - 93280600 93 280 960 88684 110 | 102 DEUTZ 25 260
90848 600 - 93280600 93 280 961 89494 110 | 102 DEUTZ 25 260
90 850 600 90 850 960 89737 110 | 108 MASSEY-FERGUSON 16 bb6
SISU 1 911
90 858 600 90 858 960 89432 190 | 82,5 OPEL 33 729
VAUXHALL 33 994
90 867 600 98 JOHN DEERE 1 424
90 870 601 90 870 960 89549 110 | 130,175 | VOLVO 65 1095
90872600 - 94412600 94 412 961 89470 110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90872600 - 94412600 94 412 962 89453 110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90872600 - 94412600 94 412 963 89470190 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90874600 - 94412600 94 412 961 89470110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90874600 - 94412600 94 412 962 89453 110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90874600 - 94412600 94 412 963 89470190 | 108 MAN 13 492
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STEYR 11 946
90875600 - 94412600 94 412 961 89470110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90875600 - 94412600 94 412 962 89453 110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90875600 - 94412600 94 412 963 89470 190 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
90 901 600 90 901 962 89387 110 | 126 STEYR 15 949
90903600 - 90904 600 90 904 960 88253110 | 100,61 |DAF 5 232
LEYLAND 2 461
90 904 600 90 904 960 88253110 | 100,61 |DAF 5 232
LEYLAND 2 461
90912600 - 93192600 93 192 961 89182 110 | 100 STEYR 8 944
90915600 - 90915700 90 915 970 89410 110 | 102 DEUTZ 26 260
90 915 700 90 915 970 89410 110 | 102 DEUTZ 26 260
90 920 600 84 BMW 8 180
90 924 600 90 924 960 89399 110 | 130,175 | VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
90 924 600 90 924 962 89522110 | 130,175 | VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
90925600 - 93369 700 93 369 970 89084 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90925600 - 93369 700 93 369 971 89328110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90925600 - 93369 700 93 369 972 89399110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90925600 - 93369 700 93 369 974 89522110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
90 937 600 90 937 960 89317 190 | 104 FIAT / IVECO 65 340
90 937 600 90 937 962 89317192 | 104 FIAT / IVECO 65 340
90 942 600 81 VOLKSWAGEN 41 1043
90 946 600 90 946 960 89367 110 | 127 SCANIA 17 874
90947600 - 90947 700 90 947 970 88031110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 34 840
90947600 - 90947 700 90 947 971 89085110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 34 840
90 947 700 90 947 970 88031110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 34 840
90 947 700 90 947 971 89085110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 34 840
90959600 - 92986 600 92 986 960 88853110 | 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
90959600 - 92986 600 92 986 961 88854 110 | 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
90959600 - 92986 600 92 986 962 88852110 | 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
90961600 - 92231600 92 231 960 89386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 315
LANCIA 9 454
90961600 - 92231600 92 231 961 89424190 |82,6 FIAT / IVECO 15 315
LANCIA 9 454
90 974 600 90 974 961 88308110 |98 MWM 6 687
RENAULT 46 812
91005600 - 91005700 91 005 971 89008 110 |95 MWM 5 686
RENAULT 45 811
91005600 - 91005700 91 005 972 88625110 |95 MWM 5 686
RENAULT 45 811
91 005 700 91 005 971 89008 110 |95 MWM 5 686
RENAULT 45 811
91 005 700 91 005 972 88625110 |95 MWM 5 686
RENAULT 45 811
91 007 600 91 007 961 88318110 |90 MWM 1 685
91 022 600 91 022 960 89 048 190 |92 OPEL 54 734
VAUXHALL 51 998
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91023600 - 91023700 86 LADA 11 449
OPEL 40 731
VAUXHALL 40 996
91 023 700 86 LADA 11 449
OPEL 40 731
VAUXHALL 40 996
91 033 600 81 FORD 16 365
MERCEDES-BENZ 2 606
SEAT 30 904
VOLKSWAGEN 42 1043
91042600 - 94664602 82,5 FORD 18 366
91042602 - 94664602 82,5 FORD 18 366
91043600 - 91043700 91 043 970 89030 110 | 125 DEUTZ 47 268
91043600 - 91043700 91 043 971 89384110 | 125 DEUTZ 47 268
91 043 700 91 043 970 89030 110 | 125 DEUTZ 47 268
91 043 700 91 043 971 89384 110 | 125 DEUTZ 47 268
91046 600 - 91 046 700 91 046 970 89030 110 | 125 DEUTZ 47 269
91046 600 - 91046 700 91 046 971 89384 110 |[125 DEUTZ 47 269
91 046 700 91 046 970 89030 110 | 125 DEUTZ 47 269
91 046 700 91 046 971 89384 110 | 125 DEUTZ 47 269
91 074 600 91 074 961 89453110 | 108 MAN 9 488
91 074 600 91 074 962 89470 110 | 108 MAN 9 488
91 074 600 91 074 963 89470 190 | 108 MAN 9 488
91 075 600 91 075 961 89453110 | 108 MAN 9 489
91 075 600 91 075 962 89470 110 | 108 MAN 9 489
91 075 600 91 075 963 89470 190 | 108 MAN 9 489
91117600 - 92774600 92 774 961 88 354 190 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 552
PERKINS 11 745
91117600 - 92774600 92 774 962 88 355 190 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 552
PERKINS 11 745
91117600 - 92774600 92 774 963 88 356 110 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 552
PERKINS 11 745
91 118 600 91 118 961 88 354 190 | 98,48 FIAT / IVECO 53 334
IHC-CASE (CNH) 9 407
MASSEY-FERGUSON 6 552
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 829
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
91 118 600 91 118 962 88 355 190 | 98,48 FIAT / IVECO 53 334
IHC-CASE (CNH) 9 407
MASSEY-FERGUSON 6 552
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 829
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
91 118 600 91 118 963 88356 110 | 98,48 FIAT / IVECO 53 334
IHC-CASE (CNH) 9 407
MASSEY-FERGUSON 6 552
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 829
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
91 118 600 91 118 964 89514 190 | 98,48 FIAT / IVECO 53 334
IHC-CASE (CNH) 9 407
MASSEY-FERGUSON 6 552
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 829
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VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
91126600 - 92772600 91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON 3 550
PERKINS 4 741
91126 700 - 92772600 91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON 3 550
PERKINS 4 741
91 127 600 91127 960 88364 110 |88,925 | MASSEY-FERGUSON 1 549
PERKINS 3 740
RENAULT TRUCKS (RVI) | 1 824
91 128 600 82,5 AUDI 36 168
SEAT 39 907
VOLKSWAGEN 61 1052
91 130 600 91 130 967 88363 190 |91,48 FIAT / IVECO 37 324
MASSEY-FERGUSON 2 549
PERKINS 5 741
VOLVO-BM 2 1104
91 130 700 91 130 971 88363 190 |91,48 FIAT / IVECO 37 324
MASSEY-FERGUSON 2 549
PERKINS 5 742
VOLVO-BM 2 1104
91 130 700 91130 973 89042 190 | 91,48 FIAT / IVECO 37 324
MASSEY-FERGUSON 2 549
PERKINS 5 742
VOLVO-BM 2 1104
91 237 600 91 237 960 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 103 658
91 254 600 91 254 961 88429110 | 110 STEYR 13 948
91 260 600 91 260 960 89423110 |91 DEUTZ 2 251
91269601 - 94900 600 94 900 960 89447 110 |94 DEUTZ 5 252
91313610 - 91313710 92 CITROEN 34 210
DAF 2 231
FIAT / IVECO 39 325
PEUGEOT 41 771
91313710 92 CITROEN 34 210
DAF 2 231
FIAT / IVECO 39 325
PEUGEOT 41 771
91315600 - 91315700 76 LADA 2 446
91 315 700 76 LADA 2 446
91317600 - 91317700 79 LADA 5 447
91317 700 79 LADA 5 447
91 320 705 91 320 975 88451110 |855 VOLKSWAGEN 69 1054
91 320 705 91 320 976 89082110 | 85,5 VOLKSWAGEN 69 1054
91322601 - 91322701 91 322 973 89082110 |855 VOLKSWAGEN 68 1054
91322631 - 91322731 87 VOLKSWAGEN 70 1054
91322700 - 91322701 91 322 973 89082110 |855 VOLKSWAGEN 68 1054
91 322 701 91322 973 89082110 | 85,5 VOLKSWAGEN 68 1054
91322 731 87 VOLKSWAGEN 70 1054
91322801 - 91322701 91322 973 89082110 | 85,5 VOLKSWAGEN 68 1054
91334700 - 91334701 77 VOLKSWAGEN 21 1029
91 334 701 77 VOLKSWAGEN 21 1029
91 345610 84,14 VOLVO 10 1073
91350700 - 91350701 77 VOLKSWAGEN 19 1028
91 350 701 77 VOLKSWAGEN 19 1028
91352600 - 97 286 600 77,6 OPEL 10 723
VAUXHALL 10 988
91 353 600 91 353 960 88868 110 | 104,775 | VOLVO 29 1080
VOLVO-BM 11 1109
91 354 600 91 354 960 88868 110 | 104,775 | VOLVO 30 1080
VOLVO-BM 12 1109
91 355 600 91 355 960 88470 110 | 95,25 VOLVO 17 1075
VOLVO-BM 3 1105
91 359 600 91 359 960 88476 110 | 120,65 |VOLVO 44 1085
VOLVO-BM 25 1114
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91 360 600 91 360 960 88476 110 | 120,65 |VOLVO 43 1085
91 368 600 75 KOMPRESSOR 3 436
WESTINGHOUSE 2 1124
91 372 600 91 372 960 89429 190 | 89 MERCEDES-BENZ 35 617
SSANGYONG 2 934
91 372 600 91 372 961 89456 190 | 89 MERCEDES-BENZ 35 617
SSANGYONG 2 934
91 386 600 91 386 960 89434190 | 79,5 AUDI 9 153
SEAT 16 895
SKODA 12 918
VOLKSWAGEN 26 1031
91395600 - 91395700 91 395 971 89 005 110 | 100 DEUTZ 15 255
IHC-CASE (CNH) 13 408
91 395 700 91 395 971 89 005 110 | 100 DEUTZ 15 255
IHC-CASE (CNH) 13 408
91414600 - 92721600 92 721 960 88510110 |90 FORD 37 371
OPEL 52 733
PEUGEOT 39 770
91 415 600 88,9 IHC-CASE (CNH) 3 403
91418600 - 93260600 93 260 960 89163190 | 76,5 AUDI 4 148
VOLKSWAGEN 17 1026
VOLVO 3 1068
91 429 600 91 429 960 89434190 | 79,5 AUDI 10 153
SEAT 15 894
VOLKSWAGEN 27 1032
91430 600 87 MERCEDES-BENZ 12 608
91 467 600 91 467 960 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 111 664
91 467 600 91 467 964 89819110 | 128 MERCEDES-BENZ 111 664
91 476 600 91 476 960 88593190 | 95 FIAT / IVECO 51 332
UTB 1 980
91 482 600 90 HATZ 2 388
91487600 - 91487700 91 487 970 89092 110 | 128 MAN 53 517
91 487 700 91 487 970 89092 110 | 128 MAN 53 517
91488600 - 91490600 91 490 962 88834110 | 135 DEUTZ 53 270
91489600 - 91490600 91 490 962 88834 110 | 135 DEUTZ 53 270
91490 600 91 490 962 88834110 | 135 DEUTZ 53 270
91497601 - 93293601 93 293 960 89082 110 | 85,5 VOLKSWAGEN 67 1053
91504600 - 91504700 82,5 AUDI 35 167
VOLKSWAGEN 60 1051
91504 700 82,5 AUDI 35 167
VOLKSWAGEN 60 1051
91513 600 82,5 AUDI 34 167
91 532 600 82,5 AUDI 37 168
91 550 600 91 550 960 89177190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 63 632
91 550 600 91 550 961 89543190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 63 632
91551610 97,5 MERCEDES-BENZ 63 632
91556630 - 94646 630 84 BMW 7 180
91557600 - 91557700 91 557 970 88635190 | 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
91557600 - 91557700 91 557 971 89 197 110 | 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
91 557 700 91 557 970 88635190 | 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
91557 700 91 557 971 89197 110 | 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
91 571 600 91 571 960 88547 110 | 104,175 | DAF 6 232
91573600 - 93508600 93 508 960 89043190 | 115 HANOMAG 3 383
MERCEDES-BENZ 79 641
91573600 - 93508600 93 508 961 89046 190 | 115 HANOMAG 3 383
MERCEDES-BENZ 79 641
91 587 650 80 FIAT / IVECO 8 18
ZASTAVA 2 1127
91591600 - 94887600 94 887 960 89058 110 | 102 ZETOR 2 1131
91 597 600 91 597 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 98 654
91 598 600 91 598 960 89177190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 65 633
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91618600 - 92989 600 92 989 960 88853110 | 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
91618600 - 92989 600 92 989 961 88854 110 | 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
91618600 - 92989 600 92 989 962 88852 110 | 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
91 620 600 91 620 960 89396 110 | 130 MERCEDES-BENZ 118 668
91 620 600 91 620 961 89533110 | 130 MERCEDES-BENZ 118 668
91 621 600 91 621 960 89396 110 | 130 MERCEDES-BENZ 117 667
91 621 600 91 621 961 89533110 | 130 MERCEDES-BENZ 117 667
91 622 600 91 622 960 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 96 651
91 630 600 91 630 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 97 652
91 630 600 91 630 961 89395110 |[128 MERCEDES-BENZ 97 652
91 639 600 91 639 960 89439 110 | 127 SCANIA 14 872
91 639 600 91 639 961 89497 110 (127 SCANIA 14 872
91642600 - 93891600 93 891 960 88877 110 | 110 ZETOR 4 1132
91664 600 - 93568600 93 568 960 88869 190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
91664 600 - 93568600 93 568 963 89433190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
91681600 - 91681700 91 681 971 89420 110 (120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 25 837
91681600 - 91681700 91 681 972 89528110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 25 837
91 681 700 91 681 971 89420110 (120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 25 837
91 681 700 91 681 972 89528110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 25 837
91 683 700 91 683 971 89420110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 22 835
91 683 700 91 683 972 89528110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 22 835
91 683 700 91 683 973 89568 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 22 835
91 697 610 108 HATZ 4 389
91 753 600 91 753 960 88839 110 | 100 MWM 8 688
RENAULT 48 814
91 753 600 91 753 961 88850 110 | 100 MWM 8 688
RENAULT 48 814
91 774 600 83 CITROEN 13 203
PEUGEOT 15 763
91780610 82,5 FORD 19 366
MAZDA 5 561
91 786 620 85 HATZ 1 388
91809600 - 92614601 77 VOLKSWAGEN 22 1029
91809601 - 92614601 77 VOLKSWAGEN 22 1029
91819 610 88,5 MERCEDES-BENZ 29 614
91872600 - 92767600 92 767 960 88871110 | 123 MAN 26 501
RABA 6 784
SAVIEM 7 861
91879600 - 93938600 93 938 960 88568 110 | 127 SCANIA 15 873
91880600 - 93938600 93 938 960 88568 110 | 127 SCANIA 15 873
91 937 600 95 OPEL 59 736
VAUXHALL bb 1000
92 006 600 - 92 006 800 80 DACIA 7 221
OPEL 25 726
RENAULT 14 799
VAUXHALL 25 991
92006600/01 - 92 006 800 80 DACIA 7 221
OPEL 25 726
RENAULT 14 799
VAUXHALL 25 991
92 006 700 - 92 006 800 80 DACIA 7 221
OPEL 25 726
RENAULT 14 799
VAUXHALL 25 991
92 006 800 80 DACIA 7 221
OPEL 25 726
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RENAULT 14 799
VAUXHALL 25 991
92 021 600 81 VOLKSWAGEN 40 1043
92 052600 - 92052700 92 052 970 89092 110 | 128 MAN 50 513
92 052 700 92 052 970 89092 110 | 128 MAN 50 513
92 054600 - 92054700 68,7 FORD 2 359
92 054 700 68,7 FORD 2 359
92079600 - 92079700 68,7 FORD 1 359
92 079 700 68,7 FORD 1 359
92 085 600 92 085 960 88 356 110 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 407
MASSEY-FERGUSON 9 558
PERKINS 12 745
92 085 600 92 085 961 88 355 190 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 407
MASSEY-FERGUSON 9 553
PERKINS 12 745
92 123 600 86 DAEWOO 1 225
OPEL 39 731
VAUXHALL 38 996
92 128 600 92 128 960 88624 110 | 118 DAF 10 234
92 128 600 92 128 963 89501110 | 118 DAF 10 234
92 130 600 92 130 960 88640 110 | 130 DAF 14 235
92 130 600 92 130 961 89413110 (130 DAF 14 235
92 144600 - 92 144 800 92 144 980 88587 190 | 101,054 | FIAT /IVECO 58 336
MASSEY-FERGUSON 13 555
PERKINS 21 749
92144600 - 92 144800 92 144 981 89022 190 | 101,054 | FIAT /IVECO 58 336
MASSEY-FERGUSON 13 555
PERKINS 21 749
92 144 800 92 144 980 88587 190 | 101,054 | FIAT /IVECO 58 336
MASSEY-FERGUSON 13 555
PERKINS 21 749
92 144 800 92 144 981 89022 190 | 101,054 | FIAT /IVECO 58 336
MASSEY-FERGUSON 13 BE55
PERKINS 21 749
92 157600 - 92 158 600 105 STEYR 10 946
92 158 600 105 STEYR 10 946
92 189 600 93,67 FORD 43 /8
92210600 - 93582600 86 MERCEDES-BENZ 10 608
92210601 - 92582600 92 582 963 89433190 | 128 MERCEDES-BENZ 93 647
92 213 630 84 BMW 9 180
92 221 600 89 MERCEDES-BENZ 34 616
92226 600 - 97505600 97 505 960 89002 190 | 111,76 |FORD b5 377
92 228 600 75 SEAT 5 892
VOLKSWAGEN 6 1023
92 231 600 92 231 960 89 386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 Bill5
LANCIA 9 454
92 231 600 92 231 961 89424 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 Bill5
LANCIA 9 454
92 237600 - 93741600 93 741 960 88684 110 | 102 DEUTZ 24 259
92 237600 - 93741600 93 741 961 89494 110 | 102 DEUTZ 24 259
92249600 - 93928600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
92249700 - 93928600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
92 253 600 90,475 | ROVER 10 850
92253610 - 94502620 90,475 | ROVER 10 850
92282610 - 92282613 90,83 FORD 39 371
92 282613 90,83 FORD 39 371
92283600 - 90606 600 90,83 FORD 38 371
92283604 - 90606600 90,83 FORD 38 371
92 286 600 - 92286 700 92 286 971 89500 110 |92 ALFA ROMEO 10 138
FORD 40 372
MASSEY-FERGUSON 5 550
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ROVER 14 851
VM 2 1003
92 286 700 92 286 971 89500 110 |92 ALFA ROMEO 10 138
FORD 40 372
MASSEY-FERGUSON 5 550
ROVER 14 851
VM 2 1003
92 292 600 80,5 FIAT / IVECO 9 818
LANCIA 5 452
92 306 600 92 306 963 89181110 | 125 HANOMAG 5 384
MERCEDES-BENZ 80 641
92 306 600 92 306 965 89380110 | 125 HANOMAG 5 384
MERCEDES-BENZ 80 641
92 308 600 83 NISSAN 12 704
92309600 - 91315700 76 LADA 2 446
92317600 - 92317 700 86,4 CITROEN 31 209
FIAT / IVECO 33 323
PEUGEOT 34 769
92 317 700 86,4 CITROEN 31 209
FIAT / IVECO 33 323
PEUGEOT 34 769
92329600 - 92329700 92 329 970 88600 110 | 137 FIAT / IVECO 86 349
92 329 700 92 329 970 88600 110 | 137 FIAT / IVECO 86 349
92334600 - 92334800 92 334 980 88562 110 | 120 DEUTZ 42 267
TAM 1 963
92 334 800 92 334 980 88562 110 | 120 DEUTZ 42 267
TAM 1 963
92335600 - 93371600 93 371 960 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 18 1112
92394600 - 93315600 93 315 960 88684 110 | 102 DEUTZ 23 259
92394600 - 93315600 93 315 961 89 341 110 | 102 DEUTZ 23 259
92394600 - 93315600 93 315 962 89494 110 | 102 DEUTZ 23 259
92394600 - 93315600 93 315 963 89496 110 | 102 DEUTZ 23 259
92409600 - 92409700 92 409 970 88634110 |84 CITROEN 20 206
FIAT / IVECO 24 320
PEUGEOT 23 766
92 409 700 92 409 970 88634110 |84 CITROEN 20 206
FIAT / IVECO 24 320
PEUGEOT 23 766
92 411 600 92 411 960 89431110 |120,65 |VOLVO 49 1088
VOLVO-BM 27 1115
92412600 - 92412601 77 VOLKSWAGEN 20 1028
92 412 601 77 VOLKSWAGEN 20 1028
92433600 - 92969600 92 969 960 88645 110 | 128 HANOMAG 7 384
92 461600 - 93045600 93 045 960 88635190 | 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
92461600 - 93045600 93 045 961 89 197 110 | 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT b4 817
92475600 - 93535600 93 535 960 89 005110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 409
92475600 - 93535600 93 535 961 89495 110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 409
92 498 600 92 498 960 88670110 | 102 MAN 3 486
RENAULT 50 815
RENAULT TRUCKS (RVI) | 12 830
SAVIEM 1 860
92 498 600 92 498 961 89173110 | 102 MAN 3 486
RENAULT 50 815
RENAULT TRUCKS (RVI) | 12 830
SAVIEM 1 860
92499600 - 92499 700 92 499 970 89441 110 | 102 MAN 4 487
RENAULT TRUCKS (RVI) | 14 831
SAVIEM 2 860
92 499 700 92 499 970 89441110 | 102 MAN 4 487
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RENAULT TRUCKS (RVI) | 14 831
SAVIEM 2 860
92516600 - 93076 600 93 076 960 89056 110 | 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
92516600 - 93076 600 93 076 961 89057 110 | 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
92523600 - 92523601 92 523 960 88668 110 |93 PORSCHE 2 780
VOLKSWAGEN 73 1055
92 523 601 92 523 960 88668 110 |93 PORSCHE 2 780
VOLKSWAGEN 73 1055
92525600 - 92525700 92 525 970 89177190 |97,5 MERCEDES-BENZ 64 632
92525600 - 92525700 92 525 971 89543190 |97,5 MERCEDES-BENZ 64 632
92 525 700 92 525 970 89177190 |97, MERCEDES-BENZ 64 632
92 525 700 92 525 971 89543190 |97,5 MERCEDES-BENZ 64 632
92568 600 - 93882600 93 882 960 89178 190 |97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
92568600 - 93882600 93 882 961 89 069 190 |97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
92568 600 - 93882600 93 882 962 89177 190 |97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
92574600 - 93568600 93 568 960 88869 190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
92574600 - 93568600 93 568 963 89433190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
92 581 600 92 581 960 89178 190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
92 581 600 92 581 961 89 069 190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
92 581 600 92 581 962 89177 190 |97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
92 582 600 92 582 963 89433190 | 128 MERCEDES-BENZ 93 647
92 587 600 92 587 960 89 158 190 | 107,21 FORD 54 377
92 594 620 86 MERCEDES-BENZ 11 608
92 598 600 92 598 960 89033190 |94 PEUGEOT 44 772
92614600 - 92614601 77 VOLKSWAGEN 22 1029
92 614 601 77 VOLKSWAGEN 22 1029
92626 600 - 92800600 92 800 960 88681190 (90,9 MERCEDES-BENZ 44 620
STEYR 4 943
92 628 600 92 628 960 88631190 | 100 FIAT / IVECO 55 335
oM 8 713
92 628 600 92 628 964 88631192 | 100 FIAT / IVECO 55 335
oM 8 713
92 648 600 92 648 962 89192110 |125 MERCEDES-BENZ 83 643
92653610 - 92931610 93,75 MERCEDES-BENZ 47 621
92 656 600 92 656 960 89054 110 | 125 MAN 27 501
92 656 600 92 656 963 89340 110 | 125 MAN 27 501
92 666 600 92 666 960 88865110 | 108 MAN 8 488
RENAULT TRUCKS (RVI) | 16 832
SAVIEM 4 860
92 666 600 92 666 961 88866 110 | 108 MAN 8 488
RENAULT TRUCKS (RVI) | 16 832
SAVIEM 4 860
92 721 600 92 721 960 88510110 |90 FORD 37 371
OPEL 52 733
PEUGEOT 39 770
92735600 - 94412600 94 412 961 89470110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
92735600 - 94412600 94 412 962 89453110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
92735600 - 94412600 94 412 963 89470190 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
92741600 - 93399600 93 399 961 89366 110 | 127 SCANIA 16 873
92760600 - 93045600 93 045 960 88635190 | 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
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RENAULT 54 817
92 760 600 - 93045 600 93 045 961 89 197 110 | 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
92 767 600 92 767 960 88871110 |[123 MAN 26 501
RABA 6 784
SAVIEM 7 861
92771600 - 94457600 94 457 961 89465 110 | 121 RABA 3 783
92771600 - 94457600 94 457 962 89466 110 | 121 RABA 3 783
92771600 - 94457600 94 457 963 89467 110 | 121 RABA 3 783
92 772 600 91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON & 550
PERKINS 4 741
92772700 - 92772600 91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON 3 550
PERKINS 4 741
92 774 600 92 774 961 88 354 190 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 552
PERKINS 11 745
92 774 600 92 774 962 88 355 190 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 552
PERKINS 11 745
92 774 600 92 774 963 88356 110 | 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 552
PERKINS 11 745
92 776 600 92 VOLVO 14 1074
92784600 - 93938600 93 938 960 88568 110 | 127 SCANIA 15 873
92786 600 - 90 843 600 90 843 960 89196 110 | 90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
92786 600 - 90 843 600 90 843 962 89440 110 |90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
92 791 600 92 791 960 88524110 |88 FORD 32 369
PEUGEOT 38 770
92791800 - 92791600 92 791 960 88524110 |88 FORD 32 369
PEUGEOT 38 770
92 792 600 92 792 960 88588 190 | 87 HANOMAG 1 382
MERCEDES-BENZ 14 609
SEAT 46 908
92 792 600 92 792 961 88828 190 | 87 HANOMAG 1 382
MERCEDES-BENZ 14 609
SEAT 46 908
92 800 600 92 800 960 88681190 |90,9 MERCEDES-BENZ 44 620
STEYR 4 943
92803610 - 92803811 94 VOLKSWAGEN 77 1056
92803611 - 92803811 94 VOLKSWAGEN 77 1056
92803810 - 92803811 94 VOLKSWAGEN 77 1056
92 803 811 94 VOLKSWAGEN 77 1056
92 807 600 - 93343600 87 MERCEDES-BENZ 15 609
SEAT 45 908
92812600 - 90112600 90 112 960 88624110 | 118 DAF 9 233
92 813 600 92 813 961 89 032 190 | 93,647 FORD 41 372
92 815 600 92 815 960 89 005 110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
92 815 600 92 815 961 89495 110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
92815700 - 92815600 92 815 960 89 005110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
92815700 - 92815600 92 815 961 89495 110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
92 816 600 92 816 960 89030110 | 125 DEUTZ 46 268
92 816 600 92 816 961 89384110 | 125 DEUTZ 46 268
92 824 600 92 824 960 89056 110 | 125 MAN 31 504
92 824 600 92 824 961 89057 110 | 125 MAN 31 504
92 827 600 92 827 960 88868 110 | 104,775 | VOLVO 31 1081
VOLVO-BM 15 1110
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92 827 600 92 827 961 89370 110 | 104,775 | VOLVO 31 1081
VOLVO-BM 15 1110
92 834 600 92 834 961 89005 110 | 100 DEUTZ 14 255
92 834 600 92 834 962 89495 110 | 100 DEUTZ 14 255
92886 600 - 90843700 90 843 970 89196 110 | 90 KOMPRESSOR 8 437
MAN 1 485
92886 600 - 90843700 90 843 972 89440 110 | 90 KOMPRESSOR 8 437
MAN 1 485
92893600 - 93076 600 93 076 960 89056 110 | 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
92893600 - 93076 600 93 076 961 89057 110 | 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
92894600 - 93274600 93 274 960 89056 110 | 125 MAN 32 505
92894600 - 93274600 93 274 961 89057 110 | 125 MAN 32 505
92894600 - 93274600 93 274 964 89525110 | 125 MAN 32 505
92 931610 93,75 MERCEDES-BENZ 47 621
92938600 - 93844700 93 844 970 89073190 |93 CITROEN 37 211
FIAT / IVECO a1 326
PEUGEOT 43 771
92 951 600 92 951 960 88892 150 | 98,425 |IHC-CASE (CNH) 5 404
92 952 600 92 952 960 88891 150 | 98,425 |IHC-CASE (CNH) 4 403
92953620 - 92594620 86 MERCEDES-BENZ 11 608
92 964 600 92 964 960 89039 110 | 142 DEUTZ 54 271
92 968 600 92 968 960 88645110 | 128 HANOMAG 8 385
92 969 600 92 969 960 88645110 | 128 HANOMAG 7 384
92 982 600 92 982 960 88891 150 | 98,425 |IHC-CASE (CNH) 6 404
92 986 600 92 986 960 88853110 | 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
92 986 600 92 986 961 88854 110 | 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
92 986 600 92 986 962 88852 110 | 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
92 989 600 92 989 960 88853110 | 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
92 989 600 92 989 961 88854 110 | 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
92 989 600 92 989 962 88852 110 | 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
92 994 600 92 994 960 89056 110 | 125 MAN 31 504
92 994 600 92 994 961 89057 110 | 125 MAN 31 504
92 995 600 92 995 960 89056 110 | 125 MAN 31 504
92 995 600 92 995 961 89057 110 | 125 MAN 31 504
92 996 600 - 93275600 93 275 960 89056 110 | 125 MAN 32 505
92996 600 - 93275600 93 275 961 89057 110 | 125 MAN 32 505
93 000 600 93 000 961 89036 110 | 102 JOHN DEERE 2 424
93011600 - 93177600 93 177 960 88 355 190 | 98,48 PERKINS 14 746
93011600 - 93177600 93 177 961 88356 110 | 98,48 PERKINS 14 746
93013 600 93013 960 89000 110 |98 LEYLAND 1 461
93017600 - 93582600 86 MERCEDES-BENZ 10 608
93044600 - 93192600 93 192 961 89182110 | 100 STEYR 8 944
93 045 600 93 045 960 88635 190 | 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
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93 045 600 93 045 961 89197 110 [ 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
93049600 - 93757600 93 757 960 89028 110 | 106,5 JOHN DEERE 4 424
93 052 600 93 052 960 88640 110 | 130 DAF 15 236
93 052 600 93 052 961 89413110 | 130 DAF 15 236
93 061 600 93 061 960 88635 190 | 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
93 061 600 93 061 961 89197 110 [ 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
93 062 600 93 062 960 88635 190 [ 105 MWM 12 691
93 062 600 93 062 961 89 197 110 | 105 MWM 12 691
93 063 600 93 063 960 88839 110 (100 MWM 7 687
RENAULT 49 814
93 063 600 93 063 961 88850 110 | 100 MWM 7 687
RENAULT 49 814
93065600 - 94664602 82,5 FORD 18 366
93065602 - 94664602 82,5 FORD 18 366
93 069 600 93 069 960 88635 190 | 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
93 069 600 93 069 961 89197 110 [ 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
93 076 600 93 076 960 89056 110 | 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
93 076 600 93 076 961 89057 110 [ 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
93076 700 - 93076 600 93 076 960 89056 110 | 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
93076 700 - 93076 600 93 076 961 89057 110 | 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
93 084 620 75 AUDI 1 148
VOLKSWAGEN 3 1022
93 085610 76,5 VOLKSWAGEN 16 1026
93096 600 - 93532600 93 532 962 89387110 | 126 STEYR 14 949
WEICHAI 1 1122
93114600 - 93114 701 96 VOLVO 18 1075
93 114 701 96 VOLVO 18 1075
93 116 700 96 STEYR 6 944
VOLVO 19 1075
93 117 600 81 SEAT 24 902
VOLKSWAGEN 39 1042
93 118 600 93,67 FORD 42 372
93122620 - 93787620 80 FORD 14 365
93 123 600 93 123 960 89319190 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93 123 600 93 123 961 89319191 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93 123 600 93 123 962 89319192 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93 123 600 93 123 963 89319193 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93123700 - 93123600 93 123 960 89319190 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
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oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93123700 - 93123600 93 123 961 89319191 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93123700 - 93123600 93 123 962 89319 192 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93123700 - 93123600 93 123 963 89319193 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
9312700 - 93123600 93 123 960 89319 190 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
9312700 - 93123600 93123 961 89319 191 (93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
9312700 - 93123600 93 123 962 89319 192 |93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
9312700 - 93123600 93 123 963 89319193 (93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) | 3 825
93128600 - 93260600 93 260 960 89 163 190 | 76,5 AUDI 4 148
VOLKSWAGEN 17 1026
VOLVO 3 1068
93 137 600 93 137 961 89453110 | 108 MAN 12 491
93 137 600 93 137 962 89470 110 | 108 MAN 12 491
93 137 600 93 137 963 89470 190 | 108 MAN 12 491
93 138 600 93 138 961 89470 110 | 108 MAN 12 491
93 138 600 93 138 962 89453110 | 108 MAN 12 491
93 138 600 93 138 963 89470190 | 108 MAN 12 491
93141600 - 94786 700 83 CITROEN 19 206
FIAT / IVECO 22 319
LADA 9 448
PEUGEOT 21 765
SUZUKI 6 956
93 152 600 93 152 960 88402 110 | 115 SCANIA 3 869
93 152 600 93 152 961 89088110 [ 115 SCANIA 3 869
93 153 600 93 153 960 89016 110 | 98,43 VOLVO 22 1076
VOLVO-BM 4 1105
93 154 600 93 154 960 89016 110 | 98,43 VOLVO 21 1076
VOLVO-BM 5 1105
93 154 600 93 154 961 89352 110 | 98,43 VOLVO 21 1076
VOLVO-BM 5 1105
93 166 600 93 166 960 88868 110 | 104,775 | VOLVO B33 1082
VOLVO-BM 14 1110
93 171 600 93 171 960 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 109 662
93 173 600 93 173 960 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 18 1112
93174600 - 93174700 93 174 970 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 19 1112
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93174 700 93174 970 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 19 1112
93 175 600 93 175 960 89022 190 | 101,054 | FIAT / IVECO 57 336
MASSEY-FERGUSON 14 556
PERKINS 22 750
93 175 600 93 175 961 88587 190 | 101,054 | FIAT /IVECO 57 336
MASSEY-FERGUSON 14 556
PERKINS 22 750
93 177 600 93 177 960 88 365 190 | 98,48 PERKINS 14 746
93 177 600 93 177 961 88356 110 | 98,48 PERKINS 14 746
93 185 600 93 185 960 89054 110 | 125 MAN 30 503
93 185 600 93 185 963 89340 110 [ 125 MAN 30 503
93189600 - 93343600 87 MERCEDES-BENZ 15 609
SEAT 45 908
93 192 600 93 192 961 89182 110 | 100 STEYR 8 944
93 208 600 93 208 960 89023110 [ 115 FIAT / IVECO 75 344
oM 11 714
93 209 600 93 209 960 89024 110 [ 115 FIAT / IVECO 74 344
oM 10 714
93 224 600 93 224 960 89030 110 [ 125 DEUTZ 44 267
FORD 60 379
TAM 3 963
93 224 600 93 224 961 89384110 | 125 DEUTZ 44 267
FORD 60 379
TAM 3 963
93 230 600 93 230 961 89182110 (100 STEYR 9 945
93 231 600 93 231 960 89380110 | 125 MERCEDES-BENZ 87 645
93 234 600 93 234 960 88568 110 | 127 SCANIA 18 874
93 249 600 93 249 960 89 084 110 | 130,175 | VOLVO 58 1091
93 249 600 93 249 961 89328 110 | 130,175 | VOLVO 58 1091
93 249 600 93 249 962 89399 110 | 130,175 | VOLVO 58 1091
93 249 600 93 249 963 89521110 | 130,175 | VOLVO 58 1091
93 249 600 93 249 964 89522 110 | 130,175 | VOLVO 58 1091
93 250 600 93 250 960 89084 110 | 130,175 | VOLVO 57 1090
93 250 600 93 250 961 89521110 | 130,175 | VOLVO 57 1090
93 253 600 93 253 960 89018 150 | 100 IHC-CASE (CNH) 12 408
93254600 - 93253600 93 253 960 89018 150 | 100 IHC-CASE (CNH) 12 408
93 260 600 93 260 960 89163 190 | 76,5 AUDI 4 148
VOLKSWAGEN 17 1026
VOLVO 3 1068
93 267 600 93 267 960 89 320 190 | 100 PERKINS 18 748
RENAULT TRUCKS (RVI) | 11 830
93 267 600 93 267 961 89527 190 | 100 PERKINS 18 748
RENAULT TRUCKS (RVI) | 11 830
93 267 600 93 267 962 89 555190 | 100 PERKINS 18 748
RENAULT TRUCKS (RVI) | 11 830
93 272 600 93 272 960 89 027 110 |78 PEUGEOT 8 761
93 274 600 93 274 960 89056 110 | 125 MAN 32 505
93 274 600 93 274 961 89 057 110 | 125 MAN 32 505
93 274 600 93 274 964 89525110 | 125 MAN 32 505
93 275 600 93 275 960 89 056 110 | 125 MAN 32 505
93 275 600 93 275 961 89057 110 | 125 MAN 32 505
93 280 600 93 280 960 88684 110 | 102 DEUTZ 25 260
93 280 600 93 280 961 89494 110 | 102 DEUTZ 25 260
93285600 - 94631600 94 631 960 89 058 110 | 102 ZETOR 3 1131
93 288 600 93 288 960 88 365 190 | 98,48 MASSEY-FERGUSON 10 bb4
PERKINS 13 746
93 288 600 93 288 961 88356 110 | 98,48 MASSEY-FERGUSON 10 bb4
PERKINS 13 746
93293600 - 93293601 93 293 960 89082 110 | 85,5 VOLKSWAGEN 67 1053
93 293 601 93 293 960 89082110 | 85,5 VOLKSWAGEN 67 1053
93295600 - 91322701 91 322 973 89082 110 | 85,5 VOLKSWAGEN 68 1054
93295601 - 91322701 91 322 973 89082110 | 85,5 VOLKSWAGEN 68 1054
93 298 600 93 298 962 89192110 | 125 MERCEDES-BENZ 86 644
93298602 - 93298600 93 298 962 89192110 | 125 MERCEDES-BENZ 86 644
93300600 - 93378700 93 378 971 89183190 |93 ALFA ROMEO 12 139
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FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
SEAT 47 909
93300600 - 93378700 93 378 972 89183191 |93 ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
SEAT 47 909
93 306 600 125 FAP-FAMOS 3 279
93 309 600 93 309 960 88 588 190 | 87 MERCEDES-BENZ 16 609
SEAT 44 908
93 309 600 93 309 961 88828 190 |87 MERCEDES-BENZ 16 609
SEAT 44 908
93310600 - 93444600 93 444 960 88681190 |90,9 MERCEDES-BENZ 46 620
STEYR 5 943
93 311 600 93 311 961 89195190 | 103 FIAT / IVECO 61 338
93314600 - 93696 600 93 696 960 89 060 110 |76 RENAULT 6 796
VOLVO 2 1068
93 315 600 93 315 960 88684 110 | 102 DEUTZ 23 259
93 315 600 93 315 961 89341 110 | 102 DEUTZ 23 259
93 315 600 93 315 962 89494 110 | 102 DEUTZ 23 259
93 315 600 93 315 963 89496 110 | 102 DEUTZ 23 259
93 329 600 93 329 960 89056 110 | 125 MAN 32 505
93 329 600 93 329 961 89 057 110 | 125 MAN 32 505
93 332 600 93 332 962 89181110 | 125 MERCEDES-BENZ 81 642
93 332 600 93 332 965 89380110 | 125 MERCEDES-BENZ 81 642
93333600 - 93495600 93 495 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 49 621
93 334 600 93 334 960 89087 110 | 120,65 |VOLVO 45 1086
93 334 600 93 334 961 89175110 | 120,65 |VOLVO 45 1086
93 343 600 87 MERCEDES-BENZ 15 609
SEAT 45 908
93 355 600 93 355 960 88635190 | 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
93 355 600 93 355 961 89197 110 | 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
93365600 - 93700600 89 BMW 19 182
93 368 600 93 368 960 88587 190 | 101,054 | PERKINS 20 749
93 368 600 93 368 961 89022 190 | 101,054 | PERKINS 20 749
93369600 - 93369 700 93 369 970 89084 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93369600 - 93369 700 93 369 971 89328110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93369600 - 93369 700 93 369 972 89399 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93369600 - 93369 700 93 369 974 89522110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93 369 700 93 369 970 89084 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93 369 700 93 369 971 89328110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93 369 700 93 369 972 89399 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93 369 700 93 369 974 89522110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93 371 600 93 371 960 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 18 1112
93378600 - 93378700 93 378 971 89183190 |93 ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
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SEAT 47 909
93378600 - 93378700 93 378 972 89 183 191 | 93 ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
SEAT 47 909
93 378 700 93 378 971 89 183190 |93 ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
SEAT 47 909
93 378 700 93 378 972 89 183 191 | 93 ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
SEAT 47 909
93393600 - 90747 700 90 747 970 89077 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 20 834
93394600 - 93394700 93 394 970 89078 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 21 834
93394600 - 93394700 93 394 971 89420110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 21 834
93 394 700 93 394 970 89078 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 21 834
93 394 700 93 394 971 89420110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 21 834
93397600 - 93063600 93 063 960 88839 110 | 100 MWM 7 687
RENAULT 49 814
93397600 - 93063600 93 063 961 88850 110 | 100 MWM 7 687
RENAULT 49 814
93 398 600 93 398 961 89367 110 | 127 SCANIA 19 874
93 399 600 93 399 961 89 366 110 | 127 SCANIA 16 873
93424 610 96,5 MERCEDES-BENZ 53 622
93434600 - 90732600 90 732 960 89163 190 | 76,5 AUDI 5 149
NISSAN 4 701
STEYR 1 942
VOLKSWAGEN 18 1027
VOLVO 4 1069
93440600 - 93613700 93613 970 89342190 |89 MERCEDES-BENZ 30 615
93 444 600 93 444 960 88681190 |90,9 MERCEDES-BENZ 46 620
STEYR 5 943
93445600 - 93445700 93 445 970 89018 150 | 100 IHC-CASE (CNH) 14 409
93 445 700 93 445 970 89018 150 | 100 IHC-CASE (CNH) 14 409
93 457 600 93 457 960 89168 110 |94 VOLKSWAGEN 78 1057
93471 600 93 471 960 89162 110 |92 VOLVO 15 1074
93 472 600 93 472 960 89083110 | 100 DEUTZ 17 257
93474 700 93 474 970 89016 110 | 98,43 VOLVO 23 1076
VOLVO-BM 6 1106
93474 700 93 474 971 89352 110 | 98,43 VOLVO 23 1076
VOLVO-BM 6 1106
93479600 - 90732600 90 732 960 89 163 190 | 76,5 AUDI 5 149
NISSAN 4 701
STEYR 1 942
VOLKSWAGEN 18 1027
VOLVO 4 1069
93484600 - 93484602 93 484 962 89180110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 648
93484600 - 93484602 93 484 964 89389110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 648
93484600 - 93484602 93 484 965 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 648
93 484 602 93 484 962 89180 110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 648
93 484 602 93 484 964 89389110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 648
93 484 602 93 484 965 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 648
93484700 - 93484702 93 484 966 89389110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 649
93484 702 93 484 966 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 94 649
93 485 600 93 485 962 89180110 | 128 MERCEDES-BENZ 95 650
93 485 600 93 485 964 89389110 | 128 MERCEDES-BENZ 95 650
93 485 600 93 485 965 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 95 650
93 495 600 93 495 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 49 621
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93495700 - 93495600 93 495 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 49 621
93504600 - 93504700 93 504 970 88031110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 32 839
93504 600 - 93504 700 93 504 971 89085110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 32 839
93 504 700 93 504 970 88031110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 32 839
93 504 700 93 504 971 89085110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 32 839
93 508 600 93 508 960 89043190 | 115 HANOMAG 3 383
MERCEDES-BENZ 79 641
93 508 600 93 508 961 89046 190 | 115 HANOMAG 3 383
MERCEDES-BENZ 79 641
93515600 - 93515700 93515972 89181110 | 125 MERCEDES-BENZ 82 642
93 515 700 93 515 972 89181110 | 125 MERCEDES-BENZ 82 642
93516 700 93516 972 89181110 | 125 MERCEDES-BENZ 82 643
93 520 600 93 520 960 89033190 |94 FORD 46 374
PEUGEOT 44 772
93523600 - 93523700 93 523 970 89097 110 | 86 CHRYSLER 3 193
RENAULT 25 803
93 523 700 93 523 970 89097 110 | 86 CHRYSLER 3 193
RENAULT 25 803
93 532 600 93 532 962 89387 110 | 126 STEYR 14 949
WEICHAI 1 1122
93 535 600 93 535 960 89005 110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 409
93 535 600 93 535 961 89495 110 | 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 409
93544 600 - 93544 700 93 544 970 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 21 1113
93 544 700 93 544 970 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 21 1113
93545600 - 93545700 93 545 970 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 20 1113
93 545 700 93 545 970 88602 110 | 105,57 |VOLVO-BM 20 1113
93548 600 - 93582600 86 MERCEDES-BENZ 10 608
93548 700 - 93582600 86 MERCEDES-BENZ 10 608
93548 710 - 93582 600 86 MERCEDES-BENZ 10 608
93548720 - 93582600 86 MERCEDES-BENZ 10 608
93 552 600 93 552 960 89056 110 | 125 MAN 34 506
93 552 600 93 552 961 89057 110 [ 125 MAN 34 506
93 554 600 93 554 960 89056 110 | 125 MAN 34 506
93 555 600 93 555 960 89091 110 | 102 MAN 6 487
93 566 600 93 566 960 88 500 190 | 106,698 | FORD b3 376
93 568 600 93 568 960 88869 190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
93 568 600 93 568 963 89433190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
93568 700 - 93568600 93 568 960 88869 190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
93568 700 - 93568600 93 568 963 89433190 | 128 MERCEDES-BENZ 92 647
93 569 600 93 569 961 89 022 190 | 101,054 | FIAT /IVECO 58 336
MASSEY-FERGUSON 13 555
PERKINS 21 750
93 578 600 93 578 960 89 161 190 | 80 OPEL 23 725
VAUXHALL 23 990
93 579 620 80 BMW & 178
93 582 600 86 MERCEDES-BENZ 10 608
93585600 - 93585602 93 585 962 89192 110 | 125 MERCEDES-BENZ 85 644
93 585 602 93 585 962 89192 110 |[125 MERCEDES-BENZ 85 644
93 588 600 76 LADA 3 446
93 592 600 93 592 961 88 354 190 | 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 828
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
93 592 600 93 592 962 88 355 190 | 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 828
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VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
93 592 600 93 592 963 88356 110 | 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 828
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
93 592 600 93 592 964 89514 190 | 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 828
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
93613600 - 93613700 93613 970 89342190 (89 MERCEDES-BENZ 30 615
93 613 700 93613 970 89 342 190 |89 MERCEDES-BENZ 30 615
93616 600 - 93875600 81 AUDI 19 161
NISSAN 10 703
VOLKSWAGEN 38 1042
93617600 - 93876600 81 AUDI 17 160
SEAT 26 902
VOLKSWAGEN 37/48 1042, 1045
93618600 - 93928600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
93618700 - 93928600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
93619600 - 93858600 93 858 960 89002 190 | 111,778 | FORD 56 377
93622600 - 92 130600 92 130 960 88640110 | 130 DAF 14 235
93622600 - 92130600 92 130 961 89413110 | 130 DAF 14 235
93 625 600 93 625 960 89412190 |94 DAF 3 231
FORD 45 373
PEUGEOT 46 773
SSANGYONG 6 935
93632600 - 93896600 75 SEAT 4 891
VOLKSWAGEN 4 1022
93648600 - 93648 700 93 648 970 89184 190 |83 CITROEN 18 205
FIAT / IVECO 23 319
HYUNDAI 1 398
LADA 8 447
PEUGEOT 20 764
ROVER 6 848
SUZUKI 5 956
TALBOT 2 960
93 648 700 93 648 970 89184 190 |83 CITROEN 18 205
FIAT / IVECO 23 319
HYUNDAI 1 398
LADA 8 447
PEUGEOT 20 764
ROVER 6 848
SUZUKI 5 956
TALBOT 2 960
93648800 - 93648 700 93 648 970 89184 190 |83 CITROEN 18 205
FIAT / IVECO 23 319
HYUNDAI 1 398
LADA 8 447
PEUGEOT 20 764
ROVER 6 848
SUZUKI 5 956
TALBOT 2 960
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93652600 - 90 334600 90 334 960 89186 110 | 128 MAN 52 Bill5
93652600 - 90334600 90 334 961 89324 110 | 128 MAN 52 515
93652600 - 90 334600 90 334 963 89518 110 | 128 MAN 52 Bill5
93652600 - 90334600 90 334 964 89534110 | 128 MAN 52 515
93652800 - 90 334600 90 334 960 89186 110 | 128 MAN 52 Bill5
93652800 - 90334600 90 334 961 89324 110 | 128 MAN 52 515
93652800 - 90 334600 90 334 963 89518 110 | 128 MAN 52 Bill5
93652800 - 90334600 90 334 964 89534110 | 128 MAN 52 515
93 659 600 93 659 960 89 167 190 | 104,775 | FORD 52 376
93 660 600 93 660 960 89175110 |120,65 |VOLVO 46 1086
93 660 600 93 660 961 89427 110 | 120,65 |VOLVO 46 1086
93660700 - 93660600 93 660 960 89175110 |120,65 |VOLVO 46 1086
93660700 - 93660600 93 660 961 89427 110 | 120,65 |VOLVO 46 1086
93664 600 - 93700600 89 BMW 19 182
93669 600 - 93968 600 93 968 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 52 622
93 671 600 93671 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 51 622
93671601 - 93671600 93 671 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 51 622
93 672 600 82 LADA 6 447
93673600 - 93673700 93673 970 89 342 190 |89 MERCEDES-BENZ 33 616
93 673 700 93673 970 89342 190 (89 MERCEDES-BENZ 33 616
93677 610 89 MERCEDES-BENZ 32 615
93687600 - 90732600 90 732 960 89163190 | 76,5 AUDI 5 149
NISSAN 4 701
STEYR 1 942
VOLKSWAGEN 18 1027
VOLVO 4 1069
93688600 - 90 336600 90 336 960 89186 110 | 128 MAN 52 516
93688600 - 90 336600 90 336 961 89324110 |[128 MAN 52 516
93688600 - 90 336600 90 336 963 89518 110 | 128 MAN 52 516
93688600 - 90 336600 90 336 964 89534 110 | 128 MAN 52 516
93689 600 - 90 337600 90 337 960 89186 110 | 128 MAN 52 516
93689600 - 90337600 90 337 961 89324110 |[128 MAN 52 516
93689 600 - 90 337600 90 337 963 89518 110 | 128 MAN 52 516
93689600 - 90337600 90 337 964 89534 110 | 128 MAN 52 516
93689800 - 90 337600 90 337 960 89186 110 | 128 MAN 52 516
93689800 - 90337600 90 337 961 89324110 |[128 MAN 52 516
93689800 - 90337600 90 337 963 89518110 | 128 MAN 52 516
93689800 - 90337600 90 337 964 89534 110 | 128 MAN 52 516
93694600 - 93872600 81 AUDI 20 161
SEAT 25 902
VOLKSWAGEN B85 1040
93 696 600 93 696 960 89060 110 |76 RENAULT 6 796
VOLVO 2 1068
93696 700 - 93696 600 93 696 960 89060 110 |76 RENAULT 6 796
VOLVO 2 1068
93 700 600 89 BMW 19 182
93706 600 - 90093600 90 093 960 89335110 | 105 MWM 10 690
RENAULT 53 817
93706 600 - 90093600 90 093 961 89596 110 | 105 MWM 10 690
RENAULT 53 817
93709600 - 93882600 93 882 960 89178 190 | 97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
93709600 - 93882600 93 882 961 89 069 190 |97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
93709600 - 93882600 93 882 962 89177 190 | 97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
93719 620 88,9 VOLVO 13 1073
93 721 600 93 721 960 89091 110 | 102 MAN 6 487
93724600 - 90669 600 90 669 960 88684 110 | 102 DEUTZ 23 259
93724600 - 90669 600 90 669 961 89341 110 | 102 DEUTZ 23 259
93724600 - 90669 600 90 669 963 89494 110 | 102 DEUTZ 23 259
93724600 - 90669 600 90 669 964 89496 110 | 102 DEUTZ 23 259
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93729600 - 93729602 93 729 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 99 655
93 729 602 93 729 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 99 655
93 734 600 93 734 960 89175110 | 120,65 |[VOLVO 47 1087
VOLVO-BM 26 1115
93 734 600 93 734 961 89427 110 | 120,65 |[VOLVO 47 1087
VOLVO-BM 26 1115
93734700 - 93734600 93 734 960 89175110 | 120,65 |[VOLVO 47 1087
VOLVO-BM 26 1115
93734700 - 93734600 93 734 961 89427 110 | 120,65 |[VOLVO 47 1087
VOLVO-BM 26 1115
93 741 600 93 741 960 88684 110 | 102 DEUTZ 24 259
93 741 600 93 741 961 89494 110 | 102 DEUTZ 24 259
93 750 600 93 750 960 89178 190 |97 MERCEDES-BENZ 59 627
93 750 600 93 750 961 89 069 190 | 97 MERCEDES-BENZ 59 627
93 750 600 93 750 962 89177190 |97 MERCEDES-BENZ 59 627
93 751 600 93 751 960 88868 110 | 104,775 | VOLVO 32 1081
VOLVO-BM 13 1110
93752602 - 93990600 93 990 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 96 651
93 757 600 93 757 960 89028 110 | 106,5 JOHN DEERE 4 424
93758 600 - 93759600 93 759 960 89028 110 | 106,5 JOHN DEERE 6 425
93 759 600 93 759 960 89028 110 | 106,5 JOHN DEERE 6 425
93764600 - 97 250600 97 250 960 89 002 190 | 111,778 | FORD 57 378
93 769 600 93 769 960 89179110 |[128 MWM 17 693
93 774 620 75 VOLKSWAGEN 5 1023
93 776 600 93 776 960 89056 110 | 125 MAN 35 507
93780600 - 90 341600 90 341 960 89186 110 | 128 MAN 48 511
93780600 - 90341600 90 341 961 89324110 |[128 MAN 48 511
93780600 - 90 341600 90 341 963 89518110 | 128 MAN 48 511
93780600 - 90341600 90 341 964 89534110 | 128 MAN 48 511
93781600 - 90342600 128 MAN 48 512
93781800 - 90342600 128 MAN 48 512
93783600 - 93783800 78 RENAULT 8 797
VOLVO 5 1070
93 783 800 78 RENAULT 8 797
VOLVO 5 1070
93784600 - 93784700 93 784 970 89316 190 | 80 CITROEN 9 202
PEUGEOT 11 761
93 784 700 93 784 970 89316 190 | 80 CITROEN 9 202
PEUGEOT 11 761
93 787 620 80 FORD 14 365
93 793 600 93 793 960 88 365 190 | 98,48 PERKINS 17 747
93 794 700 97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
93 801 600 93 801 962 88 365 190 | 98,48 PERKINS 16 747
RENAULT TRUCKS (RVI) | 10 829
93 801 600 93 801 963 88 356 110 | 98,48 PERKINS 16 747
RENAULT TRUCKS (RVI) | 10 829
93805600 - 94330600 94 330 960 89 193 190 | 87 MERCEDES-BENZ 17 610
93806 600 - 90 741 600 90 741 961 89370 110 | 104,775 | VOLVO 34 1082
VOLVO-BM 16 1111
93806 600 - 90 741 600 90 741 962 89570 110 | 104,775 | VOLVO 34 1082
VOLVO-BM 16 1111
93 810 600 93 810 960 89506 190 | 88,5 MERCEDES-BENZ 26 614
93811600 - 93810600 93 810 960 89506 190 | 88,5 MERCEDES-BENZ 26 614
93 827 600 82,9 MERCEDES-BENZ 3 606
93830600 - 93951600 93 951 960 89198 190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
93830600 - 93951600 93 951 961 89177190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
93 831 600 93 831 960 89198 190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 60 628
93 831 600 93 831 961 89177190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 60 628
93 831 600 93 831 962 89543190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 60 628
93842600 - 93671600 93 671 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 51 622
93844600 - 93844700 93 844 970 89073190 |93 CITROEN 37 211
FIAT / IVECO 41 326
PEUGEOT 43 771
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93 844 700 93 844 970 89073190 |93 CITROEN 37 211
FIAT / IVECO a1 326
PEUGEOT 43 771
93846 600 - 93846 800 93 846 980 89301110 |83 CITROEN 12 203
FIAT / IVECO 19 318
PEUGEOT 14 762
93 846 800 93 846 980 89301110 |83 CITROEN 12 203
FIAT / IVECO 19 318
PEUGEOT 14 762
93 858 600 93 858 960 89002 190 | 111,778 | FORD b6 377
93 872 600 81 AUDI 20 161
SEAT 25 902
VOLKSWAGEN 35 1040
93873600 - 93928600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
93873602 - 93928600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
93 875 600 81 AUDI 19 161
NISSAN 10 703
VOLKSWAGEN 38 1042
93 876 600 81 AUDI 17 160
SEAT 26 902
VOLKSWAGEN 37/48 1042, 1045
93 882 600 93 882 960 89178190 |97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
93 882 600 93 882 961 89069 190 |97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
93 882 600 93 882 962 89177 190 |97 HANOMAG 2 383
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
93883600 - 93883700 93 883 970 89183190 |93 ALFA ROMEO 13 140
FIAT / IVECO 46 329
OPEL 57 VS5
RENAULT 40 809
VAUXHALL 53 999
93883600 - 93883700 93 883 971 89183191 |93 ALFA ROMEO 13 140
FIAT / IVECO 46 329
OPEL 57 735
RENAULT 40 809
VAUXHALL 53 999
93 883 700 93 883 970 89183190 |93 ALFA ROMEO 13 140
FIAT / IVECO 46 329
OPEL 57 735
RENAULT 40 809
VAUXHALL 53 999
93 883 700 93 883 971 89183191 |93 ALFA ROMEO 13 140
FIAT / IVECO 46 329
OPEL 57 735
RENAULT 40 809
VAUXHALL 53 999
93884600 - 91022600 91 022 960 89048 190 | 92 OPEL b4 734
VAUXHALL 51 998
93 886 600 93 886 960 89179110 | 128 MWM 15 692
93 891 600 93 891 960 88877 110 | 110 ZETOR 4 1132
93 896 600 75 SEAT 4 891
VOLKSWAGEN 4 1022
93896 602 - 93896 600 75 SEAT 4 891
VOLKSWAGEN 4 1022
93897600 - 93896600 75 SEAT 4 891
VOLKSWAGEN 4 1022
93911 700 93911 971 89183190 |93 ALFA ROMEO 12 139
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FIAT / IVECO 40 326
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
SEAT 47 909
93911 700 93911 972 89183191 |93 ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 326
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) | 2 824
SEAT 47 909
93916600 - 92231600 92 231 960 89 386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 SIS
LANCIA 9 454
93916 600 - 92231600 92 231 961 89424190 |82,6 FIAT / IVECO 15 SIS
LANCIA 9 454
93916800 - 92231600 92 231 960 89 386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 SIS
LANCIA 9 454
93916800 - 92231600 92 231 961 89424190 (82,6 FIAT / IVECO 15 315
LANCIA 9 454
93927600 - 90593600 90 593 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 98 654
93 928 600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
93928700 - 93928600 81 AUDI 18 160
SEAT 27 903
VOLKSWAGEN 36 1041
93930600 - 93883700 93 883 970 89183190 |93 ALFA ROMEO 13 140
FIAT / IVECO 46 329
OPEL 57 735
RENAULT 40 809
VAUXHALL 53 999
93930600 - 93883700 93 883 971 89 183191 |93 ALFA ROMEO 13 140
FIAT / IVECO 46 329
OPEL 57 735
RENAULT 40 809
VAUXHALL 53 999
93932600 - 93932700 93 932 970 89078 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 26 837
93932600 - 93932700 93 932 971 89420110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 26 837
93 932 700 93 932 970 89078 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 26 837
93932 700 93 932 971 89420110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 26 837
93 938 600 93 938 960 88568 110 | 127 SCANIA 15 873
93949600 - 93968600 93 968 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 52 622
93 951 600 93 951 960 89198190 |97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
93 951 600 93 951 961 89177190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
93 961 700 93 961 971 88363 190 | 91,48 PERKINS 7 742
93962600 - 94448600 94 448 960 88640110 | 130 DAF 17 237
93962600 - 94448600 94 448 961 89413110 | 130 DAF 17 237
93 964 600 93 964 960 89 198 190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
93 964 600 93 964 961 89177190 |975 MERCEDES-BENZ 61 630
93967600 - 91774600 83 CITROEN 13 203
PEUGEOT 15 763
93 968 600 93 968 960 89508 190 | 95,5 MERCEDES-BENZ 52 622
93981600 - 93369 700 93 369 970 89084 110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93981600 - 93369 700 93 369 971 89328110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93981600 - 93369 700 93 369 972 89399110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93981600 - 93369 700 93 369 974 89522110 | 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
93986 600 - 94447600 94 447 960 88640 110 | 130 DAF 18 237
93986 600 - 94447600 94 447 961 89413110 | 130 DAF 18 237
93 987 700 93 987 970 88031110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 33 839
93 987 700 93 987 971 89085110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 33 839
93 990 600 93 990 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 96 651
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93990602 - 93990600 93 990 962 89390 110 | 128 MERCEDES-BENZ 96 651
93991600 - 94456600 94 456 960 88640 110 | 130 DAF 16 236
93991600 - 94456 600 94 456 961 89413110 |130 DAF 16 236
94 037 600 94 KOMPRESSOR 12 439
MERCEDES-BENZ 48 621
94 043600 - 90843600 90 843 960 89196 110 | 90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
94 043600 - 90843600 90 843 962 89440110 |90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
94 043700 - 90843600 90 843 960 89196 110 | 90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
94 043700 - 90843600 90 843 962 89440 110 |90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
94 061600 - 94061700 75 KOMPRESSOR 2 436
WESTINGHOUSE 1 1124
94 061 700 75 KOMPRESSOR 2 436
WESTINGHOUSE 1 1124
94 070600 - 94070700 88 KNORR-BREMSE 2 431
KOMPRESSOR 6 437
94 070 700 88 KNORR-BREMSE 2 431
KOMPRESSOR 6 437
94132600 - 94132700 75 KOMPRESSOR 4 436
WESTINGHOUSE 3 1124
94 132 700 75 KOMPRESSOR 4 436
WESTINGHOUSE & 1124
94 164 600 90 KOMPRESSOR 10 438
MERCEDES-BENZ 40 619
WESTINGHOUSE 4 1124
94 285600 - 94 294600 85 KOMPRESSOR 5 437
MERCEDES-BENZ 8 608
94 294 600 85 KOMPRESSOR 5 437
MERCEDES-BENZ 8 608
94 301 600 89,9 CHRYSLER 4 193
DAEWOO 3 225
MERCEDES-BENZ 38 618
SSANGYONG 4 935
94 324 600 96,5 MERCEDES-BENZ 55 623
94 330 600 94 330 960 89193190 |87 MERCEDES-BENZ 17 610
94 331 600 94 331 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 102 657
94 331 600 94 331 961 89395110 |[128 MERCEDES-BENZ 102 657
94 332 600 94 332 960 89439 110 | 127 SCANIA 28 877
94 332 600 94 332 961 89497 110 (127 SCANIA 28 877
94 333 600 94 333 961 89543190 | 97,5 MERCEDES-BENZ 62 631
94 333 600 94 333 969 89177190 |[97,5 MERCEDES-BENZ 62 631
94 338600 - 94416 600 94 416 961 89453 110 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 338600 - 94416 600 94 416 962 89470 110 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 338600 - 94416 600 94 416 963 89470190 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 345 600 94 345 960 89443 110 | 132 DEUTZ 49 269
94 347 600 80 BMW 4 179
OPEL 24 726
ROVER 5 847
VAUXHALL 24 991
94 351600 - 94351700 94 351 970 89301110 |83 CITROEN 16 204
FIAT / IVECO 20 318
PEUGEOT 19 764
94 351 700 94 351 970 89301 110 |83 CITROEN 16 204
FIAT / IVECO 20 318
PEUGEOT 19 764
94 357 600 80 MITSUBISHI 1 675
RENAULT 15 800
VOLVO 7 1071
94 359 600 94 359 960 89028 110 | 106,5 JOHN DEERE 5 425
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94 360 600 94 360 960 89028 110 | 106,5 JOHN DEERE 7 426
94 361 600 94 361 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 100 655
94 361 600 94 361 961 89395110 |[128 MERCEDES-BENZ 100 655
94 372600 - 94372700 86 FORD 27 368
KIA 1 429
MAZDA 8 561
94 372 700 86 FORD 27 368
KIA 1 429
MAZDA 8 561
94 374600 - 94374700 91,1 MITSUBISHI 4 676
94 374 700 91,1 MITSUBISHI 4 676
94 382 600 94 382 960 89319190 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94 382 600 94 382 961 89319 191 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94 382 600 94 382 962 89319 192 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94 382 600 94 382 963 89319193 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94 382700 - 94 382600 94 382 960 89319190 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94382700 - 94 382600 94 382 961 89319191 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94 382700 - 94 382600 94 382 962 89319192 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94 382700 - 94 382600 94 382 963 89319193 |93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 825
94 383 630 93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 810
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 826
94383730 - 94 383630 93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 810
RENAULT TRUCKS (RVI) | 5 826
94 394 600 94 394 960 89186 110 | 128 MAN 64/68 527, 532
94 394 600 94 394 961 89324 110 | 128 MAN 64/68 527,532
94 394 600 94 394 963 89518110 | 128 MAN 64/68 527, 532
94 394 600 94 394 964 89534110 | 128 MAN 64/68 527,532
94 395 600 94 395 960 89186 110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 395 600 94 395 961 89324110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 395 600 94 395 963 89518110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 395 600 94 395 964 89534110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 396 600 94 396 960 89186 110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 396 600 94 396 961 89324110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 396 600 94 396 963 89518110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 396 600 94 396 964 89534110 | 128 MAN 64/68 528, 532
94 397 600 94 397 960 89186 110 | 128 MAN 64/68 529, 533
94 397 600 94 397 961 89324110 | 128 MAN 64/68 529, 533
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94 397 600 94 397 963 89518110 | 128 MAN 64/68 529, 533
94 397 600 94 397 964 89534110 | 128 MAN 64/68 529, 533
94 398 600 85 BMW 17 182
94 401 600 94 401 960 89536 190 | 84,45 HONDA 3 395
ROVER 7 848
94 405600 - 94573600 94 573 960 89409 110 | 108 DEUTZ 38 265
VOLVO-BM 23 1114
94 406 600 94 406 960 89449 190 |96 FORD 48 374
NISSAN 23 706
94 412 600 94 412 961 89470110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
94 412 600 94 412 962 89453 110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
94 412 600 94 412 963 89470190 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
94 413 600 94 413 961 89470110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
94 413 600 94 413 962 89453110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
94 413 600 94 413 963 89470190 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
94 414 600 94 414 961 89470110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 947
94 414 600 94 414 962 89453 110 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 947
94 414 600 94 414 963 89470190 | 108 MAN 13 492
STEYR 11 947
94 415 600 94 415 961 89470110 | 108 MAN 13 493
STEYR 11 947
94 415 600 94 415 962 89453 110 | 108 MAN 13 493
STEYR 11 947
94 415 600 94 415 963 89470190 | 108 MAN 13 493
STEYR 11 947
94 416 600 94 416 961 89453110 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 416 600 94 416 962 89470 110 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 416 600 94 416 963 89470190 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 417 600 94 417 961 89453110 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 417 600 94 417 962 89470110 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 417 600 94 417 963 89470190 | 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
94 418 600 94 418 961 89453110 | 108 MAN 14 494
STEYR 12 948
94 418 600 94 418 962 89470110 | 108 MAN 14 494
STEYR 12 948
94 418 600 94 418 963 89470190 | 108 MAN 14 494
STEYR 12 948
94 419 600 94 419 961 89453110 | 108 MAN 14 494
STEYR 12 948
94 419 600 94 419 962 89470110 | 108 MAN 14 494
STEYR 12 948
94 419 600 94 419 963 89470190 | 108 MAN 14 494
STEYR 12 948
94 422 620 88,5 MERCEDES-BENZ 28 614
94 423600 - 93137600 93 137 961 89453 110 | 108 MAN 12 491
94 423600 - 93137600 93 137 962 89470110 | 108 MAN 12 491
94 423600 - 93137600 93 137 963 89470 190 | 108 MAN 12 491
94 427 600 - 94427 700 94 427 970 89434190 | 79,5 AUDI 11 154
FORD 9 361
SEAT 17 895
SKODA 13 919
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VOLKSWAGEN 28 1033
94 427 700 94 427 970 89434190 | 79,5 AUDI 11 154
FORD 9 361
SEAT 17 895
SKODA 13 919
VOLKSWAGEN 28 1033
94428 600 - 94428 700 94 428 970 89434190 |[79,5 AUDI 11 154
FORD 9 361
SEAT 17 896
SKODA 13 919
VOLKSWAGEN 28 1033
94 428 700 94 428 970 89434190 | 79,5 AUDI 11 154
FORD 9 361
SEAT 17 896
SKODA 13 919
VOLKSWAGEN 28 1033
94 429 700 81 AUDI 28 164
VOLVO 8 1072
94430600 - 94430700 81 AUDI 28 164
VOLVO 8 1072
94 430 700 81 AUDI 28 164
VOLVO 8 1072
94 436 600 94 436 960 89417110 (120 FIAT / IVECO 80 346
94 445 600 94 445 960 88640110 | 130 DAF 19 237
94 445 600 94 445 961 89413110 (130 DAF 19 237
94 446 600 94 446 960 88640 110 | 130 DAF 20 238
94 446 600 94 446 961 89413110 (130 DAF 20 238
94 447 600 94 447 960 88640 110 | 130 DAF 18 237
94 447 600 94 447 961 89413110 | 130 DAF 18 237
94 448 600 94 448 960 88640 110 | 130 DAF 17 237
94 448 600 94 448 961 89413110 (130 DAF 17 237
94 450 600 94 450 960 89317190 | 104 FIAT / IVECO 68 342
94 450 600 94 450 962 89317192 | 104 FIAT / IVECO 68 342
94 451 600 94 451 960 89317190 | 104 FIAT / IVECO 69 342
94 451 600 94 451 962 89317192 | 104 FIAT / IVECO 69 342
94 452 600 94 452 960 88684 110 | 102 DEUTZ 29 261
94 452 600 94 452 961 89494 110 | 102 DEUTZ 29 261
94 452 600 94 452 962 89496 110 | 102 DEUTZ 29 261
94 456 600 94 456 960 88640 110 | 130 DAF 16 236
94 456 600 94 456 961 89413110 | 130 DAF 16 236
94 457 600 94 457 961 89465 110 | 121 RABA 3 783
94 457 600 94 457 962 89466 110 | 121 RABA 3 783
94 457 600 94 457 963 89467 110 | 121 RABA 3 783
94 469 600 94 469 960 89186 110 | 128 MAN 62 525
94 473 600 94 473 960 89494 110 | 102 DEUTZ 31 262
94 474 600 80 BMW 2 178
94 475 600 80 BMW 1 178
94 486 600 - 94 486 700 94 486 970 88684 110 | 102 DEUTZ 26 260
94 486 600 - 94486 700 94 486 971 89494 110 | 102 DEUTZ 26 260
94 486 700 94 486 970 88684 110 | 102 DEUTZ 26 260
94 486 700 94 486 971 89494 110 | 102 DEUTZ 26 260
94 487 600 94 487 961 89453110 | 108 MAN 15 494
94 487 600 94 487 962 89470110 | 108 MAN 15 494
94 487 600 94 487 963 89470190 | 108 MAN 15 494
94 488 600 94 488 961 89453 110 | 108 MAN 15 494
94 488 600 94 488 962 89470110 | 108 MAN 15 494
94 488 600 94 488 963 89470190 | 108 MAN 15 494
94492600 - 94492700 82,5 AUDI 38 168
94 492 700 82,5 AUDI 38 168
94 493 600 84 BMW 11 180
94501600 - 94705600 94 705 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 69 635
94 502 620 90,475 | ROVER 10 850
94503600 - 94503700 81 AUDI 22 162
SEAT 28 903
SKODA 20 925
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VOLKSWAGEN 43 1044
94 503 700 81 AUDI 22 162
SEAT 28 903
SKODA 20 925
VOLKSWAGEN 43 1044
94 505600 - 94430700 81 AUDI 28 164
VOLVO 8 1072
94510600 - 94510700 94510 970 89451110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 35 840
94 510 700 94 510 970 89451110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 35 840
94511600 - 94511700 94511 970 89451110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 36 840
94 511 700 94 511 970 89451110 | 135 RENAULT TRUCKS (RVI) | 36 840
94 512 600 94 512 960 89389110 | 128 MERCEDES-BENZ 104 658
94 512 600 94 512 961 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 104 658
94 514 600 94 514 960 89849 190 |76 ISUZU 2 413
OPEL 9 722
VAUXHALL 8 987
94515600 - 97 332600 86 OPEL 41 731
VAUXHALL 41 996
94 520 600 85,3 MERCEDES-BENZ 9 608
94 526 600 94 526 960 89502190 (94,4 FIAT /IVECO 48 330
oM 6 712
OPEL 58 735
RENAULT 44 810
RENAULT TRUCKS (RVI) | 7 826
VAUXHALL 54 999
94 528 600 94 528 960 89495 110 | 100 DEUTZ 18 257
94 543 600 94 543 960 89320 190 | 100 MASSEY-FERGUSON 12 554
PERKINS 19 748
94 543 600 94 543 961 89527 190 | 100 MASSEY-FERGUSON 12 554
PERKINS 19 748
94 543 600 94 543 962 89 555 190 | 100 MASSEY-FERGUSON 12 554
PERKINS 19 748
94 543 600 94 543 963 89320 110 | 100 MASSEY-FERGUSON 12 554
PERKINS 19 748
94 553 600 76,5 SEAT 7 892
SKODA 4 915
VOLKSWAGEN 8 1023
94 556 600 - 94 896 600 94 896 960 88640 110 | 130 DAF 21 238
94 556 600 - 94 896 600 94 896 961 89413110 | 130 DAF 21 238
94 567 600 94 567 960 88684 110 | 102 DEUTZ 30 261
94 567 600 94 567 961 89494 110 | 102 DEUTZ 30 261
94571600 - 99436600 99 436 960 88624110 | 118 DAF 11 234
94 573 600 94 573 960 89409 110 | 108 DEUTZ 38 265
VOLVO-BM 23 1114
94576 600 - 94576 700 94 576 970 89183190 |93 FIAT / IVECO 47 329
94576 600 - 94576 700 94 576 971 89183191 |93 FIAT / IVECO 47 329
94 576 700 94 576 970 89183190 |93 FIAT / IVECO 47 329
94 576 700 94 576 971 89183191 |93 FIAT / IVECO 47 329
94 596 600 94 596 961 89465 110 | 121 RABA 4 784
94 596 600 94 596 962 89466 110 | 121 RABA 4 784
94 596 600 94 596 963 89467 110 | 121 RABA 4 784
94 597 600 65,5 SMART 2 931
94 605600 - 99741601 80,5 OPEL 27 727
SAAB 1 854
VAUXHALL 27 992
94 605601 - 99741601 80,5 OPEL 27 727
SAAB 1 854
VAUXHALL 27 992
94 629 601 85,5 PORSCHE 1 780
94 631 600 94 631 960 89058 110 | 102 ZETOR 3 1131
94 632600 - 94887 600 94 887 960 89058 110 | 102 ZETOR 2 1131
94 637 600 79 OPEL 16 724
VAUXHALL 16 989
94642600 - 94642700 77 CITROEN 7 202
LADA 4 446

© MS Motorservice International GmbH 2015 See disclaimer on page 1 1 197



m KOLBENSCHMIDT
Piston — Kit Set

52 msps | M8 | ~
A o - replaced by O A ) o @| m
NISSAN 5 702
PEUGEOT 7 760
ROVER 2 847
94 642 700 77 CITROEN 7 202
LADA 4 446
NISSAN 5 702
PEUGEOT 7 760
ROVER 2 847
94 643 600 85 CITROEN 24 207
FIAT / IVECO 27 321
LANCIA 13 456
PEUGEOT 27 767
94 646 630 84 BMW 7 180
94 653 600 94 653 960 89495110 | 100 DEUTZ 18 257
94 654 600 94 654 960 89494 110 | 102 DEUTZ 31 262
94 656 600 94 656 960 89380110 | 125 MERCEDES-BENZ 87 645
94 664 602 82,5 FORD 18 366
94 668 600 94 668 960 88684 110 | 102 DEUTZ 30 262
94 668 600 94 668 961 89494 110 | 102 DEUTZ 30 262
94 669 600 94 669 960 88684 110 | 102 DEUTZ 30 262
94 669 600 94 669 961 89494 110 | 102 DEUTZ 30 262
94 673600 - 94673700 86 CITROEN 29 209
FIAT / IVECO 31 322
LANCIA 17 457
PEUGEOT 32 769
94 673 700 86 CITROEN 29 209
FIAT / IVECO 31 322
LANCIA 17 457
PEUGEOT 32 769
94 674 600 94 674 960 89 193190 |87 MERCEDES-BENZ 17 610
94 675 600 94 675 960 89429190 |89 MERCEDES-BENZ 35 617
SSANGYONG 2 934
94 680 600 102 DEUTZ 32 263
94 681 600 94 681 960 89389110 | 128 MERCEDES-BENZ 110 663
94 681 600 94 681 961 89556 110 | 128 MERCEDES-BENZ 110 663
94 701 600 94 701 960 89502190 |94,4 FIAT / IVECO 48/49 330, 331
oM 6/7 712,713
OPEL 58 735
RENAULT 44 811
RENAULT TRUCKS (RVI) | 7 826
VAUXHALL 54 1000
94 705 600 94 705 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 69 635
94 706 600 94 706 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 69 635
94 707 600 94 707 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 69 636
94 724 700 94 724 970 89464 110 | 102 RENAULT TRUCKS (RVI) | 15 832
94 726 600 94 726 960 89502190 |94,4 CITROEN 38 212
FIAT / IVECO 50 331
PEUGEOT 48 774
RENAULT TRUCKS (RVI) | 8 827
94742600 - 94742700 94 742 970 89301110 |83 CITROEN 17 205
PEUGEOT 18 764
94 742 700 94 742 970 89301110 |83 CITROEN 17 205
PEUGEOT 18 764
94 751 600 91,1 MITSUBISHI 3 675
94 756 600 94 756 961 89850 190 |92 TOYOTA 11 974
VOLKSWAGEN 72 1055
94 758 600 92 TOYOTA 10 974
94 772 600 67,1 SEAT 3 891
SKODA 1 915
VOLKSWAGEN 2 1022
94 773 600 76,5 SEAT 9 893
VOLKSWAGEN 11 1024
94 781 600 94 781 961 89367 110 | 127 SCANIA 21 875
94 783600 - 94783700 92 CITROEN 36 211
PEUGEOT 42 771
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94 783 700 92 CITROEN 36 211
PEUGEOT 42 771

94786 600 - 94 786 700 83 CITROEN 19 206
FIAT / IVECO 22 319
LADA 9 448
PEUGEOT 21 765
SUZUKI 6 956

94 786 700 83 CITROEN 19 206
FIAT / IVECO 22 319
LADA 9 448
PEUGEOT 21 765
SUZUKI 6 956

94 798 600 77,6 OPEL 12 723
VAUXHALL 12 988

94 801 600 94 801 960 89737 110 | 108 MASSEY-FERGUSON 16 556
SISU 1 911

94 807 600 85 NISSAN 15 704

94 808600 - 94895600 85 BMW 18 182

94 809 600 94 809 960 89598 110 | 132 MWM 19 693

94 811 600 94 811 960 89598 110 | 132 MWM 18 693

94819600 - 94819700 94 819 970 89193 190 | 87 MERCEDES-BENZ 20 611

94 819 700 94 819 970 89193190 |87 MERCEDES-BENZ 20 611

94 820 600 - 94 820 700 94 820 970 89193 190 | 87 MERCEDES-BENZ 21 612
STEYR 3 943

94 820 700 94 820 970 89193 190 | 87 MERCEDES-BENZ 21 612
STEYR 3 943

94821601 - 99879601 85 CITROEN 25 208
FIAT / IVECO 28 321
LADA 10 448
LANCIA 14 456
PEUGEOT 28 767
SUZUKI 7 957

94 823600 - 94823700 94 823 970 89456 190 |89 MERCEDES-BENZ 36 617
SSANGYONG 3 934

94 823 700 94 823 970 89456 190 | 89 MERCEDES-BENZ 36 617
SSANGYONG 3 934

94 834600 - 94834700 84 OPEL B85 730
VAUXHALL 35 995

94 834 700 84 OPEL B85 730
VAUXHALL 35 995

94 839 600 94 839 960 89443 110 | 132 DEUTZ 51 270

94 846 600 94 846 960 89186 110 | 128 MAN 71 536

94 846 600 94 846 961 89324 110 | 128 MAN 71 536

94 846 600 94 846 963 89518110 | 128 MAN 71 536

94 846 600 94 846 964 89534 110 | 128 MAN 71 536

94 847 600 94 847 960 89186 110 | 128 MAN 71 536

94 847 600 94 847 961 89324 110 | 128 MAN 71 536

94 847 600 94 847 963 89518110 | 128 MAN 71 536

94 847 600 94 847 964 89534110 | 128 MAN 71 536

94 848 600 94 848 960 89186 110 | 128 MAN 71 536

94 848 600 94 848 961 89324 110 | 128 MAN 71 536

94 848 600 94 848 963 89518110 | 128 MAN 71 536

94 848 600 94 848 964 89534 110 | 128 MAN 71 536

94 849 600 94 849 960 89186 110 | 128 MAN 71 537

94 849 600 94 849 961 89324 110 | 128 MAN 71 537

94 849 600 94 849 963 89518110 | 128 MAN 71 537

94 849 600 94 849 964 89534 110 | 128 MAN 71 537

94 850 600 94 850 960 89186 110 | 128 MAN 70/76 534, 541

94 850 600 94 850 961 89324 110 | 128 MAN 70/76 534, 541

94 850 600 94 850 963 89518110 | 128 MAN 70/76 534, 541

94 850 600 94 850 964 89534 110 | 128 MAN 70/76 534, 541

94 851 600 94 851 960 89186 110 | 128 MAN 70/76 534, 541

94 851 600 94 851 961 89324 110 | 128 MAN 70/76 534, 541

94 851 600 94 851 963 89518110 | 128 MAN 70/76 534, 541

94 851 600 94 851 964 89534110 | 128 MAN 70/76 534, 541
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94 852 600 94 852 960 89186 110 | 128 MAN 70/76 535, 542
94 852 600 94 852 961 89324 110 | 128 MAN 70/76 535, 542
94 852 600 94 852 963 89518110 | 128 MAN 70/76 535, 542
94 852 600 94 852 964 89534110 | 128 MAN 70/76 535, 542
94 861 600 79 ISUZU 3 413
MAZDA 4 560
OPEL 19 725
VAUXHALL 19 990
94 865 600 75,5 SKODA 3 915
94870600 - 94870700 70,8 FIAT / IVECO 5 312
LANCIA 4 452
94 870 700 70,8 FIAT / IVECO 5 312
LANCIA 4 452
94 886 600 94 886 960 89058 110 | 102 ZETOR 3 1131
94 887 600 94 887 960 89058 110 | 102 ZETOR 2 1131
94 895 600 85 BMW 18 182
94 896 600 94 896 960 88640 110 | 130 DAF 21 238
94 896 600 94 896 961 89413110 | 130 DAF 21 238
94 897600 - 99900600 99 900 960 88640 110 | 130 DAF 24 239
94 897 600 - 99 900 600 99 900 961 89413110 | 130 DAF 24 239
94 900 600 94 900 960 89447110 |94 DEUTZ 5 252
94 907 600 - 92231600 92 231 960 89 386 190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 S
LANCIA 9 454
94 907 600 - 92231600 92 231 961 89424190 | 82,6 FIAT / IVECO 15 Bill5
LANCIA 9 454
94910600 - 94910 700 70 FIAT / IVECO 4 312
LANCIA 3 452
94 910 700 70 FIAT / IVECO 4 312
LANCIA 3 452
94 912 600 86 CHEVROLET 1 189
OPEL 45 732
VAUXHALL 45 997
94 916 600 76 FORD 7 360
94 917 600 80,6 FORD 15 365
94918600 - 99516 600 99 516 960 89423110 |91 DEUTZ 3 251
VOLVO-BM 1 1104
94 919 600 94 919 960 89452 110 | 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
94 919 600 94 919 961 89529110 | 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
94 919 600 94 919 962 89537 110 | 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
94 919 600 94 919 963 89535110 | 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
94 919 600 94 919 964 89597 110 | 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
94922600 - 99742700 81 VOLKSWAGEN 49 1046
94923600 - 99743700 81 VOLKSWAGEN 49 1046
94 931 600 94 931 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 71 637
94 932 600 102 MERCEDES-BENZ 71 637
94 933 600 94 933 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 71 638
94 941 600 94 941 960 89186 120 | 128 MAN 37 508
94 941 600 94 941 961 89324120 | 128 MAN 37 508
94 941 600 94 941 963 89518120 | 128 MAN 37 508
94 941 600 94 941 964 89534120 | 128 MAN 37 508
94 942 600 94 942 960 89092 120 | 128 MAN 41 509
94 943 600 94 943 960 89092120 | 128 MAN 42 509
94 944 600 94 944 960 89092 110 | 128 MAN b4 518
94 948 600 94 948 960 89092110 | 128 MAN 56 519
94 949 600 94 949 960 89092 110 | 128 MAN b8 522
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94 951 600 81 AUDI 24 162
SEAT 31 904
SKODA 19 925
VOLKSWAGEN 45 1044

94 952 600 90,9 DAEWOO 4 225
MERCEDES-BENZ 43 619
SSANGYONG 5 935

94 953 600 90,9 MERCEDES-BENZ 42 619

94 954 600 81,6 OPEL 29 728
SAAB 2 854
VAUXHALL 29 993

94 956 600 94 956 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 105 660

94 956 600 94 956 961 89395110 | 128 MERCEDES-BENZ 105 660

94 957 600 93,67 FORD 44 373

94958 600 - 99563 600 76,5 SEAT 10 893
VOLKSWAGEN 10 1024

94 966 600 82 ALFA ROMEO 3 136
FIAT / IVECO 10 313
LANCIA 6 453

94 971 600 94 971 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 69 636

94 972 600 94 972 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 69 636

94 973 600 94 973 960 89513190 | 102 MERCEDES-BENZ 69 636

94 985 600 94 985 960 89431110 |120,65 |VOLVO 48 1087

97 250 600 97 250 960 89002 190 | 111,778 | FORD 57 378

97 286 600 77,6 OPEL 10 723
VAUXHALL 10 988

97 288600 - 97 363 600 86 DAEWOO 2 225
OPEL 43 732
VAUXHALL 43 997

97 328 600 81,01 VOLKSWAGEN 59 1051

97 332 600 86 OPEL 41 731
VAUXHALL 41 996

97 333 605 86 ISUZU 4 413

97 359600 - 97359700 86 OPEL 44 732
SUBARU 2 952
VAUXHALL 44 997

97 359 700 86 OPEL 44 732
SUBARU 2 952
VAUXHALL 44 997

97 360 600 77,6 OPEL 11 723
VAUXHALL 11 988

97 363 600 86 DAEWOO 2 225
OPEL 43 732
VAUXHALL 43 997

97 409 600 88 MERCEDES-BENZ 22 612

97411600 - 97411700 97 411 971 89563110 | 128 MERCEDES-BENZ 112 665

97 411 700 97 411 971 89563110 | 128 MERCEDES-BENZ 112 665

97412600 - 97412700 97 412 970 89734190 |93 MWM 2 685
VOLKSWAGEN 74/75 1055, 1056

97 412 700 97 412 970 89734190 (93 MWM 2 685
VOLKSWAGEN 74/75 1055, 1056

97 458 600 108 MAN 17/18 496, 497

97 460 600 97 460 960 89470110 | 108 MAN 17/20 496, 499

97 460 600 97 460 961 89453110 | 108 MAN 17/20 496, 499

97 482 600 88 MERCEDES-BENZ 23 613

97 504 600 85 NISSAN 16 705
OPEL 37 730
RENAULT 24 803
VAUXHALL 37 995

97 505 600 97 505 960 89002 190 | 111,76 |FORD 55 377

97 506 600 - 97 507 600 97 507 960 89002 190 | 111,778 | FORD b8 379

97 507 600 97 507 960 89 002 190 | 111,778 | FORD 58 379

97 616 600 86 MAZDA 7 561

99 330 600 99 330 960 89186 110 | 128 MAN 65/77 529, 542

99 330 600 99 330 961 89324 110 | 128 MAN 65/77 529, 542
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99 330 600 99 330 963 89518110 | 128 MAN 65/77 529, 542

99 330 600 99 330 964 89534110 | 128 MAN 65/77 529, 542

99 331 600 99 331 960 89186 110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 331 600 99 331 961 89324 110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 331 600 99 331 963 89518110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 331 600 99 331 964 89534 110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 332 600 99 332 960 89186 110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 332 600 99 332 961 89324 110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 332 600 99 332 963 89518 110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 332 600 99 332 964 89534110 | 128 MAN 65/77 530, 543

99 339 600 99 339 960 89470110 | 108 MAN 16 495

99 339 600 99 339 961 89453 110 | 108 MAN 16 495

99 339 600 99 339 962 89470 190 | 108 MAN 16 495

99 340 600 93 ISUZU 8 414
OPEL 55 734
VAUXHALL 52 999

99 342 600 99 342 960 88684 110 | 102 DEUTZ 28 261

99 343 600 99 343 960 88684 110 | 102 DEUTZ 36 264

99 353 600 99 353 960 89541110 (127 SCANIA 33/34 880, 881

99 353 600 99 353 961 89881110 | 127 SCANIA 33/34 880, 881

99 365 600 99 365 960 89368 110 | 144 VOLVO 72 1097

99 371 600 96 NISSAN 25 707

99372600 - 40014600 82,5 FORD 20 366

99 374 600 99 374 960 89541110 | 127 SCANIA 30/31/36 | 879, 880,

882

99 380 601 86 FORD 26 368

99 382 600 99 382 960 89 002 190 | 111,778 | FORD 56 378

99 383 600 99 383 960 89002 190 | 111,778 | FORD 57 378

99384600 - 99 960 600 82,5 FORD 21 367

99389600 - 99562600 76,5 AUDI 2 148
SEAT 8 892
SKODA 5 916
VOLKSWAGEN 9 1024

99 393 600 152 WAUKESHA 1 1120

99 403 600 99 403 960 89520110 |93 ISUZU 9 414

99 404 600 99 404 960 89186 110 | 128 MAN 72 538

99 405 600 99 405 960 89186 110 | 128 MAN 72 538

99 406 600 99 406 960 89186 110 | 128 MAN 72 538

99 408 600 99 408 960 89 352 110 | 98,43 VOLVO 25 1077
VOLVO-BM 7 1106

99 418 600 99 418 960 89536 190 | 84,45 ROVER 8 849

99 419 600 74 FORD 4 360

99424600 - 40079600 89 NISSAN 20 706
OPEL 49 733
RENAULT 34 806
VAUXHALL 47 998

99 433 600 87 RENAULT 30 805

99 436 600 99 436 960 88624 110 | 118 DAF 11 234

99 437 600 99 437 960 88624110 | 118 DAF 12 235

99 438 600 81,6 OPEL 30 728
VAUXHALL 30 993

99 439 600 80 ROVER 3 847

99445600 - 99445 700 99 445 970 89024 110 | 115 FIAT / IVECO 76 345

99 445 700 99 445 970 89024 110 | 115 FIAT / IVECO 76 345

99 452 600 76,5 SKODA 6 916
VOLKSWAGEN 14 1025

99 453 600 99 453 960 89427 110 | 120,65 |VOLVO 51 1088

99 455 600 63,5 SMART 1 931

99456 600 - 99 456 700 83 FORD 23 367
MAZDA 6 561

99 456 700 83 FORD 23 367
MAZDA 6 561

99 457 600 87,5 FORD 31 369
MAZDA 9 561
VOLVO 12 1073
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99 469 600 87 NISSAN 18 705
OPEL 47 732
RENAULT 28 805
VAUXHALL 46 997
99 470 600 79,5 AUDI 13 156
FORD 12 364
SEAT 21 899
SKODA 16 922
VOLKSWAGEN 32 1037
99 471 600 79,5 AUDI 13 156
FORD 12 364
SEAT 21 899
SKODA 16 922
VOLKSWAGEN 32 1037
99 483 600 99 483 960 89737110 [ 108 MASSEY-FERGUSON 17 557
SISU 2 911
99 484 600 99 484 961 89737110 [ 108 MASSEY-FERGUSON 16 557
SISU 1 911
99 488 600 99 488 960 89328 110 | 130,175 | VOLVO 63 1094
99 488 600 99 488 961 89399 110 | 130,175 | VOLVO 63 1094
99 496 600 99 496 960 89541110 (127 DOOSAN 3 275
SCANIA 32/34 880, 881
99 496 600 99 496 961 89881110 [ 127 DOOSAN 3 275
SCANIA 32/34 880, 881
99 500 600 99 500 960 89541110 (127 SCANIA 30/36 879, 882
99 506 600 - 99 984 600 99 984 960 88640 110 | 130 DAF 22 238
99 506 600 - 99 984 600 99 984 961 89413110 (130 DAF 22 238
99 512 600 99 512 960 89427 110 | 120,65 |VOLVO 50 1088
99 516 600 99 516 960 89423110 |91 DEUTZ 3 251
VOLVO-BM 1 1104
99523600 - 40033600 106 MERCEDES-BENZ 74 639
99 534 600 78,3 AUDI 7 151
SKODA 10 917
VOLKSWAGEN 24 1030
99 535 600 78,3 AUDI 7 151
SKODA 10 917
VOLKSWAGEN 24 1030
99 542 600 78,3 AUDI 8 152
SKODA 11 918
VOLKSWAGEN 25 1030
99 543 600 78,3 AUDI 8 152
SKODA 11 918
VOLKSWAGEN 25 1031
99 548 600 99 548 960 89 186 120 | 128 MAN 43 510
99 551 600 87 RENAULT 29 805
99 561 600 80 NISSAN 8 702
OPEL 26 727
RENAULT 16 800
VAUXHALL 26 992
99 562 600 76,5 AUDI 2 148
SEAT 8 892
SKODA 5 916
VOLKSWAGEN 9 1024
99 563 600 76,5 SEAT 10 893
VOLKSWAGEN 10 1024
99 567 600 99 567 960 89 608 190 | 100 FIAT / IVECO 56 885
99 576 600 99 576 960 89440 110 |90 KOMPRESSOR 11 438
MERCEDES-BENZ 41 619
99 614 600 99 614 961 88 363 190 | 91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON 3 550
PERKINS 4 741
99 614 600 99 614 962 89042 190 |91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON 3 550
PERKINS 4 741
99 629 600 99 629 960 88 354 190 | 98,48 FIAT / IVECO 53 333
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IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
99 629 600 99 629 961 88 355 190 | 98,48 FIAT /IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
99 629 600 99 629 962 88356 110 | 98,48 FIAT /IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) | 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
99 646 600 69 NISSAN 2 700
RENAULT 1 795
99 659 600 83 VOLVO 9 1073
99 662 600 99 662 960 89830110 |98 DEUTZ 11 254
99 676 600 102 CUMMINS 1/2 214, 214
VOLVO-BM 10 1109
99 677 600 99 677 951 89735110 |114 CUMMINS 7 215
JCB 2 421
99 677 600 99 677 960 89644110 | 114 CUMMINS 7 215
JCB 2 421
99 677 600 99 677 961 89645110 | 114 CUMMINS 7 215
JCB 2 421
99 679 600 67,1 SEAT 2 891
VOLKSWAGEN 1 1022
99 683 600 99 683 960 89470110 | 108 MAN 16 495
99 683 600 99 683 961 89453 110 | 108 MAN 16 495
99 683 600 99 683 962 89470190 | 108 MAN 16 495
99 684 600 99 684 960 89470110 | 108 MAN 16 495
99 684 600 99 684 961 89453 110 | 108 MAN 16 495
99 684 600 99 684 962 89470190 | 108 MAN 16 495
99 695 600 86 OPEL 42 731
VAUXHALL 42 996
99 697 600 99 697 960 89595110 | 128 MAN 74 539
99 700 600 85 CITROEN 28 209
FIAT / IVECO 30 322
FORD 24 367
LANCIA 16 457
PEUGEOT 31 768
VOLVO 11 1073
99 701 600 99 701 960 89 341 110 | 102 DEUTZ 33 263
99 702 600 99 702 960 89595110 | 128 MAN 74 540
99 703 600 99 703 960 89595110 | 128 MAN 74 540
99 704 600 99 704 960 89595110 | 128 MAN 74 540
99724600 - 40218600 82 ALFA ROMEO 4 137
FIAT / IVECO 11 314
LANCIA 7 453
OPEL 31 728
SAAB 3 854
SUZUKI 4 955
VAUXHALL 31 993
99 741 601 80,5 OPEL 27 727
SAAB 1 854
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VAUXHALL 27 992
99742600 - 99742700 81 VOLKSWAGEN 49 1046
99 742 700 81 VOLKSWAGEN 49 1046
99743600 - 99743700 81 VOLKSWAGEN 49 1046
99 743 700 81 VOLKSWAGEN 49 1046
99 746 600 79,5 DACIA ) 221
NISSAN 6 702
RENAULT 11 798
99 747 600 102 DEUTZ 22 258
99 748 600 99 748 960 89561110 | 104,775 | VOLVO 36 1083
VOLVO-BM 17 1111
99 748 600 99 748 961 89570 110 | 104,775 | VOLVO 36 1083
VOLVO-BM 17 1111
99 749 600 99 749 960 89564 110 | 104,775 | VOLVO 37 1083
99 749 600 99 749 961 89585110 | 104,775 | VOLVO 37 1083
99 750 600 99 750 960 89532110 | 120,65 |VOLVO 52 1089
VOLVO-BM 28 1116
99 751 600 99 751 960 89532110 | 120,65 |VOLVO B3 1089
99 753 600 82 LADA 7 447
99 773600 - 40 086 600 84 BMW 13 181
99 775 600 99 775 960 89341 110 | 102 DEUTZ 34 263
99 776 600 78,3 AUDI 6 150
VOLKSWAGEN 23 1029
99 777 600 78,3 AUDI 6 150
VOLKSWAGEN 23 1029
99 780 600 80 NISSAN 9 703
RENAULT 18/20 801, 802
99 792 600 81 AUDI 26 163
SEAT 33 905
SKODA 23 926
VOLKSWAGEN 46 1045
99799600 - 99799 700 118 DAF 13 235
99 799 700 118 DAF 13 235
99 801 600 99 801 960 89830110 |98 DEUTZ 13 255
VOLVO 20 1075
99 803 700 128 MERCEDES-BENZ 91 646
99 813 600 99 813 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 110 663
99 824 600 104 MITSUBISHI 12 678
99 825 600 104 MITSUBISHI 13 678
99 832 600 81 VOLKSWAGEN 53} 1048
99 833 600 81 VOLKSWAGEN 53 1049
99 837 620 74 FORD 5 360
99 842 600 79,5 AUDI 12 155
FORD 11 363
SEAT 19 897
VOLKSWAGEN 30 1035
99 843 600 79,5 AUDI 12 155
FORD 11 363
SEAT 19 897
VOLKSWAGEN 30 1035
99 844 600 99 844 960 89567 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 24 836
99 844 600 99 844 961 89568 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 24 836
99 849 600 99 849 960 89452 110 | 100 KOMPRESSOR 13 440
MAN 2 486
MERCEDES-BENZ 68 634
99 849 600 99 849 961 89529 110 | 100 KOMPRESSOR 13 440
MAN 2 486
MERCEDES-BENZ 68 634
99 849 600 99 849 962 89537 110 | 100 KOMPRESSOR 13 440
MAN 2 486
MERCEDES-BENZ 68 634
99 849 600 99 849 963 89535110 | 100 KOMPRESSOR 13 440
MAN 2 486
MERCEDES-BENZ 68 634
99 849 600 99 849 964 89597 110 | 100 KOMPRESSOR 13 440
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MAN 2 486
MERCEDES-BENZ 68 634

99 849 600 99 849 965 89857 110 | 100 KOMPRESSOR 13 440
MAN 2 486
MERCEDES-BENZ 68 634

99 850 600 79,5 AUDI 14/16 156, 158
FORD 10 362
SEAT 20/22 898, 900
SKODA 15/17 921, 923
VOLKSWAGEN 31/33 1036, 1038

99 851 600 79,5 AUDI 14/16 157, 159
FORD 10 362
SEAT 20/22 898, 900
SKODA 15/17 921, 923
VOLKSWAGEN 31/33 1036, 1038

99 865 600 99 865 960 89644110 | 114 CUMMINS 8 216

99 865 600 99 865 961 89645110 | 114 CUMMINS 8 216

99 866 600 99 866 960 89644110 | 114 CUMMINS 6 215

99 866 600 99 866 961 89735110 | 114 CUMMINS 6 215

99 866 600 99 866 962 89645110 | 114 CUMMINS 6 215

99 879 601 85 CITROEN 25 208
FIAT / IVECO 28 321
LADA 10 448
LANCIA 14 456
PEUGEOT 28 767
SUZUKI 7 957

99 881 600 83 MERCEDES-BENZ 4 606

99 882 600 83 MERCEDES-BENZ 5 607

99892600 - 40550600 40 550 960 88640 110 | 130 DAF 23 239

99892600 - 40550600 40 550 961 89413110 (130 DAF 23 239

99 898 600 132 DEUTZ 52 270

99 900 600 99 900 960 88640 110 | 130 DAF 24 239

99 900 600 99 900 961 89413110 | 130 DAF 24 239

99 909 600 76,5 SEAT 11 893
SKODA 8 916
VOLKSWAGEN 13 1025

99 913 600 76,5 SEAT 12 893
SKODA 7 916
VOLKSWAGEN 12 1025

99 927 600 66,5 SMART 3 931

99 933 600 81 AUDI 23 162
SEAT 29 904
SKODA 21 925
VOLKSWAGEN 44 1044

99 939 620 75 KNORR-BREMSE 1 431
KOMPRESSOR 1 436

99 940 600 80 RENAULT 19/20 801, 802
SUZUKI 3 955

99 941 600 83 MERCEDES-BENZ 6 607
SMART 4 931

99 942 600 82,5 AUDI 39 168
SKODA 29 928
VOLKSWAGEN 62 1052

99 943 600 99 943 960 89567 110 | 120 RENAULT TRUCKS (RVI) | 24 836

99 948 600 99 948 961 89563110 | 128 MERCEDES-BENZ 113 665

99 949 600 81 AUDI 25 163

99 955 600 99 955 960 89341 110 | 102 DEUTZ 35 264

99 960 600 82,5 FORD 21 367

99 963 600 82,5 FORD 22 367

99 966 600 99 966 961 89399 110 | 130,175 | VOLVO 66 1095

99 973 600 99 973 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 104 659

99 973 600 99 973 961 89395110 |[128 MERCEDES-BENZ 104 659

99 979 600 99 979 960 89389 110 | 128 MERCEDES-BENZ 104 659

99 979 600 99 979 961 89395110 |[128 MERCEDES-BENZ 104 659

99 984 600 99 984 960 88640 110 | 130 DAF 22 238
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99 984 600 99 984 961 89413110 |[130 DAF 22 238

99 985 600 99 985 960 88640 110 | 130 DAF 25 239

99 985 600 99 985 961 89413110 |[130 DAF 25 239

99991600 - 99991700 99 991 970 89578 110 | 98,43 VOLVO 27 1078
VOLVO-BM 8 1107

99 991 700 99 991 970 89578 110 | 98,43 VOLVO 27 1078
VOLVO-BM 8 1107
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88031110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 839
88 031 110 90 947 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 34 840
88031110 93 504 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 839
88 031 110 93 987 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 840
88034 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 19 833
88 041 190 103,18 BEDFORD 1 175
OPEL 62 737
88 045 110 90 147 960 111,125 | VOLVO-BM 24 1114
88 141 190 104,775 | FORD 50 376
88210 110 82,65 IHC-CASE (CNH) 1 403
88 221 110 87,312 IHC-CASE (CNH) 2 403
88 253 110 90 904 960 100,61 DAF 5 232
LEYLAND 2 461
88 308 110 90 974 961 98 MWM 6 687
RENAULT 46 812
88315110 95 MWM 3/4 685, 686
88316 110 95 MWM 4 686
88318 110 91 007 961 90 MWM 1 685
88332 110 140 MWM 20 694
88 354 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 8/10 405, 407
MASSEY-FERGUSON 8/9/11 553, 553,
5564
PERKINS 9/12/14/ | 743, 746,
15/17 746, 746,
747
88 354 190 91 118 961 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 354 190 92 774 961 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 552
PERKINS 11 745
88 354 190 93 592 961 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 354 190 99 629 960 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 355 190 98,48 IHC-CASE (CNH) 8 405
MASSEY-FERGUSON 8/11 553, 554
PERKINS 9/15 743, 747
88 355 190 91 118 962 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) ) 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 355 190 92 085 961 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 407
MASSEY-FERGUSON 9 553
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PERKINS 12 745
88 355 190 92 774 962 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 553
PERKINS 11 745
88 3565 190 93 177 960 98,48 PERKINS 14 746
88 355 190 93 288 960 98,48 MASSEY-FERGUSON 10 554
PERKINS 13 746
88 355 190 93 5692 962 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 355 190 93 793 960 98,48 PERKINS 17 747
88 355 190 93 801 962 98,48 PERKINS 16 747
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 829
88 355 190 99 629 961 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 356 110 98,48 IHC-CASE (CNH) 8 405
MASSEY-FERGUSON 8/11 553, 54
PERKINS 9/15/17 743,747,
748
88 356 110 91 118 963 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 356 110 92 085 960 98,48 IHC-CASE (CNH) 10 407
MASSEY-FERGUSON 9 553
PERKINS 12 745
88 356 110 92 774 963 98,48 IHC-CASE (CNH) 7 405
MASSEY-FERGUSON 7 553
PERKINS 11 745
88 3566 110 93 177 961 98,48 PERKINS 14 746
88 356 110 93 288 961 98,48 MASSEY-FERGUSON 10 554
PERKINS 13 746
88 356 110 93 5692 963 98,48 FIAT / IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
88 356 110 93 801 963 98,48 PERKINS 16 747
RENAULT TRUCKS (RVI) 10 829
88 356 110 99 629 962 98,48 FIAT /IVECO 53 333
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 551
PERKINS 10 743
RENAULT 47 812
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1078
VOLVO-BM 9 1107
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88 363 190 91,48 MASSEY-FERGUSON 4 550
PERKINS 6 742

88 363 190 91 130 967 91,48 FIAT / IVECO 37 324
MASSEY-FERGUSON 2 549
PERKINS 5 741
VOLVO-BM 2 1104

88 363 190 91 130 971 91,48 FIAT / IVECO 37 324
MASSEY-FERGUSON 2 549
PERKINS 5 741
VOLVO-BM 2 1104

88 363 190 93961 971 91,48 PERKINS 7 742

88 363 190 99 614 961 91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON 3 550
PERKINS 4 741

88 364 110 91 127 960 88,925 MASSEY-FERGUSON 1 549
PERKINS 3 740
RENAULT TRUCKS (RVI) 1 824

88 364 190 88,925 MASSEY-FERGUSON 1 549
PERKINS 3 741
RENAULT TRUCKS (RVI) 1 824

88 393 110 123 FAP-FAMOS 2 279

88398 110 112 FAP-FAMOS 1 279

88402 110 115 SCANIA 1/2 869, 869

88402 110 93 152 960 115 SCANIA 3 869

88429 110 91 254 961 110 STEYR 13 948

88451 110 87 VOLKSWAGEN 70 1054

88451 110 85,5 VOLKSWAGEN 67/68 1053, 1054

88451 110 83 VOLKSWAGEN 65 1053

88451 110 91 320 975 85,5 VOLKSWAGEN 69 1054

88463 110 83 VOLKSWAGEN 65/66 1053, 1053

88470 110 91 355 960 95,25 VOLVO 17 1075
VOLVO-BM 3 1105

88476 110 50 006 609 91 359 960 120,65 VOLVO 44 1085
VOLVO-BM 25 1115

88476 110 50 006 609 91 360 960 120,65 VOLVO 43 1085

88480 110 95 ZETOR 1 1131

88 500 190 93 566 960 106,698 FORD b3 376

88510 110 92 721 960 90 FORD 37 371
OPEL 52 733
PEUGEOT 39 770

88524 110 92 791 960 88 FORD 32 369
PEUGEOT 38 770

88 530 190 90 278 960 75 MERCEDES-BENZ 1 606

88544 110 73 DACIA 1 220
DAF 1 231
RENAULT 3 795
VOLVO 1 1068

88 547 110 104,175 DAF 7 233

88547 110 91571 960 104,175 DAF 6 232

88 562 110 120 DEUTZ 43 267
TAM 2 963

88562 110 92 334 980 120 DEUTZ 42 267
TAM 1 963

88 568 110 90 733 970 127 SCANIA 20 875

88568 110 93 234 960 127 SCANIA 18 874

88 568 110 93 938 960 127 SCANIA 15 873

88 587 190 92 144 980 101,054 FIAT / IVECO b8 336
MASSEY-FERGUSON 13 bbb
PERKINS 21 750

88 587 190 93 175 961 101,054 FIAT / IVECO 57 336
MASSEY-FERGUSON 14 556
PERKINS 22 750

88 587 190 93 368 960 101,054 PERKINS 20 749

88 588 190 87 MERCEDES-BENZ 13/15 609, 609
SEAT 43/45 907, 908
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STEYR 2 942
88 588 190 92 792 960 87 HANOMAG 1 382
MERCEDES-BENZ 14 609
SEAT 46 908
88 588 190 93 309 960 87 MERCEDES-BENZ 16 610
SEAT 44 908
88589 110 50 006 663 88 CATERPILLAR 1 186
CITROEN 33 210
FIAT / IVECO 34 323
PEUGEOT 35 769
88592 110 84 ALFA ROMEO 8 138
88 593 190 91 476 960 95 FIAT / IVECO 51 332
UTB 1 980
88 600 110 137 FIAT / IVECO 85 349
oM 12 715
88 600 110 92 329 970 137 FIAT / IVECO 86 350
88 600 111 137 FIAT / IVECO 85/86 349, 350
oM 12 715
88 600 113 137 FIAT / IVECO 85/86 349, 350
oM 12 715
88 602 110 93 173 960 105,57 VOLVO-BM 18 1112
88602 110 93 174 970 105,57 VOLVO-BM 19 1112
88602 110 93 371 960 105,57 VOLVO-BM 18 1112
88602 110 93 544 970 105,57 VOLVO-BM 21 1113
88 602 110 93 545 970 105,57 VOLVO-BM 20 1113
88 603 110 83 NISSAN 12 704
88624 110 118 DAF 8 233
88624 110 90 112 960 118 DAF 9 233
88624 110 90 545 960 118 DAF 9 233
88624 110 92 128 960 118 DAF 10 234
88624 110 99 436 960 118 DAF 11 234
88624 110 99 437 960 118 DAF 12 235
88 625 110 91 005 972 95 MWM 5 686
RENAULT 45 812
88 631 190 92 628 960 100 FIAT / IVECO 55 335
oM 8 714
88 631 192 92 628 964 100 FIAT / IVECO b5 335
oM 8 714
88634 110 84 PEUGEOT 22 765
88634 110 92 409 970 84 CITROEN 20 206
FIAT / IVECO 24 320
PEUGEOT 23 766
88 635 190 91 557 970 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
88 635 190 93 045 960 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
88 635 190 93 061 960 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
88 635 190 93 062 960 105 MWM 12 691
88 635 190 93 069 960 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
88 635 190 93 355 960 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT 54 817
88 640 110 40 550 960 130 DAF 23 239
88 640 110 92 130 960 130 DAF 14 235
88 640 110 93 052 960 130 DAF 15 236
88 640 110 94 445 960 130 DAF 19 237
88 640 110 94 446 960 130 DAF 20 238
88 640 110 94 447 960 130 DAF 18 237
88 640 110 94 448 960 130 DAF 17 237
88 640 110 94 456 960 130 DAF 16 236
88 640 110 94 896 960 130 DAF 21 238
88 640 110 99 900 960 130 DAF 24 239
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88 640 110 99 984 960 130 DAF 22 238
88 640 110 99 985 960 130 DAF 25 239
88 644 110 120 HANOMAG 4 383
88 645 110 128 HANOMAG 6 384
88 645 110 92 968 960 128 HANOMAG 8 385
88 645 110 92 969 960 128 HANOMAG 7 385
88 668 110 92 523 960 93 PORSCHE 2 780
VOLKSWAGEN 73 1055
88669 110 94 PORSCHE 3 780
VOLKSWAGEN 76 1056
88669 110 92 803 960 94 VOLKSWAGEN 77 1056
88670 110 102 RENAULT 51 815
RENAULT TRUCKS (RVI) 13 831
ROMAN-DIESEL 1 844
SAVIEM 3 860
88670 110 92 498 960 102 MAN 3 486
RENAULT 50 815
RENAULT TRUCKS (RVI) 12 830
SAVIEM 1 860
88 681 190 90,9 MERCEDES-BENZ 45 620
88 681 190 92 800 960 90,9 MERCEDES-BENZ 44 620
STEYR 4 943
88 681 190 93 444 960 90,9 MERCEDES-BENZ 46 620
STEYR 5 943
88684 110 102 DEUTZ 27 261
88 684 110 90 669 960 102 DEUTZ 23 259
88684 110 93 280 960 102 DEUTZ 25 260
88 684 110 93 315 960 102 DEUTZ 23 259
88684 110 93 741 960 102 DEUTZ 24 260
88 684 110 94 452 960 102 DEUTZ 29 261
88684 110 94 486 970 102 DEUTZ 26 260
88 684 110 94 567 960 102 DEUTZ 30 262
88684 110 94 668 960 102 DEUTZ 30 262
88 684 110 94 669 960 102 DEUTZ 30 262
88684 110 99 342 960 102 DEUTZ 28 261
88 684 110 99 343 960 102 DEUTZ 36 264
88 828 190 87 MERCEDES-BENZ 13/15 609, 609
SEAT 43/45 907, 908
STEYR 2 942
88 828 190 92 792 961 87 HANOMAG 1 382
MERCEDES-BENZ 14 609
SEAT 46 908
88 828 190 93 309 961 87 MERCEDES-BENZ 16 610
SEAT 44 908
88834 110 91 490 962 135 DEUTZ 53 270
88 839 110 91 753 960 100 MWM 8 688
RENAULT 48 814
88 839 110 93 063 960 100 MWM 7 687
RENAULT 49 814
88 850 110 91 753 961 100 MWM 8 688
RENAULT 48 814
88 850 110 93 063 961 100 MWM 7 687
RENAULT 49 8156
88852 110 92 986 962 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
88 852 110 92 989 962 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
88 853 110 121 MAN 25 501
88853 110 92 986 960 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
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SAVIEM 5 861
88853 110 92 989 960 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
88854 110 92 986 961 121 MAN 24 501
RABA 1 783
ROMAN-DIESEL 2 844
SAVIEM 5 861
88854 110 92 989 961 121 MAN 23 500
RABA 2 783
ROMAN-DIESEL 3 844
SAVIEM 6 861
88 860 110 95 DEUTZ 10 254
88 865 110 92 666 960 108 MAN 8 488
RENAULT TRUCKS (RVI) 16 833
SAVIEM 4 861
88 866 110 92 666 961 108 MAN 8 488
RENAULT TRUCKS (RVI) 16 833
SAVIEM 4 861
88 868 110 50 006 608 91 353 960 104,775 | VOLVO 29 1080
VOLVO-BM 11 1109
88 868 110 50 006 608 91 354 960 104,775 | VOLVO 30 1080
VOLVO-BM 12 1109
88 868 110 50 006 608 92 827 960 104,775 | VOLVO 31 1081
VOLVO-BM 15 1111
88 868 110 50 006 608 93 166 960 104,775 | VOLVO 33 1082
VOLVO-BM 14 1110
88 868 110 50 006 608 93 751 960 104,775 | VOLVO 32 1081
VOLVO-BM 13 1110
88 869 190 128 MERCEDES-BENZ 93 648
88 869 190 93 568 960 128 MERCEDES-BENZ 92 647
88871110 92 767 960 123 MAN 26 501
RABA 6 784
SAVIEM 7 861
88877 110 110 ZETOR 5 1132
88877 110 93 891 960 110 ZETOR 4 1132
88 891 150 90 730 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 4 403
88 891 150 92 952 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 4 403
88 891 150 92 982 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 6 404
88 892 150 90 769 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 5 404
88 892 150 92 951 960 98,425 IHC-CASE (CNH) 5 404
89 000 110 93 013 960 98 LEYLAND 1 461
89 002 190 111,778 | FORD 59 379
89 002 190 93 858 960 111,778 | FORD 56 378
89 002 190 97 250 960 111,778 | FORD 57 378
89 002 190 97 505 960 111,76 FORD b5 377
89 002 190 97 507 960 111,778 | FORD 58 379
89 002 190 99 382 960 111,778 | FORD 56 378
89 002 190 99 383 960 111,778 | FORD 57 378
89 005 110 100 DEUTZ 16 256
89 005 110 91 395 971 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
89 005 110 92 815 960 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
89 005 110 92 834 961 100 DEUTZ 14 255
89 005 110 93 535 960 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
89 008 110 91 005 971 95 MWM 5 686
RENAULT 45 811
89 016 110 50 006 620 98,43 VOLVO 24 1077
89016 110 50 006 620 93 1563 960 98,43 VOLVO 22 1076
VOLVO-BM 4 1105
89016 110 50 006 620 93 154 960 98,43 VOLVO 21 1076
VOLVO-BM 5 1106
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89016 110 50 006 620 93 474 970 98,43 VOLVO 23 1077
VOLVO-BM 6 1106
89018 150 100 IHC-CASE (CNH) 11 408
89 018 150 93 253 960 100 IHC-CASE (CNH) 12 408
89018 150 93 445 970 100 IHC-CASE (CNH) 14 409
89 020 110 125 FIAT / IVECO 81/82 347, 347
89 022 190 92 144 981 101,054 | FIAT /IVECO 58 336
MASSEY-FERGUSON 13 565
PERKINS 21 750
89 022 190 93 175 960 101,054 | FIAT /IVECO 57 336
MASSEY-FERGUSON 14 556
PERKINS 22 750
89022 190 93 368 961 101,054 | PERKINS 20 749
89 022 190 93 569 961 101,054 | FIAT /IVECO 58 336
MASSEY-FERGUSON 13 555
PERKINS 21 750
89023 110 93 208 960 115 FIAT / IVECO 75 344
oM 11 714
89024 110 93 209 960 115 FIAT / IVECO 74 344
oM 10 714
89024 110 99 445 970 115 FIAT / IVECO 76 345
89 025 190 92 PERKINS 8 742
VOLKSWAGEN 71 1055
89 027 110 78 PEUGEOT 9 761
89027 110 93 272 960 78 PEUGEOT 8 761
89028 110 50 006 650 93 757 960 106,5 JOHN DEERE 4 425
89028 110 50 006 650 93 759 960 106,5 JOHN DEERE 6 425
89028 110 50 006 650 94 359 960 106,5 JOHN DEERE 5 425
89028 110 50 006 650 94 360 960 106,5 JOHN DEERE 7 426
89 030 110 125 DEUTZ 45 268
89030 110 91043 970 125 DEUTZ 47 268
89 030 110 91 046 970 125 DEUTZ 47 268
89030 110 92 816 960 125 DEUTZ 46 268
89 030 110 93 224 960 125 DEUTZ 44 267
FORD 60 379
TAM 3 963
89 032 190 92 813 961 93,647 FORD 41 372
89 033 190 94 DAF 3/4 231, 232
FORD 45/47 373,374
PEUGEOT 45/46/47 | 773,773,
774
SSANGYONG 6 935
TALBOT 3 960
89 033 190 92 598 960 94 PEUGEOT 44 772
89 033 190 93 520 960 94 FORD 46 374
PEUGEOT 44 772
89 036 110 50 006 651 102 JOHN DEERE 3 424
89 036 110 50 006 651 93 000 961 102 JOHN DEERE 2 424
89039 110 92 964 960 142 DEUTZ 54 272
89 042 190 91,48 MASSEY-FERGUSON 4 550
PERKINS 6/7 742,742
89 042 190 91130 973 91,48 FIAT / IVECO 37 324
MASSEY-FERGUSON 2 549
PERKINS 5 742
VOLVO-BM 2 1105
89 042 190 99 614 962 91,48 FIAT / IVECO 38 325
MASSEY-FERGUSON 3 550
PERKINS 4 741
89 043 190 93 508 960 115 HANOMAG 3 383
MERCEDES-BENZ 79 641
89 044 190 86,5 OPEL 46 732
89 045 190 88 OPEL 48 733
89 046 190 93 508 961 115 HANOMAG 3 383
MERCEDES-BENZ 79 641
89 048 190 92 OPEL 53 734
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VAUXHALL 50 998
89 048 190 91 022 960 92 OPEL 54 734
VAUXHALL 51 999
89 054 110 50 006 638 125 MAN 29 502
89 054 110 50 006 638 92 656 960 125 MAN 27 502
89 054 110 50 006 638 93 185 960 125 MAN 30 503
89 056 110 50 006 638 125 MAN 33 506
89 056 110 50 006 638 92 824 960 125 MAN 31 504
89 056 110 50 006 638 92 994 960 125 MAN 31 504
89 056 110 50 006 638 92 995 960 125 MAN 31 504
89 056 110 50 006 638 93 076 960 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
89 056 110 50 006 638 93 274 960 125 MAN 32 505
89 056 110 50 006 638 93 275 960 125 MAN 32 505
89 056 110 50 006 638 93 329 960 125 MAN 32 505
89 056 110 50 006 638 93 552 960 125 MAN 34 506
89 056 110 50 006 638 93 554 960 125 MAN 34 506
89 056 110 50 006 638 93 776 960 125 MAN 35 507
89 057 110 50 006 638 125 MAN 33 506
89 057 110 50 006 638 92 824 961 125 MAN 31 504
89 057 110 50 006 638 92 994 961 125 MAN 31 504
89 057 110 50 006 638 92 995 961 125 MAN 31 504
89 057 110 50 006 638 93 076 961 125 MAN 28 502
SAVIEM 8 862
89 057 110 50 006 638 93 274 961 125 MAN 32 505
89 057 110 50 006 638 93 275 961 125 MAN 32 505
89 057 110 50 006 638 93 329 961 125 MAN 32 505
89 057 110 50 006 638 93 552 961 125 MAN 34 506
89 058 110 94 631 960 102 ZETOR 3 1131
89 058 110 94 886 960 102 ZETOR 3 1131
89 058 110 94 887 960 102 ZETOR 2 1131
89 060 110 93 696 960 76 RENAULT 6 796
VOLVO 2 1068
89 069 190 90 274 981 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
89 069 190 90 276 971 97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
89 069 190 92 581 961 97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
89 069 190 93 750 961 97 MERCEDES-BENZ 59 627
89 069 190 93 882 961 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
89 073 190 93 844 970 93 CITROEN 37 211
FIAT / IVECO 41 326
PEUGEOT 43 771
89074 110 105 SAME 1 857
89 077 110 50 006 658 90 747 970 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 20 834
89078 110 50 006 658 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23/27 835, 837
89 078 110 50 006 658 93 394 970 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 834
89078 110 50 006 658 93 932 970 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 26 837
89 080 192 103 FIAT / IVECO 62 339
89 080 192 90 654 963 103 FIAT / IVECO 61 338
89 082 110 91 320 976 85,6 VOLKSWAGEN 69 1054
89082 110 91 322 973 85,5 VOLKSWAGEN 68 1054
89 082 110 93 293 960 85,6 VOLKSWAGEN 67 1053
89083 110 93 472 960 100 DEUTZ 17 257
89 084 110 50 006 610 130,175 | VOLVO 56 1090
89084 110 50 006 610 93 249 960 130,175 | VOLVO 58 1091
89 084 110 50 006 610 93 250 960 130,175 | VOLVO 57 1090
89084 110 50 006 610 93 369 970 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
89085 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 31 839
89 085 110 90 947 971 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 34 840
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89 085 110 93 504 971 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 32 839
89 085 110 93 987 971 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 33 840
89 087 110 50 006 609 93 334 960 120,65 VOLVO 45 1086
89088 110 115 SCANIA 1/4/7 869, 869,
870
89088 110 90 738 970 115 SCANIA 6 870
89088 110 93 152 961 115 SCANIA 3 869
89091 110 102 MAN 5 487
89 091 110 93 555 960 102 MAN 6 487
89091 110 93 721 960 102 MAN 6 487
89092 110 50 006 657 128 MAN 47/49 511, 512
89092 110 50 006 657 40 667 960 128 MAN 59 522
89092 110 50 006 657 91 487 970 128 MAN 53 517
89092 110 50 006 657 92 052 970 128 MAN 50 Bils
89 092 110 50 006 657 94 944 960 128 MAN 54 518
89092 110 50 006 657 94 948 960 128 MAN 56 519
89 092 110 50 006 657 94 949 960 128 MAN 58 522
89 092 120 50 007 891 128 MAN 39 508
89 092 120 50 007 891 40 208 960 128 MAN 40 509
89092 120 50 007 891 94 942 960 128 MAN 41 509
89 092 120 50 007 891 94 943 960 128 MAN 42 509
89 093 110 50 006 657 128 MAN 49/50/53/ | 512, 513,
54/56/58 | 517,518,
519, 522
89 094 190 83 FIAT / IVECO 21 318
SEAT 42 907
89 097 110 86 RENAULT 26 804
89 097 110 93 523 970 86 CHRYSLER 3 193
RENAULT 25 803
89 158 190 92 587 960 107,21 FORD b4 377
89 161 190 93 578 960 80 OPEL 23 726
VAUXHALL 23 991
89 162 110 92 VOLVO 16 1074
89 162 110 93 471 960 92 VOLVO 15 1074
89 163 190 90 732 960 76,5 AUDI 5 149
NISSAN 4 701
STEYR 1 942
VOLKSWAGEN 18 1028
VOLVO 4 1069
89 163 190 93 260 960 76,5 AUDI 4 148
VOLKSWAGEN 17 1026
VOLVO 3 1068
89 167 190 104,775 FORD 51 376
89 167 190 93 659 960 104,775 FORD 52 376
89 168 110 94 VOLKSWAGEN 79 1057
89 168 110 90 129 970 94 VOLKSWAGEN 80 1057
89 168 110 90 264 970 94 VOLKSWAGEN 81 1057
89 168 110 93 457 960 94 VOLKSWAGEN 78 1057
89173 110 102 RENAULT 51 815
RENAULT TRUCKS (RVI) 13 831
ROMAN-DIESEL 1 844
SAVIEM 3 860
89173110 92 498 961 102 MAN 3 486
RENAULT 50 815
RENAULT TRUCKS (RVI) 12 830
SAVIEM 1 860
89175 110 50 006 609 93 334 961 120,65 VOLVO 45 1086
89 175 110 50 006 609 93 660 960 120,65 VOLVO 46 1086
89175110 50 006 609 93 734 960 120,65 VOLVO 47 1087
VOLVO-BM 26 1115
89177 190 97,5 MERCEDES-BENZ 66 633
89 177 190 40 155 960 97 TATA 1 965
89 177 190 90 274 982 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976

1 21 8 See disclaimer on page 1 © MS Motorservice International GmbH 2015



m KOLBENSCHMIDT
Cylinder Liner — Kit Set

N 3 RN ~
S S 3892 | H Pos
89 177 190 90 276 972 97 FORD 49 &7l
MERCEDES-BENZ 58 626
89 177 190 90 532 961 97,5 MERCEDES-BENZ 60 628
89 177 190 91 550 960 97,5 MERCEDES-BENZ 63 632
89 177 190 91 598 960 97,5 MERCEDES-BENZ 65 633
89 177 190 92 525 970 97,5 MERCEDES-BENZ 64 633
89 177 190 92 581 962 97 FORD 49 315
MERCEDES-BENZ 58 626
89 177 190 93 750 962 97 MERCEDES-BENZ 59 627
89 177 190 93 831 961 97,5 MERCEDES-BENZ 60 628
89 177 190 93 882 962 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
89 177 190 93 951 961 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
89 177 190 93 964 961 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
89 177 190 94 333 969 97,5 MERCEDES-BENZ 62 631
89 178 190 90 274 980 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
89 178 190 90 276 970 97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
89 178 190 92 581 960 97 FORD 49 375
MERCEDES-BENZ 58 626
89 178 190 93 750 960 97 MERCEDES-BENZ 59 627
89 178 190 93 882 960 97 HANOMAG 2 382
MERCEDES-BENZ 57 625
TOYOTA 18 976
89179 110 90 256 960 128 MWM 16 692
89179 110 93 769 960 128 MWM 17 693
89179 110 93 886 960 128 MWM 15 692
89 180 110 50 006 622 93 484 962 128 MERCEDES-BENZ 94 648
89 180 110 50 006 622 93 485 962 128 MERCEDES-BENZ 95 650
89 181 110 50 002 771 92 306 963 125 HANOMAG 5 384
MERCEDES-BENZ 80 641
89 181 110 50 002 771 93 332 962 125 MERCEDES-BENZ 81 642
89 181 110 50 002 771 93515 972 125 MERCEDES-BENZ 82 643
89 181 110 50 002 771 93516 972 125 MERCEDES-BENZ 82 643
89182 110 93 192 961 100 STEYR 8 944
89 182 110 93 230 961 100 STEYR 9 945
89 183 190 93 FIAT / IVECO 42 327
LANCIA 18 458
oM 5 712
RENAULT 42 810
89 183 190 93 378 971 93 ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 824
SEAT a7 909
89 183 190 93 883 970 93 ALFA ROMEO 13 140
FIAT / IVECO 46 329
OPEL 57 735
RENAULT 40 809
VAUXHALL 53 999
89 183 190 93 911 971 98] ALFA ROMEO 12 139
FIAT / IVECO 40 325
oM 1 710
RENAULT 37 807
RENAULT TRUCKS (RVI) 2 824
SEAT 47 909
89 183 190 94 576 970 98] FIAT / IVECO a7 329
89 183 191 93 FIAT / IVECO 42 327
LANCIA 18 458
oM 5 712
RENAULT 42 810
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89 183 191 93 378 972 93 ALFA ROMEO 12 139

FIAT / IVECO 40 325

oM 1 710

RENAULT 37 807

RENAULT TRUCKS (RVI) 2 824

SEAT a7 909

89 183 191 93 883 971 93 ALFA ROMEO 13 140

FIAT / IVECO 46 329

OPEL 57 735

RENAULT 40 809

VAUXHALL 53 999

89 183 191 93911972 98] ALFA ROMEO 12 139

FIAT / IVECO 40 325

oM 1 710

RENAULT 37 807

RENAULT TRUCKS (RVI) 2 824

SEAT 47 909

89 183 191 94 576 971 98 FIAT / IVECO a7 329

89 184 190 93 648 970 83 CITROEN 18 205

FIAT /IVECO 23 319

HYUNDAI 1 398

LADA 8 447

PEUGEOT 20 764

ROVER 6 848

SUZUKI 5 956

TALBOT 2 960
89186 110 50 006 657 128 MAN 55/73/75 | 518, 539,

541

89 186 110 50 006 657 90 334 960 128 MAN 52 516

89 186 110 50 006 657 90 336 960 128 MAN 52 516

89186 110 50 006 657 90 337 960 128 MAN 52 516

89 186 110 50 006 657 90 341 960 128 MAN 48 512

89 186 110 50 006 657 90 482 960 128 MAN 52 516
89 186 110 50 006 657 90 578 960 128 MAN 57/63 520, 526
89186 110 50 006 657 90 579 960 128 MAN 57/63 520, 526
89 186 110 50 006 657 90 581 960 128 MAN 57/63 520, 526
89 186 110 50 006 657 90 582 960 128 MAN 57/63 520, 526
89 186 110 50 006 657 90 583 960 128 MAN 51/60 514, 523
89 186 110 50 006 657 90 584 960 128 MAN 51/60 514, 523
89 186 110 50 006 657 90 585 960 128 MAN 51/60 514, 523
89 186 110 50 006 657 94 394 960 128 MAN 64/68 528, 532
89 186 110 50 006 657 94 395 960 128 MAN 64/68 528, 532
89 186 110 50 006 657 94 396 960 128 MAN 64/68 528, 532
89 186 110 50 006 657 94 397 960 128 MAN 64/68 528, 532

89 186 110 50 006 657 94 469 960 128 MAN 62 525

89 186 110 50 006 657 94 846 960 128 MAN 71 536

89 186 110 50 006 657 94 847 960 128 MAN 71 536

89 186 110 50 006 657 94 848 960 128 MAN 71 536

89 186 110 50 006 657 94 849 960 128 MAN 71 536
89 186 110 50 006 657 94 850 960 128 MAN 70/76 534, 541
89 186 110 50 006 657 94 851 960 128 MAN 70/76 534, 541
89 186 110 50 006 657 94 852 960 128 MAN 70/76 534, 541
89186 110 50 006 657 99 330 960 128 MAN 65/77 530, 543
89 186 110 50 006 657 99 331 960 128 MAN 65/77 530, 543
89186 110 50 006 657 99 332 960 128 MAN 65/77 530, 543

89 186 110 50 006 657 99 404 960 128 MAN 72 538

89 186 110 50 006 657 99 405 960 128 MAN 72 538

89 186 110 50 006 657 99 406 960 128 MAN 72 538
89 186 120 50 007 891 128 MAN 38/45/46 | 508, 510,

511

89 186 120 50 007 891 40 207 960 128 MAN 44 510

89 186 120 50 007 891 94 941 960 128 MAN 37 508

89 186 120 50 007 891 99 548 960 128 MAN 43 510

89192 110 50 002 771 125 MERCEDES-BENZ 84 643

89192 110 50 002 771 92 648 962 125 MERCEDES-BENZ 83 643
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89192 110 50 002 771 93 298 962 125 MERCEDES-BENZ 86 644
89 192 110 50 002 771 93 585 962 125 MERCEDES-BENZ 85 644
89 193 190 87 MERCEDES-BENZ 18 611
89 193 190 90 016 961 87 MERCEDES-BENZ 19 611
89 193 190 94 330 960 87 MERCEDES-BENZ 17 610
89 193 190 94 674 960 87 MERCEDES-BENZ 17 610
89 193 190 94 819 970 87 MERCEDES-BENZ 20 611
89 193 190 94 820 970 87 MERCEDES-BENZ 21 612

STEYR 3 943
89 194 110 72 CITROEN 2 200
PEUGEOT 2 759
TALBOT 1 960
89 195 190 103 FIAT / IVECO 62 339
89 195 190 93 311 961 103 FIAT / IVECO 61 338
89 196 110 90 843 960 90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
89196 110 90 843 970 90 KOMPRESSOR 8 437
MAN 1 485
89 197 110 91 557 971 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
89 197 110 93 045 961 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT b4 817
89 197 110 93 061 961 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
89 197 110 93 062 961 105 MWM 12 691
89 197 110 93 069 961 105 MWM 9 689
RENAULT 52 816
89 197 110 93 355 961 105 DEUTZ 37 264
MWM 11 690
RENAULT b4 817
89 198 190 97,5 MERCEDES-BENZ 64 633
89 198 190 90 532 960 97,5 MERCEDES-BENZ 60 628
89 198 190 93 831 960 97,5 MERCEDES-BENZ 60 628
89 198 190 93 951 960 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
89 198 190 93 964 960 97,5 MERCEDES-BENZ 61 630
89 301 110 83 CITROEN 13/14 203, 204
PEUGEOT 15/17 763, 763
89 301 110 90 382 970 83 CITROEN 15 204
PEUGEOT 16 763
89 301 110 93 846 980 83 CITROEN 12 203
FIAT / IVECO 19 318
PEUGEOT 14 762
89 301 110 94 351 970 83 CITROEN 16 205
FIAT / IVECO 20 318
PEUGEOT 19 764
89 301 110 94 742 970 83 CITROEN 17 205
PEUGEOT 18 764
89 309 110 90 436 960 86 CHRYSLER 2 192
RENAULT 27 804
89 316 190 80 CITROEN 10 203
HONDA 2 395
PEUGEOT 12 762
ROVER 4 847
89 316 190 93 784 970 80 CITROEN 9 202
PEUGEOT 11 761
89 317 190 104 FIAT / IVECO 66/67 341, 341
89 317 190 90 152 960 104 FIAT / IVECO 63 339
89 317 190 90 937 960 104 FIAT / IVECO 65 340
89 317 190 94 450 960 104 FIAT / IVECO 68 342
89 317 190 94 451 960 104 FIAT / IVECO 69 342
89 317 192 104 FIAT / IVECO 63/67 339, 341
89 317 192 90 937 962 104 FIAT / IVECO 65 340
89 317 192 94 450 962 104 FIAT / IVECO 68 342
89 317 192 94 451 962 104 FIAT / IVECO 69 342
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89 318 190 78 RENAULT 8/9 797,797
VOLVO 5/6 1070, 1071
89 319 190 93 ALFA ROMEO 14 140
FIAT / IVECO 43 327
oM 3 711
RENAULT 38 808
89 319 190 94,4 RENAULT 43 810
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 826
89 319 190 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 4 825
89 319 190 93 123 960 93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 825
89 319 190 94 382 960 93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) 5 825
89 319 191 93 ALFA ROMEO 14 140
FIAT / IVECO 43 327
oM 3 711
89 319 191 94,4 RENAULT 43 810
89 319 191 93 RENAULT 38 808
89 319 191 94,4 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 826
89 319 191 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 4 825
89 319 191 93 123 961 93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 825
89 319 191 94 382 961 93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) 5 825
89 319 192 93 ALFA ROMEO 14 140
FIAT / IVECO 43 327
oM 3 711
RENAULT 38 808
89 319 192 94,4 RENAULT 43 810
RENAULT TRUCKS (RVI) 6 826
89 319 192 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 4 825
89 319 192 93 123 962 93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 825
89 319 192 94 382 962 93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
RENAULT TRUCKS (RVI) 5 825
89 319 193 93 ALFA ROMEO 14 140
FIAT / IVECO 43 327
oM 3 711
RENAULT 38 808
89 319 193 94,4 RENAULT 43 810
89 319 193 93 RENAULT TRUCKS (RVI) 4 825
89 319 193 94,4 RENAULT TRUCKS (RVI) 6 826
89 319 193 93 123 963 93 ALFA ROMEO 11 139
FIAT / IVECO 45 329
oM 2 710
RENAULT 39 808
RENAULT TRUCKS (RVI) 3 825
89 319 193 94 382 963 93 FIAT / IVECO 44 328
oM 4 711
RENAULT 41 809
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RENAULT TRUCKS (RVI) 5 825
89 320 110 100 PERKINS 18 748
RENAULT TRUCKS (RVI) 11 830
89 320 110 94 543 963 100 MASSEY-FERGUSON 12 bbb
PERKINS 19 749
89 320 190 93 267 960 100 PERKINS 18 748
RENAULT TRUCKS (RVI) 11 830
89 320 190 94 543 960 100 MASSEY-FERGUSON 12 bbb
PERKINS 19 749
89 324 110 50 006 657 128 MAN 55/73/75 | 518, 539,
541
89 324 110 50 006 657 90 334 961 128 MAN 52 516
89 324 110 50 006 657 90 336 961 128 MAN 52 516
89 324 110 50 006 657 90 337 961 128 MAN 52 516
89 324 110 50 006 657 90 341 961 128 MAN 48 512
89 324 110 50 006 657 90 482 961 128 MAN 52 516
89 324 110 50 006 657 90 578 961 128 MAN 57/63 520, 526
89 324 110 50 006 657 90 579 961 128 MAN 57/63 520, 526
89 324 110 50 006 657 90 581 961 128 MAN 57/63 520, 526
89 324 110 50 006 657 90 583 961 128 MAN 51/60 514, 523
89 324 110 50 006 657 90 584 961 128 MAN 51/60 514, 523
89 324 110 50 006 657 90 585 961 128 MAN 51/60 514, 523
89 324 110 50 006 657 94 394 961 128 MAN 64/68 528, 532
89 324 110 50 006 657 94 395 961 128 MAN 64/68 528, 532
89 324 110 50 006 657 94 396 961 128 MAN 64/68 528, 532
89 324 110 50 006 657 94 397 961 128 MAN 64/68 528, 532
89 324 110 50 006 657 94 846 961 128 MAN 71 536
89 324 110 50 006 657 94 847 961 128 MAN 71 536
89 324 110 50 006 657 94 848 961 128 MAN 71 536
89 324 110 50 006 657 94 849 961 128 MAN 71 536
89 324 110 50 006 657 94 850 961 128 MAN 70/76 534, 541
89 324 110 50 006 657 94 851 961 128 MAN 70/76 534, 541
89 324 110 50 006 657 94 852 961 128 MAN 70/76 534, 541
89 324 110 50 006 657 99 330 961 128 MAN 65/77 530, 543
89 324 110 50 006 657 99 331 961 128 MAN 65/77 530, 543
89 324 110 50 006 657 99 332 961 128 MAN 65/77 530, 543
89 324 120 50 007 891 128 MAN 45/46 510, 511
89 324 120 50 007 891 40 207 961 128 MAN 44 510
89 324 120 50 007 891 94 941 961 128 MAN 37 508
89 326 190 40 274 960 104 FIAT / IVECO 70 343
89 326 190 90 158 970 104 FIAT / IVECO 64 340
oM 9 714
89 326 192 40 274 962 104 FIAT / IVECO 70 343
89 326 192 90 158 972 104 FIAT / IVECO 64 340
oM 9 714
89 328 110 50 006 623 130,175 VOLVO 61/62 1093, 1093
VOLVO-BM 30 1117
89 328 110 50 006 623 90 081 960 130,175 VOLVO 64 1094
VOLVO-BM 32 1117
89 328 110 50 006 623 93 249 961 130,175 VOLVO b8 1091
89 328 110 50 006 623 93 369 971 130,175 VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
89 328 110 50 006 623 99 488 960 130,175 VOLVO 63 1094
89 334 110 88 RENAULT B33 806
89 334 110 90 056 980 88 PEUGEOT 37 770
RENAULT 32 806
89 334 110 90 063 970 88 CITROEN 32 210
PEUGEOT 36 770
RENAULT 31 805
89 335 110 90 031 960 105 MWM 13 691
89 335 110 90 093 960 105 MWM 10 690
RENAULT 58 817
89 335 110 90 563 960 105 MWM 14 692
89 340 110 50 006 657 125 MAN 29 502
89 340 110 50 006 657 92 656 963 125 MAN 27 502
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89 340 110 50 006 657 93 185 963 125 MAN 30 503
89 341 110 90 669 961 102 DEUTZ 23 259
89 341 110 93 315 961 102 DEUTZ 23 259
89 341 110 99 701 960 102 DEUTZ 33 263
89 341 110 99 775 960 102 DEUTZ 34 263
89 341 110 99 955 960 102 DEUTZ 35 264
89 342 190 89 MERCEDES-BENZ 31/32 615, 615
89 342 190 93 613 970 89 MERCEDES-BENZ 30 615
89 342 190 93673 970 89 MERCEDES-BENZ 38 616
89 351 110 75,5 SKODA 2 915
89 352 110 50 006 635 98,43 VOLVO 24/27 1077,1078
VOLVO-BM 8 1107
89 352 110 50 006 635 93 154 961 98,43 VOLVO 21 1076
VOLVO-BM 5 1106
89 352 110 50 006 635 93 474 971 98,43 VOLVO 23 1077
VOLVO-BM 6 1106
89 352 110 50 006 635 99 408 960 98,43 VOLVO 25 1077
VOLVO-BM 7 1106
89 358 190 95 DAIHATSU 2 243
HINO 1 392
TOYOTA 14 975
89359 110 86 ISUZU 5 413
89 360 110 88 ISUZU 6 414
SSANGYONG 1 934
89 366 110 50 006 637 127 SCANIA 27 877
89366 110 50 006 637 93 399 961 127 SCANIA 16 873
89 367 110 50 006 637 127 SCANIA 26 877
89367 110 50 006 637 90 759 961 127 SCANIA 21 875
89 367 110 50 006 637 90 946 960 127 SCANIA 17 874
89367 110 50 006 637 93 398 961 127 SCANIA 19 875
89 367 110 50 006 637 94 781 961 127 SCANIA 21 875
89368 110 50 006 625 144 VOLVO 73 1098
89 368 110 50 006 625 99 365 960 144 VOLVO 72 1097
89370110 50 006 634 104,775 | VOLVO 35 1082
89 370 110 50 006 634 90 741 961 104,775 | VOLVO 34 1082
VOLVO-BM 16 1111
89 370 110 50 006 634 92 827 961 104,775 | VOLVO 31 1081
VOLVO-BM 15 1111
89 380 110 50 006 624 92 306 965 125 HANOMAG 5 384
MERCEDES-BENZ 80 641
89 380 110 50 006 624 93 231 960 125 MERCEDES-BENZ 87 645
89380 110 50 006 624 93 332 965 125 MERCEDES-BENZ 81 642
89 380 110 50 006 624 94 656 960 125 MERCEDES-BENZ 87 645
89384 110 125 DEUTZ 45 268
89 384 110 91 043 971 125 DEUTZ a7 268
89384 110 91 046 971 125 DEUTZ 47 268
89 384 110 92 816 961 125 DEUTZ 46 268
89384 110 93 224 961 125 DEUTZ 44 267
FORD 60 379
TAM 3 963
89 385 110 115 SCANIA 7 870
89 385 110 90 221 962 115 SCANIA 5 870
89 385 110 90 738 971 115 SCANIA 6 870
89 386 190 82,6 ALFA ROMEO 7 137
FIAT / IVECO 17/18 317,318
LANCIA 11 455
89 386 190 90 613 960 82,6 FIAT / IVECO 16 316
LANCIA 10 455
89 386 190 92 231 960 82,6 FIAT / IVECO 15 315
LANCIA 9 454
89 387 110 90 901 962 126 STEYR 15 949
89 387 110 93 532 962 126 STEYR 14 949
WEICHAI 1 1122
89389 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 107/108 | 661, 662
89 389 110 50 006 624 40 175 960 128 MERCEDES-BENZ 101 656
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89 389 110 50 006 624 90 220 962 128 MERCEDES-BENZ 97 652
89 389 110 50 006 624 91 630 960 128 MERCEDES-BENZ 97 652
89 389 110 50 006 624 93 484 964 128 MERCEDES-BENZ 94 648
89 389 110 50 006 624 93 484 966 128 MERCEDES-BENZ 94 648
89 389 110 50 006 624 93 485 964 128 MERCEDES-BENZ 95 650
89 389 110 50 006 624 94 331 960 128 MERCEDES-BENZ 102 657
89 389 110 50 006 624 94 361 960 128 MERCEDES-BENZ 100 656
89 389 110 50 006 624 94 512 960 128 MERCEDES-BENZ 104 659
89 389 110 50 006 624 94 681 960 128 MERCEDES-BENZ 110 663
89 389 110 50 006 624 94 956 960 128 MERCEDES-BENZ 105 660
89 389 110 50 006 624 99 813 960 128 MERCEDES-BENZ 110 663
89 389 110 50 006 624 99 973 960 128 MERCEDES-BENZ 104 659
89 389 110 50 006 624 99 979 960 128 MERCEDES-BENZ 104 659
89 390 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 88/106 645, 661
89 390 110 50 006 624 40 111 960 128 MERCEDES-BENZ 111 664
89 390 110 50 006 624 40 176 960 128 MERCEDES-BENZ 109 662
89390 110 50 006 624 90 593 962 128 MERCEDES-BENZ 98 654
89 390 110 50 006 624 91 237 960 128 MERCEDES-BENZ 103 658
89390 110 50 006 624 91 467 960 128 MERCEDES-BENZ 111 664
89 390 110 50 006 624 91 597 962 128 MERCEDES-BENZ 98 654
89390 110 50 006 624 91 622 960 128 MERCEDES-BENZ 96 651
89 390 110 50 006 624 93 171 960 128 MERCEDES-BENZ 109 662
89390 110 50 006 624 93 729 962 128 MERCEDES-BENZ 99 655
89 390 110 50 006 624 93 990 962 128 MERCEDES-BENZ 96 651
89 390 120 50 007 890 40 249 960 128 MERCEDES-BENZ 89 646
89 390 120 50 007 890 40 250 960 128 MERCEDES-BENZ 90 646
89 395 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 107/108 661, 662
89 395 110 50 006 624 40 175 961 128 MERCEDES-BENZ 101 656
89 395 110 50 006 624 90 220 963 128 MERCEDES-BENZ 97 652
89 395 110 50 006 624 91 630 961 128 MERCEDES-BENZ 97 652
89 395 110 50 006 624 93 484 965 128 MERCEDES-BENZ 94 649
89 395 110 50 006 624 93 485 965 128 MERCEDES-BENZ 95 650
89 395 110 50 006 624 94 331 961 128 MERCEDES-BENZ 102 657
89 395 110 50 006 624 94 361 961 128 MERCEDES-BENZ 100 656
89 395 110 50 006 624 94 512 961 128 MERCEDES-BENZ 104 659
89 395 110 50 006 624 94 956 961 128 MERCEDES-BENZ 105 660
89 395 110 50 006 624 99 973 961 128 MERCEDES-BENZ 104 659
89 395 110 50 006 624 99 979 961 128 MERCEDES-BENZ 104 659
89 396 110 50 006 624 90 614 960 130 MERCEDES-BENZ 117 667
89 396 110 50 006 624 91 620 960 130 MERCEDES-BENZ 118 668
89 396 110 50 006 624 91621 960 130 MERCEDES-BENZ 117 667
89 399 110 50 006 636 90 081 961 130,175 VOLVO 64 1094
VOLVO-BM 32 1117
89 399 110 50 006 636 90 924 960 130,175 VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
89 399 110 50 006 636 93 249 962 130,175 VOLVO 58 1091
89 399 110 50 006 636 93 369 972 130,175 VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
89 399 110 50 006 636 99 488 961 130,175 VOLVO 63 1094
89 399 110 50 006 636 99 966 961 130,175 VOLVO 66 1095
89 404 190 75 SEAT 6 892
VOLKSWAGEN 7 1023
89409 110 40 278 960 108 DEUTZ 39 266
VOLVO 40 1084
VOLVO-BM 22 1113
89409 110 40 908 960 108 DEUTZ 40 266
SAME 2 857
89409 110 94 573 960 108 DEUTZ 38 265
VOLVO-BM 23 1114
89410 110 90 915 970 102 DEUTZ 26 260
89411110 40 275 960 127 SCANIA 44 884
89411 110 90 737 961 127 SCANIA 25 877
89412 190 94 DAF 4 232
FORD 47 374
PEUGEOT 47 774
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89412 190 93 625 960 94 DAF & 231
FORD 45 373
PEUGEOT 46 773
SSANGYONG 6 935
89413110 40 550 961 130 DAF 23 239
89413 110 92 130 961 130 DAF 14 235
89413 110 93 052 961 130 DAF 15 236
89413 110 94 445 961 130 DAF 19 237
89413 110 94 446 961 130 DAF 20 238
89413 110 94 447 961 130 DAF 18 237
89413 110 94 448 961 130 DAF 17 237
89413 110 94 456 961 130 DAF 16 236
89413110 94 896 961 130 DAF 21 238
89413 110 99 900 961 130 DAF 24 239
89413 110 99 984 961 130 DAF 22 238
89413 110 99 985 961 130 DAF 25 239
89417 110 120 FIAT / IVECO 79 346
89417 110 94 436 960 120 FIAT / IVECO 80 346
89419 110 75 CITROEN 5 201
PEUGEOT 5 760
ROVER 1 847
89420110 50 006 665 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 23/27 835, 838
89420 110 50 006 665 91681 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 837
89420110 50 006 665 91683 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 22 835
89420 110 50 006 665 93 394 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21 834
89420110 50 006 665 93 932 971 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 26 837
89423110 40 073 960 91 DEUTZ 4 252
89423110 91 260 960 91 DEUTZ 2 251
89423 110 99 516 960 91 DEUTZ 3 252
VOLVO-BM 1 1104
89424 190 82,6 ALFA ROMEO 7 137
FIAT /IVECO 17 317
LANCIA 11 455
89424 190 90 613 961 82,6 FIAT / IVECO 16 317
LANCIA 10 455
89424 190 92 231 961 82,6 FIAT / IVECO 15 315
LANCIA 9 454
89 425 190 90,487 ROVER 11/12 850, 851
89426 190 79,375 ALFA ROMEO 2 136
PERKINS 1 740
SEAT 14 894
89427 110 50 006 626 120,65 VOLVO 45 1086
89427 110 50 006 626 93 660 961 120,65 VOLVO 46 1086
89427 110 50 006 626 93 734 961 120,65 VOLVO 47 1087
VOLVO-BM 26 1115
89427 110 50 006 626 99 453 960 120,65 VOLVO 51 1088
89427 110 50 006 626 99 512 960 120,65 VOLVO 50 1088
89429 190 91 372 960 89 MERCEDES-BENZ 35 617
SSANGYONG 2 934
89429 190 94 675 960 89 MERCEDES-BENZ 35 617
SSANGYONG 2 934
89431110 50 006 626 120,65 VOLVO 42 1085
89431 110 50 006 626 40 050 960 120,65 VOLVO 54 1089
89431110 50 006 626 40 051 960 120,65 VOLVO 55 1090
89431 110 50 006 626 92 411 960 120,65 VOLVO 49 1088
VOLVO-BM 27 1115
89431 110 50 006 626 94 985 960 120,65 VOLVO 48 1087
89432 190 90 858 960 82,5 OPEL 33 729
VAUXHALL 33 994
89433 190 92 582 963 128 MERCEDES-BENZ 93 647
89 433 190 93 568 963 128 MERCEDES-BENZ 92 647
89434 190 40 092 970 79,5 SEAT 18 896
SKODA 14 920
VOLKSWAGEN 29 1034
89 434 190 40 093 970 795 SEAT 18 896
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SKODA 14 920
VOLKSWAGEN 29 1034
89 434 190 91 386 960 79,5 AUDI 9 153
SEAT 16 895
SKODA 12 919
VOLKSWAGEN 26 1031
89 434 190 91 429 960 79,5 AUDI 10 153
SEAT 15 894
VOLKSWAGEN 27 1032
89 434 190 94 427 970 79,5 AUDI 11 154
FORD 9 361
SEAT 17 895
SKODA 13 919
VOLKSWAGEN 28 1033
89434 190 94 428 970 79,5 AUDI 11 154
FORD 9 361
SEAT 17 895
SKODA 13 919
VOLKSWAGEN 28 1033
89 436 190 91,1 MITSUBISHI 3/4/6 676, 676,
677
89 436 190 40 058 960 91,1 MITSUBISHI 5 676
89 436 190 40 059 960 91,1 MITSUBISHI 5 676
89438 110 70 CITROEN 1 200
PEUGEOT 1 759
89439 110 50 006 637 127 SCANIA 22 876
89439 110 50 006 637 90 712 960 127 SCANIA 23 876
89439 110 50 006 637 91 639 960 127 SCANIA 14 872
89439 110 50 006 637 94 332 960 127 SCANIA 28 877
89440 110 90 843 962 90 KOMPRESSOR 9 438
MERCEDES-BENZ 39 618
89440 110 90 843 972 920 KOMPRESSOR 8 437
MAN 1 485
89440 110 99 576 960 920 KOMPRESSOR 11 439
MERCEDES-BENZ 41 619
89441 110 92 499 970 102 MAN 4 487
RENAULT TRUCKS (RVI) 14 831
SAVIEM 2 860
89443 110 132 DEUTZ 48/50 269, 269
89443 110 94 345 960 132 DEUTZ 49 269
89443 110 94 839 960 132 DEUTZ 51 270
89447 110 94 900 960 94 DEUTZ 5 253
89448 110 75,8 DACIA 2 220
RENAULT ) 796
89 449 190 96 ISUZU 12 415
NISSAN 22 706
89 449 190 40 060 960 96 NISSAN 24 707
89 449 190 94 406 960 96 FORD 48 374
NISSAN 23 706
89451 110 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 37 841
89451 110 94 510 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 35 840
89451 110 94 511 970 135 RENAULT TRUCKS (RVI) 36 841
89 452 110 94 919 960 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89452 110 99 849 960 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89 453 110 108 MAN 10/18 489, 497
89453 110 40 217 961 108 MAN 19/20 498, 498
89 453 110 90 048 962 108 MAN 11 490
89453 110 90 050 962 108 MAN 11 490
89 453 110 91 074 961 108 MAN 9 489
89 453 110 91 075 961 108 MAN 9 489
89 453 110 93 137 961 108 MAN 12 491
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89 453 110 93 138 962 108 MAN 12 491
89453 110 94 412 962 108 MAN 13 492
STEYR 1 946
89 453 110 94 413 962 108 MAN 13 492
STEYR 1 946
89453 110 94 414 962 108 MAN 13 492
STEYR 1 946
89453 110 94 415 962 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89453 110 94 416 961 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89 453 110 94 417 961 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89453 110 94 418 961 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89 453 110 94 419 961 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89 453 110 94 487 961 108 MAN 15 494
89 453 110 94 488 961 108 MAN 15 494
89 453 110 97 460 961 108 MAN 17/20 496, 498
89 453 110 99 339 961 108 MAN 16 495
89 453 110 99 683 961 108 MAN 16 495
89 453 110 99 684 961 108 MAN 16 495
89 456 190 91 372 961 89 MERCEDES-BENZ 35 617
SSANGYONG 2 934
89 456 190 94 823 970 89 MERCEDES-BENZ 36 617
SSANGYONG 3 935
89 458 110 74 RENAULT 4 795
89 460 110 50 006 667 40 265 960 131 VOLVO 67 1096
89 463 110 145 FIAT / IVECO 87 350
89464 110 94 724 970 102 RENAULT TRUCKS (RVI) 15 832
89 465 110 121 RABA b5 784
89 465 110 94 457 961 121 RABA 3 784
89 465 110 94 596 961 121 RABA 4 784
89 466 110 121 RABA 5 784
89 466 110 94 457 962 121 RABA 3 784
89 466 110 94 596 962 121 RABA 4 784
89 467 110 121 RABA 5 784
89 467 110 94 457 963 121 RABA 3 784
89 467 110 94 596 963 121 RABA 4 784
89470 110 108 MAN 7/10/18 488, 489,
497
89470 110 40 217 960 108 MAN 19/20 498, 498
89470 110 90 048 961 108 MAN 11 490
89 470 110 90 050 961 108 MAN 11 490
89470 110 91 074 962 108 MAN 9 489
89470 110 91 075 962 108 MAN 9 489
89470 110 93 137 962 108 MAN 12 491
89470 110 93 138 961 108 MAN 12 491
89470 110 94 412 961 108 MAN 13 492
STEYR 1 946
89470 110 94 413 961 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89470 110 94 414 961 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89470 110 94 415 961 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89470 110 94 416 962 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89470 110 94 417 962 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89470 110 94 418 962 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89 470 110 94 419 962 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
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89470 110 94 487 962 108 MAN 15 494
89470 110 94 488 962 108 MAN 15 494
89470 110 97 460 960 108 MAN 17/20 496, 498
89470 110 99 339 960 108 MAN 16 495
89470 110 99 683 960 108 MAN 16 495
89470 110 99 684 960 108 MAN 16 495
89470 190 108 MAN 10 489
89 470 190 90 048 963 108 MAN 11 490
89470 190 90 050 963 108 MAN 11 490
89 470 190 91 074 963 108 MAN ) 489
89470 190 91075 963 108 MAN 9 489
89 470 190 93 137 963 108 MAN 12 491
89470 190 93 138 963 108 MAN 12 491
89 470 190 94 412 963 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89470 190 94 413 963 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89470 190 94 414 963 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89470 190 94 415 963 108 MAN 13 492
STEYR 11 946
89470 190 94 416 963 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89470 190 94 417 963 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89470 190 94 418 963 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89470 190 94 419 963 108 MAN 14 493
STEYR 12 947
89470 190 94 487 963 108 MAN 15 494
89470 190 94 488 963 108 MAN 15 494
89470 190 99 339 962 108 MAN 16 495
89 470 190 99 683 962 108 MAN 16 495
89470 190 99 684 962 108 MAN 16 495
89494 110 102 DEUTZ 27 261
89494 110 90 669 963 102 DEUTZ 23 259
89494 110 93 280 961 102 DEUTZ 25 260
89494 110 93 315 962 102 DEUTZ 23 259
89494 110 93 741 961 102 DEUTZ 24 260
89494 110 94 452 961 102 DEUTZ 29 261
89494 110 94 473 960 102 DEUTZ 31 262
89494 110 94 486 971 102 DEUTZ 26 260
89494 110 94 567 961 102 DEUTZ 30 262
89494 110 94 654 960 102 DEUTZ 31 262
89494 110 94 668 961 102 DEUTZ 30 262
89494 110 94 669 961 102 DEUTZ 30 262
89 495 110 100 DEUTZ 16 256
89495 110 91 395 962 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
89495 110 92 815 961 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
89495 110 92 834 962 100 DEUTZ 14 255
89 495 110 93 535 961 100 DEUTZ 15 256
IHC-CASE (CNH) 13 408
89 495 110 94 528 960 100 DEUTZ 18 257
89495 110 94 653 960 100 DEUTZ 18 257
89 496 110 90 669 964 102 DEUTZ 23 259
89496 110 93 315 963 102 DEUTZ 23 259
89 496 110 94 452 962 102 DEUTZ 29 261
89497 110 50 006 660 127 SCANIA 22 876
89 497 110 50 006 660 90 712 961 127 SCANIA 23 876
89497 110 50 006 660 91 639 961 127 SCANIA 14 872
89 497 110 50 006 660 94 332 961 127 SCANIA 28 878
89500 110 92 ALFA ROMEO 9 138
ROVER 13 851

© MS Motorservice International GmbH 2015 See disclaimer on page 1 1 229



m KOLBENSCHMIDT
Cylinder Liner — Kit Set

N 3 mSEs | = ~
3 3 38z | H Pos
VM 1 1003
89 500 110 92 286 971 92 ALFA ROMEO 10 138
FORD 40 72
MASSEY-FERGUSON 5 550
ROVER 14 851
VM 2 1003
89501 110 92 128 963 118 DAF 10 234
89 502 190 94 526 960 94,4 FIAT / IVECO 48 330
oM 6 712
OPEL 58 735
RENAULT 44 811
RENAULT TRUCKS (RVI) 7 826
VAUXHALL 54 1000
89 502 190 94 701 960 94,4 FIAT / IVECO 48/49 330, 331
oM 6/7 712,713
OPEL 58 735
RENAULT 44 811
RENAULT TRUCKS (RVI) 7 826
VAUXHALL 54 1000
89 502 190 94 726 960 94,4 CITROEN 38 212
FIAT / IVECO 50 331
PEUGEOT 48 774
RENAULT TRUCKS (RVI) 8 827
89 506 190 88,5 MERCEDES-BENZ 27/29 614,614
89 506 190 93 810 960 88,5 MERCEDES-BENZ 26 614
89 508 190 95,5 MERCEDES-BENZ 50 621
89 508 190 93 495 960 95,5 MERCEDES-BENZ 49 621
89 508 190 93 671 960 95,5 MERCEDES-BENZ 51 622
89 508 190 93 968 960 0515 MERCEDES-BENZ 52 622
89513 190 102 MERCEDES-BENZ 70/72 637, 638
89513 190 94 705 960 102 MERCEDES-BENZ 69 635
89513 190 94 706 960 102 MERCEDES-BENZ 69 635
89513 190 94 707 960 102 MERCEDES-BENZ 69 635
89513 190 94 931 960 102 MERCEDES-BENZ 71 637
89513 190 94 933 960 102 MERCEDES-BENZ 71 637
89513 190 94 971 960 102 MERCEDES-BENZ 69 635
89513 190 94 972 960 102 MERCEDES-BENZ 69 635
89513 190 94 973 960 102 MERCEDES-BENZ 69 635
89514 190 98,48 MASSEY-FERGUSON 11 5564
PERKINS 15 747
89514 190 91 118 964 98,48 FIAT / IVECO 53 888
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 552
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
89514 190 93 5692 964 98,48 FIAT / IVECO 53 888
IHC-CASE (CNH) 9 406
MASSEY-FERGUSON 6 552
PERKINS 10 744
RENAULT 47 813
RENAULT TRUCKS (RVI) 9 828
VOLVO 28 1079
VOLVO-BM 9 1108
89518 110 50 006 657 128 MAN 73/75 539, 541
89518 110 50 006 657 90 334 963 128 MAN 52 516
89518 110 50 006 657 90 336 963 128 MAN 52 516
89518 110 50 006 657 90 337 963 128 MAN 52 516
89518 110 50 006 657 90 341 963 128 MAN 48 512
89518 110 50 006 657 90 482 963 128 MAN 52 516
89518 110 50 006 657 90 578 963 128 MAN 57/63 520, 526
89518 110 50 006 657 90 579 963 128 MAN 57/63 520, 526
89518 110 50 006 657 90 581 963 128 MAN 57/63 520, 526
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89518 110 50 006 657 90 583 963 128 MAN 51/60 514, 523
89518 110 50 006 657 90 584 963 128 MAN 51/60 514, 523
89518 110 50 006 657 90 585 963 128 MAN 51/60 514, 523
89518 110 50 006 657 94 394 963 128 MAN 64/68 528, 532
89518 110 50 006 657 94 395 963 128 MAN 64/68 528, 5632
89518 110 50 006 657 94 396 963 128 MAN 64/68 528, 532
89518 110 50 006 657 94 397 963 128 MAN 64/68 528, 5632
89518 110 50 006 657 94 846 963 128 MAN 71 536
89518 110 50 006 657 94 847 963 128 MAN 71 536
89518 110 50 006 657 94 848 963 128 MAN 71 536
89518 110 50 006 657 94 849 963 128 MAN 71 536
89518 110 50 006 657 94 850 963 128 MAN 70/76 534, 541
89518 110 50 006 657 94 851 963 128 MAN 70/76 534, 541
89518 110 50 006 657 94 852 963 128 MAN 70/76 534, 541
89518 110 50 006 657 99 330 963 128 MAN 65/77 530, 543
89518 110 50 006 657 99 331 963 128 MAN 65/77 530, 543
89518 110 50 006 657 99 332 963 128 MAN 65/77 530, 543
89518 120 50 007 891 128 MAN 45/46 510, 511
89518 120 50 007 891 40 207 963 128 MAN 44 510
89518 120 50 007 891 94 941 963 128 MAN 37 508
89520 110 93 ISUZU 7 414
OPEL 56 735
89520 110 99 403 960 93 ISUZU 9 414
89521 110 50 006 653 130,175 | VOLVO 59/62 1092, 1093
VOLVO-BM 29 1116
89521 110 50 006 653 93 249 963 130,175 | VOLVO 58 1091
89521110 50 006 653 93 250 961 130,175 | VOLVO 57 1090
89522 110 50 006 636 130,175 | VOLVO 61/62 1093, 1093
VOLVO-BM 30 1117
89522 110 50 006 636 90 081 962 130,175 | VOLVO 64 1094
VOLVO-BM 32 1117
89522 110 50 006 636 90 924 962 130,175 | VOLVO 60 1093
VOLVO-BM 31 1117
89522 110 50 006 636 93 249 964 130,175 | VOLVO 58 1091
89522 110 50 006 636 93 369 974 130,175 | VOLVO 59 1092
VOLVO-BM 29 1116
89525 110 50 006 657 93 274 964 125 MAN 32 505
89527 190 93 267 961 100 PERKINS 18 748
RENAULT TRUCKS (RVI) 11 830
89527 190 94 543 961 100 MASSEY-FERGUSON 12 564
PERKINS 19 749
89528 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 21/23/26/ | 834, 835,
27 837, 838
89528 110 91681972 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 25 837
89528 110 91683 972 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 22 835
89529 110 94 919 961 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89529 110 99 849 961 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89532 110 50 006 626 40 051 961 120,65 VOLVO 55 1090
89532 110 50 006 626 99 750 960 120,65 VOLVO 52 1089
VOLVO-BM 28 1116
89532 110 50 006 626 99 751 960 120,65 VOLVO 53 1089
89533 110 50 006 624 90 614 961 130 MERCEDES-BENZ 117 667
89533110 50 006 624 91 620 961 130 MERCEDES-BENZ 118 668
89533 110 50 006 624 91621 961 130 MERCEDES-BENZ 117 667
89534 110 50 006 657 128 MAN 73/75 539, 541
89534 110 50 006 657 90 334 964 128 MAN 52 516
89534 110 50 006 657 90 336 964 128 MAN 52 516
89534 110 50 006 657 90 337 964 128 MAN 52 516
89534 110 50 006 657 90 341 964 128 MAN 48 512
89534 110 50 006 657 90 482 964 128 MAN 52 516
89534 110 50 006 657 90 578 964 128 MAN 57/63 520, 526
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89534 110 50 006 657 90 579 964 128 MAN 57/63 520, 526
89534 110 50 006 657 90 581 964 128 MAN 57/63 520, 526
89534 110 50 006 657 90 583 964 128 MAN 51/60 514, 523
89534 110 50 006 657 90 584 964 128 MAN 51/60 514, 523
89534 110 50 006 657 90 585 964 128 MAN 51/60 514, 5623
89534 110 50 006 657 94 394 964 128 MAN 64/68 528, 532
89534 110 50 006 657 94 395 964 128 MAN 64/68 528, 5632
89534 110 50 006 657 94 396 964 128 MAN 64/68 528, 532
89534 110 50 006 657 94 397 964 128 MAN 64/68 528, 5632
89534 110 50 006 657 94 846 964 128 MAN 71 536
89534 110 50 006 657 94 847 964 128 MAN 71 536
89534 110 50 006 657 94 848 964 128 MAN 71 536
89534 110 50 006 657 94 849 964 128 MAN 71 536
89534 110 50 006 657 94 850 964 128 MAN 70/76 534, 541
89534 110 50 006 657 94 851 964 128 MAN 70/76 534, 541
89534 110 50 006 657 94 852 964 128 MAN 70/76 534, 541
89534 110 50 006 657 99 330 964 128 MAN 65/77 530, 543
89534 110 50 006 657 99 331 964 128 MAN 65/77 530, 543
89534 110 50 006 657 99 332 964 128 MAN 65/77 530, 543
89534 120 50 007 891 128 MAN 45/46 510, 511
89534 120 50 007 891 40 207 964 128 MAN 44 510
89534 120 50 007 891 94 941 964 128 MAN 37 508
89535 110 94 919 963 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89535 110 99 849 963 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89 536 190 94 401 960 84,45 HONDA 3 395
ROVER 7 849
89 536 190 99 418 960 84,45 ROVER 8 849
89537 110 94 919 962 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89537 110 99 849 962 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89541 110 50 007 886 127 SCANIA 24/37 876, 882
89541 110 50 007 886 130 SCANIA 45 885
89541 110 50 007 886 40 368 960 127 SCANIA 29/30/31/ | 878, 878,
35/38/43 | 879, 881,
883,
89541 110 50 007 886 40 670 960 127 SCANIA 40 884
89 541 110 50 007 886 40 907 960 127 DOOSAN 2 275
SCANIA 29/31/39 | 878, 879,
883
89 541 110 50 007 886 99 353 960 127 SCANIA 33/34 880, 881
89541 110 50 007 886 99 374 960 127 SCANIA 30/31/36 | 878, 879,
882
89 541 110 50 007 886 99 496 960 127 DOOSAN 3 275
SCANIA 32/34 880, 881
89 541 110 50 007 886 99 500 960 127 SCANIA 30/36 878, 882
89543 190 97,5 MERCEDES-BENZ 61/66 631, 633
89 543 190 91 550 961 97/ MERCEDES-BENZ 63 632
89543 190 92 525 971 97,5 MERCEDES-BENZ 64 633
89 543 190 93 831 962 97/ MERCEDES-BENZ 60 629
89543 190 94 333 961 97,5 MERCEDES-BENZ 62 631
89549 110 50 006 636 90 870 960 130,175 | VOLVO 65 1095
89 555 190 93 267 962 100 PERKINS 18 748
RENAULT TRUCKS (RVI) 11 830
89 555 190 94 543 962 100 MASSEY-FERGUSON 12 565
PERKINS 19 749
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89 556 110 50 006 624 128 MERCEDES-BENZ 94/95/97/ | 649, 650,
100/102/ | 653, 656,
104/105/ | 657, 659,
108 660, 662
89556 110 50 006 624 94 681 961 128 MERCEDES-BENZ 110 663
89561 110 50 006 634 99 748 960 104,775 | VOLVO 36 1083
VOLVO-BM 17 1111
89563 110 128 MERCEDES-BENZ 115 666
89563 110 40 264 960 128 MERCEDES-BENZ 116 666
89563 110 40 742 960 128 MERCEDES-BENZ 113 665
89563 110 97 411 971 128 MERCEDES-BENZ 112 665
89563 110 99 948 961 128 MERCEDES-BENZ 113 665
89564 110 50 006 634 99 749 960 104,775 | VOLVO 37 1083
89567 110 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 27 838
89567 110 99 844 960 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 836
89 567 110 99 943 960 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 836
89568 110 50 007 889 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 27 838
89568 110 50 007 889 91683 973 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 22 835
89568 110 50 007 889 99 844 961 120 RENAULT TRUCKS (RVI) 24 836
89570 110 50 006 634 90 741 962 104,775 | VOLVO 34 1082
VOLVO-BM 16 1111
89570 110 50 006 634 99 748 961 104,775 | VOLVO 36 1083
VOLVO-BM 17 1112
89578 110 50 006 635 99 991 970 98,43 VOLVO 27 1078
VOLVO-BM 8 1107
89584 110 75 CITROEN 4 201
PEUGEOT 4 760
89585 110 50 006 634 99 749 961 104,775 | VOLVO 37 1083
89 586 190 81 VOLKSWAGEN 49 1046
89588 110 50 007 889 123 RENAULT TRUCKS (RVI) 29 838
89588 110 50 007 889 40 074 960 123 RENAULT TRUCKS (RVI) 28 838
89591 110 137 FIAT / IVECO 86 350
89592 190 82,2 CITROEN 11 203
FIAT / IVECO 14 315
PEUGEOT 13 762
89593 110 50 006 667 40 100 960 131 VOLVO 69/71 1096, 1097
89593 110 50 006 667 40 338 960 131 RENAULT TRUCKS (RVI) 30 839
VOLVO 68/69 1096, 1096
89595 110 99 697 960 128 MAN 74 539
89 595 110 99 702 960 128 MAN 74 539
89595 110 99 703 960 128 MAN 74 539
89 595 110 99 704 960 128 MAN 74 539
89596 110 90 031 961 105 MWM 138 691
89596 110 90 093 961 105 MWM 10 690
RENAULT 53 817
89596 110 90 563 961 105 MWM 14 692
89597 110 94 919 964 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89 597 110 99 849 964 100 KOMPRESSOR 13 439
MAN 2 485
MERCEDES-BENZ 68 634
89598 110 94 809 960 132 MWM 19 693
89598 110 94 811 960 132 MWM 18 693
89599 110 115 SCANIA 11 871
89599 110 40 182 960 115 DOOSAN 1 275
SCANIA 10 871
89 608 190 99 567 960 100 FIAT / IVECO 56 335
89644 110 99 677 960 114 CUMMINS 7 215
JCB 2 421
89644 110 99 865 960 114 CUMMINS 8 216
89644 110 99 866 960 114 CUMMINS 6 215
89645 110 99 677 961 114 CUMMINS 7 215
JCB 2 421
89645 110 99 865 961 114 CUMMINS 8 216
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89 645 110 99 866 962 114 CUMMINS 6 215

89 734 190 40 307 960 93 MWM 2 685
VOLKSWAGEN 75 1056

89 734 190 97 412 970 93 MWM 2 685
VOLKSWAGEN 74/75 1055, 1056

89 735110 99 677 951 114 CUMMINS 7 215
JCB 2 421

89 735 110 99 866 961 114 CUMMINS 6 215

89 737 110 90 850 960 108 MASSEY-FERGUSON 16 556
SISU 1 911

89 737 110 94 801 960 108 MASSEY-FERGUSON 16 556
SISU 1 911

89 737 110 99 483 960 108 MASSEY-FERGUSON 17 557
SISU 2 911

89 737 110 99 484 961 108 MASSEY-FERGUSON 16 556
SISU 1 911

89816 110 40 162 961 120 MAN 21 499

89 816 110 40 595 961 120 MAN 21/22 499, 500

89817 110 95,4 ISUZU 10 415
OPEL 60 736
VAUXHALL 56 1000

89819 110 50 006 624 40 111 963 128 MERCEDES-BENZ 111 664

89819 110 50 006 624 91 467 964 128 MERCEDES-BENZ 111 664

89 820 110 40 255 960 98,43 VOLVO 26 1077

89821 190 100 HYUNDAI 2 398

89 822 190 94 TOYOTA 12 974

89 823 190 96 TOYOTA 16 975

89 824 190 40 054 960 95 MITSUBISHI 7 677

89 824 190 40 069 960 95 MITSUBISHI 8 677

89 825 190 104 MITSUBISHI 13/14 678, 679

89826 110 40 276 960 120 VOLVO 41 1084

89 829 190 40 290 960 98,5 MITSUBISHI 10 678

89830 110 99 662 960 98 DEUTZ 11 254

89 830 110 99 801 960 98 DEUTZ 13 255
VOLVO 20 1075

89 831 110 40 340 960 135 FIAT / IVECO 84 348

89833110 139,7 CUMMINS 10/11 216, 216

89 834 110 40 339 960 125 FIAT / IVECO 83 347

89 835 190 86 NISSAN 17 705

89 836 190 40 292 960 82,2 TOYOTA 6 973

89 837 190 96 TOYOTA 17 975

89 838 190 84,5 NISSAN 14 704

89839 110 50 006 634 40 308 960 107 VOLVO 38 1084

89 844 110 115 SCANIA 8 870

89 844 110 40 263 960 115 SCANIA 9 871

89 846 110 40 310 960 130 MERCEDES-BENZ 120 669

89 849 190 76 ISUZU 1 413
OPEL 8 722
VAUXHALL 9 987

89 849 190 94 514 960 76 ISUZU 2 413
OPEL 9 722
VAUXHALL 8 987

89 850 190 90 739 971 92 TOYOTA 9 974

89 850 190 94 756 961 92 TOYOTA 11 974
VOLKSWAGEN 72 1055

89 851 190 100 MITSUBISHI 1 678

89 852 190 95 DAIHATSU 2 243
HINO 1 392
TOYOTA 14/15 975, 975

89 853 190 89 NISSAN 19 705

89 856 110 40 528 960 126 MAN 36 507

89 857 110 99 849 965 100 KOMPRESSOR 13 440
MAN 2 486
MERCEDES-BENZ 68 635
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89 858 110 105 MWM 10/13/14 | 690, 691,
692
RENAULT 58 817
89 859 110 128 MAN 74 540
89 860 110 128 MAN 74 540
89861 110 130 DAF 27 240
TATRA 2 968
89861 110 40 733 960 130 DAF 26 240
TATRA 1 968
89862 110 40 305 960 108 DEUTZ 41 266
RENAULT TRUCKS (RVI) 17 833
VOLVO 39 1084
89 864 110 40 654 960 94 MTU 1 682
VM 3 1003
89 866 190 88 MERCEDES-BENZ 22/23/24 | 612,613,
613
89867 110 40 666 960 128 MERCEDES-BENZ 114 666
89 868 110 50 006 625 144 VOLVO 74 1098
89 868 110 50 006 625 40 610 960 144 VOLVO 75 1098
89 868 110 50 006 625 40 810 960 144 VOLVO 76 1099
89 869 110 128 MAN 60/63/64/ | 524, 527,
65/66/70/ | 529, 531,
71/72/73 | 531, 535,
537, 538,
539
89872 110 137 FIAT / IVECO 85/86 349, 350
oM 12 715
89878 110 50 006 666 40 448 963 130 IHC-CASE (CNH) 15 410
MERCEDES-BENZ 119 669
89878 110 50 006 666 40 463 963 130 IHC-CASE (CNH) 15 410
MERCEDES-BENZ 119 669
89879 110 50 006 666 40 448 964 130 IHC-CASE (CNH) li5 410
MERCEDES-BENZ 119 669
89879 110 50 006 666 40 463 964 130 IHC-CASE (CNH) 5 410
MERCEDES-BENZ 119 669
89881 110 127 SCANIA 13/36/37/ | 872, 882,
42 882, 8384
89881 110 40 368 962 127 SCANIA 29/30/31/ | 878, 878,
35/38/43 | 879, 881, ,
884
89 881 110 40 907 961 127 DOOSAN 2 275
SCANIA 29/31/39 | 878, 879,
883
89 881 110 99 353 961 127 SCANIA 33/34 880, 881
89881 110 99 496 961 127 DOOSAN 3 275
SCANIA 32/34 880, 881
89886 110 50 006 636 131 VOLVO 70 1097
89 889 110 40 316 961 115 FIAT / IVECO 78 346
89889 110 40 317 961 115 FIAT / IVECO 77 345
89 889 110 40 646 960 115 FIAT / IVECO 73 343
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Cylinder Liner — Kit Set

m KOLBENSCHMIDT
: Pos

000
000
e
1000
YO
Q00
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m KOLBENSCHMIDT

CYLINDER SLEEVES

D BUCHSENROHLINGE
E CYLINDER SLEEVES
F CHEMISES BRUTES
ES CAMISAS BRUTA
RU 3ATOTOBKHU I'MIb3
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EngineComponents

m KOLBENSCHMIDT _"*%
CYLINDER SLEEVES

Grauguss-Zylinderbuchse / Grey cast iron cylinder / Cylindre en fer coulé/ Camisa de hierro fundido / YyryHHas runb3a umnuHapa

KS-No. od @D gc ‘ L
89 569 190 90 120 140 345
89573 190 60 80 98 270
89 574 190 65 85 104 275
89 575 190 70 90 109 290
89576 190 70 100 119 365
89 577 190 80 115 134 275

- L >

oC

od

‘4

+ALUSIL” Cylinder / “ALUSIL" cylinder / Cylindre ,ALUSIL” / Camisa ,ALUSIL" / ,ALUSIL” unnuuap

oD

KS-No. od oD L
89 571 190 75 95 160
89 572 190 84 105 160
89 880 190 97,5 125 165

A
DN Y OIOSSONNNOMNNN
T QO
Q ©
Y
TN AKX

See disclaimer on page 1
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m KOLBENSCHMIDT

SEALING RING KITS

D DICHTRINGSATZE

E SEALING RING KITS

F JEUX DE BAGUES D’ ETANCHEITE

ES | KITS DE AROS DE ESTANQUEIDAD
RU | HABOPbI YMITIOTHUTENBHbIX KOMNEL,
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m KOLBENSCHMIDT

Sealing Ring Kit

S = @ S -
S Colour Type - ||§|| O m
50 002 771 2 xBLACK FP 138x 1,9 HANOMAG 125 89181110 |5 384
2 xBLACK FP 140 x 3,8
50 002 771 2 xBLACK FP 138 x 1,9 MERCEDES-BENZ 125 89 181 110 | 80/81/ | 641,642,
2 xBLACK FP 140 x 3,8 125 89 192 110 | 82/83/ | 643, 643,
84/85/ | 643,644,
86 644
50 006 608 1 xBLACK FP 114 x 1,6 VOLVO 104,775 88868 110 | 29/30/ | 1080,
1 xBLACK EP 115,7 x 5,7 31/32/ | 1080,
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7 33 1081,
1081,
1082
50 006 608 1 xBLACK FP 114 x 1,6 VOLVO-BM 104,775 88868 110 | 11/12/ | 1109,
1 xBLACK EP 115,7 x 5,7 13/14/ | 1109,
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7 15 1110,
1110,
1111
50 006 609 1 xBLACK FP 132,5x 1,6 VOLVO 120,65 88476 110 | 43/44/ | 1085,
1 xBLACK EP 132,8 x 5,8 120,65 89 087 110 | 45/46/ | 1085,
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8 120,65 89175110 | 47 1086,
1086,
1087
50 006 609 1 xBLACK FP 132,5x 1,6 VOLVO-BM 120,65 88476 110 | 25/26 | 1115,
1 xBLACK EP 132,8 x 5,8 120,65 89175 110 1115
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8
50 006 610 1 xBLACK FP 145x 1,5 VOLVO 130,175 89084 110 | 56/57/ | 1090,
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11 58/59 [ 1090,
1 xBLACK FP 143 x 5,7 1091,
1 xVIOLET FP 143 x 5,7 1092
50 006 610 1 xBLACK FP 145 x 1,5 VOLVO-BM 130,175 89084 110 | 29 1116
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11
1 xBLACK FP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7
50 006 620 1 xBLACK FP 104 x 1,5 VOLVO 98,43 89016 110 | 21/22/ | 1076,
1 xBLACK EP 109 x 5,8 23/24 | 1076,
1 xVIOLET FP 109 x 5,8 1077,
1077
50 006 620 1 xBLACK FP 104 x 1,5 VOLVO-BM 98,43 89016 110 | 4/5/6 1105,
1 xBLACK EP 109 x 5,8 1106,
1 xVIOLET FP 109 x 5,8 1106
50 006 622 2 xGREEN FP 141x1,9 MERCEDES-BENZ 128 89 180 110 | 94/95 | 648, 650
2 xGREEN FP 144 x 3,8
50 006 623 1 xBLACK FP 145 x 1,5 VOLVO 130,175 89328 110 | 58/59/ | 1091,
2 xBLACK EP 143 x 5,7 61/62/ | 1092,
1 xVIOLET FP 143 x 5,7 63/64 | 1093,
1093,
1094,
1094
50 006 623 1 xBLACK FP 145x 1,5 VOLVO-BM 130,175 89328 110 | 29/30/ | 1116,
2 xBLACK EP 143 x 5,7 32 1117,
1 xVIOLET FP 143 x 5,7 1117
50 006 624 1 xNATURE T 147,4 x 153,5 x 0,15 | HANOMAG 125 89380110 | 5 384
1 xGREEN FP 141x 1,9
2 xGREEN FP 144 x 3,8
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m KOLBENSCHMIDT

Sealing Ring Kit

S = @ S -
S Colour Type - ||§|| O m
50 006 624 1 xNATURE T 147,4 x 153,5 x 0,15 | MERCEDES-BENZ 125 89380 110 | 80/81/ | 641,642,

1 xGREEN FP 141x1,9 128 89 389 110 | 87/88/ | 645, 645,
2 xGREEN FP 144 x 3,8 128 89 390 110 | 94/95/ | 648, 650,
128 89 395 110 | 96/97/ | 651, 652,
128 89 556 110 | 98/99/ | 654, 655,
128 89819 110 | 100/ 656, 656,
130 89396 110 | 101/ 657,658,
130 89533110 | 102/ 659, 660,
103/ 661,661,
104/ 662,662,
105/ 663, 664,
106/ 667, 668
107/
108/
109/
110/
111/
117/
118
50 006 625 1 xVIOLET FP 168 x 2,4 VOLVO 144 89 368 110 | 72/73/ | 1097,
1 xBLACK R 155 x 2,4 144 89 868 110 | 74/75/ | 1098,
1 xVIOLET FP 157,6 x 5,8 76 1098,
2 xBLACK R 157,6 x 5,8 1098,
2 xBLACK R 157,6 x 5,8 1099
50 006 626 1 xBLACK EP 132,8 x5,8 VOLVO 120,65 89427 110 | 42/45/ | 1085,
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8 120,65 89431 110 | 46/47/ | 1086,
120,65 89532 110 | 48/49/ | 1086,
50/51/ | 1087,
52/53/ | 1087,
54/55 | 1088,
1088,
1088,
1089,
1089,
1089,
1090
50 006 626 1 xBLACK EP 132,8 x 5,8 VOLVO-BM 120,65 89427 110 | 26/27/ | 1115,
1 xVIOLET FP 132,8 x 5,8 120,65 89431 110 | 28 1115,
120,65 89532 110 1116
50 006 634 1 xBLACK FP 114 x1,6 VOLVO 104,775 89370 110 | 31/34/ | 1081,
2 xBLACK EP 115,7 x 5,7 104,775 89561 110 | 35/36/ | 1082,
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7 104,775 89564 110 | 37/38 | 1082,
104,775 89570 110 1083,
104,775 89585 110 1083,
107 89839 110 1084
50 006 634 1 xBLACK FP 114 x 1,6 VOLVO-BM 104,775 89370 110 | 15/16/ | 1111,
2 xBLACK EP 115,7 x 5,7 104,775 89561110 | 17 1111,
1 xVIOLET FP 115,7 x 5,7 104,775 89570 110 1111
50 006 635 1 xBLACK FP 104 x 1,5 VOLVO 98,43 89 352 110 | 21/23/ | 1076,
2 xBLACK EP 109 x 5,8 98,43 89578 110 | 24/25/ | 1077,
1 xVIOLET FP 109 x 5,8 27 1077,
1077,
1078
50 006 635 1 xBLACK FP 104 x 1,5 VOLVO-BM 98,43 89 352 110 | 5/6/7/8 | 11086,
2 xBLACK EP 109 x 5,8 98,43 89578 110 1106,
1 xVIOLET FP 109 x 5,8 1106,
1107
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m KOLBENSCHMIDT

Sealing Ring Kit

S = @ S -
S Colour Type - ||§|| O m
50 006 636 1 xBLACK FP 141x 2,4 VOLVO 130,175 89399 110 | 58/59/ | 1091,
2 xBLACK EP 143 x 5,7 130,175 89522 110 | 60/61/ | 1092,
1 xVIOLET FP 143 x 5,7 130,175 89549 110 | 62/63/ | 1093,
131 89 886 110 | 64/65/ | 1093,
66/70 | 1093,
1094,
1094,
1095,
1095,
1097
50 006 636 1 xBLACK FP 141 x 2,4 VOLVO-BM 130,175 89399 110 | 29/30/ | 1116,
2 xBLACK EP 143 x 5,7 130,175 89522 110 | 31/32 | 1117,
1 xVIOLET FP 143 x 5,7 1117,
1117
50 006 637 3 xGREEN FP 140 x 4 SCANIA 127 89 366 110 | 14/16/ | 872,873,
1x T 148,1 x 153,7 x 0,3 127 89 367 110 | 17/19/ | 874,875,
127 89439 110 | 21/22/ | 875, 876,
23/26/ | 876,877,
27/28 | 877,877
50 006 638 2 xBLACK FP 138 x 2,1 MAN 125 89 054 110 | 27/28/ | 502,502,
2 xNATO-GREENFP 140 x 4 125 89 056 110 | 29/30/ | 502,503,
125 89 057 110 | 31/32/ | 504, 505,
33/34/ | 506, 506,
35 507
50 006 638 2 xBLACK FP 138 x 2,1 SAVIEM 125 89056 110 | 8 862
2 xNATO-GREENFP 140 x 4 125 89 057 110
50 006 650 1 xBLACK R 97 x 101,6 x 3,6 JOHN DEERE 106,5 89 028 110 | 4/5/6/7 | 425, 425,
1 xRED SC 116 x 3,5 425, 426
1 x GREEN FP 115,5x 3,6
50 006 651 1 xBLACK R 104 x 110,6 x 3,3 JOHN DEERE 102 89036 110 | 2/3 424, 424
2 xRED SC 110,5x 3,56
50 006 653 1 xBLACK FP 141x 2,4 VOLVO 130,175 89521 110 | 57/58/ | 1090,
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11 59/62 | 1091,
1 xBLACK FP 143 x 5,7 1092,
1 xVIOLET FP 143 x 5,7 1093
50 006 653 1 xBLACK FP 141x 2,4 VOLVO-BM 130,175 89521110 | 29 1116
1 xBLACK FP 138 x 143 x 11
1 xBLACK FP 143 x 5,7
1 xVIOLET FP 143 x 5,7
50 006 657 2 xBLACK FP 138 x 2,1 MAN 125 89 340 110 | 27/29/ | 502,502,
2 xBLACK FP 138 x 2,1 125 89525 110 | 30/32/ | 503, 505,
2 xGREEN FP 144 x 4 128 89 092 110 | 47/48/ | 511,512,
2 xGREEN FP 144 x 4 128 89 093 110 | 49/50/ | 512,513,
128 89 186 110 | 51/52/ | 514,516,
128 89 324 110 | 53/54/ | 517,518,
128 89518 110 | 55/56/ | 518,519,
128 89534 110 | 57/58/ | 520, 522,
59/60/ | 522,523,
62/63/ | 525,526,
64/65/ | 528,530,
68/70/ | 532,534,
71/72/ | 536,538,
73/75/ | 539,541,
76/77 | 541,543
50 006 658 2 xGREEN FP 128 x 2 RENAULT TRUCKS 120 89077 110 | 20/21/ | 834,834,
3 xGREEN FP 124 x 3 (RVI) 120 89 078 110 | 23/26/ | 835, 837,
27 837
50 006 660 1 x T 148,1 x 153,7 x 0,3 | SCANIA 127 89497 110 | 14/22/ | 872,876,
1 x GREEN FP 137 x 142,2 x 10,8 23/28 | 876, 878
2 xGREEN FP 140 x 4
50 006 663 4 xNATURE Sl 92,5x99,7 x0,1 CATERPILLAR 88 88589110 | 1 186
4 xNATURE Sl 92,5x99,7x 0,12
4 xNATURE Sl 92,5x99,7 x 0,15
4 xNATURE Sl 92,5x99,7 x 0,17
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m KOLBENSCHMIDT

Sealing Ring Kit

S = @ S -
S Colour Type - ||§|| O m
50 006 663 4 xNATURE Sl 92,5 x99,7 x 0,1 CITROEN 88 88589 110 | 33 210
4 xNATURE Sl 92,5 x99,7 x 0,12
4 xNATURE Sl 92,5 x99,7 x 0,15
4 xNATURE Sl 92,5 x99,7 x 0,17
50 006 663 4 xNATURE Sl 92,5x99,7 x0,1 FIAT / IVECO 88 88589 110 | 34 323
4 xNATURE Sl 92,5x99,7x 0,12
4 xNATURE Sl 92,5x99,7 x 0,15
4 xNATURE Sl 92,5x99,7 x 0,17
50 006 663 4 xNATURE Sl 92,5 x99,7 x 0,1 PEUGEOT 88 88589 110 | 35 769
4 xNATURE Sl 92,5 x99,7 x0,12
4 xNATURE Sl 92,5 x99,7 x 0,15
4 xNATURE Si 92,5 x99,7 x 0,17
50 006 665 2 xGREEN FP 128 x 2 RENAULT TRUCKS 120 89420 110 | 21/22/ | 834, 835,
3 xBLACK FP 123 x 4 (RVI) 23/25/ | 835,837,
26/27 | 837,838
50 006 666 1 xNATURE T 153,3 x 163,5 x 0,15 | IHC-CASE (CNH) 130 89878 110 | 15 410
2 xBLACK FP 149 x 158,6 x 7 130 89879 110
50 006 666 1 xNATURE T 153,3 x 163,5 x 0,15 | MERCEDES-BENZ 130 89878110 | 119 669
2 xBLACK FP 149 x 158,6 x 7 130 89 879 110
50 006 667 1 xBLACK FP 145 x 2,4 RENAULT TRUCKS 131 89593 110 | 30 839
2 xBLACK EP 143 x 5,7 (RVI)
1 xVIOLET FP 143 x 5,7
50 006 667 1 xBLACK FP 145 x 2,4 VOLVO 131 89 460 110 | 67/68/ | 1096,
2 xBLACK EP 143 x 5,7 131 89593 110 | 69/71 1096,
1 xVIOLET FP 143 x 5,7 1096,
1097
50 007 886 1 xBLACK FP 144 x 2,5 DOOSAN 127 89541 110 | 2/3 275, 275
1 xBLACK FP 148 x 4
50 007 886 1 xBLACK FP 144 x 2,5 SCANIA 127 89 541 110 | 24/29/ | 876, 878,
1 xBLACK FP 148 x 4 130 89 541 110 | 30/31/ | 878, 879,
32/33/ | 880, 880,
34/35/ | 881,881,
36/37/ | 882,882,
38/39/ | 883, 883,
40/43/ | 884, ,
45 885
50 007 889 2 xBLACK FP 129 x 2 RENAULT TRUCKS 120 89 568 110 | 22/24/ | 835, 836,
2 xBLACK FP 129 x 2 (RVI) 123 89 588 110 | 27/28/ | 838, 838,
1 xBLACK FP 134 x 5,5 29 838
1 x GREEN FP 134 x 5,5
50 007 890 1 xNATURE T 147,4 x 153,56 x 0,15 | MERCEDES-BENZ 128 89 390 120 | 89/90 | 646, 646
1 xBLACK XM 141 x1,9
2 xBLACK XM 144 x 3,8
50 007 891 2 xBLACK XM 138 x 2,1 MAN 128 89 092 120 | 37/38/ | 508, 508,
2 xBLACK XM 138 x 2,1 128 89 186 120 | 39/40/ | 508, 509,
2 xBLACK XM 144 x 4 128 89 324 120 | 41/42/ | 509, 509,
2 xBLACK XM 144 x 4 128 89518 120 | 43/44/ | 510,510,
128 89534 120 | 45/46 | 510, 511
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